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MATÉRIEL MÉDICAL
w w w . d i s t r i c l u b m e d i c a l . f r

LOCATION
de matériel médical

LIVRAISON À DOMICILE
voir conditions 

en magasin

SERVICE APRÈS-VENTE
une équipe formée 

et qualifiée

Facilitez votre retour à la maison avec DISTRI CLUB MEDICAL !
Une large gamme de matériel médical.

Conseils et accompagnement dans vos démarches administratives.
Respect des bonnes pratiques pour la désinfection.

Service après-vente assuré : suivi et maintenance du matériel.
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TROUVEZ VOTRE
MAGASIN !



BONUS

Recevez chaque mois l’actualité de votre magasin 
directement par e-mail ! 

C’EST LE CONCEPT DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ DISTRI CLUB MEDICAL !

L’adhésion à la carte de fidélité DISTRI CLUB MEDICAL est gratuite et se fait uniquement en magasin*. 
Chaque euro dépensé vous donne droit à des points (1€ = 1 point) ! 
Découvrez votre programme de fidélité en magasin !

*Dans les magasins adhérents au programme de fidélisation de l’enseigne. 
**Hors produits LPPR et hors promotions.

C A R T E  D E  F I D É L I T É

L’éco-participation est une contribution envi-
ronnementale obligatoire. Il s’agit d’un mon-
tant appliqué à l’achat d’un produit qui finance 
la collecte et le recyclage de l’électroménager 
et du mobilier usagés. Cette éco-contribution 
correspond au coût de gestion des Déchets 
des Équipements Électriques et Électroniques 
(DEEE) et des Déchets d’Ameublement (DEA).

Son montant dépend du produit acheté. 
Chaque distributeur ou fabricant adhère à 

un éco-organisme et applique le montant 
d’éco-participation de celui-ci. Ainsi, le montant 
diffère selon les produits et les éco-organismes 
chargés de leur traitement.

Conformément à la réglementation en vigueur, 
DISTRI CLUB MEDICAL affiche dans son cata-
logue et sur son site Internet, pour chaque pro-
duit concerné, le montant de cette contribution 
qui sera inclus dans le prix à payer. 

L’ÉCO-CONTRIBUTION, 
un outil au service de la protection de l’environnement.

ÉCO-PARTICIPATIONS DEEE ET MOBILIER

• NOS CONSEILS
Découvrez nos conseils pour bien 
choisir votre matériel médical !

districlubmedical.fr/nos-conseils

• NOS MAGASINS 
Trouvez le magasin le plus proche 
de chez vous !

magasins.districlubmedical.fr

• LES RÉSEAUX SOCIAUX
Retrouvez-nous sur Facebook, 
LinkedIn et YouTube !

#DISTRI CLUB MEDICAL

• LE SITE INTERNET 
Retrouvez tous nos produits sur 
notre site de vente !

www.districlubmedical.fr

LA CARTE DE FIDÉLITÉ
« Dépensez, épargnez »

Plus d’informations dans votre magasin

L’ENVIRONNEMENT
Recyclage - Déchets

Plus d’informations dans votre magasin

Retrouvez tout l’univers de

DISTRI CLUB
MEDICAL
en ligne !



QUIMPER

PLOURIN

CONCARNEAU

THOUARS

LAVELANET

AIX-EN-PROVENCE

GAP

ROMILLY-SUR-SEINE

EPERNAY

BEAUVAIS

FRÉVENT

VITRÉ
BRÉAL-SOUS-MONTFORT

ORGEVAL

ÉVRON

MAMERS

TOULOUSE

AMBÉRIEU-EN-BUGEY

PONT-ÉVÊQUE

CHÂTILLON-SUR-SEINE

PAU (ASSAT)

CHAINGY

BRIGNAIS
CRAPONNE

TÔTES

BOSGOUET

COMBS-LA-VILLE

CHATOU

ALBERT
AMIENS

PERTUIS

CORTE

AJACCIO

SAINTES

FOIX

ABBEVILLE

LANGRES

LIBOURNE

EYSINES

CHALLANS

LES SABLES-D’OLONNE

ROCHEFORT

CHARTRES

ANGLET

TOURS (MONTBAZON)

ARCIS-SUR-AUBE

LAON

PERPIGNAN (CABESTANY)

SEDAN
CHERBOURG (TOURLAVILLE)

BAYEUX

NEUILLY-SUR-MARNE

ANTONY

GUADELOUPE (LES ABYMES)

MARTINIQUE (FORT-DE-FRANCE)

TAHITI (PAPEETE)

NOUVELLE CALÉDONIE (NOUMÉA)

LA RÉUNION (SAINT-PIERRE)

GUYANE (CAYENNE)

AGDE
PÉZENAS

CAGNES-
SUR-MER

OYONNAX

SAINT-CLAUDE

ANNEMASSE (VÉTRAZ-MONTHOUX)

THONON-LES-BAINS

RUMILLY

LOUHANS
LONS-LE-SAUNIER

CERNAY
COLMAR

SAINT-DIE-DES-VOSGES

FLEURANCE

MONDOUBLEAU

VALSERHÔNE

CALAIS

AVON

TRAPPES

VOIRON

VALENTIGNEY

BELLEVILLE-EN-BEAUJOLAIS

CHAVILLE

FEURS

VENDÔME

MENNECY

PAU (IDRON)
CUGNAUX

VONNAS

BEAUNE

SAINT-QUENTIN

SILLÉ-LE-GUILLAUME

RONCQ

AIZENAY

ETAMPES

FRANQUEVILLE-SAINT-PIERRE

ÉVIAN-LES-BAINS (PUBLIER)

BORDEAUX RIVE DROITE

MARTINIQUE (LA TRINITÉ)

MONTCHANIN

MIOS

GUIPAVAS

REIMS

M A G A S I N S . D I S T R I C L U B M E D I C A L . F R

TROUVEZ LE MAGASIN 
LE PLUS PROCHE DE 
CHEZ VOUS !

PLUS DE 100 MAGASINS
Dans toute la France et outre-mer
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Basé sur + de 1936 avis

IRSH • 7 allée Loewy • 87068 Limoges Cedex 3 • www.independanceroyale.com

DEMANDEZ CONSEIL DANS VOTRE MAGASIN 
DISTRI CLUB MÉDICAL

ou contactez-nous au :

DCM D 010125A P P E L  E T  S E R V I C E  G R A T U I T S
0 800 58 58 58

DOUCHE SÉCURISÉE 
Remplace votre baignoire 

au millimètre près !

  Une conception sur-mesure.
  La pose en moins d’une journée, 
sans aucuns travaux de carrelage.

  Une sécurité d’utilisation totale.

+ de 100 000 personnes 
  déjà équipées en France

+ de 20 ans d’expérience et 
de satisfaction client 

« L’équipe a été très efficace 
quant à la transformation de 
notre salle de bain! L’ancienne 
douche et le bidet ont été 
enlevés et remplacés par une 
douche sécurisée taillée sur 
mesure. Le travail a été soigné, 
les gravats enlevés.
Je recommande sans problème 
Indépendance Royale et toute 
son équipe!»
GEORGES M.  - AVIS GOOGLE

LEADER DE L’AMÉNAGEMENT
DU DOMICILE DES SENIORS

AVANT

????????????????????
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????????????????????Les bandes de taping 
utilisées par les professionnels 
du sport… à votre portée ! 

Découvrez en vidéo 
comment poser la bande 

de taping Leukotape® K

•  Une référence : bande utilisée 
à l’INSEP**

• Adaptée à tous les sports

Leukotape® K
N°1 des bandes  
adhésives de taping*

*      Selon les données de l’échantillonnage de l’Offisanté sur l’année  2022 en pharmacie,  
dans la catégorie de taping

**  Institut National du Sport, de l’Expertise et de la Performance

Leukotape®K est un dispositif médical, produit de santé réglementé qui porte, au titre de cette réglementation,  
le marquage CE. Lire attentivement les informations figurant sur l’emballage.
Fabricant légal : BSN medical GmbH, Hamburg, Allemagne. Demander conseil à votre professionnel de santé pour  
plus d’information. Février 2025

BSN-RADIANTE SAS - Locataire - Gérante - Capital social : 288 000 Euros - RCS Le Mans 652 880 519 
Siège social : 57, boulevard Demorieux - 72100 Le Mans 

ESSITY FRANCE - 151-161, boulevard Victor Hugo - 93400 Saint-Ouen-sur-Seine - 509 395 109 RCS Bobigny

STIMULER, RENFORCER

SOUTENIR

SOUTENIR

STIMULER, RENFORCER

DÉTENDRE, APAISER

DÉTENDRE, 
APAISER
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MATERNITÉ
Puériculture

ORTHOPÉDIE

LA LOCATION POUR VOTRE BIEN-ÊTRE À DOMICILE
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DISPOSITIFS ANTIVIRAUX ET PURIFICATEURS D’AIR

RÉF. TTC

 1211080000 80,00 €

APPAREIL PORTATIF AERIASHIELD FOREVER
Dispositif antiviral, antibactérien et anti-moustiques. Modèle 
compact.

• Élimine en 10 minutes 93,5 % des coronavirus humains HCoV-
229E* (en conditions de laboratoire) • Porté autour du cou, il 
protège jusqu'à 2 m² des coronavirus dans l'air • Fonctionne sans 
pesticides ni produits chimiques, respectueux de l'environnement 
• Génère des ions négatifs qui entourent les molécules odorantes 
• Les anions et les radicaux libres produits annihilent les odeurs 
émises par les êtres humains et nous rendent ainsi invisibles 
auprès des moustiques en intérieur comme en extérieur • 
Autonomie de 24 heures.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion rechargeable - Câble USB 
Micro (fourni)
Dimensions : L. 5,7 x l. 6,2 x H. 2,5 cm 
Poids : 45 g 
Garantie  : 2 ans

Testé par l'institut Pasteur de Lille
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RÉF. TTC

 1211081000 90,00 €

APPAREIL PORTATIF AERIASHIELD TRAVEL
Dispositif antiviral, antibactérien et anti-moustiques. Protection 
jusqu'à 5 m².

• Élimine en 5 minutes 99 % des coronavirus humains HCoV-229E* 
(en conditions de laboratoire) • Porté autour du cou, il protège 
jusqu'à 5 m² des coronavirus présents dans l'air • Il peut également 
être posé sur une table ou porté à la ceinture • Fonctionne sans 
pesticides ni produits chimiques, respectueux de l'environnement 
• Génère des ions négatifs qui entourent les molécules odorantes 
• Les anions et les radicaux libres produits annihilent les odeurs 
émises par les êtres humains et nous rendent ainsi invisibles 
auprès des moustiques en intérieur comme en extérieur • 
Autonomie de 7 heures.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion rechargeable - Câble USB 
Micro (fourni)
Dimensions : L. 5,6 x l. 8,4 x H. 2,4 cm 
Poids : 72 g 
Garantie  : 2 ans

Testé par l'institut Pasteur de Lille

80€00 90€00

RÉF. TTC

 1211082000 105,00 €

APPAREIL PORTATIF AERIASHIELD FAMILY
Dispositif antiviral, antibactérien et anti-moustiques. Large 
protection de 15 m².

• Élimine en 10 minutes 95,8 % des coronavirus humains HCoV-
229E* (en conditions de laboratoire) • Posé sur une table, il protège 
jusqu'à 15 m² des coronavirus présents dans l'air • Fonctionne sans 
pesticides ni produits chimiques, respectueux de l'environnement 
• Génère des ions négatifs qui entourent les molécules odorantes 
• Les anions et les radicaux libres produits annihilent les odeurs 
émises par les êtres humains et nous rendent ainsi invisibles 
auprès des moustiques en intérieur comme sur une terrasse • 
Autonomie de 32 heures.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion rechargeable - Câble USB 
Micro (fourni)
Dimensions : L. 12 x l. 8 x H. 4 cm 
Poids : 180 g 
Garantie  : 2 ans

Testé par l'institut Pasteur de Lille

105€00

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1914105000 584,00 € dont 1,00 €

PURIFICATEUR D'AIR AP30 PRO
Purificateur d’air compact adapté à des superficies de 20 à 40 m2.

• Capacité de purification jusqu'à 310 m³/h • Puissance de 5 à 30 
watts • Filtre multi-couches 360° • Modes automatique / turbo / nuit • 
Contrôle via application smartphone dédiée • Élimine les poussières, 
les particules fines, les bactéries, les moisissures, les pollens et autres 
allergènes, la fumée de cigarette, les gaz d'échappement, l'ozone et 
les vapeurs chimiques • Affichage en temps réel de la qualité de l’air 
ambiant par éclairage LED • Disponible en 7 coloris.
Dimensions : H. 39,8 x L. 25,5 x P. 29,8 cm 
Poids : 3,9 kg 

584€00

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Filtre  1914107000 142,00 € * 
10
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HUILES ESSENTIELLES ET AROMATHÉRAPIE

A E

I

M

B

F J

N

C

G

K O

D

H

L

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 30 ml  2536069000 13,90 €

l’efficacité en mouvement

13€90

COMPOSITION À DIFFUSER ASSAINISSANTE BIO*
Mélange naturel d’huiles essentielles reconnues pour leurs 
propriétés purifiantes de l'air ambiant.

• Apporte une odeur de fraîcheur et de propreté.

COND. RÉF. TTC

1 spray de 100 ml  1908151000 16,50 €

l’efficacité en mouvement

16€50

SPRAY PURIFIANT
Fragrance fraîche et vivifiante pour aider à conserver une 
atmosphère saine et à chasser les mauvaises odeurs.

• Formulé à base d’huiles essentielles 100 % pures et 
naturelles, reconnues pour leurs propriétés purifiantes • 
Eucalyptus bio*, girofle bio* et sapin de Sibérie.

CONTENANCE RÉF. TTC ÉCO-PART.

80 ml  1947027000 47,00 € dont 0,16 €

47€00

DIFFUSEUR D'HUILES 
ESSENTIELLES
Design innovant très compact. Diffuse et 
restitue parfaitement les vertus des huiles 
essentielles.

• Base en matière anti-corrosive résistante • 
Arrêt automatique dès que le réservoir est 
vide • Augmente le taux d'humidité de l'air.
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : Ø 10,8 x H. 22 cm  
Garantie : 2 ans

CONTENANCE RÉF. TTC ÉCO-PART.

100 ml  1947056000 49,90 € dont 0,17 €

49€90

DIFFUSEUR D'HUILES 
ESSENTIELLES NISSA
Compact et élégant.

• En verre dépoli strié • Lumière à 7 couleurs 
changeantes ou couleur fixe • Pour parfumer 
une pièce jusqu'à 30 m² • Diffusion jusqu'à  
5 heures en continu • Arrêt automatique dès 
que le réservoir est vide.
Alimentation : secteur 240 V
Dimensions : Ø 12,5 x H. 16 cm 
Garantie : 2 ans

CONTENANCE RÉF. TTC ÉCO-PART.

180 ml  1908086000 61,00 € dont 0,10 €

61€00

DIFFUSEUR D'ARÔMES
Crée une atmosphère calme et apaisante 
dans votre intérieur. Parfume, colore votre 
pièce selon vos envies et vos humeurs !

• En bambou et porcelaine véritables  
• Pulvérisation microfine par ultrasons  
• Lumière LED, avec changement de couleur 
• Pour parfumer une pièce jusqu'à 20 m²  
• Convient aux huiles aromatiques solubles 
dans l'eau • 2 vitesses de nébulisation • Arrêt 
automatique lorsque le réservoir est vide.
Alimentation : secteur 240 V
Dimensions : Ø 12,9 x H. 16,7 cm 
Garantie : 3 ans

PARFUM COND. RÉF. TTC

A Citron 1 flacon de 10 ml  2536050000 7,90 €

B Citronnelle de Java 1 flacon de 10 ml  2536051000 6,90 €

C Eucalyptus citronné 1 flacon de 10 ml  2536052000 6,90 €

D Eucalyptus globulus 1 flacon de 10 ml  2536053000 6,90 €

E Eucalyptus radiata 1 flacon de 10 ml  2536054000 7,90 €

F Gaulthérie Bio 1 flacon de 10 ml  1903441000 8,90 €

G Géranium bourbon 1 flacon de 10 ml  2536056000 14,50 €

H Lavande aspic 1 flacon de 10 ml  2536057000 8,90 €

I Lavande officinale 1 flacon de 10 ml  2536059000 11,20 €

J Menthe poivrée 1 flacon de 10 ml  2536060000 8,90 €

K Niaouli 1 flacon de 10 ml  2536061000 5,50 €

L Orange 1 flacon de 10 ml  2536062000 4,40 €

M Ravintsara 1 flacon de 10 ml  2536063000 6,90 €

N Tea tree 1 flacon de 10 ml  2536064000 6,90 €

O Ylang ylang 1 flacon de 10 ml  2536065000 13,10 €

HUILES ESSENTIELLES BIO*
Une gamme d'huiles essentielles chémotypées, 100 % pures et naturelles, pour répondre à tous vos besoins.

Précautions d’emploi des huiles essentielles : • Les huiles essentielles sont des substances très concentrées en molécules actives, leur 
utilisation à l’état pur nécessite de respecter quelques principes de base, voire dans certains cas le recours à l’avis d’un professionnel de santé 
formé à l’aromathérapie.

4€40
l’efficacité en mouvement

À PARTIR DE
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Laboratoire français présent auprès des kinésithérapeutes 
et maintenant accessible à tous, Eona propose une gamme 
complète de produits d’application et de massage à base d’huiles 
essentielles 100 % pures et naturelles avec des formules et des 
ingrédients de haute qualité.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 100 ml  2101421000 12,90 €

1 flacon de 500 ml  2101422000 29,90 €

HUILE DE MASSAGE NEUTRE BIO
Texture fluide permettant des massages 
longs. Huile naturelle 100 % végétale, sans 
odeur.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 100 ml  2101410000 13,90 €

1 flacon de 500 ml  2101411000 44,90 €

COND. RÉF. TTC

1 tube de 125 ml  2101412000 13,50 €

1 flacon de 500 ml  2101413000 38,50 €

GEL RELAXANT
Apaise les tensions et procure une agréable 
sensation de détente.

GEL JAMBES
Effet glaçon immédiat pour aider 
à retrouver des jambes 
légères. Délasse les jambes 
fatiguées.

GEL CRYO
Gel d'application qui procure un effet 
froid et apaise les tensions. Diminue le 
gonflement associé à un choc 
grâce à l'action reconnue de la 
cryothérapie.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  2101418000 15,90 €

1 flacon de 1 L  2101433000 23,50 €

CRÈME DE MASSAGE 
DERMONEUTRE
Au fort pouvoir de glisse pour le 
massage et l’hydratation** des 
peaux sèches.  
Se rince à l’eau.
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FABRICATION
FRANÇAISE

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 ml  2101431000 13,50 €

1 flacon de 500 ml  2101403000 38,50 €

1 flacon de 1L  2101434000 49,50 €

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 ml  2101432000 13,50 €

1 flacon de 500 ml  2101409000 38,50 €

1 flacon de 1 L  2101435000 49,50 €

HUILE DE MASSAGE MUSCULAIRE BIO
Enrichie à l'arnica et à l'huile essentielle 
de Gaulthérie bio, elle soulage les 
tensions. Facilite la préparation et la 
récupération.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 100 ml  2101400000 13,90 €

1 flacon de 500 ml  2101401000 44,90 €

COND. RÉF. TTC

1 vaporisateur de 100 ml  2101404000 13,90 €

1 vaporisateur de 500 ml  2101405000 38,50 €

SPRAY CRYO
Apaise efficacement les tensions en 
apportant une sensation de fraîcheur. 
Peut s’utiliser après le gel Cryo ou le 
gel Jambes.

HUILE DE MASSAGE DRAINANTE BIO
Aux huiles essentielles de Lemongrass 
et de Palmarosa, pour tonifier et 
stimuler la micro-circulation 
notamment grâce au 
massage.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 100 ml  2101414000 13,90 €

1 flacon de 500 ml  2101415000 44,90 €

HUILE DE MASSAGE RELAXANTE BIO
Procure un effet calmant et apaisant.  
Ses huiles essentielles favorisent la 
détente et la relaxation du corps 
comme de l'esprit.

COND. RÉF. TTC

1 flacon pompe de 250 ml  2101320000 19,80 €

HUILE VÉGÉTALE D'ABRICOT BIO
Riche en vitamines A et E. Redonne 
tonus et éclat aux peaux fatiguées. Fort 
pouvoir de glisse, parfaitement adapté 
aux massages de longue durée en 
profondeur.

COND. RÉF. TTC

1 flacon pompe de 250 ml  2101321000 19,80 €

HUILE VÉGÉTALE D'AMANDE 
DOUCE BIO
Riche en oméga 9, vitamines et 
antioxydants. Excellente base de 
massage pour tout type de peau.

COND. RÉF. TTC

1 flacon pompe de 250 ml  2101322000 19,80 €

HUILE VÉGÉTALE DE SÉSAME BIO
Réputée pour ses actions antioxydantes 
et régénérantes. Idéale pour les massages 
longs de type ayurvédiques. Sa texture 
pénètre rapidement, sans laisser de 
film gras.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 ml  2101430000 13,50 €

1 flacon de 500 ml  2101407000 38,50 €

GEL CONFORT
Apaise durablement les raideurs et les zones sensibles comme les 
épaules, les coudes, les poignets, les genoux et les chevilles.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 30 ml  2101325000 13,90 €

HUILE DE SOIN RÉPARATRICE
Synergie d'huiles végétales et d'huiles essentielles Bio. Idéale pour 
réparer les zones irritées et masser des zones cicatricielles.
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SOINS DU CORPS

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 14 x l. 11 cm  1910030000 4,80 €

POCHE À SAVON COTON
S’utilise comme une éponge moussante à l'effet gommant.

• En coton • Esprit "récupération" : mettre les restes de savons 
dans la poche.

4€80

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 7 x l. 10 x P. 3,5 cm  1803467000 6,00 €

PIERRE PONCE VOLCANIQUE
Contre les callosités des pieds.

• La peau se fait douce et se trouve débarrassée de ses rugosités.

6€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 21 x l. 11 cm  1910031000 5,90 €

GANT MASSAGE ORTIE
100 % naturel en fibre d'ortie.

• Améliore l’oxygénation et le renouvellement de la peau • Stimule 
la circulation sanguine.

5€90

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 9 x l. 8 x P. 11 cm  1910032000 10,50 €

ÉPONGE NATURELLE
Pour une peau d'une grande douceur.

• D’origine méditerranéenne.

10€50

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 38 x l. 7 cm  1910034000 11,80 €

BROSSE DOS ÉPONGE LOOFAH
Végétale, 100 % naturelle, issue du fruit de 
la courge.

• Manche en bois • Pour exfolier l'épiderme 
et adoucir la peau.

11€80

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 10 x l. 3,5 x P. 4 cm  1803468000 4,80 €

BROSSE À ONGLES EN BOIS
Forme ergonomique pour une bonne prise 
en main.

• En bois et fibres végétales.

4€80

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 21 x l. 6 cm  1939010000 11,90 €

BROSSE À CHEVEUX
En bois naturel.

• Adaptée à tous types de cheveux.

11€90

PARFUM RÉF. TTC

A Argile blanche  1905270000 7,90 €

B Argile verte  1905272000 7,90 €

C Huile d'Argan bio  1905273000 7,90 €

SHAMPOING SOLIDE
À l'aloe vera bio.

• En forme d’œuf. 
Conditionnement : 1 pain de 100 g

FABRICATION
FRANÇAISE7€90

MODÈLE RÉF. TTC

A Motif chat blanc  1905243000 6,90 €

B Motif chaton  1905242000 6,90 €

C Motif chat sur un toit  1905241000 6,90 €

SAVON ROSE
Délicatement parfumé et hydratant, pour 
vivre un instant de bien-être.

• Au beurre de karité bio et à l’huile d’olive 
de Nyons • L'essence de rose laisse un doux 
parfum • Pour le corps, le visage ou les 
mains • Utilisation quotidienne.
Conditionnement : 1 pain de 100 g

FABRICATION
FRANÇAISE

6€90
A

A

A

B
B B

C

C

C

MODÈLE RÉF. TTC

A Motif chat noir et blanc  1905238000 6,90 €

B Motif chat persan  1905239000 6,90 €

C Motif chat roux  1905240000 6,90 €

SAVON FLEUR DE COTON
Adapté à toutes les peaux.

• Au beurre de karité bio et à l’huile d’olive 
de Nyons • Savon artisanal • Pour le corps 
ou les mains • Utilisation quotidienne.
Conditionnement : 1 pain de 100 g

FABRICATION
FRANÇAISE

6€90
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GEL DOUCHE VISAGE, CORPS ET CHEVEUX COTON 
& AMANDE
Pour une peau douce, délicatement parfumée, des cheveux 
souples, doux et faciles à coiffer.

• Parfum doux et poudré • Base lavante douce conçue 
pour nettoyer le visage, le corps et les cheveux, sans les 
dessécher • Testé sous contrôle dermatologique.

SOINS DU CORPS

A

A A

B

BB

COND. RÉF. TTC

1 pain rond de 100 g  1905250000 7,90 €

SAVON LAIT D'ÂNESSE BIO AU BEURRE DE KARITÉ BIO
Idéal pour la toilette quotidienne.

• Riche en vitamines, en minéraux et oligo-éléments protecteurs et 
nourrissants • Recommandé pour les peaux sèches à très sèches, 
mais utilisable pour tous types de peaux • Enrichi en beurre de 
karité bio aux propriétés adoucissantes 
et protectrices ainsi qu'en huile d'olive de 
Nyons.

FABRICATION
FRANÇAISE7€90

COND. RÉF. TTC

1 pain rond de 100 g  1905251000 7,90 €

SAVON LAIT DE JUMENT BIO AU BEURRE DE KARITÉ BIO
Enrichi au lait de jument reconnu pour ses vertus nourrissantes, 
cicatrisantes et apaisantes.

• Idéal pour les peaux délicates à tendance atopique.

FABRICATION
FRANÇAISE7€90

COND. RÉF. TTC

1 pain rond de 100 g  1905252000 7,90 €

SAVON LAIT DE BREBIS BIO AU BEURRE DE KARITÉ BIO
Idéal pour une hydratation en douceur, recommandé pour les 
peaux fragiles et sensibles.

• Lait de brebis reconnu pour ses propriétés grasses, permettant une 
pénétration rapide et efficace de la peau.

FABRICATION
FRANÇAISE7€90

COND. RÉF. TTC

1 pain rond de 100 g  1905253000 7,90 €

SAVON LAIT DE CHÈVRE BIO AU BEURRE DE KARITÉ BIO
Pour un lavage doux au quotidien.

• Aux propriétés purifiantes • Régule l'excès de sébum tout en 
respectant le pH de la peau.

FABRICATION
FRANÇAISE7€90

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  1903544000 13,30 €

GEL LAVANT SURGRAS CERTIFIÉ BIO
Base lavante douce sans savon, enrichie d'un agent surgraissant.

• Nettoie et enveloppe l'épiderme de douceur • Respecte et 
préserve les peaux fragiles lors de la douche • Hydrate et protège 
la peau du dessèchement lié à l'eau calcaire. 
Indication(s) : • Visage et corps : bébés, enfants et adultes  
• Peaux fragiles à tendance atopique.

FABRICATION
FRANÇAISE13€30

COND. RÉF. TTC

A 1 flacon de 250 ml  1905303000 8,50 €

B 1 flacon de 400 ml  1905312000 12,50 €

COND. RÉF. TTC

A 1 flacon de 250 ml  1905303000 8,50 €

B 1 flacon de 400 ml  1905312000 12,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

8€50

COND. RÉF. TTC

A 1 flacon de 250 ml  1905304000 8,50 €

B 1 flacon de 400 ml  1905313000 12,50 €

GEL DOUCHE 3 EN 1 CÈDRE & PATCHOULI
Nettoie, hydrate et protège la peau, tout en la parfumant de 
notes boisées.

• Parfum doux • Base lavante douce conçue pour nettoyer 
le visage, le corps et les cheveux, sans les dessécher  
• Testé sous contrôle dermatologique.

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

8€50

COND. RÉF. TTC

A 1 flacon de 250 ml  1905305000 8,10 €

B 1 flacon de 400 ml  1905314000 12,50 €

GEL DOUCHE NÉROLI & JASMIN
Nettoie, hydrate et protège la peau, sans la dessécher.  
Enveloppe la peau d'un délicat parfum floral.

• Base lavante enrichie en glycérine végétale naturellement 
hydratante • Testé sous contrôle dermatologique. 
Indication(s) : • Visage et corps.

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

8€10
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SOINS DU CORPS

COND. RÉF. TTC

1 pain de 200 g  1905090000 3,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE

3€50

SAVON D'ALEP TRADITION
Particulièrement doux, destiné à toutes les 
peaux, même les plus délicates.

• Savon spécial, cuit au chaudron à 
l'ancienne et au temps d'affinage très lent  
(9 mois de séchage) • Fabriqué à base 
d'huile d'olive et de baies de laurier  
• Convient à toute la famille  
• Pour le corps et le visage.

COND. RÉF. TTC

1 pain de 125 g  1905115000 4,10 €

4€10

SAVON D'ALEP EXTRA-DOUX
Fabriqué à partir du cœur du savon d'Alep 
et d'huiles de grande qualité.

• Destiné à la toilette quotidienne du 
visage et du corps pour toute la famille • 
Recommandé pour tous types de peaux, 
même les plus fragiles.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  1905094000 10,10 €

FABRICATION
FRANÇAISE

10€10

SAVON D'ALEP LIQUIDE BIO
Toute la douceur et les vertus du savon 
d'Alep dans un gel lavant.

• Destiné à la toilette quotidienne du visage 
et du corps • Texture onctueuse qui fond 
sur la peau et produit une mousse légère • 
Sans parabène, sans SLS, sans EDTA, sans 
phtalate, ni formaldéhyde • Pour les 
peaux normales et sensibles.

COND. RÉF. TTC

1 pot de 100 ml  1903273000 8,10 €

8€10

BEURRE DE KARITÉ BIO
L'allié des peaux sèches, déshydratées et matures.

• Pur beurre de karité issu de l'Agriculture Biologique • Hydrate et 
adoucit la peau par sa composition riche en céramides et vitamines 
A, D, E et F • Hydrate les couches supérieures de l'épiderme.

COND. RÉF. TTC

1 stick de 60 g  1903283000 5,60 €

5€60

DÉODORANT NATUREL À LA PIERRE D'ALUN
Tonifie la peau et resserre les pores pour protéger de tout excès 
de transpiration.

• 100 % naturel • Sans aluminium chlorohydrate • Effet 
bactériostatique : inhibe la prolifération des bactéries 
cutanées responsables de la fermentation et des 
mauvaises odeurs • Permet également de soigner les 
coupures après le rasage.

COND. RÉF. TTC

1 vaporisateur de 100 ml  1903274000 17,70 €

17€70

HUILE D'ARGAN BIO
Puissant antioxydant qui aide à lutter contre le vieillissement 
physiologique.

• Huile pure, naturelle et parfaitement absorbée par la 
peau • Pour une peau plus jeune, plus longtemps • Riche en 
vitamine E • Ne laisse pas de sensation de gras • Peut être 
utilisée la journée.

COND. RÉF. TTC

1 vaporisateur de 100 ml  1903280000 18,70 €

18€70

HUILE D'AMANDE DOUCE BIO
Apaisante et adoucissante pour les peaux sèches et sensibles.

• Émollient pour le corps, sur les gerçures des mains et 
des seins • Pendant la grossesse, l'application quotidienne 
sur le ventre et le haut des cuisses prévient l'apparition de 
vergetures • Peut être utilisée sur tous types de peaux en 
massage ou comme base pour les huiles essentielles.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 250 ml  1903498000 11,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE11€00

HUILE DE MASSAGE NOURRISSANTE
Nourrit et assouplit la peau. Diminue la sécheresse cutanée.

• Idéale pour le toucher relationnel ou la kinésithérapie • S'étale 
facilement et procure un fini non gras • Seulement 4 
ingrédients • Parfum agréable et léger aux notes vertes et 
aromatiques • Enrichie en huile de tournesol à teneur très 
élevée en acide oléique (75 %) et en extrait de fleur de 
calendula apaisant. 
Indication(s) : • Adultes, enfants et nourrissons, peaux 
sèches, sensibles ou fragiles.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 60 ml  1903366000 6,80 €

6€80

HUILE D'AMANDE DOUCE
Soin nourrissant adoucissant pour peaux sensibles et cuir chevelu 
fragilisé.

• Renforce la barrière cutanée • Laisse un film protecteur sur la 
peau • Soulage les sensations d'inconfort et les tiraillements.
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SOINS DU CORPS

COND. RÉF. TTC

1 flacon pompe de 500 ml  1903541000 12,80 €

12€80

SHAMPOING EXTRA-DOUX DERMO RESPECT
Grâce à ses agents démêlants et antistatiques, les cheveux sont 
faciles à coiffer, plus souples et plus doux.

• Nettoie les cheveux efficacement tout en protégeant 
la fibre capillaire et le cuir chevelu, apaise les 
démangeaisons • Sa mousse légère se rince facilement 
et ne pique pas les yeux.

COND. RÉF. TTC

1 flacon pompe de 500 ml  1903539000 9,90 €

9€90

GEL DOUCHE SURGRAS DERMO PROTECTEUR
Un soin au quotidien pour toute la famille. Pour une peau plus 
confortable, nourrie et douce.

• Respecte le film hydrolipidique de la peau et renforce 
la barrière cutanée • Protège l'épiderme des effets 
desséchants du calcaire.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 200 ml  1903535000 9,90 €

9€90

GEL DOUCHE SURGRAS ABRICOT LAINO
Nettoie, hydrate et parfume la peau par ses notes gourmandes 
d'abricot.

• Pour tous les types de peaux.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 250 ml  1905306000 6,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

6€20

GEL HYGIÈNE INTIME
Respecte et protège l’équilibre intime au quotidien.

• Base lavante douce au pH physiologique adapté  
• Testé sous contrôle dermatologique et gynécologique.

RÉF. TTC

 1903353001 25,10 €

25€10

COFFRET LES ESSENTIELS RIVADOUCE
Sélection de produits pour le visage, le corps et les cheveux.

• Non irritant, testé sous contrôle dermatologique. 
Comprenant : • 1 gel douche 3 en 1 cèdre & patchouli 250 ml • 1 gel lavant mains 
parfum citron & gardénia 250 ml • 1 lait corps hydratant néroli 90 ml.

PARFUM COND. RÉF. TTC

A Sans parfum 1 flacon pompe de 500 ml  1905400000 5,50 €

A Sans parfum 1 flacon pompe de 1 L  1905406000 7,90 €

B Citron menthe 1 flacon pompe de 500 ml  1905401000 5,50 €

B Citron menthe 1 flacon pompe de 1 L  1905407000 7,90 €

C Vanille miel 1 flacon pompe de 500 ml  1905402000 5,50 €

C Vanille miel 1 flacon pompe de 1 L  1905408000 7,90 €

D Fleur d'oranger 1 flacon pompe de 500 ml  1905403000 5,50 €

D Fleur d'oranger 1 flacon pompe de 1 L  1905409000 7,90 €

E Coquelicot 1 flacon pompe de 500 ml  1905404000 5,50 €

E Coquelicot 1 flacon pompe de 1 L  1905410000 7,90 €

F Aloe vera 1 flacon pompe de 500 ml  1905405000 5,50 €

F Aloe vera 1 flacon pompe de 1 L  1905411000 7,90 €

G Monoï 1 flacon pompe de 1 L  1905412000 7,90 €

H Beurre de karité 1 flacon pompe de 1 L  1905413000 7,90 €

À PARTIR DE

5€50

SAVON LIQUIDE DE MARSEILLE
Nettoie efficacement le corps et les mains tout en respectant la peau.

• Enrichi en huile d'olive, actif protecteur • Formule composée à 98 % 
d'origine naturelle, sans huile de palme • Laisse la peau douce et souple • 
Convient aux peaux sensibles • Indiqué pour un usage répété tout au long 
de la journée • Testé sous contrôle dermatologique.
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SOINS DU CORPS

PARFUM COND. RÉF. TTC

A Amandier 30 ml  1905263000 5,50 €

B Coquelicot 30 ml  1905264000 5,50 €

C Lavande 30 ml  1905261000 5,50 €

D Lys 30 ml  1905266000 5,50 €

E Olivier 30 ml  1905262000 5,50 €

F Orchidée 30 ml  1905265000 5,50 €

G Rose 30 ml  1905260000 5,50 €
FABRICATION
FRANÇAISE

5€50

CRÈME MAINS LA BELLE DE PROVENCE
Pour les peaux sèches.

• Au beurre de karité bio • Enrichie à l'huile de pépins de raisin bio • Texture fine, ne laisse pas de film gras sur la peau • Pour une utilisation 
quotidienne.

A B C D E F G

COND. RÉF. TTC

1 tube de 50 ml  1903314000 15,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE15€20

RIVACRÈME CERTIFIÉE BIO
Crème hydratante et protectrice pour toutes les peaux, 
même les plus sensibles.

• Pour les adultes et les enfants à partir de 3 ans • 
Hydrate**, nourrit et protège la peau • Enrichie en extrait 
naturel de lin bio, elle forme un film à la surface de la peau 
pour apporter douceur et confort  
• 21 % des ingrédients issus de l’agriculture biologique  
• Certifiée COSMOS ORGANIC.
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COND. RÉF. TTC

1 tube de 50 ml  1903517000 4,70 €

4€70

CRÈME MAINS PRO INTENSE LAINO
Le meilleur des actifs méditerranéens à destination des peaux 
sèches à gercées.

• Soulage, répare et protège • Riche en cire d'abeille, beurre 
de karité et glycérine • 94 % d’ingrédients d’origine 
naturelle • Sans parabène,  
ni phénoxyéthanol • Appliquer sur les mains et 
masser.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 50 ml  1903622000 27,30 €

FABRICATION
FRANÇAISE27€30

SOIN HYDRATANT JOUR 24H CERTIFIÉ BIO
Hydrate** la peau pendant 24h top chrono !  Soin à la texture 
fondante et délicatement parfumée avec des notes fleuries 
et fruitées.

• Enrichi d'un extrait de lin bio aux propriétés adoucissantes 
associé à de la glycérine végétale et d'un extrait d'aloe vera 
biologique naturellement hydratant pour apporter douceur et 
confort • Pénètre rapidement pour un maquillage immédiat  
• Testé sous contrôle dermatologique. 
Indication(s) : • Visage et cou : adultes • Peaux sensibles.

COND. RÉF. TTC

1 stick de 4 g  1903518000 4,80 €

4€80

STICK LÈVRES PRO INTENSE LAINO
Allie cire d’abeille et beurre de karité dans la pure tradition 
méditerranéenne.

• Nourrit et répare • Sans parabène, ni phénoxyéthanol  
• Riche en actifs hydratants  
• Peut être utilisé au quotidien.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 ml  1903354000 18,70 €

FABRICATION
FRANÇAISE18€70

CRÈME PIEDS SECS
Hydrate** intensément et laisse un film protecteur 
sur la peau.

• Texture douce et facile d'application • Permet de se 
chausser rapidement • Glycérine d'origine végétale • 
Enrichie en beurre de karité biologique • Testée sous 
contrôle dermatologique.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 100 g  1903530000 7,10 €

7€10

TALC DOUCEUR
Propriétés absorbantes et adoucissantes, aide à réduire les 
frottements et les rougeurs.

• Absorbe l'humidité et laisse la peau douce et 
souple • Diminution des sensations d'inconfort.
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COND. RÉF. TTC

A 1 flacon de 500 ml  1903148000 7,80 €

B 1 flacon de 1 L  1903071000 10,80 €

C 1 flacon pompe de 1 L  1903149000 11,90 €

Change Sans rinçage

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

7€80

SOLUTION NETTOYANTE SANS 
RINÇAGE
Pour une toilette en douceur des 
personnes alitées. Testée sous contrôle 
dermatologique et gynécologique.

• Permet le lavage du visage, du corps 
et des muqueuses génitales externes • 
Adoucissante et protectrice, sa formule 
haute tolérance convient aux épidermes les 
plus fragilisés et sensibles • Base lavante 
d'origine végétale • Laisse la peau douce, 
non collante.

A

A

A

B

B

B

C

C

COND. RÉF. TTC

1 flacon pompe de 250 ml  1903235000 12,30 €

Lit médicalisé Sans rinçage
12€30

SHAMPOING SANS RINÇAGE
Solution pratique, sans eau, pour les cuirs 
chevelus sensibles.

• Formulé avec de l'amidon de riz 100 % 
naturel • Concept innovant de fluide gélifié 
sans rinçage • Permet d'absorber l'excès 
de sébum qui peut s'être accumulé à la 
racine des cheveux • Permet d'espacer les 
shampoings classiques.

COND. RÉF. TTC

A 1 flacon de 500 ml  1923010000 7,90 €

B 1 flacon de 1 L  1923011000 11,70 €

Matériel 
douche

À PARTIR DE

7€90

GEL LAVANT DERMATOLOGIQUE
Extrêmement doux pour la peau et les 
cheveux fragilisés.

• Laisse la peau douce, les cheveux brillants 
et faciles à démêler • Permet un usage 
fréquent • Ne pique pas les yeux.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 50 ml  1903147000 3,50 €

3€50

COLD CREAM À LA CIRE 
D'ABEILLE
En cas de sécheresse cutanée.

• Incontournable pour nourrir et protéger 
la peau • Enrichie en cire d'abeille • Grâce 
à sa phase huileuse, elle constitue une 
barrière contre les agressions extérieures et 
contribue à restaurer le film hydrolipidique 
• Sans parfum. 
Indication(s) : • Visage et corps : adultes, 
enfants et nourrissons • Peaux 
sèches et sensibles.

PARFUM COND. RÉF. TTC

A Tilleul 1 flacon de 500 ml  1903058000 9,30 €

B Tilleul 1 flacon de 1 L  1903168000 13,00 €

C Lavande 1 flacon de 1 L  1903207000 12,50 €

À PARTIR DE

9€30

EAU DE TOILETTE
Rafraîchit et parfume délicatement la 
peau. Sans alcool.

• Naturellement apaisante • Laisse la 
peau douce et non collante • Testée sous 
contrôle dermatologique. 
Indication(s) : • Visage et corps • Peaux 
sensibles et fragilisées.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 1 L  1905043000 7,80 €

Matériel 
douche

7€80

GEL DOUCHE CORPS ET CHEVEUX
Pour l'hygiène quotidienne de la personne 
adulte dépendante.

• 2 en 1 adapté à un usage fréquent  
• Respecte l'équilibre cutané et le cuir 
chevelu • Base lavante douce aux propriétés 
apaisantes.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  1903173000 8,10 € **
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8€10

SOIN HYDRATANT
Respecte le film hydrolipidique cutané.

• Hydratant** • Pénètre immédiatement et laisse la peau 
délicatement parfumée • Testé sous contrôle dermatologique. 
Indication(s) : • Adultes • Peaux sensibles fragilisées et 
déshydratées.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  2101091000 11,30 €

11€30

HUILE DE MASSAGE ET DE SOIN
Idéale pour les massages corporels.

• Enrichie en huile d'amande douce aux propriétés émollientes, 
nourrissantes et adoucissantes • Contribue à rétablir l'équilibre 
physiologique des épidermes fragilisés. 
Indication(s) : • Adultes et enfants • Peaux sèches.
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SOINS DU CORPS

PARFUM COND. RÉF. TTC

Chèvrefeuille 1 vaporisateur de 250 ml  1903460000 14,50 €

Citron 1 vaporisateur de 250 ml  1903461000 14,50 €

Gingembre rouge 1 vaporisateur de 250 ml  1903459000 14,50 €

Jasmin 1 vaporisateur de 250 ml  1903462000 14,50 €

Lavande 1 vaporisateur de 250 ml  1903463000 14,50 €

Muguet 1 vaporisateur de 250 ml  1903464000 14,50 €

Naturel 1 vaporisateur de 250 ml  1903465000 14,50 €

Orchidée 1 vaporisateur de 250 ml  1903458000 14,50 €

Rose 1 vaporisateur de 250 ml  1903466000 14,50 €

Vétiver 1 vaporisateur de 250 ml  1903467000 14,50 €

Violette 1 vaporisateur de 250 ml  1903468000 14,50 €

14€50

EAU DE COLOGNE
Faible concentration d’alcool pour des fragrances plus légères.

• Convient aussi bien aux femmes qu'aux hommes • Apporte une 
exquise sensation de fraîcheur • Plusieurs senteurs disponibles.

PARFUM COND. RÉF. TTC

Fleur d'amandier 1 vaporisateur de 100 ml  1903481000 10,20 €

Fleur d'oranger 1 vaporisateur de 100 ml  1903478000 10,20 €

Magnolia 1 vaporisateur de 100 ml  1903477000 10,20 €

Pivoine-Coquelicot 1 vaporisateur de 100 ml  1903479000 10,20 €

Vétiver 1 vaporisateur de 100 ml  1903480000 10,20 €

10€20

EAU DE TOILETTE VINTAGE
Une ligne d’eaux de toilette artisanales et authentiques.

• Un esprit rétro modernisé par des touches florales ou fruitées et 
par un changement des codes olfactifs.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 200 ml  1903432000 21,40 €

FABRICATION
FRANÇAISE

21€40

GEL ARNICA
Contient un extrait d’arnica et d’harpagophytum, ainsi qu’un 
complexe d’huiles essentielles (lavande, eucalyptus, romarin et 
menthe) utilisées pour leurs vertus apaisantes.

• À utiliser le plus vite possible après le choc en massages légers 
pour activer la pénétration et renouveler l'application • Ne pas 
appliquer sur les muqueuses, ni sur une plaie ouverte.

RÉF. TTC

 1903322000 13,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE13€90

GEL ALOE VERA BIO
Hydrate intensément et maintient l'humidité de la peau tout en la 
rendant douce et souple.

• Effet frais et immédiat • Peut être utilisé sur le visage, corps, 
cheveux, ongles • Convient à tous types de peaux, même les plus 
sensibles • Formulé à 99 % d'origine naturelle • Composé à partir 
de feuilles d'aloe vera issues de l'agriculture biologique.

COND. RÉF. TTC

1 pot de 50 ml  1903406000 25,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

25€90

CRÈME DE JOUR
Véritable concentré nutritionnel et protecteur pour la peau, elle 
reste souple tout au long de la journée.

• Convient à tout type de peau • Appliquer tous les jours sur le visage 
et le cou parfaitement nettoyés en évitant le contour de l’œil.

COND. RÉF. TTC

1 pot de 50 ml  1903410000 27,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE27€00

CRÈME ANTI-ÂGE
Cocktail d’ingrédients permettant de préserver l’épiderme de l’apparition précoce des rides, en le protégeant et en le nourrissant.

• Appliquer tous les jours sur le visage et le cou parfaitement nettoyés en évitant le contour de l’œil.
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SOINS DU CORPS

COND. RÉF. TTC
1 flacon de 250 ml  1905203000 13,50 €

A  GEL DOUCHE AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Très riche en vitamines, en minéraux et oligo-éléments.

C  LAIT CORPOREL AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Pénètre facilement la peau.

Gamme au LAIT D’ÂNESSE BIO 
Nourrit, protège et adoucit la 

peau grâce à ses propriétés très 
riches en vitamines, en minéraux 

et oligo-éléments.

COND. RÉF. TTC
1 flacon pompe de 200 ml  1905201000 13,50 €

COND. RÉF. TTC
1 flacon de 250 ml  1905202000 13,90 €

D  SHAMPOING AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Connu pour ses vertus nutritives, revitalisantes et hydratantes.

COND. RÉF. TTC
1 tube de 75 ml  1905204000 13,50 €

E  CRÈME MAINS AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Douceur assurée !

COND. RÉF. TTC
1 pain de 100 g  1905200000 7,90 €

F  SAVON AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Enrichi au beurre de karité bio. Laisse la peau douce et 
délicatement parfumée.

COND. RÉF. TTC
1 pot de 40 ml  1905206000 13,50 €

G  CRÈME VISAGE AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Pour une peau douce, hydratée et délicatement parfumée.

COND. RÉF. TTC
1 tube de 75 ml  1905205000 13,50 €

B  CRÈME PIEDS AU LAIT D'ÂNESSE BIO
Calme et soulage les peaux sèches.

A

B

C

D

E

F

G

Gamme à l’ALOE VERA BIO 
Protège la peau et lui redonne 
une souplesse naturelle contre 

les agressions du quotidien.

A

E

B

D

C

FABRICATION
FRANÇAISE

FABRICATION
FRANÇAISE
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Gamme à L’HUILE D’ARGAN BIO 
Connue pour sa richesse en acides gras 
essentiels et en vitamine E, ce qui fait 

d’elle une huile très nourrissante.

A  CRÈME VISAGE À L'HUILE D'ARGAN BIO
Non grasse, pénètre rapidement.

F  CRÈME MAINS À L'HUILE D'ARGAN BIO
Pour des mains douces et hydratées au quotidien.

COND. RÉF. TTC
1 flacon pompe de 300 ml  1905225000 13,50 €

B  CRÈME DE SAVON À L'HUILE D'ARGAN BIO
Lave et nourrit la peau sans l’agresser, ni la dessécher.

COND. RÉF. TTC
1 flacon pompe de 200 ml  1905221000 13,50 €

C  LAIT CORPOREL À L'HUILE D'ARGAN BIO
À utiliser en complément du gel douche à l’huile d’argan bio.

G  SAVON À L'HUILE D'ARGAN BIO
Pain de savon dans sa boîte métal au look vintage.

E  SHAMPOING À L'HUILE D'ARGAN BIO
Pour rendre les cheveux doux, soyeux, brillants et 
délicatement parfumés.

D  GEL DOUCHE À L'HUILE D'ARGAN BIO
Pour assouplir et prévenir la sécheresse de la peau.

COND. RÉF. TTC
1 pot de 40 ml  1905226000 13,50 €

COND. RÉF. TTC
1 tube de 30 ml  1905216000 5,90 €

1 tube de 75 ml  1905224000 13,90 €

COND. RÉF. TTC
1 flacon de 250 ml  1905223000 13,50 €

COND. RÉF. TTC
1 pain de 100 g  1905220000 7,90 €

COND. RÉF. TTC
1 flacon de 250 ml  1905222000 13,90 €

A

B

C D E

G
F

COND. RÉF. TTC
1 pain de 100 g  1905244000 7,50 €

D  SAVON À L'ALOE VERA BIO
Hydrate, répare et restaure l’équilibre de la peau.

COND. RÉF. TTC
1 pot de 40 ml  1905214000 13,50 €

E  CRÈME VISAGE AU LAIT D'ALOE VERA BIO
Prévient la sècheresse et les irritations de la peau.

COND. RÉF. TTC
1 tube de 30 ml  1905215000 5,90 €

1 tube de 75 ml  1905213000 13,90 €

C  CRÈME MAINS AU LAIT D'ALOE VERA BIO
Apaise et procure une sensation de bien-être et de 
protection contre les agressions du quotidien.

COND. RÉF. TTC
1 flacon pompe de 200 ml  1905211000 13,50 €

B  LAIT CORPOREL AU LAIT D'ALOE VERA BIO
Pour une peau douce et délicatement parfumée.

COND. RÉF. TTC
1 flacon de 250 ml  1905210000 13,50 €

A  GEL DOUCHE AU LAIT D'ALOE VERA BIO
Pour une peau à la fois nettoyée, nourrie et adoucie.

Découvrez 
notre gamme 

complète 
en magasin !

FABRICATION
FRANÇAISE
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SOINS DES PIEDS ET DES MAINS

RÉF. TTC

 2309052001 15,70 €

FABRICATION
FRANÇAISE

15€70

CHAUSSETTES SPÉCIALES PIEDS 
FORTS
Extra-souples et sans effet garrot.

• Enfilage facile • Ne compriment pas et 
offrent un bon maintien • Fibre naturelle • 
Couture extra-plate, non blessante • Talon 
renforcé • Coloris : noir.
Pointures disponibles : 35/37 au 46/48

RÉF. TTC

 2309022031 16,90 €

16€90

MI-BAS RELAXANTS VEINO 
ACTIVES
Évitent les jambes lourdes.

• Stimulation du tonus veineux (pour un tour 
de mollet n'excédant pas 42 cm) • Faciles à 
enfiler • Avant-pied élargi • Confortables et 
résistants • Compression confort graduée • 
Bord côte sans effet garrot • Coloris : noir.
Pointures disponibles : 35/37 au 41/43

COLORIS POINTURE RÉF. TTC
BEIGE-KINDY.JPG Beige 35/37 au 44/46  2309009051 15,70 €

NOIR.JPG Noir 35/37 au 46/48  2309009031 15,70 €
BLANC.JPG Blanc 38/40 au 44/46  2309010011 15,70 €

FABRICATION
FRANÇAISE

15€70

MI-CHAUSSETTES POUR 
DIABÉTIQUES
Protègent les pieds diabétiques.

• Tricotage souple sans pression • Enfilage 
facile • Fibre naturelle • Ne compriment pas 
• Couture extra-plate, non blessante.

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1916187000 14,90 € dont 0,02 €

14€90

RÂPE ÉLECTRIQUE
Pour retirer les callosités du pied.

Livrée avec : • 1 rouleau de rechange • 1 câble USB • 1 capuchon.
Alimentation : 4 piles AA LR06 (non fournies) ou secteur
Garantie (sauf accessoires) : 1 an

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1916177000 109,00 € dont 1,04 €

109€00

APPAREIL MANUCURE / PÉDICURE
Design ergonomique qui évite le glissement 
durant l'utilisation.

• 3 niveaux de vitesse réglables jusqu'à  
4 400 tours/min • Voyant lumineux LED qui 
apparaît pendant l'utilisation • Capuchon de 
protection pour la poussière des ongles. 
Livré avec : • 1 cône saphir • 1 disque saphir 
fin • 1 disque saphir gros • 1 ponceuse à 
corne en cristal • 1 fraise à flamme • 1 fraise 
cylindrique • 1 cône feutre • 1 fraise saphir  
• 1 fraise à aiguille • 1 ponceuse saphir  
• 1 recharge • 1 étui de rangement.
Alimentation : batterie lithium-ion  
(2 h d'autonomie)
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1916298000 67,50 € dont 1,04 €

67€50

PONCEUSE PIEDS
Pour une utilisation humide ou à sec.

• Manche en silicone souple, agréable au toucher. 
Livrée avec : • 2 rouleaux abrasifs asymétriques • 1 chargeur 
compact avec station de charge • 1 câble mini-USB.
Alimentation : batterie lithium-ion
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1916273000 67,00 € dont 0,10 €

Facile à ranger

67€00

THALASSO BAIN DE PIEDS 
PLIABLE
3 fonctions : maintien de la température de 
l'eau, massage par vibrations et massage 
bouillonnant.

• Points de lumière infrarouge : apportent 
une chaleur apaisante et stimulent la 
circulation sanguine • Avec embout 
pédicure (pierre ponce) • Support de pieds 
pour massage suspendu • Protection 
anti-éclaboussures amovible • Pieds en 
caoutchouc antidérapant • Jusqu'à la 
pointure 45.
Alimentation : secteur 240 V 
Garantie : 3 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Rouleaux de rechange 1 boîte de 3  1916188001 7,50 €

35€00

SEMELLE ÉPINE CALCANÉENNE 
RHEELAXX®

Solution innovante brevetée. Soulage 
instantanément les douleurs de talon dues 
à l'épine calcanéenne.

• Semelle fine, s'adapte dans tous types de 
chaussures, même les escarpins et sandales 
• Réduit la pression au niveau du talon et 
l'inflammation • Détend instantanément 
l'aponévrose plantaire sans provoquer 
la bascule du bassin • Composée d'une 
doublure en microfibre, d'une mousse 
latex et d'un support inférieur étanche avec 
autocollant rond • Utilisable aussi bien sur 
le pied droit que sur le pied gauche • Durée 
de vie de 9 à 12 mois • Lavable facilement 
à l'eau.

COLORIS TAILLE RÉF. TTC
NOIR.JPG Noir S/M  2305061030 35,00 €
NOIR.JPG Noir L/XL  2305062030 35,00 €

BEIGE-RHEELAXX.JPG Beige S/M  2305061050 35,00 €
BEIGE-RHEELAXX.JPG Beige L/XL  2305062050 35,00 €
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7€50

PROTECTION GEL TALON
Prévient les pressions et les frottements 
sur le bord de la chaussure. Évite la 
formation d’ampoules. Protège les 
blessures existantes du tendon d’Achille.

• Gel polymère auto-adhésif absorbant les 
impacts et la pression • Ultra-fin : facile 
à placer dans tout type de chaussure • 
Lavable et réutilisable • Sans 
latex.

TAILLE COND. RÉF. TTC

S (Ø 2,5 cm) À l'unité  2317022000 10,30 €

M (Ø 3 cm) À l'unité  2317023000 10,30 €

L (Ø 3,5 cm) À l'unité  2317024000 10,30 €

10€30

DOIGTIER PROTECTEUR  
ORTEILS ET DOIGTS
Atténue la pression et la friction. Favorise 
également la cicatrisation.

• Gel polymère, tissu polyamide et 
élastomère • Longueur 8,5 cm découpable • 
Lavable et réutilisable • Sans latex. 
Indication(s) : • Orteil en marteau • Lésion 
kératosique • Superposition des orteils.

PIED DROIT

TAILLE COND. RÉF. TTC

S (35 à 38) À l'unité  2317032000 11,40 €

M (39 à 42) À l'unité  2317033000 11,40 €

L (43 à 46) À l'unité  2317034000 11,40 €

PIED GAUCHE

TAILLE COND. RÉF. TTC

S (35 à 38) À l'unité  2317035000 11,40 €

M (39 à 42) À l'unité  2317036000 11,40 €

L (43 à 46) À l'unité  2317037000 11,40 €

11€40

COUSSINET GEL ORTEILS
Soulage les douleurs de l'avant-pied et 
les orteils en forme de griffe ou marteau. 
Apporte un maximum de confort et réduit 
la pression sur les doigts de pied.

• Petit coussinet sous-diaphysaire en gel 
polymère viscoélastique avec anneau de 
fixation au deuxième orteil • Lavable et 
réutilisable • Sans latex.

TAILLE COND. RÉF. TTC

1 (36 à 38,5) La paire  2309068031 12,80 €

2 (38,5 à 41) La paire  2309069031 12,80 €

3 (41 à 43,5) La paire  2309070031 12,80 €

4 (43,5 à 46) La paire  2309071031 12,80 €

Recommandées pour 
un usage quotidien

12€80

CHAUSSETTES CONFORT ET 
PROTECTION PIEDS DIABÉTIQUES 
DAILY
Prévient le développement des bactéries 
et champignons. Évite les frictions et les 
frottements sur les zones sensibles du pied, 
telles que les orteils et les talons.

• Sans couture • Sans compression • 
Renforts matelassés au niveau des orteils 
et du talon • Tissu en tricot lisse • Fibre 
de coton traitée avec des ions d’argent 
pour leurs propriétés antibactériennes et 
antifongiques. 
Indication(s) : • Pied diabétique • 
Candidose • Mycose • Eczéma.

TAILLE COND. RÉF. TTC

S (35 à 38) 1 boîte de 2  2317011001 14,00 €

M (39 à 42) 1 boîte de 2  2317012001 14,00 €

L (43 à 46) 1 boîte de 2  2317013001 14,00 €

14€00

ÉCARTEUR DE DOIGTS  
HALLUX VALGUS
Réduit les frictions. Participe au 
réalignement de l’articulation. Évite les 
hallux valgus.

• Gel polymère hydratant, adoucissant 
et protégeant la zone fragilisée tout en 
absorbant les chocs • Lavable et réutilisable 
• Sans latex.

TAILLE COND. RÉF. TTC

Unique À l'unité  2317010000 16,30 €

16€30

ÉCARTEUR ET PROTECTEUR 
HALLUX VALGUS
Soulage en amortissant la pression de 
la chaussure. Apaise la douleur liée aux 
oignons et permet le réalignement de 
l’articulation.

• Gel polymère hydratant, adoucissant 
et protégeant la zone fragilisée tout en 
absorbant les chocs • Lavable et réutilisable 
• Modèle bilatéral • Sans latex.

TAILLE COND. RÉF. TTC

1 (< 41) À l'unité  2317014000 17,30 €

2 (≥ 41) À l'unité  2317015000 17,30 €

17€30

PROTECTEUR HALLUX VALGUS 
ET CORS
Absorbe et répartit les pressions sur 
l'hallux valgus. Protège et soulage les 
oignons douloureux et sensibles.

• Gel interne • Ne glisse pas • Lavable et 
réutilisable • Modèle bilatéral • Sans latex. PIED DROIT

TAILLE COND. RÉF. TTC

S (34 à 36) À l'unité  2543113000 16,50 €

M (37 à 40) À l'unité  2543114000 16,50 €

L (41 à 46) À l'unité  2543115000 16,50 €

PIED GAUCHE

TAILLE COND. RÉF. TTC

S (34 à 36) À l'unité  2543110000 16,50 €

M (37 à 40) À l'unité  2543111000 16,50 €

L (41 à 46) À l'unité  2543112000 16,50 €

16€50

CORRECTEUR NOCTURNE 
HALLUX VALGUS
Retarde et corrige la déformation du gros 
orteil, tout en soulageant les douleurs liées 
à l’hallux valgus. Thérapie conservatrice et 
postopératoire.

• Sangle de pression ajustable permettant 
un réglage de l'axe de correction • Coussin 
amortisseur offrant un confort optimal • 
Lavable et réutilisable • Sans latex.

TAILLE COND. RÉF. TTC

0 (35/36) La paire  2305040001 30,80 €

1 (37/38) La paire  2305041001 30,80 €

2 (39/40) La paire  2305042001 30,80 €

3 (41/42) La paire  2305043001 30,80 €

4 (43/44) La paire  2305044001 30,80 €

5 (45/46) La paire  2305045001 30,80 €

30€80

SEMELLES SILICONE AVEC INSERTS
Réduit les points d'appui douloureux 
sous le talon. Atténue les contraintes 
tendineuses, ligamentaires et articulaires.

• Gel silicone double densité • 1 insert talon 
• 1 insert métatarses • Lavable et réutilisable 
• Sans latex. 
Indication(s) : • Métatarsalgie • Épine 
calcanéenne • Talalgie • Bursite • Fasciite 
plantaire • Pied diabétique • Pied fatigué ou 
douleur post-chirurgicale • Soulage le pied 
après l’effort (idéal pour le sport).

TAILLE COND. RÉF. TTC

Unique 1 boîte de 2  2317028001 7,50 €
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LUMINOTHÉRAPIE

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 15,6 x H. 23,6 x P. 2,6 cm  2030031000 66,50 € dont 0,16 €

Position modulable

66€50

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE
Idéale pour le bureau ou en déplacement.

• Intensité lumineuse : ± 10 000 lux (distance 10 cm) • Utilisable 
à l'horizontale ou à la verticale • Taille compacte • Technologie 
LED • Illumination particulièrement claire et régulière • Sans 
scintillement et sans UV • Simulation de la lumière du soleil • 
Surface lumineuse : 20 x 12 cm • Un seul bouton de commande • 
Produit médical certifié. 
Livré avec : • 1 étui de rangement pratique.
Alimentation : adaptateur secteur 230 V 
(fourni)
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 26 x l. 24,6 x P. 12 cm  2030032000 99,00 € dont 0,16 €

99€00

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE
Simulation de la lumière du soleil pour un réel bien-être, surtout 
en hiver.

• Intensité lumineuse : ± 10 000 lux (distance 15 cm) • Design 
innovant grâce à la technologie LED • Un seul bouton de 
commande • Éclat régulier • Sans UV • Surface lumineuse :  
Ø 24,6 cm • Support robuste • Produit médical certifié.
Alimentation : adaptateur secteur 230 V (fourni)
Poids : env. 326 g
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 25 x H. 20 x P. 6,2 cm  2030035000 118,00 € dont 0,16 €

118€00

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE
Le compagnon idéal pour une journée pleine d’énergie.

• Intensité lumineuse : ± 10 000 lux (distance de 20 cm)  
• Accompagne les phases d’une journée de travail : thérapie, 
concentration et relaxation • Simulation de la lumière du jour  
• 3 températures de couleur réglables pour un rythme  
jour / nuit correctement régulé • Surface lumineuse : 20 x 20 cm 
• Sans scintillement et sans UV • Technologie LED à économie 
d'énergie • Utilisation facile grâce aux commandes tactiles • Support 
dépliable • Produit médical certifié.
Alimentation : adaptateur secteur 230 V (fourni)
Poids : env. 475 g 
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

Ø 25 x l. 8 cm  2030050000 59,00 € dont 0,16 €

59€00

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE
Pour le bien-être du corps et de l'esprit !

• Intensité lumineuse : ± 10 000 lux (distance 10 cm) • Sans UV • 
Simulation de la lumière du soleil • Un seul bouton de commande • 
Compact et peu encombrant • Produit médical certifié.
Alimentation : secteur 220 - 240 V
Dimensions : Ø 25 x l. 8 cm 
Poids : 600 g 
Garantie : 2 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 30 x l. 23,5 x H. 45,2 cm  2030037000 189,00 € dont 0,16 €

189€00

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE
DM Classe I
Forte intensité lumineuse pour pallier le manque de lumière. 

• Intensité lumineuse : ± 14 000 lux (distance 20 cm) • Répartition uniforme de la lumière grâce à une technologie d'éclairage 
innovante • 4 niveaux de traitement de 30 à 120 minutes • Minuterie avec arrêt automatique • Surface lumineuse :  
37 x 30 cm • Sans scintillement, sans UV • Technologie LED avec économie d'énergie • Pied rétractable pour un gain de 
place, inclinaison ajustable.
Alimentation : adaptateur secteur 230 V (fourni) / Poids : 1,34 kg  / Garantie : 3 ans
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SOMMEIL

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 60 x l. 40 x H. 13 cm  1813040000 74,00 € dont 0,20 €

74€00

OREILLER ATOUTRÊVE
Confortable et moelleux.

• Micro-aéré • Taie double face : une face hiver velours et une face 
été 100 % coton • Issu de la recherche médicale • Hypoallergénique : 
sans latex • Conforme ISO 10993-1 • Réglementation feu :  
NF EN ISO 129521-1 et 2 • Mousse à mémoire de forme : 80 kg/m³.
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 60 x l. 40 x H. 12/11 cm  1813041000 78,00 € dont 0,20 €

78€00

OREILLER ATOUTRÊVE PLUS
Aide avec douceur à soulager les tensions cervicales lors du 
sommeil.

• Épouse progressivement les contours de la nuque • Issu de la 
recherche médicale • Hypoallergénique : sans latex • Conforme  
ISO 10993-1 • Réglementation feu : NF EN ISO 129521-1 et 2 • 
Mousse à mémoire de forme : 80 kg/m³.
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 60 x l. 35 cm  1813047020 66,00 €

66€00

OREILLER CERVICAL B-DERMOFRESH
S'adapte et mémorise la forme de la tête.

• Réduit les points de pression • Favorise la circulation sanguine 
• Permet d’aligner les cervicales avec la colonne vertébrale • Taie 
imperméable et respirante B-Dermofresh incluse.
Garantie : 2 ans

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc L. 60 x l. 40 cm  1823040010 15,00 €

Blanc L. 60 x l. 60 cm  1823041010 16,90 €
BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande L. 60 x l. 40 cm  1823040060 15,90 €

BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande L. 60 x l. 60 cm  1823041060 17,50 €
GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris L. 60 x l. 40 cm  1823040020 15,90 €
GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris L. 60 x l. 60 cm  1823041020 17,50 €

À PARTIR DE

15€00

TAIE D'OREILLER
Efficace contre les taches d'humidité ou de liquide (transpiration, 
taches de sang).

• Fibre thermorégulatrice : plus fraîche l'été et plus chaude 
l'hiver • Imperméable et respirante • Protège l'oreiller et évite 
son jaunissement • Réparateur de la peau : effet cosmétique 
permanent (incorporation d'oxyde de zinc) • Anti-ballonnement • 
Fermeture éclair • Lavable en machine à 90 °C pour le blanc, 60 °C 
pour les couleurs.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 70 x l. 40 cm  1813044000 81,00 €

81€00

OREILLER THERMORÉGULATEUR ICE
Réduit la température corporelle. Idéal pour les personnes 
souffrant de la chaleur.

• Oreiller en mousse viscoélastique • Taie technologie ICE : absorbe 
et dissipe la température du corps, pour un confort thermique 
optimal • Absorbe et évacue l'humidité, gardant la peau sèche et 
fraîche • Imperméable et respirant.
Garantie : 2 ans

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC
BLANC.JPG Naturel L. 60 x l. 40 cm  1823046010 28,00 €

BLANC.JPG

Naturel L. 60 x l. 60 cm  1823047010 32,00 €
BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande L. 60 x l. 40 cm  1823046060 28,00 €

BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande L. 60 x l. 60 cm  1823047060 32,00 €
GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris L. 60 x l. 40 cm  1823046020 28,00 €
GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris L. 60 x l. 60 cm  1823047020 32,00 €

À PARTIR DE

28€00

TAIE D'OREILLER THERMOCONFORT
Technologie Dermofresh® Cool : régule la température et le degré 
d’humidité.

• La thermorégulation du tissu procure une agréable sensation de 
fraîcheur et de confort • Barrière contre les acariens, les bactéries 
et les champignons • Lavable en machine jusqu'à 40 ºC.

BLANC.JPG
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SOMMEIL

DIMENSIONS TAILLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 55 x l. 38 x H. 10,5 cm M  1813565010 159,00 € dont 0,20 €

159€00

OREILLER TEMPUR® CLASSIC
Inspiré d'une forme d'oreiller traditionnelle, il assure un confort 
d'allègement de la pression avec une sensation douce de soutien, 
pour s'adapter à n'importe quelle position de sommeil.

• Bords arrondis pour un très bon maintien même couché sur le 
côté • Incurvé au centre pour maintenir la nuque en augmentant la 
souplesse au niveau de la tête.
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS TAILLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 50 x l. 31 x H. 8/5 cm S  1813544010 149,00 € dont 0,20 €

L. 50 x l. 31 x H. 10/7 cm M  1813545010 159,00 € dont 0,20 €

L. 50 x l. 31 x H. 11,5/8,5 cm L  1813546010 169,00 € dont 0,20 €

L. 50 x l. 31 x H. 13/10 cm XL  1813547010 189,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
DANOISE

À PARTIR DE

149€00

OREILLER TEMPUR® ORIGINAL SMARTCOOL™
Oreiller de haute qualité emblématique de la marque Tempur® 
équipé de la technologie SmartCool™.

• Oreiller à forme ergonomique, offrant un soutien ferme et adapté 
toute la nuit • Idéal pour une position allongée sur le dos ou le côté 
• Frais au toucher, absorbe l'excès de chaleur et évacue l'humidité, 
offrant ainsi une sensation de fraîcheur constante • Housse lavable 
en machine à 40 °C.
Garantie sur le noyau : 3 ans
Garantie sur la housse : 2 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 60 x l. 50 x H. 9 cm  1813586010 209,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
DANOISE

209€00

OREILLER TEMPUR® OMBRACIO SMARTCOOL™
Une conception unique et brevetée Tempur® équipée de la 
technologie SmartCool™ qui régule la température du corps 
pendant le sommeil.

• Oreiller ergonomique conçu pour offrir un soutien optimal à 
votre tête, votre cou et vos épaules pendant le sommeil • Réduit les 
points de pression • Spécialement adapté aux personnes dormant 
sur le ventre grâce à sa forme en étoile qui libère la respiration • 
Frais au toucher, absorbe l'excès de chaleur et évacue l'humidité, 
offrant ainsi une sensation de fraîcheur constante • Housse lavable 
en machine à 40 °C.
Garantie sur le noyau : 3 ans
Garantie sur la housse : 2 ans

DIMENSIONS TAILLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 54 x l. 32 x H. 11/6 cm M  1813625000 179,00 € dont 0,20 €

179€00

OREILLER TEMPUR® ERGO PLUS
Forme biseautée à 2 niveaux pour un positionnement et un 
maintien optimum du rachis.

• Composé de matériaux Tempur® aux propriétés exceptionnelles 
• Développé en collaboration avec des kinés afin d'épouser 
parfaitement les contours de la tête • Housse 98 % polyester, 2 % 
élasthanne • Lavable à 60 °C.
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1813624000 119,00 € dont 0,20 €

119€00

OREILLER PRIMA® SMARTCOOL™
Offre un confort exceptionnel et soulage les points de pression.

• S'adapte parfaitement à la morphologie de l'utilisateur, aux 
contours de la tête, du cou et des épaules • Confort médium, 
pour un équilibre entre bien-être et soutien • Composé en partie 
de matériaux recyclés • Absorbe l'excès de chaleur et évacue 
l'humidité, offrant ainsi une sensation de fraîcheur constante • 
Housse lavable en machine à 40 °C.
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 200 x l. 140 cm  1831425000 599,00 € dont 0,40 €

L. 240 x l. 220 cm  1831426000 1 199,00 € dont 0,60 €

L. 260 x l. 240 cm  1831427000 1 399,00 € dont 0,60 €

FABRICATION
DANOISE

À PARTIR DE

599€00

COUETTE TEMPUR® PREMIUM ELITE COOLING HOME
S'adapte naturellement à la température et à l'humidité de votre 
corps pour créer les conditions parfaites d'un sommeil vraiment 
réparateur.

• Qualité supérieure, légère et moelleuse • 
Technologie Temprakon® PCM qui régule 
la température, pour une sensation de 
fraîcheur au toucher • Garnissage en duvet 
blanc (duvet de canard et duvet d'oie) • Anti-
acarien • Lavable à 60 °C avec un détergent 
doux • Séchage 4 heures au sèche-linge.
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CHALEUR DOUCE

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC
FLEURI-SISSEL.JPG Fleuri L. 26 x l. 24 cm  1916314000 11,50 €
ROUGE-SISSEL.JPG Rouge L. 26 x l. 24 cm  1916270000 11,50 €
ROUGE-SISSEL.JPG Rouge L. 40 x l. 20 cm  1916271000 14,90 €

À PARTIR DE

11€50

COUSSIN NOYAUX DE CERISE 
CHERRY
Bouillotte naturelle pour une chaleur sèche 
qui dure longtemps !

• Diffuseur de chaleur à l'ancienne • Effet 
massant des noyaux de cerise • Idéal 
pour soulager les douleurs cervicales, 
abdominales, les contractures, les mains et 
les pieds froids • Chauffage au micro-ondes.

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

A Classic L. 27 x l. 27 cm  1916072000 25,50 €

B Spécial L. 55 x l. 13 cm  1916073000 27,50 €

C Cervical L. 35 x l. 33 cm  1916147000 29,50 €

À PARTIR DE

25€50

COUSSIN CŒUR DE CERISE
Après humidification et quelques minutes au micro-ondes, le coussin est prêt !

• Soulage maux de dos, douleurs musculaires ou menstruelles et crampes abdominales  
• 100 % naturel et écologique • Peut également servir de pack de froid après quelques heures 
au congélateur.

A

B

C

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

A Scapulo-cervical L. 46 x l. 44 cm  2116170000 32,00 €

B Universel L. 45 x l. 34 cm  2116171000 32,00 €

C Cervical L. 62 x l. 21 cm  2116172000 32,00 €

D Dorso-lombaire L. 42 x l. 26 cm (tour de taille 130 cm)  2116173000 32,00 €

32€00

COMPRESSE DE LIN PHYTOTHERMA
Procure détente et relaxation.

• Utilisable en version chaude ou froide  
• Aide à soulager les douleurs ostéo-articulaires 
et musculaires et à lutter contre l’inconfort 
physique • Facilite la récupération après l’effort.

A B

C D

MODÈLE COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC

A Anatomic BLEU-NUIT-SISSEL.JPG Bleu nuit L. 38 x l. 36 cm  2113150000 37,00 €

B Anatomic FLEURI-SISSEL.JPG Fleuri L. 38 x l. 36 cm  2113150330 37,00 €

C Classic FLEURI-SISSEL.JPG Fleuri L. 45 x l. 30 cm  2113152330 37,00 €

D Cervico BLEU-NUIT-SISSEL.JPG Bleu nuit L. 42 x l. 40 cm  2113154000 45,00 €

À PARTIR DE

37€00

COMPRESSE DE LIN LINUM
Utilisable à volonté et sans restriction pour le 
traitement de la douleur.

• Utilisation à chaud (micro-ondes 2 à 4 minutes) 
ou à froid (congélateur) • 16 compartiments 
pour une meilleure répartition des graines et de 
la chaleur • Favorise la relaxation grâce à une 
production de chaleur ou de froid thérapeutique 
doux et progressif • Forme anatomique pour 
une utilisation sur les lombaires et les cervicales.

A

B

C

D

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 50 x l. 17 cm  1916288000 48,00 €

48€00

CEINTURE CHAUFFANTE NOYAUX 
DE CERISE CHERRY HEAT BELT
Idéale pour les muscles contractés en 
cas de douleurs et tensions dans la zone 
lombaire.

• Effet massant des noyaux de cerise •  
Se chauffe au micro-ondes • Ne glisse pas 
grâce à sa fermeture Velcro • Détend et 
réchauffe de façon agréable en quelques 
secondes • Housse 100 % coton • Tour de 
taille : 125 cm maximum.
Garantie : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

A Pingouin  1507058000 21,90 €

B Abeille  1507059000 21,90 €

21€90

BOUILLOTTE "ANIMAL"
Une chaleur douce idéale pour les plus petits !

• Intérieur composé de coton et garni de 
graines de colza • Se chauffe au micro-
ondes • Housse en tissu polaire amovible 
et lavable.

A B
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CHALEUR DOUCE

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 32 x l. 26 x H. 26 cm  1916279000 75,00 € dont 0,10 €

75€00

CHAUFFE-PIEDS MASSANT
Une doublure chaude et douce en peluche enveloppe les pieds pour un massage confortable.

• La chaleur et le massage peuvent être réglés séparément • Convient jusqu'à la pointure 47  
• 2 réglages de température • 2 niveaux de massage (apaisant et revigorant) • Élément chauffant 
intégré avec réglage de la température • Doublure amovible en peluche, lavable à la main.
Alimentation : secteur 240 V
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 40 x l. 30 cm  1916252000 39,00 € dont 0,10 €

39€00

COUSSIN CHAUFFANT
Simple d'utilisation, pour bénéficier des bienfaits de la chaleur douce facilement.

• Régulation électronique de la température • Possibilité de le rouler pour le ranger • Arrêt 
automatique après ± 90 minutes • 3 niveaux lumineux de température • Lavable en machine à 40 °C.
Alimentation : secteur 240 V
Garantie : 3 ans
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DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 69 x l. 28 cm  1916269000 62,00 € dont 0,10 €

62€00

COUSSIN CHAUFFANT VENTRE ET DOS
Respirant, souple et agréable sur la peau.

• En microfibre polaire • Bande de caoutchouc très large avec fermeture Velcro pour un port 
très confortable • Réglage électronique de la température • 3 niveaux de température • Arrêt 
automatique après ± 90 minutes • Interrupteur amovible • Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 240 V
Garantie : 3 ans
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COUVERTURE CHAUFFANTE
Très agréable au toucher.

• Voyants de fonctions éclairés • Réglage électronique des 6 niveaux de 
température • Arrêt automatique après ± 3 heures • Câble amovible • 
Puissance : 110 W • Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 240 V
Garantie : 3 ans

A

B

CHALEUR DOUCE

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 60 x l. 30 cm  1916317000 43,00 € dont 0,10 €

43€00

COUSSIN CHAUFFANT XXL
Coussin chauffant doux, confortable et éco-responsable.

• Respirant, confortable et respectueux pour la peau • 6 réglages 
de température • Arrêt automatique après ± 90 minutes • 
Interrupteur détachable • Parties supérieures, inférieures et 
emballage fabriqués à partir de matériaux 100 % recyclés • Boîtier 
de commande composé à environ 50 % de matériaux recyclés • 
Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 220-240 V
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 60 x l. 30 cm  1916308000 47,00 € dont 0,10 €

47€00

COUSSIN CHAUFFANT XXL
Extra-large, respirant, confortable et extra-doux.

• En microfibre de qualité polaire et agréablement douillet 
• 3 niveaux de température avec régulation automatique • 
Arrêt automatique après ± 90 minutes • Chauffe rapidement • 
Interrupteur détachable • Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 240 V
Garantie : 3 ans

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.
NORDIC-BEURER.JPG Nordic L. 200 x l. 150 cm  1916310000 129,00 € dont 0,10 €

129€00

COUVERTURE CHAUFFANTE XXL
En matière haut de gamme respirante, souple et agréable pour la peau.

• 6 niveaux de température avec régulation électronique • Interrupteur 
innovant amovible et à touches LED • Arrêt automatique après ± 3 heures  
• Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 240 V
Garantie : 3 ans

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A TAUPE-BEURER.JPG Taupe L. 180 x l. 130 cm  1916289000 79,00 € dont 0,10 €

B NORDIC-BEURER.JPG Nordic L. 180 x l. 130 cm  1916312000 94,50 € dont 0,10 €

À PARTIR DE

79€00
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CHALEUR DOUCE

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 150 x l. 80 cm  1916306000 109,00 € dont 0,10 €

109€00

CHAUFFE-MATELAS
Procure une chaleur réconfortante. Idéal pour les frileux !

• Surface supérieure : polaire douce • 4 niveaux lumineux de température • Arrêt automatique 
après ± 12 heures • Réinitialisation automatique • Interrupteur amovible • Puissance 60 W  
• Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 230 V
Garantie : 5 ans
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DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 150 x l. 140 cm  1916305000 72,00 € dont 0,10 €

72€00

CHAUFFE-MATELAS 2 PERSONNES XXL
Une chaleur douce et diffuse pour 2 personnes !

• Surface supérieure : polaire douce • 3 niveaux lumineux de température • Puissance 2 x 60 W • Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 230 V
Garantie : 5 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 160 x l. 150 cm  1916307000 177,00 € dont 0,10 €

177€00

CHAUFFE-MATELAS XXL
Le bien-être au coucher en toute facilité !

• Surface supérieure : polaire douce • 2 x 4 niveaux lumineux de température  
• Arrêt automatique après ± 12 heures • Réinitialisation automatique • Interrupteur amovible  
• Puissance 2 x 60 W • Lavable en machine à 30 °C.
Alimentation : secteur 230 V
Garantie : 5 ans
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MAINTIEN

RÉF. TTC

 2113008001 6,90 €

6€90

SET DE VOYAGE GONFLABLE
Peu encombrant, ce set est un allié durant les voyages !

Comprenant : • 1 coussin de nuque gonflable bleu • 1 masque  
• 2 bouchons pour les oreilles • 1 pochette en PVC.

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-AIDAPT.JPG Bleu  1813042060 14,90 €
GRIS-AIDAPT.JPG Gris  1813042020 14,90 €

MARRON-AIDAPT.JPG Marron  1813042370 14,90 €
ROSE-AIDAPT.JPG Rose  1813042100 14,90 €

14€90

COUSSIN DE NUQUE
Spécialement conçu pour améliorer le confort du cou et des 
épaules.

• Mousse douce et ferme, à mémoire de 
forme • Housse en velours.
Dimensions : Ø 32 x H. 9 cm  
Poids : 300 g 

RÉF. TTC

 1816145000 16,90 €

16€90

COUSSIN FLEXIBLE À MÉMOIRE DE FORME
Confort garanti pour ce modèle malléable, qui s'enroule 
facilement autour de la nuque : en voyage, devant la télévision ou 
pour la lecture.

• Mousse douce et ferme, à mémoire de forme • Housse amovible 
et lavable • Coloris : vert.
Dimensions : L. 63 x Ø 10 cm 

RÉF. TTC

 1813031000 21,90 €

21€90

COUSSIN 2 EN 1
Un cale nuque qui devient un coussin d'appoint en un instant !

• Produit double fonction • Textile toucher soft • En microbilles 
• Muni d'une bande élastique pour fixer le coussin d'appoint à 
l'appui-tête.
Dimensions : L. 37 x l. 29 x H. 10 cm 

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

L. 30 x l. 27 cm À l'unité  1813057000 32,00 €

32€00

CALE NUQUE AVEC GEL
S'adapte parfaitement à la morphologie grâce à sa mousse 
mémoire de forme. Apporte maintien et confort lors des voyages.

• Forme spécifiquement conçue pour s'adapter aux épaules, 
maintenir le cou et diminuer la pression sur les 
vertèbres cervicales et la tête • Sa technologie 
gel procure un effet rafraîchissant, dissipe 
la chaleur corporelle pour maintenir la tête 
et la nuque au frais et confortable • Housse 
lavable à la main.
Poids : 492 g 

RÉF. TTC

 1813572000 35,90 €

35€90

COUSSIN BUCHI
Pratique pour les voyages en voiture, en train ou en avion.

• Remplissage naturel de sarrasin contrôlé • Épouse la forme du 
cou • Appui efficace pour les moments de lecture. 
Livré avec : • 1 pochette de transport.

TAILLE RÉF. TTC

L. 40 x l. 7 cm  1816113000 47,50 €

47€50

COUSSIN ROND PERFORÉ PREMIUM ORTHIA®

DM Classe I
Forme anatomique pour un confort maximal.

• Permet le soulagement des points de pression douloureux dans 
la zone sacrococcygienne ou périanale • Peut être utilisé en cas 
de pathologies hémorroïdaires ou en prévention d'escarres de 
la région sacro • Élément adjuvant pour le traitement de certains 
types d'ulcères de pression • En mousse polyuréthane • Housse en 
velours amovible et lavable à 30 °C.
Poids : 540 g 
Garantie : 3 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 x l. 40 x H. 5 cm  1816119000 49,50 €

49€50

COUSSIN CARRÉ ORTHIA®

DM Classe I
Répartition uniforme du poids garantissant un maximum de 
confort.

• Réduit la pression du corps sur la surface d'appui chez les 
personnes devant rester longtemps assises • Indiqué dans la 
prévention d'escarres de la région sacro • Élément adjuvant pour 
le traitement de certains types d'ulcères de pression • En mousse 
polyuréthane • Housse en velours 
amovible et lavable à 30 °C.
Poids : 631 g / Garantie : 3 ans
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COLORIS RÉF. TTC
BLEU-MARINE-SISSEL.JPG Bleu  2118101300 38,50 €

NOIR.JPG Noir  2118101070 38,50 €
ROUGE-SISSEL.JPG Rouge  2118101180 38,50 €

COUSSIN BALLON SITFIT®

À la fois un outil de correction d'assise et de proprioception.

• Pour une rééducation de la cheville ou pour muscler les jambes 
et les pieds • Permet une assise active pour soulager naturellement 
les disques intervertébraux et la musculature du dos.
Dimensions : Ø 33 cm 
Charge maxi : 150 kg 

38€50

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 17 x l. 28 x H. 8 cm  1816135000 21,50 €

COUSSIN DE POSITIONNEMENT GENOU EN 
MICROBILLES
Parfait pour la détente des genoux en position allongée !

• Décontraction et soulagement des genoux en position allongée 
• À mettre entre les genoux en position de côté • Forme adaptée 
pour un bon maintien et une parfaite ergonomie.

FABRICATION
FRANÇAISE

21€50

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 50 x l. 60 x H. 13 cm  2025011000 42,50 €

COUSSIN RELÈVE-JAMBES
Permet de relever les jambes dans son lit en toute sécurité.

• Coussin pour le confort et le repos des jambes • À poser sur le lit  
• Forme ergonomique adaptée • Housse très confortable avec zip.

FABRICATION
FRANÇAISE

42€50

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0405275000 526,80 € dont 1,37 €

TABOURET ASSIS-GENOUX
Permet d'améliorer la posture et de réduire la pression sur le dos.

• Piètement polyamide noir à roulettes • Genouillère réglable par 
vérin à gaz, hauteur de 58 à 72 cm • Sellerie épaisse 6 cm • Assise 
en revêtement tissu • Mousse densité 28 kg/m3.
Charge maxi : 120 kg / Poids : 10 kg 
Coloris disponible(s) :  Bleu  Gris foncé  Noir  Rouge 
Garantie  (hors sellerie) : 3 ans

526€80

COLORIS RÉF. TTC
GRIS.JPG Gris  1816252020 125,00 €
NOIR.JPG Noir  1816252000 125,00 €

DORSABACK®

Sur-siège ergonomique pour prévenir  
et soulager les problèmes de dos.

• Forme ergonomique, accueil agréable  
• Adaptable sur différents types d'assise :  
lit, canapé, voiture, chaise de bureau  
• Sangle d'attache au siège fournie.
Poids : 2,3 kg 
Garantie  : 3 ans

125€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 27 x l. 36 x H. 6 cm  1813034000 33,00 €

COUSSIN LOMBAIRE 
ERGONOMIQUE
À fixer au dossier pour rétablir la forme 
naturelle du bas du dos, améliorer la 
posture et ainsi réduire les douleurs 
lombaires.

• Mousse haute densité • Forme creusée 
profilée • Élastique de maintien au dos • 
Poignée de transport • Déhoussable et 
lavable.

33€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 36,5 x l. 33 x H. 8 cm  1813058000 39,00 €

COUSSIN LOMBAIRE AVEC GEL
Permet de mieux supporter la position 
assise prolongée. Adapté à un usage au 
bureau ou à domicile.

• Épouse parfaitement la morphologie grâce 
à son ergonomie spécialement étudiée et 
sa mousse à mémoire de forme • Le gel du 
coussin permet de garder une sensation de 
fraîcheur • Housse lavable à la main.

39€00
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 32 x l. 38 x H. 7 cm  1813036000 28,00 €

COUSSIN CORRECTEUR D'ASSISE
Ramène la colonne vertébrale dans sa position naturelle et limite 
les douleurs de posture prolongée.

• Particulièrement utile pour les fauteuils bas ou creusés par 
l'usage • Mousse haute densité • Forme biseautée • Poignée de 
transport • Déhoussable et lavable.

28€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 x l. 37 x H. 6 cm  1813059000 42,00 €

COUSSIN ASSISE AVEC GEL
Contribue à une position assise droite qui soulage la pression de 
la colonne vertébrale sur le bassin, afin de prévenir l'apparition 
des douleurs. Pour une utilisation au bureau ou à domicile !

• Épouse la morphologie grâce à son ergonomie et sa mousse à 
mémoire de forme • Sensation de fraîcheur à l'assise en raison de 
la présence de gel • Housse lavable à la main.

42€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

Ø 40 cm  1816117000 65,00 €

COUSSIN SISSEL® BACK CHANGE
Peut être, soit un soutien dorsal, soit un coussin d’assise active.

• Guide efficacement le dos entre pression et relâchement • En coussin d’assise active : améliore la stabilité du buste et travaille les muscles 
profonds • En soutien dorsal : maintient parfaitement la lordose lombaire, améliore la position assise naturelle et apporte relaxation et massage  
• Surface légèrement arrondie et fond plat • Degré de stabilité et de fermeté réglable en ajoutant de l'air. 
Livré avec : • 1 pompe à air.
Charge maxi : 100 kg / Garantie  : 2 ans

65€00

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Rond Ø ext. 45 cm / Ø int. 15 cm  1816250000 62,00 €

Ovale ext. L. 49 x l. 43 cm / int. L. 20 x l. 13 cm  1816257000 63,00 €

BOUÉE CONFORT SIT RING
Une assise agréable sur tous les sièges !

• Après une opération de la région du périnée, pendant ou à 
la suite d'une grossesse • Utilisation possible sur les fauteuils 
adaptés • Mousse de polyuréthane sans CFC • Résistante et 
hypoallergénique • Densité mousse : 57 kg/m³ • Housse éponge, 
lavable en machine.
Charge maxi : 100 kg 

À PARTIR DE

62€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 x l. 43 x H. 9 cm  1816255000 102,00 €

COUSSIN SIT 2 IN 1
Améliore le confort d'assise.

• Forme anatomique permettant une répartition optimale de la 
pression • Soulage les zones du coccyx et du sacrum • Empêche le 
bassin de glisser • Mousse de polyuréthane et viscoélastique de 
densité 63 - 65 kg/m³ • Housse amovible et lavable.
Garantie  : 5 ans

102€00

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 42 x l. 36 x H. 9 cm  1816112000 73,50 €

COUSSIN DE PROSTATE
DM Classe I
Permet la décompression des zones sacrococcygiennes et génitales.

• Répartit le poids uniformément et prévient l'apparition d'escarres 
• Favorise la ventilation du périanal à la région génitale en 
empêchant tout contact ou pression • Indiqué pour les personnes 
souffrant d'affections prostatiques ou hémorroïdaires, en cas de 
chirurgie pelvienne ou anorectale, ou les femmes enceintes et 
postpartum • Revêtement en velours, lavable à 30 °C.
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 758 g / Garantie  : 3 ans

73€50

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 42 x l. 36 x H. 9 cm  1816111000 67,50 €

COUSSIN COCCYGIEN
DM Classe I
Contribue à la décompression et la ventilation des zones 
anorectales et périanales.

• Parfaite adaptation à l'anatomie de l'utilisateur grâce à sa mousse 
viscoélastique et au point de décharge de pression • Réduit l'effet 
de macération et favorise la prévention des escarres • Indiqué pour 
les personnes souffrant d'hémorroïdes, soumises à des chirurgies 
pelviennes et anorectales ou pour les personnes assises pendant 
de longues périodes • Revêtement en velours, lavable à 30 °C.
Charge maxi : 100 kg / Poids : 724 g / Garantie  : 3 ans

67€50
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CONT. DIMENSIONS RÉF. TTC

1,1 L L. 33,5 x l. 20 cm  1507008090 12,90 €

12€90

BOUILLOTTE CAOUTCHOUC
Conserve la chaleur pendant longtemps.

• Bouchon étanche et hermétique  
• En caoutchouc naturel et bouchon en PP.

A

B

C

A

B

A

B

CONT. DIMENSIONS RÉF. TTC

1,1 L L. 34 x l. 21 cm  1507025000 14,90 €

14€90

BOUILLOTTE CAOUTCHOUC AVEC 
HOUSSE
Housse douce. Conserve la chaleur pendant 
longtemps.

• Bouchon étanche et 
hermétique • En caoutchouc 
naturel et bouchon en PP.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 36 x l. 28 cm  2113151000 33,50 €

33€50

COMPRESSE HOT-COLD
Très malléable, à chaud comme à froid.

• Revêtement très agréable au toucher • 
Tissu plastifié souple et lavable.

DIMENSIONS RÉF. TTC

A L. 12 x l. 5,5 cm  2113140000 1,40 €

B L. 18 x l. 14 cm  2113141000 4,30 €

C L. 24 x l. 14 cm  2113142000 5,50 €

À PARTIR DE

1€40

COUSSIN THERMIQUE CHAUD / FROID
Pack réutilisable, soulage les douleurs musculaires ou 
ligamentaires.

• Adapté pour un usage médical • Non toxique.

CONTENANCE DIMENSIONS RÉF. TTC

500 ml Ø 28 cm  1507006090 10,40 €

10€40

VESSIE À GLACE
En tissu spécial confort double épaisseur permettant une 
application directe sur la peau.

• Assure une longue conservation de la glace • Bouchon étanche 
avec joint de sécurité.

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

A L. 21 x l. 14 cm À l'unité  2113070000 5,30 €

B L. 29 x l. 27 cm À l'unité  2113071000 14,00 €

À PARTIR DE

5€30

COMPRESSE DE GEL CHAUD / FROID RÉUTILISABLE 
DONJOY®

Soulage les douleurs musculaires ou articulaires.

• Se réchauffe dans l'eau chaude ou au four micro-ondes • Devient 
froide dans le réfrigérateur / congélateur.

MODÈLE RÉF. TTC

A Pour les yeux  2113080000 12,50 €

B Pour le visage  2113081000 19,50 €

À PARTIR DE

12€50

HOT-COLD PEARL MASK
Décongestionnant, apaisant, relaxant !

• Flexible et malléable dans un état refroidi • Application à froid : 
réfrigérateur / congélateur • Application à chaud : micro-ondes • 
Réutilisable, hygiénique, non toxique. 
Domaines d’application : • Gonflements • Inflammations 
• Ecchymoses • Migraines • Allergies • Rhumes des foins • 
Traitements cosmétiques • Détente.

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 14,5 x l. 22 x H. 17,5 cm  2107099000 49,00 € dont 0,16 € 49€00

LAMPE INFRAROUGE
Une chaleur apaisante en cas de rhumes et de tensions musculaires.

• Ampoule en verre pressé • Design exclusif • 5 niveaux d'inclinaison • Puissance : 150 Watts • Produit médical.
Poids : 600 g 
Garantie : 3 ans

THERMOTHÉRAPIE
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 36 x l. 28 cm  2113151000 33,50 €

MASSAGE

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2008313000 184,00 € dont 1,04 €

184€00

PISTOLET DE MASSAGE MUSCULAIRE
Appareil conçu pour soulager les tensions musculaires.

• Utilisable sur toutes les zones musculaires • Massage puissant et 
apaisant des points de pressions • 9 niveaux d'intensité et  
3 programmes de massage • Poignée et forme ergonomiques pour 
une utilisation facile • Écran tactile à LED • Autonomie : jusqu'à  
5,5 heures. 
Livré avec : • 5 embouts de massage pour une utilisation 
personnalisée • 1 valise de rangement.
Alimentation : batterie lithium-ion
Dimensions : L. 26 x l. 6,5 x H. 15,5 cm (sans embout) 
Poids : 1,075 kg (sans embout ni chargeur) 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2008319000 119,00 € dont 1,04 €

119€00

PISTOLET DE MASSAGE
Pour un massage revitalisant et en profondeur des tissus.

• Adapté à l'ensemble des muscles du corps • Léger et compact • 
Facile d'utilisation • Massage puissant des points de pression pour 
une relaxation complète • 5 niveaux d'intensité • Lumière LED 
indiquant le niveau de batterie et d'intensité • Autonomie : 5 heures. 
Livré avec : • 4 embouts pour des massages plus ciblés • 1 sac de 
transport.
Alimentation : batterie lithium-ion
Dimensions : L. 16,4 x l. 5,8 x H. 18,4 cm (sans embout) 
Poids : 620 g (sans embout) / Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2008318000 64,00 € dont 1,04 €

64€00

PISTOLET DE MASSAGE
Permet un massage doux et en profondeur des tissus.

• Pour tous les groupes musculaires • Idéal pour les zones 
sensibles telles que le cou, les pieds ou la mâchoire • Ciblé 
pour l'activation et la régénération musculaire • Appareil léger 
et pratique, pour une manipulation sans efforts • 3 niveaux 
d'intensité • Lumière LED indiquant le niveau de batterie et 
d'intensité • Autonomie : jusqu'à 3 heures.  
Livré avec : • 3 accessoires de massage • 1 sac de transport.
Alimentation : batterie lithium-ion
Dimensions : L. 8,4 x l. 3,8 x H. 14,7 cm (sans embout) 
Poids : 250 g (sans embout) / Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2008317000 143,00 € dont 0,10 €

143€00

MASSEUR CERVICAL
Pour une véritable expérience de massage.

• Massage en profondeur grâce à ses 4 têtes de massage et ses 2 doigts de massage • 2 niveaux d'intensité • S'accroche comme un sac à dos 
permettant d'avoir les mains libres • Fonction de chauffage en option • Autonomie ± 2 heures • Housse lavable.
Alimentation : batterie rechargeable 7,4 V
Dimensions : L. 143 x l. 12,5 x H. 14,5 cm 
Poids : 1,165 kg 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2008315000 19,90 € dont 0,10 €

19€90

MINI MASSEUR
Compact et pratique. Facilement transportable et utilisable en 
toutes circonstances.

• Appareil de massage à vibrations douces • Idéal pour les bras,  
les jambes, le dos ou la nuque.
Alimentation : 3 piles AAA (fournies)
Dimensions : L. 10 x l. 10 x H. 8 cm 
Poids : 150 g 
Garantie : 3 ans
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PRESSOTHÉRAPIE

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2102009001 207,00 € dont 0,10 €

207€00

BOTTES DE PRESSOTHÉRAPIE
DM Classe IIa
Massage professionnel par pression d’air à domicile.

• Améliore la circulation sanguine grâce à un massage des cuisses et des mollets • Gonflage alternatif du coussin d’air • Prévient les varices et 
varicosités • 4 manchettes : 2 pour les cuisses et 2 pour les mollets • Fonction de dégonflage rapide • Intensité du massage réglable en continu • 
Minuteur : 10 / 20 / 30 minutes • Touche "stop" de sécurité • Manipulation simple grâce à la commande manuelle • Mobiles : à utiliser à la maison 
ou en déplacement • 2 manchettes réglables à l’aide de leurs fermetures auto-agrippantes. 
Livrées avec : 1 sacoche de rangement.
Alimentation : secteur 240 V ou 4 piles AA LR6 (fournies)
Dimensions : L. 85 x l. 23,5 x H. 0,5 cm (brassard cuisse)  
et L. 61 x l. 67 x H. 0,5 cm (brassard mollet) 
Poids : 1,7 kg / Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2102201000 349,00 € dont 0,16 €

Sac de rangement inclus

349€00

APPAREIL DE PRESSOTHÉRAPIE VENENWALKER PRO2
DM Classe IIa
Traitement naturel à domicile de la maladie veineuse chronique.

• Stimule le fonctionnement naturel du retour veineux • Agit en profondeur et de manière pérenne sur les signes physiques en rétablissant 
l'élasticité des veines • Amélioration dès la 1ère séance des signes fonctionnels • 2 à 3 séances par semaine suffisent.  
Caractéristique(s) : • 3 chambres de compression • Pression jusqu’à 120 mmHg, ajustable via un bouton de régulation précis et ergonomique  
• Durée de thérapie : 0 à 60 minutes • Bouton pour un gonflage ou dégonflage automatique des jambières.
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : L. 85 x Ø 70 x l. 42 cm (jambières) 
Poids : 0,6 kg 

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Livré avec 2 bottes  2102043001 629,00 € dont 0,50 €

Livré avec 2 bottes + 1 ceinture + 1 manchon  2102042001 789,00 € dont 0,50 €

À PARTIR DE

629€00

APPAREIL DE PRESSOTHÉRAPIE WINELEC® PRESS 4
DM Classe IIa
Indiqué pour les jambes lourdes et douloureuses ou sujettes à la rétention d'eau. Favorise la relaxation et la détente.

• Effets physiologiques (augmentation du flux veineux et du flux lymphatique, élimination des déchets et toxines) et esthétiques (affinement de la 
silhouette, raffermissement des tissus endommagés).  
Caractéristiques : • 4 chambres de compression • Mode de compression séquentiel • Durée de thérapie : 5 à 30 minutes • Pression :  
20 à 200 mmHg.
Alimentation : secteur 230 V / Garantie sur l'appareil : 2 ans / Garantie sur les accessoires : 3 mois

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Sous-bottes de pressothérapie Par 100  2102047001 39,00 €
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SOLUTIONS ANTI-DOULEUR

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Paingone® One original manuel  2103299000 39,90 € dont 0,17 €

B Paingone® Plus automatique  2103298000 59,90 € dont 0,17 €

À PARTIR DE

39€90

STYLO TENS PAINGONE®

DM Classe IIa
Idéal pour soulager les douleurs des zones telles que les mains, les 
genoux et les bras.

• Prouvé cliniquement • Utilise l'électrostimulation pour soulager 
les douleurs rapidement et efficacement • Simple à utiliser : un seul 
bouton • À appliquer directement sur la zone douloureuse • Ne 
nécessite aucun réglage, ni câble, ni gel • Fonctionne à travers des 
vêtements légers.
Alimentation : 1 pile AAA LR03 (fournie)
Garantie (sauf pile) : 2 ans

A

B DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 13 x l. 6 cm  2103603000 49,90 € dont 0,17 €

49€90

PAINGONE® XL
DM Classe IIa
Idéal pour soulager les douleurs musculaires et articulaires sur 
des zones larges du corps (épaules, dos, cuisses, ...).

• Utilise l’électrostimulation pour soulager les douleurs rapidement 
et efficacement • Simple à utiliser : se colle directement sur la zone 
douloureuse • Arrêt automatique après 15 minutes • 12 niveaux 
d’intensité et 3 types d’impulsion réglables • Discret sous les 
vêtements.
Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie)
Garantie (sauf pile) : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Électrodes de rechange 1 boîte de 2  2103604001 9,90 €

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 15 x l. 12,5 x H. 2 cm  2103606000 199,00 € dont 0,17 €

199€00

PAINGONE® QALM
DM Classe IIa
Solution naturelle et prouvée cliniquement pour prévenir et 
soulager les migraines.

• Empêche la transmission du message "douleur" au cerveau 
• Solution naturelle et sans médicament • Simple et efficace • 
Recommandé par des neurologues • Convient aux personnes 
souffrant de migraines et de maux de tête • Convient aux femmes 
enceintes et/ou allaitantes • 2 programmes de stimulation : 
programme 1 "prévention" (séance de 20 min/jour) pour diminuer 
la fréquence et l’intensité des maux de tête et programme  
2 "soulagement" (à utiliser lorsqu’une migraine apparaît, séance 
de 60 min) pour soulager la migraine au moment-même • La 
sensation ressentie est de légers fourmillements / picotements 
au niveau du front • 40 niveaux d'intensité • Les électrodes sont 
intégrées à l’appareil • Colle à la peau grâce aux gel pads (collant 
double face) • 1 charge = 20 heures d’utilisation en continu sur le 
plus haut niveau d’intensité • Certifications CE2797 et FDA. 
Livré avec : • 1 appareil Qalm • 3 gel pads (pour environ 3 mois 
d’utilisation) • 1 boîte de rangement • 1 manuel d'utilisation •  
1 miroir pour aider à la mise en place de l'appareil • 1 bandeau en 
coton pour maintenir l’appareil en place.
Alimentation : 1 batterie + 1 câble USB (fourni sans adapteur 
secteur)
Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Gel pads 1 boîte de 3  2103608001 9,90 €

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 20,5 x l. 5 x  H. 7 cm  2103148000 199,00 € dont 0,12 €

199€00

REVITIVE® THÉRAPIE ULTRASON
DM Classe Il
Accélère la guérison des blessures musculaires et soulage la 
douleur.

• Thérapie par ultrasons, utilisée en cabinet de kinésithérapie  
• Traite une variété de blessures musculaires, récentes ou anciennes 
de façon ciblée comme : courbatures, entorses, claquages, lésions 
des tendons et des ligaments • Utilisation facile avec seulement  
3 boutons • Minuterie et intensité réglables • Sans médicament  
• Confortable : ni ressenti, ni entendu. 
Livré avec : • 1 notice • 1 gel à ultrasons • 1 pochette de transport  
• 1 adaptateur secteur.
Alimentation : adaptateur secteur (fourni)  
Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Gel à ultrasons 1 flacon de 250 ml  2101426000 11,90 €

COND. RÉF. TTC

1 tube de 200 ml  1903442000 12,90 €

12€90

PAINGONE® FREEZE GEL APAISANT ET 
REFROIDISSANT
Idéal pour soulager les courbatures des muscles et articulations.

• Procure une sensation de bien-être • Pénètre rapidement dans la 
peau • Odeur agréable • Format pratique et familial.
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STIMULATEURS CIRCULATOIRES

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 40 x l. 38,6 x H. 9,4 cm  2012075000 329,00 € dont 0,12 €

2 brevets + 2 technologies : Électrostimulation Musculaire (EMS) et Neurostimulation 
Transcutanée (TENS) • 15 variantes de formes d’ondes (breveté) - IsoRocker® (breveté) pour 
assurer une bascule de la cheville

329€00

STIMULATEUR CIRCULATOIRE REVITIVE® MEDIC PHARMA
DM Classe IIa - Efficacité prouvée cliniquement
Soulage les douleurs dans les jambes sans médicaments, grâce à son système d’électrostimulation breveté. 

• Convient aux personnes souffrant d’une mauvaise circulation et de problèmes circulatoires causés par l’hypertension, le cholestérol, le diabète 
ou la convalescence post-opératoire • Grâce à l’électrostimulation musculaire, Revitive® Medic Pharma active les muscles des mollets comme une 
pompe, pour relancer le retour veineux et soulager les symptômes d’une mauvaise circulation • La technologie TENS est utilisée en cabinet de 
kinésithérapie, afin de bloquer les signaux de douleur pour un soulagement immédiat et temporaire • Séance programmée de 30 min/jour  
• 99 niveaux d’intensité. 
Livré avec : • 2 électrodes • 1 télécommande • 1 prise secteur • 2 piles AAA.
Alimentation : sur secteur 230 V
Poids : 2,35 kg / Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC ÉCO-PART.

Électrodes corporelles Par 4  2012073001 15,90 € dont 0,05 €

Sac de transport À l'unité  2012074000 49,00 € -

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 36,9 x l. 39,3 x H. 9,5 cm  2012087000 379,00 € dont 0,12 €

Pratique grâce à sa batterie

379€00

STIMULATEUR CIRCULATOIRE REVITIVE® MÉDICAL
DM Classe IIa
Dispositif adapté pour soulager les douleurs persistantes aux jambes. 
 
• Soulagement des douleurs deux fois supérieur • Avec une 
utilisation régulière, la technologie Revitive renforce les muscles 
des jambes et améliore activement la circulation pour maintenir 
vos jambes en bonne santé • Réduit les gonflements et les crampes 
• Cible et soulage les douleurs corporelles • Double technologie 
cliniquement prouvée : électrostimulation musculaire (EMS) 
et neurostimulation électrique transcutanée (TENS), pour le 
soulagement des douleurs chroniques arthritiques, articulatoires, 
musculaires et névralgiques dans les pieds, les jambes et les 
genoux, ainsi que dans le dos et les épaules • 99 niveaux d'intensité 
• 210 minutes d'autonomie ou 7 sessions de 30 minutes. 
Livré avec : • 1 paire d’électrodes corporelles • 1 télécommande  
• 1 prise secteur • 2 piles AAA.
Alimentation : sur secteur ou 1 batterie
Poids : 1,33 kg / Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. TTC

Sac de transport À l'unité 49,00 €

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 36,9 x l. 39,3 x H. 9,5 cm  2012086000 399,00 € dont 0,12 €

Pratique grâce 
à sa batterie

399€00

STIMULATEUR CIRCULATOIRE REVITIVE® MEDIC GENOU
DM Classe IIa - Efficacité prouvée cliniquement
Soulage les douleurs aux jambes et aux genoux.

• Améliore la circulation du sang et combat les douleurs grâce à 
son programme Medic unique et son système Isorocker® breveté 
• Soulage les douleurs et les raideurs de l'articulation du genou 
• Renforce les muscles de la jambe pour soutenir et stabiliser 
le genou • Conçu spécialement pour traiter les problèmes au 
genou grâce à sa triple action et sa double technologie, ciblant la 
douleur des cuisses jusqu'aux jambes • Son programme Genou 
exclusif offre une stimulation haute performance des quadriceps 
par électrodes pour renforcer les muscles et soutenir le genou 
• Son Programme Medic unique de stimulation des jambes par 
repose-pieds, améliore le retour veineux souvent impacté par le 
manque de mobilité dû à l’arthrose du genou (il envoie des ondes 
électriques sous la plante du pied qui activent la contraction des 
muscles dans les jambes, comme une pompe) • Cible et soulage 
aussi d'autres parties du corps avec ses électrodes et sa double 
technologie EMS + TENS. 
Livré avec : • 1 paire d’électrodes corporelles • 1 paire d'électrodes 
cuisses • 1 télécommande • 1 prise secteur • 2 piles AAA.
Alimentation : sur secteur ou 1 batterie
Poids : 1,33 kg / Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC ÉCO-PART.

Électrodes cuisses Par 2  2012083001 19,90 € dont 0,05 €
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STIMULATEURS

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2012089000 299,00 € dont 0,17 €

299€00

PAINGONE® FLLOW-LITE
DM Classe IIa
Utilisation très simple en position assise ou couchée. Rend les 
jambes légères et moins douloureuses.

• Puissant et efficace grâce à ses intensités réglables et formes 
d’ondes optimisées • 3 modes d’utilisation en 1 : soulage les jambes 
lourdes et douloureuses, soulage l’arthrose du genou (via les 
électrodes Arthro-Fllow non incluses), soulage d’autres zones du 
corps (via les électrodes TENS non incluses) • Télécommande sans fil 
avec grand écran rétroéclairé pour un contrôle aisé et confortable. 
Livré avec : • 1 télécommande • 2 câbles 
pour les électrodes (non incluses).
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : L. 33 x l. 33 x H. 8 cm  
Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Électrodes Paingone 2 paires  2103609001 9,90 €

Électrodes Par 2  2103613001 12,90 €

Sac de transport À l'unité  2103614000 29,90 €

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2012084000 349,00 € dont 0,17 €

349€00

PAINGONE® FLLOW-EXPERT
DM Classe IIa
Soulage les jambes lourdes et douloureuses sans médicament. 
Idéal pour améliorer la circulation sanguine dans les jambes.

• Puissant et efficace grâce à ses intensités réglables et formes 
d’ondes optimisées • 3 modes d’utilisation en 1 : soulage les 
jambes lourdes et douloureuses, soulage l’arthrose du genou (via 
les électrodes Arthro-Fllow incluses), soulage d’autres zones du 
corps (via les électrodes TENS incluses) • Confortable à utiliser : en 
position assise ou couchée • Télécommande sans fil avec grand 
écran rétroéclairé pour un contrôle aisé et confortable • Batterie 
rechargeable intégrée pour une utilisation sans fil (jusqu’à 36 heures 
d’autonomie). 
Livré avec : • 1 télécommande • 1 paire d’électrode TENS • 1 paire 
d’électrode spécifique pour l’arthrose du genou • 1 couvre-pieds.
Alimentation : secteur 230 V ou batterie
Dimensions : L. 33 x l. 33 x H. 8 cm 
Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Électrodes Paingone 2 paires  2103609001 9,90 €

Électrodes Par 2  2103613001 12,90 €

Sac de transport À l'unité  2103614000 29,90 €

RÉF. TTC

 2103385000 350,00 €

350€00

ÉLECTROSTIMULATEUR VITALITENS
DM Classe IIa
Dispositif médical de neurostimulation électrique transcutanée 
indiqué dans le traitement de la douleur chronique de l’adulte 
souffrant de gonarthrose, en cas d’échec du traitement antalgique 
médicamenteux de palier 1.

Dispositif discret et facile d'utilisation • S’adapte à chaque morphologie 
grâce à son design flexible • Application smartphone permettant de 
choisir entre plusieurs types de programmes de stimulation. 
Livré avec : • 1 boîtier de recharge • 1 alimentation • 1 brassard • 1 pack 
de 2 câbles moyens (40 cm) et 2 petits (14 cm) • 1 pack d'électrodes 
mixtes (2 carrés 50 x 50 mm et 2 rectangulaires 50 x 90 mm) • 1 notice.
Dimensions : L. 10,8 x l. 5,4 cm 
Poids : 65 g / Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Électrodes Par 4  2103386001 4,92 €

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2103363000 249,00 € dont 0,17 €

249€00

ÉLECTROSTIMULATEUR ANTALGIQUE CEFAR® TENS
DM Classe IIa
Solution idéale pour le traitement à domicile. Permet de 
soulager différents types de douleurs grâce à 10 programmes 
présélectionnés.

• Programme de stimulation ondulante, alternée et synchronisée 
entre les 2 voies • 5 programmes libres à créer et à mémoriser avec 
ses propres paramètres • 2 canaux indépendants • La fonction 
"pause" permet d'interrompre et de reprendre le traitement à tout 
moment • 5 modes de stimulation : conventionnel, modulé sur 
largeur d'impulsion, Burst, fréquence mixte, Flow Tens  
• 10 programmes prédéfinis • Fréquence réglable : de 1 à 120 Hz  
• Largeur d'impulsion : de 60 à 400 µs • Temps réglable jusqu'à  
60 minutes • Écran digital rétroéclairé • Verrouillage de clavier  
• Contrôle de l'observance du traitement • Indicateur de niveau de 
batterie • CE Médical : CE 0413. 
Livré avec : • 2 câbles fiches bananes • 1 chargeur rapide • 2 paires 
d’électrodes autocollantes Dura-Stick® Plus carré 5 cm • 1 housse de 
transport • 1 tour de cou • 1 clip ceinture • 1 notice • 1 guide clinique.
Alimentation : 1 batterie lithium-polymère
Dimensions : L. 6 x l. 2,4 x H. 13,2 cm / Garantie : 3 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Câble à fiches bananes Par 2  2103259001 47,90 €

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

Ø 32 mm Par 4  2103213021 6,40 €

A Ø 50 mm Par 4  2103217021 6,40 €

B L. 50 x l. 50 mm Par 4  2103199021 6,40 €

C L. 90 x l. 50 mm Par 4  2103218021 6,40 €

6€40

ÉLECTRODE DURA-STICK® PLUS
Très économique, elle permet une utilisation personnalisée pour une quarantaine de séances.

• Dessus : film textile bleu non lavable • Dessous : plaque carbone • Gel Multistick™ hypoallergénique.

A B C
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STIMULATEURS

tensiplus.com

Utilisation simple

En autonomie 

Cliniquement prouvé

Discret

Tensi+. Stimulation du nerf tibial postérieur. Indication : Traitement de l'hyperactivité vésicale idiopathique ou neurologique. Ce dispositif
médical est un produit de santé réglementé qui porte, au titre de cette réglementation, le marquage CE. Lire attentivement la notice.
Demandez conseil à votre médecin. 12.2024

Fabriqué
en France

Traite les symptômes de  
l'hyperactivité vésicale 

Premiers effets
visibles dès
6 semaines.

Tensi+ est un dispositif médical
utilisant la neurostimulation
électrique transcutanée (TENS) 
pour stimuler le nerf tibial
postérieur.

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2103359000 304,90 € dont 0,50 €

304€90

NEUROSTIMULATEUR NEUROTRAC URO 
CONTINENCE
DM Classe IIa
Nouvelle génération d'électrostimulateurs développée par des 
médecins et des patients.

• Facile d'utilisation • Dédié à la rééducation pelvienne basé sur 
des protocoles reconnus pour : l'instabilité vésicale, l'amélioration 
du manque de sensibilité, les douleurs pelvi-périnéales, la tonicité 
du plancher pelvien ou l'incontinence d'effort • 9 programmes • 
Possibilité de contrôler les différents paramètres tels que : largeurs 
d'impulsion, intensité, rampe, temps de travail, cycles de repos 
ainsi que la synchronisation des deux canaux. 
Livré avec : • 1 mallette de rangement • 2 câbles de connexion 
femelle • 1 notice en français.
Alimentation : Pile 9 V (fournie)
Dimensions : L. 11,92 x l. 6,9 x H. 2,87 cm 
Poids : 100 g 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2103511000 304,90 €

Efficacité attestée au bout 
de 3 mois de traitement !

304€90

NEUROSTIMULATEUR TENSI+
DM Classe IIa
Dispositif médical discret et facile d'utilisation qui traite les 
symptômes de l'hyperactivité de la vessie par stimulation du nerf 
tibial postérieur à l’aide de la technique de neurostimulation 
électrique transcutanée (TENS). Un auto-traitement à domicile 
conçu en concertation avec des médecins spécialistes de la vessie 
hyperactive et des patients.

Indication(s) : • Traitement de l’hyperactivité vésicale d’origine 
idiopathique ou neurologique, pour hommes et femmes à partir de 
18 ans. 
Caractéristique(s) : • Dispositif médical de neurostimulation tibiale 
postérieure, non invasif et non médicamenteux • Facile à utiliser : 
sans fil, simple, avec 2 boutons (+) et (-) pour régler l'intensité de la 
stimulation • Neurostimulateur pré-réglé sur 10 Hz / 200 μs  
• Rapide : à porter 20 min/jour sur la face interne de la cheville  
• S'arrête automatiquement • Batterie : 8 heures de charge pour  
3 semaines d'utilisation (si utilisé 1 fois/jour) • Conforme norme  
ISO 13485-2016 • Certificat CE : CE 2797.
Alimentation : 1 batterie lithium
Dimensions : L. 11 x l. 4 x H. 1,6 cm 
Poids : 65 g / Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Strap À l'unité  2103516000 7,00 €

Gel conducteur 1 flacon de 100 ml  2103514000 4,50 €

Électrodes silicone graphite Par 4  2103513000 9,45 €

038
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ÉQUIPEMENTS SPORTIFS

RÉF. TTC

 2031001000 29,90 €

29€90

MINI-PÉDALIER
Idéal dans l'accompagnement des différentes étapes de la 
rééducation à domicile.

• Permet de réaliser des exercices pour les membres supérieurs 
ou inférieurs • Intéressant pour les pathologies du genou, de 
la cheville et de l'épaule grâce à sa molette d'ajustement de la 
résistance.
Poids : 2,25 kg 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2007101000 185,00 € dont 0,20 €

185€00

MINI-PÉDALIER ÉLECTRIQUE
Idéal pour la rééducation et le fitness à la maison.

• Peut être utilisé pour muscler les jambes en position assise ou 
allongée, ou pour muscler les bras, posé sur une table • Durée 
d'entraînement programmable et 12 vitesses réglables. 
Livré avec : • 1 télécommande.
Alimentation : secteur 230 V / Dimensions : L. 20 x l. 41,5 x H. 28 cm 
Poids : 5,5 kg 

RÉF. TTC

 2007100000 419,00 €

419€00

VÉLO D'APPARTEMENT
Conçu pour un usage occasionnel à régulier. Ses nombreuses 
fonctions permettent une remise en forme efficace.

• 8 niveaux de résistance • Réglage horizontal et vertical de la selle  
• Réglage du guidon • Capteurs tactiles de pulsations. 
Ordinateur de bord avec 10 fonctions : • Temps d'entraînement 
• Distance • Vitesse • Fréquence cardiaque • Calories • Révolution 
Par Minute (RPM) • Heure et alarme • Température • Scan des 
fonctions • Taux de masse corporelle (BFS).
Dimensions : L. 95 x l. 55 x H. 137 cm 
Charge maxi : 130 kg / Poids : 28 kg 
Garantie sur les pièces d'usure : 2 ans
Garantie sur le châssis : 5 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2007106000 579,00 € dont 2,00 €

579€00

VÉLO D'APPARTEMENT F20 COMPETENCE
Confort et accessibilité pour ce vélo au seuil d’enjambement très bas.

• Possibilité de choix entre du sport de loisir ou un entraînement 
de haut niveau • 3 programmes • Porte-tablette (ou smartphone) et 
porte-bouteille intégrés. 
Ordinateur de bord avec 5 fonctions : • Fréquence cardiaque 
• Temps d'entraînement • Vitesse • Distance • Fréquence de 
pédalage.
Dimensions : L. 99 x l. 59 x H. 157 cm 
Charge maxi : 135 kg / Poids : 35,8 kg 
Garantie pour un usage particulier : 2 ans
Garantie pour un usage en collectivité : 1 an

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2007093000 799,00 € dont 2,00 €

799€00

VÉLO ERGOS V EMS
Conçu pour la rééducation et l'usage sportif.

• Réglage de la résistance électromagnétique par induction sur 32 niveaux • Réglage horizontal et vertical de la selle  
• Roue d'inertie de 9 kg • Seuil d'enjambement abaissé pour plus d'aisance • Muni de capteurs tactiles de pulsations cardiaques 
Handpulse • Équipé de roulettes de transport • Possède 9 programmes d'entraînement.
Alimentation : secteur / Dimensions : L. 105 x l. 52 x H. 142 cm 
Charge maxi : 150 kg / Poids : 43 kg 
Garantie pour les pièces d'usure : 2 ans
Garantie sur le châssis : 5 ans



REMISE EN FORME REMISE EN FORME
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ÉQUIPEMENTS SPORTIFS

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2007109000 1 249,00 € dont 2,00 €

1 249€00

VÉLO D'APPARTEMENT SEMI-ALLONGÉ 590R
Offre une posture très confortable, particulièrement adaptée aux personnes ayant des problèmes de dos ou d'articulations.

• Lignes design et système de freinage performant • 29 programmes d'entraînement • Connection en Bluetooth® • Application proposant 
des séances personnalisées et un coaching virtuel (abonnement requis – 2 mois offerts) • Synchronisation de la tablette ou du smartphone à 
l’application JRNY qui ajuste la résistance automatiquement au relief des paysages traversés • Courroie à lamelles longitudinales • Compatible 
avec la ceinture thoracique Bluetooth 4.0.
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : L. 168,9 x l. 66,8 x H. 118,9 cm 
Charge maxi : 150 kg / Poids : 49 kg 
Garantie (sur le moteur et cadre) : 2 ans
Garantie (autres pièces) : 1 an

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2009519000 599,00 € dont 2,00 €

599€00

TAPIS DE COURSE JOGGER MAX CONNECTÉ
Modèle design et performant.

• Puissance moteur : 1,75 cv en continu, 2 maximum • Roues de transport intégrées • Pliage assisté par vérin hydraulique, pour un rangement 
aisé et un gain de place • Système d’amortissement pour limiter les chocs aux articulations • 28 programmes • Application d'entraînement 
Kinomap • Boutons de réglages rapides de la vitesse et de l'inclinaison. 
Ordinateur de bord avec 5 fonctions : • Temps • Distance • Vitesse • Calories dépensées • Fréquence cardiaque.
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : L. 149 x l. 73 x H. 119 cm 
Charge maxi : 100 kg / Poids : 48 kg 
Garantie pour les pièces d'usure : 2 ans
Garantie sur le châssis : 5 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2007108000 999,00 € dont 2,00 €

999€00

VÉLO ERGOMÈTRE 590U
Ligne design et système de freinage performant.

• 29 programmes d'entraînement (HRC inclus) • Connection en Bluetooth® • Application proposant des séances personnalisées et un coaching 
virtuel (abonnement requis – 2 mois offerts) • Synchronisation de la tablette ou du smartphone à l’application JRNY  
• Courroie à lamelles longitudinales • Compatible avec la ceinture thoracique Bluetooth 4.0.
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : L. 121,7 x l. 73,2 x H. 143,3 cm 
Charge maxi : 150 kg / Poids : 37 kg 
Garantie (sur moteur et cadre) : 2 ans
Garantie (autres pièces) : 1 an

APPAREILS RESPIRATOIRES



REMISE EN FORME REMISE EN FORME

041041

APPAREILS RESPIRATOIRES

RÉF. TTC

 1812140000 99,00 €

99€00

NÉBULISEUR C-28P
DM Classe IIa
Convient pour le traitement des maladies des voies respiratoires 
inférieures telles que l’asthme, la BPCO, la mucoviscidose ou 
l’emphysème.

• Vitesse de nébulisation : 0,5 ml/min • Taux de débit de 
nébulisation : 0,4 ml (2 ml, 1 % NaF) • Capacité du réservoir à 
médicament : max 7 ml • Taille des particules propulsées : 3 μm. 
Comprenant : • 1 sacoche • 1 embout buccal • 1 adaptateur pour 
masque enfant • 1 masque enfant • 1 masque adulte • 1 tube à air  
• 1 filtre à air • 1 couvercle de filtre à air.
Alimentation : secteur 230 V
Poids : 1,9 kg 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1812141000 159,00 € dont 0,60 €

159€00

NÉBULISEUR C-900
DM Classe IIa
Pour les personnes souffrant d'asthme, de bronchite ou 
d'emphysème.

• Vitesse de nébulisation : 0,4 ml/min • Taux de débit de 
nébulisation : 0,57 ml (2 ml, 1 % NaF) • Capacité du réservoir à 
médicament : max 7 ml • Taille des particules propulsées : 3 μm 
• Pour le traitement de l'asthme, de la bronchite, des allergies et 
troubles respiratoires. 
Comprenant : • 1 embout buccal • 1 embout nasal • 1 masque 
enfant • 1 masque adulte • 1 tube à air • 5 filtres à air de rechange • 
1 kit de nébulisation.
Alimentation : secteur 230 V
Poids : 2,2 kg 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2012071000 199,50 € dont 0,82 €

199€50

REVITIVE AEROSURE
DM Classe I
Aide respiratoire qui contribue à réduire la toux chez les 
personnes souffrant de BPCO, à réduire l'essoufflement et 
à renforcer les muscles respiratoires. Les tests cliniques 
démontrent des bénéfices majeurs permettant d'améliorer la 
qualité de vie.

• Fonctionne sur batterie rechargeable • Mode "Entrainement 
respiratoire" pour améliorer et augmenter la capacité respiratoire  
• Mode "Évacuation mucus" pour libérer les poumons. 
Comprenant : • 1 socle de recharge • 1 tête interchangeable  
• 1 corps rechargeable • 1 embout buccal.
Alimentation : secteur ou batterie
Dimensions : L. 19,5 x l.15,8 x H. 10 cm 
Poids : 465 g 
Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Tête de rechange  2012072000 39,00 €
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COND. RÉF. TTC

1 boîte de 3  0101350001 6,90 €

6€90

LOT DE 3 TIRE-TIQUES
Permet d’enlever toutes les tailles de tiques. Retrait rapide, facile 
et indolore.

• 3 tailles de crochets résistants et réutilisables • 1 à 3 rotations 
suffisent pour retirer la tique sans la comprimer, ni casser la tête.

COND. RÉF. TTC

1 spray de 100 ml  1903381000 15,20 €

FABRICATION
ITALIENNE15€20

SPRAY ANTI-MOUSTIQUES MOSKITO ZÉRO
Pour une protection efficace contre les moustiques.

• Composé d'huiles essentielles de citronnelle et de géranium, 
connues pour leurs propriétés répulsives • Format spray pratique 
• Peut être utilisé sur chaque partie du corps, à tout moment 
de la journée • Non gras.

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version Android  1941011000 42,90 € dont 0,17 €

Version iPhone  1941010000 42,90 € dont 0,17 €

FABRICATION
ALLEMANDE42€90

HEAT IT® - SOULAGE LES PIQÛRES D’INSECTES
DM Classe IIa
Chauffe la piqûre d’insecte (moustique, taon, guêpe), afin de 
neutraliser la démangeaison.

• Format compact, s’accroche au porte-clés pour être toujours 
avec soi • Son utilisation est simple et intuitive à l’aide de son 
smartphone • 12 modes de fonctionnement et une utilisation dès  
4 ans, sous supervision d’un adulte • Sans produits chimiques.
Garantie : 2 ans

COND. RÉF. TTC

1 boîte de 20  1909010011 15,50 €

15€50

SAC VOMITOIRE CARE BAG®

DM Classe I
Conçu pour recueillir et gélifier le vomi grâce à son tampon super 
absorbant présent à l'intérieur.

• Hygiénique : permet le recueil et l'élimination sécurisée des 
vomissures • Apporte discrétion et confort à l'utilisateur en 
confinant les odeurs • Fermeture par cordonnets coulissants  
• Muni d’un tampon super absorbant 450 ml.

MODÈLE DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

Prédécoupé L. 7,2 x l. 2,5 cm 1 boîte de 10  1309360001 1,90 €

Assortiment 4 tailles 1 boîte de 20  1309382001 2,90 €

À PARTIR DE

1€90

PANSEMENT DELICATE
DM Classe IIb - Fabricant : Pikdare S.p.A.
Imprégné d'un agent antibactérien (0,2 % de digluconate de chlorhexidine). Assure une protection de la blessure contre les risques d'infection.

• En non-tissé • Recommandé pour les peaux sensibles • Film (anti-adhérent) garantissant une adhérence minimale à la plaie • Délicat, adaptable 
et confortable • Laisse respirer la peau • Avec agent antibactérien • Latex dans le blister • Hypoallergénique. 
Détail de l'assortiment de 20 pansements : • 4 pansements ronds : Ø 2,25 cm • 4 pansements : 1,6 x 5,7 cm  
• 8 pansements : 1,9 x 7,2 cm • 4 pansements : 2,5 x 7,2 cm.

RÉF. TTC

 0902326000 32,00 €

32€00

VALISE DE SECOURS 4 PERSONNES
Format compact, facilement transportable.

• En polypropylène. 
Comprenant : • 10 pansements adhésifs 20 x 72 mm  
• 2 pansements adhésifs 53 x 70 mm • 1 pansement compressif 
stérile • 4 compresses stériles individuelles 20 x 20 cm • 1 bande 
extensible 3 m x 5 cm • 1 rouleau de sparadrap sécable  
5 m x 2 cm • 1 paire de ciseaux 10 cm à bouts ronds • 1 pince à 
échardes à mors plats • 1 paire de gants jetables • 5 compresses à 
la chlorhexidine • 3 compresses au calendula • 2 dosettes de sérum 
physiologique stérile • 1 couverture de survie • 1 livret de premiers 
soins en 10 langues.

Ar
t R

 4
22

4-
14

 d
u 

Co
de

 d
u 

Tr
av

ai
l :

 L
es

 li
eu

x 
de

 tr
av

ai
l s

on
t é

qu
ip

és
 d

’u
n 

m
at

ér
ie

l d
e 

pr
em

ie
rs

 s
ec

ou
rs

 a
da

pt
é 

à 
la

 n
at

ur
e 

de
s 

ris
qu

es
 e

t f
ac

ile
m

en
t a

cc
es

sib
le

.

RÉF. TTC

 0902363180 41,00 € 41€00

TROUSSE DE SECOURS 4 PERSONNES
Trousse semi-rigide en PU rouge, avec croix rétro-réfléchissante.

• Ultra légère, compacte et flashy • Fermeture par zip • Poignée de 
transport et accroche ceinture par sangle • Les compartiments et 
pochettes intérieurs permettent un rangement ordonné et une 
visibilité immédiate des produits • Livrée emballée. 
Comprenant : • 10 pansements adhésifs 20 x 72 mm  
• 2 pansements adhésifs 53 x 70 mm • 1 pansement compressif 
stérile • 4 compresses stériles 20 x 20 cm • 1 bande extensible  
3 m x 5 cm • 1 rouleau de sparadrap sécable 5 m x 2 cm • 1 paire 
de ciseaux 10 cm à bouts ronds • 1 pince à échardes à mors plats 
• 1 paire de gants jetables • 1 couverture 
de survie • 5 compresses à la chlorhexidine 
• 3 compresses au calendula • 2 dosettes 
de sérum physiologique stérile • 1 livret de 
premiers soins.

AUTO-DIAGNOSTICPREMIERS SECOURS
SOINS DE PREMIÈRE INTENTION - TROUSSES DE SECOURS
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PREMIERS SECOURS
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AUTO-DIAGNOSTIC
SOINS DE PREMIÈRE INTENTION - TROUSSES DE SECOURS OXYMÈTRES - GLYCÉMIE - ÉTHYLOTESTS - THERMOMÈTRES

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0232195000 29,90 € dont 0,10 €

29€90

OXYMÈTRE DE POULS OXY FLASH PLUS
DM Classe IIa
Léger, compact et pratique à transporter. Simple d’utilisation et 
mesure rapide.

• Écran LED haute luminescence • Dispositif non invasif haute 
précision • Mesure la saturation du sang en oxygène et la 
fréquence du pouls • Pour adultes et enfants • Indication du 
pourcentage de SpO2, du pouls et du rythme cardiaque • Faible 
consommation d’énergie • Indicateur de batterie faible • Arrêt 
automatique.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 6 x l. 3,2 x H. 2,9 cm 
Poids : 55 g 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2578064001 33,09 € dont 0,04 €

33€09

LECTEUR DE GLYCÉMIE SANS CODE
Écran XXL assurant une bonne lisibilité des valeurs. 
 
• Durée de la mesure : ± 5 secondes • Mémoire : 480 mesures avec 
date et heure • Valeur moyenne de la glycémie pour 7, 14, 30  
ou 90 jours • Conforme EN ISO 15197 : 2015. 
Livré avec Starter Pack : • 1 unité de mesure • 1 autopiqueur  
• 10 lancettes • 10 bandelettes de test • 1 pochette.
Alimentation : 2 piles lithium CR2032 (fournies)
Garantie : 5 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Bandelettes de test 1 boîte de 50  2578065001 18,01 €

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0232146000 175,00 € dont 0,05 €

175€00

ÉTHYLOTEST ÉLECTRONIQUE ETHYWAY V2
Pour contrôler à tout moment le taux d'alcoolémie. 
 
• Capteur électrochimique • Temps du test : moins de 60 secondes • Précision : ± 0,025 mg/L à 0,20 mg/L • Alarme sonore si seuil atteint (0,25 mg/L) •  
Affichage des mesures jusqu'à 0,49 mg/L • Nombre de souffles illimités • Conforme NF EN 16280 et NF AFNOR. 
Livré avec : • 5 embouts buccaux avec clapet anti-retour • 1 pochette de rangement.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies) / Dimensions : 10,5 x 4,5 x 1,7 cm 

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Embouts à usage unique 1 sachet de 20  0232147001 11,50 €

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512042000 3,10 € dont 0,10 €

3€10

THERMOMÈTRE
DM Classe IIa
Simple et pratique.

• Prise de température buccale, axillaire ou rectale • Alarme de 
fin de mesure • Mise en mémoire de la dernière mesure • Arrêt 
automatique.
Alimentation : 1 pile LR41 (fournie)
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512262000 9,90 € dont 0,02 €

9€90

THERMOMÈTRE DIGITAL
DM Classe IIa
Mesure la température en 10 secondes seulement !

• Prise de température orale, axillaire ou rectale • Équipé d'un 
embout flexible pour une utilisation en douceur • La dernière 
mesure s'affiche lorsque le thermomètre s'allume • Arrêt 
automatique en cas d'inactivité.
Alimentation : 1 pile LR41 (fournie)
Garantie : 5 ans
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AUTO-DIAGNOSTIC AUTO-DIAGNOSTIC

RÉF. TTC

 1512012000 12,50 €

12€50

THERMOMÈTRE AU GALLIUM EN VERRE
DM Classe IIa
Modèle classique revisité, sans mercure !

• Prise de température buccale, axillaire ou rectale • Étui rigide de 
protection anti-choc avec loupe intégrée pour faciliter la lecture 
• Remise à zéro facile grâce à son support en plastique • Prise 
de mesure de 35 à 42 °C • Précision : ± 0,1 °C • Température de 
fonctionnement et de stockage entre -15 et 42 °C.

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512150000 34,90 € dont 0,10 €

34€90

THERMOMÈTRE DUO
DM Classe IIa
Double système de mesure.

• Prise de température auriculaire ou frontale • Technologie 
infrarouge • Alarme de fin de mesure • Arrêt automatique au bout 
d'une minute d'inactivité • Précision : ± 0,1 °C • Autonomie : ± 3 000 
mesures • Mémoire : 20 mesures.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 15,2 x l. 4,5 x H. 3,9 cm 
Plage de mesure : 32 - 43 °C
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512151000 35,00 € dont 0,10 €

35€00

THERMOMÈTRE SANS CONTACT SILENCIA
DM Classe IIa
Alarme sonore et visuelle en cas de fièvre.

• Prise de température frontale • Technologie infrarouge • Réponse 
en une seconde • Distance de mesure : 5 à 15 cm • Éclairage de 
l'écran : vert (34 à 37,3 °C), jaune (37,4 à 38 °C) ou rouge (38,1 à 
42,9 °C) • Mémoire : 34 mesures.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 15 x l. 7,5 x P. 5 cm 
Poids : 120 g (sans les piles) 
Plage de mesure : 34 - 42,9 °C
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512215000 44,00 € dont 0,02 €

44€00

THERMOMÈTRE THERMOSCAN 3
DM Classe IIa
Mesure auriculaire à infrarouge pour toute la famille.

• Fiable et facile à utiliser • Mesure en une seconde • Indicateur de 
fièvre audio : 1 bip pour une température normale, 2 bips pour 
une température élevée et 4 bips pour une température forte • 
Design compact et ergonomique • Écran LCD sur le côté facile à 
lire • Embouts utilisables avec les nouveau-nés • Mise en mémoire 
de la dernière mesure pour comparer • Arrêt automatique après 
une minute • Lecture en °C ou °F • Couvercle du compartiment 
à piles avec verrouillage de sécurité pour empêcher tout risque 
d’étranglement. 
Livré avec : • 1 capuchon pour protéger le capteur • 21 embouts 
jetables.
Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie)
Dimensions : L. 19,8 x l. 9,8 x H.4,2 cm 
Poids : 214 g / Garantie : 2 ans

THERMOMÈTRES

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512139000 48,00 € dont 0,05 €

48€00

THERMOMÈTRE INFRAROUGE PARLANT
Le thermomètre sans contact parlant, ultra compact. Idéal pour 
les personnes malvoyantes.

• Mise en marche par simple appui sur la gâchette • Grand écran 
rétroéclairé • 2 modes de prises de mesures : mode "frontal" et 
mode "objet" • Prise de mesure instantanée en moins de  
1 seconde • 32 mémoires.
Alimentation : 3 Volts / 2 piles LR3-AAA
Dimensions : L. 76 x l. 38 x H. 136 mm 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1512209000 66,00 € dont 0,02 €

66€00

THERMOMÈTRE SANS CONTACT BRAUN NTF3000
DM Classe IIa
Pratique, précis et innovant. 
 
• Prise de température frontale • 2 modes : avec et sans contact • 
Lecture en 2 secondes • Écran rétroéclairé pour lire les résultats 
dans l’obscurité • Option "sans son" pour ne pas réveiller l’enfant.
Alimentation : 2 piles AA LR6 (fournies)
Dimensions : L. 20,5 x l. 16 x H. 7 cm 
Poids : 42 g 
Plage de mesure : 34,4 - 42,2 °C
Garantie : 2 ans
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AUTO-DIAGNOSTIC AUTO-DIAGNOSTIC
TENSIOMÈTRES ÉLECTRONIQUES POIGNETTHERMOMÈTRES

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0211104000 20,90 € dont 0,10 €

20€90

TENSIOMÈTRE POIGNET
DM Classe IIa
Pour tous les jours et toute la famille.

• Utilisation intuitive • Gonflage automatique • Mémoire :  
2 utilisateurs x 90 mesures • Valeur moyenne des 3 derniers 
relevés • Indicateur de classification de la pression sanguine • 
Détection des battements irréguliers.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 6,6 x l. 7 x H. 3 cm 
Poids : 110 g (sans les piles) 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0211456000 39,00 € dont 0,10 €

39€00

TENSIOMÈTRE POIGNET PARLANT
Le tensiomètre poignet parlant simple, pratique et économique. 
Idéal pour les personnes malvoyantes.

• Entièrement automatique • Système IntelliSense • Grand 
écran rétroéclairé • 2 x 90 mémoires • Détection des arythmies • 
Indicateur de batterie faible • Trousse de transport.
Alimentation : 2 piles 1,5 V LR03 AAA (fournies)
Poids : 110 g 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0211197000 41,00 € dont 0,02 €

41€00

TENSIOMÈTRE POIGNET
Conçu pour une utilisation domestique par le grand public.

• Validation clinique • Bracelet préformé de 13,5 à 21,5 cm • Dispose 
de la technologie IntelliSense et de la détection des battements 
irréguliers • Indicateur d’installation correcte • Garde en mémoire la 
dernière mesure • Affichage : systole / diastole / pouls.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 8,4 x l. 6,2 x H. 2,1 cm 
Poids : 85 g (sans les piles) 
Garantie sur le moniteur : 5 ans
Garantie sur les accessoires : 1 an

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0211199000 89,00 € dont 0,02 €

89€00

TENSIOMÈTRE POIGNET
DM Classe IIa
Dispose de la technologie IntelliSense et de la détection des 
battements irréguliers. Pour une utilisation domestique par le 
grand public.

• Validation clinique • Bracelet préformé de 13,5 à 21,5 cm • 
Mémoire : 60 mesures • Valeur moyenne des 3 derniers relevés 
• Indicateur d’installation correcte du brassard • Signal sonore 
indiquant la fin de la prise de tension • Livré dans un boîtier de 
rangement.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 9,3 x l. 6,2 x H. 2 cm 
Poids : 86 g (sans les piles) 
Garantie sur le moniteur : 5 ans
Garantie sur les accessoires : 1 an
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AUTO-DIAGNOSTIC AUTO-DIAGNOSTIC
TENSIOMÈTRES ÉLECTRONIQUES BRAS

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Avec brassard  0211105000 29,90 € dont 0,10 €

29€90

TENSIOMÈTRE BRAS
DM Classe IIa
Confortable et facile à utiliser.

• Mémoire : 90 mesures • Valeur moyenne des 3 dernières mesures • Indicateur de classification de la pression sanguine • Détection des 
battements irréguliers • Touche unique d'utilisation • Indication de batterie faible • Modèle homologué répondant aux normes CE, dont 
l’exactitude a été validée par l’ANSM.
Alimentation : 4 piles AAA LR03 (fournies)
Garantie (sauf brassard) : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Avec brassard  0211457000 48,00 € dont 0,10 €

48€00

TENSIOMÈTRE BRAS PARLANT
Le tensiomètre parlant simple, pratique et économique. Idéal pour les personnes malvoyantes.

• Entièrement automatique • Système IntelliSense • Grand écran rétroéclairé • 2 x 90 mémoires • Détection des arythmies • Indicateur de batterie 
faible • Trousse de transport.
Alimentation : 4 Piles 1,5 V LR03 AAA (fournies) / Poids : 180 g 
Garantie (sauf brassard) : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.
Avec brassard préformé adulte  
(Ø 22 à 42 cm)  0211258000 79,00 € dont 0,24 €

79€00

TENSIOMÈTRE BRAS
DM Classe IIa
Pour un suivi régulier de la tension et une fiabilité des mesures 
quelle que soit la position du brassard.

• Validé cliniquement pour la population générale et les femmes 
enceintes ou souffrant de pré-éclampsie • Technologie exclusive 
Intelli Wrap • IntelliSense Technology : gonflage personnalisé du 
brassard • Valeur moyenne des 3 dernières mesures en 10 minutes 
• Indicateurs d’hypertension et des battements irréguliers du cœur 
• Détection des mouvements du corps • Indicateur d’installation 
correcte du brassard • Triple affichage : Systole / Diastole / Pouls • 
Mémoire : 2 utilisateurs x 60 mesures + mode invité. 
Livré avec : • 1 boîtier de rangement.
Alimentation : 4 piles AA LR6 (fournies) ou adaptateur secteur  
(non fourni)
Dimensions : L. 10,5 x l. 15,2 x H. 8,5 cm (moniteur seul) 
Poids : 340 g (sans piles) 
Garantie sur le moniteur : 5 ans
Garantie sur les accessoires : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.
Avec brassard préformé adulte  
(Ø 22 à 42 cm)  0211259000 99,00 € dont 0,10 €

99€00

TENSIOMÈTRE BRAS
DM Classe IIa
Connecté, avec brassard Intelli Wrap pour un suivi régulier de la 
tension artérielle.

• Validé cliniquement pour la population générale, les personnes 
diabétiques et les femmes enceintes ou souffrant de pré-éclampsie 
• IntelliSense Technology : gonflage personnalisé du brassard • 
Connecté en bluetooth via Omron Connect : permet d’enregistrer 
directement les résultats dans un smartphone, d’accéder à un 
affichage clair des mesures et de partager les données • Valeur 
moyenne des 3 dernières mesures en 10 minutes • Indicateurs 
d’hypertension et des battements irréguliers du cœur • Détection 
des mouvements du corps • Indication d’installation correcte du 
brassard • Triple affichage : Systole / Diastole / Pouls • Mémoire :  
2 utilisateurs x 60 mesures + mode invité. 
Livré avec : • 1 boîtier de rangement.
Alimentation : 4 piles AA LR6 (fournies) ou adaptateur secteur  
(non fourni)
Dimensions : L. 10,5 x l. 15,2 x H. 8,5 cm (moniteur seul) 
Poids : 340 g (sans piles) 
Garantie sur le moniteur : 5 ans
Garantie sur les accessoires : 1 an
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AUTO-DIAGNOSTIC AUTO-DIAGNOSTIC
PÈSE-PERSONNES

38€00

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0610016000 47,50 € dont 0,10 €

47€50

PÈSE-PERSONNE IMPÉDANCEMÈTRE
Balance élégante Super Black Edition avec fonction Bluetooth®.

• Connexion entre le smartphone et le pèse-personne grâce à 
l'application gratuite "Beurer HealthManager Pro" • Électrodes en 
acier inoxydable à revêtement titane • Calcul du poids corporel, de la 
graisse, de l’eau, de la masse musculaire, de l’IMC et autres valeurs 
dans l'application • 8 mémoires utilisateur avec reconnaissance 
automatique de l’utilisateur.
Alimentation : 3 piles 1,5V AA / Dimensions : L. 30 x l. 30 x H. 2,8 cm 
Poids : 1,7 kg 
Graduation : 100 g 
Portée : 180 kg 
Garantie : 5 ans
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0605076000 58,00 € dont 0,10 €

58€00

PÈSE-PERSONNE VOCAL MULTILINGUE
Esthétique contemporaine, fonction vocale et mémoire des 
données.

• Taille des chiffres : 3,3 cm • Volume sonore réglable • 4 mémoires 
directes : enregistrement et récupération de la dernière valeur 
mesurée • Écran à rétroéclairage bleu • En verre de sécurité •  
5 langues disponibles : anglais, français, allemand, espagnol et russe.
Alimentation : 3 piles AAA LR03 (fournies)
Dimensions : L. 35 x l. 34 x H. 2,3 cm 
Graduation : 100 g 
Portée : 150 kg 
Garantie : 5 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0604090000 34,00 € dont 0,30 €

34€00

PÈSE-PERSONNE EN VERRE
Ultra résistant et extra plat.

• Plateau en verre trempé d'une épaisseur de 8 mm • Se range 
facilement • Affichage LCD de 2,5 cm • Fonction marche/arrêt 
automatique.
Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie)
Dimensions : L. 29 x l. 29 x H. 2 cm 
Poids : 1,82 kg 
Graduation : 100 g 
Portée : 180 kg 
Garantie : 5 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0605411000 39,90 € dont 0,30 €

39€90

PÈSE-PERSONNE PARLANT EN VERRE
Design moderne et élégant.

• Plateau en verre trempé noir d'une épaisseur de 6 mm • Équipé 
de 4 capteurs haute précision • Écran LCD de 2,5 cm • Arrêt 
automatique après 10 secondes • 5 langues disponibles : français, 
anglais, allemand, italien, espagnol.
Alimentation : 3 piles LR3 (fournies)
Dimensions : L. 22,5 x l. 22,5 x H. 2,8 cm 
Graduation : 100 g 
Portée : 180 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 0605068000 38,00 €

PÈSE-PERSONNE PARLANT
Indication du poids visuelle ou verbale : pour malvoyants et 
personnes en surpoids.

• Écran LCD facile à lire • Chiffres à rétroéclairage bleu • Plateau en 
verre trempé de 6 mm • Réglage et annonce vocale du poids en Kg 
ou lbs • Arrêt automatique.
Alimentation : 4 piles AAA (non fournies)
Dimensions : L. 30 x l. 30 x H. 3 cm 
Poids : 1,81 kg 
Graduation : 100 g 
Portée : 200 kg 
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MATERNITÉ MATERNITÉ
PUÉRICULTURE

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  1903700000 5,50 €

5€50

GEL LAVANT SURGRAS BÉBÉ 
PHYSIADERM
Pour la toilette du corps et des cheveux 
fins de bébé.

• Enrichi en agents surgras et émollients 
• Laisse la peau souple, douce et 
délicatement parfumée • Testé sous 
contrôle dermatologique, pédiatrique et 
ophtalmologique • Ne pique 
pas les yeux.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  1903701000 5,50 €

5€50

LAIT DE TOILETTE HYDRATANT 
BÉBÉ PHYSIADERM
Pour la toilette sans rinçage du visage et du 
corps de bébé.

• Nettoie et hydrate en douceur toutes les 
peaux, même sensibles • Ne nécessite pas 
de rinçage • Laisse la peau douce, souple 
et délicatement parfumée • Testé sous 
contrôle dermatologique et 
pédiatrique • Sans parabène,  
ni colorant.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 750 ml  1903702000 5,90 €

5€90

EAU MICELLAIRE NETTOYANTE 
BÉBÉ PHYSIADERM
Pour le nettoyage sans rinçage du visage et 
corps du bébé.

• Hypoallergénique : sans parfum, sans 
alcool, ni savon • Testée sous contrôle 
dermatologique et pédiatrique 
• Flacon pompe : pratique pour 
une application sur un coton.

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1945010000 45,00 € dont 0,07 €

45€00

MOUCHE-BÉBÉ ÉLECTRIQUE ASPIBABY II
Aspiration douce et discontinue des mucosités chez l'enfant.

• Embouts et tête d’aspiration nettoyables à l’eau courante et 
stérilisables. 
Livré avec : • 2 embouts en silicone souple • 1 joint d’étanchéité.
Alimentation : 2 piles AA LR6 (fournies)
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1816013000 71,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

71€00

COUSSIN IMPERMÉABLE OSCAR
Coussin ergonomique de positionnement et d'allaitement de la 
femme enceinte.

• Permet de soulager le poids du ventre en position allongée ainsi 
qu'un calage doux pour le repos en journée et la nuit • Adaptation 
en coussin d'allaitement à mettre autour de la taille ou pour 
donner le biberon sans effort • Pour les professionnels de santé : 
permet le calage du patient en position allongée et semi-allongée • 
Enveloppe Clinicare polyester enduite polyuréthane • Remplissage 
en microbilles de polystyrène.
Dimensions : L. 170 x l. 30 cm 

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COLORIS RÉF. TTC

Housse BANQUE_PIM/COLORIS/MOTIF-ETOILE-CLINIBED.JPG Motif étoile  1816090000 29,50 €

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 250 ml  1903706000 5,70 €

FABRICATION
FRANÇAISE

5€70

LINIMENT OLÉO-CALCAIRE BIO LINIDERM
La nouvelle formule du Liniderm certifiée bio.

• Soin nettoyant et protecteur pour le change • Formule 
hypoallergénique qui respecte la peau fragile des nourrissons 
• Forme un film protecteur permettant de renforcer la barrière 
cutanée • Préserve le pH naturel de la peau, prévient et calme les 
rougeurs • Ingrédients issus de l'agriculture biologique et d'origine 
naturelle.

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0604059010 79,00 € dont 0,30 €

79€00

PÈSE-BÉBÉ CARTOON DESIGN*
Fonction musicale.

• Grand afficheur LCD rétroéclairé (6,5 x 3 cm) • Nacelle extra-large 
permettant le pesage assis ou allongé • Possibilité de mélodie 
musicale pendant la pesée • Mémorisation du dernier poids • 
Boutons tare, unité de mesure, musique • Indicateur d'usure de piles. 
Livré avec : • 1 sacoche de transport • 1 mètre ruban • 1 alèse.
Alimentation : 4 piles AA LR6 (fournies)
Dimensions : L. 62 x l. 32 x H. 7 cm 
Poids : 1,6 kg / Graduation : 10 g 
Portée : 20 kg / Garantie : 2 ans
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MATERNITÉ MATERNITÉ
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VOUS 
SOUFFREZ D’UN 
LYMPHŒDÈME 
DU SEIN ? 

Découvrez les solutions Amoena, 
le partenaire du soin des seins. 

Les prothèses et compléments mammaires, les vêtements de soins, les patchs en silicone, les soutiens-gorge et maillots de bain à poches, portent le marquage CE. Amoena est une 
entreprise certifiée ISO 9001/13485/14001.  Amoena est une marque déposée d’Amoena Medizin-Orthopädie-Technik GmbH. © 2025 Tous droits réservés Amoena Medizin

Pour votre confort au quotidien, choisissez nos 
soutiens-gorge de compression médicale 
Curalymph et notre coussin compressif. Cette 
association vous permettra de soulager la pression 
et de favoriser la circulation de la lymphe. 

RESTEZ CONNECTÉES ! 

LY

MPH FLOW LONG
COUSSIN COMPRESSIF

Pour les fluctuations de volume du sein, optez 
pour le complément mammaire Balance Adapt 
Air. Une solution qui vous offrira un ajustement 
personnalisé à chaque instant grâce à sa 
technologie innovante de chambre à air. 

APRÈSAVANT

-Orthopädie-Technik GmbH, 83064 Raubling, Allemagne.

MI-BAS COLLECTION
POIS

NOUVEAUTÉ

LA COMPRESSION SANS COMPLEXE
DISPOSITIF MÉDICAL DE COMPRESSION VEINEUSE ÉLASTIQUE

Smartleg® Collection est un produit de compression veineuse élastique des membres inférieurs indiqué dans 
les affections veineuses chroniques et aigües. Ce dispositif médical est un produit de santé réglementé qui 
porte, au titre de cette réglementation, le marquage CE. Lire attentivement les instructions figurant sur 
l’étui. Demandez conseil à votre médecin. Mars 2025 – INN2503004 – Fabricant : Laboratoires 
Innothera. LABORATOIRES INNOTHERA S.A.S., immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de 
Créteil sous le numéro B 388 422 594, dont le siège social est situé 22, avenue Aristide Briand, 94110 
Arcueil, France.

Une marque 
des Laboratoires
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Choisissez Ressource,
la nouvelle génération

de chaussettes

de compression

éco-conçues*

+ 50 % de matières biosourcées
Lyocell (Tencel), fibre issue de bois 
de forêts gérées durablement

Limitation de l’impact 
environnemental
Réduction de 50 % de 
la consommation d’eau 
et des émissions de CO2

Confort au porter
Doux et respirant

Nos conseillers sont là pour vous guider dans vos besoins !
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Choisissez Ressource,
la nouvelle génération

de chaussettes

de compression

éco-conçues*

+ 50 % de matières biosourcées
Lyocell (Tencel), fibre issue de bois 
de forêts gérées durablement

Limitation de l’impact 
environnemental
Réduction de 50 % de 
la consommation d’eau 
et des émissions de CO2

Confort au porter
Doux et respirant

????????????????????

MAINTIEN À DOMICILE
SUIVI PERSONNALISÉ POUR FACILITER VOS DÉMARCHES

LA LOCATION DE MATÉRIEL MÉDICAL
Suivez les conseils des professionnels de votre magasin pour choisir le produit 
correspondant à vos besoins.

LA GESTION DU DOSSIER ADMINISTRATIF
Faites confiance à votre magasin dans toutes vos démarches administratives.

LA LIVRAISON ET L’INSTALLATION À DOMICILE
Un service de livraison et d’installation est assuré par le personnel de votre 
magasin pour garantir votre confort.

LA DÉSINFECTION
Votre magasin vous garantit du matériel médical de qualité, désinfecté selon 
les normes en vigueur.

LE SERVICE APRÈS-VENTE
Votre magasin se tient à votre disposition pour le suivi de votre matériel médical.

Nos conseillers sont là pour vous guider dans vos besoins !

Votre magasin DISTRI CLUB 
MEDICAL assure également la 
révision complète de votre lit 

médicalisé une fois par an.

Cette vérification périodique est 
obligatoire, conformément aux 
recommandations de l’ANSM.

Plus d’infos
EN MAGASIN !
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????????????????????

Pour votre retour à la maison, DISTRI CLUB MEDICAL met à votre disposition 
une large gamme de matériel médical, ainsi que les services associés, 
nécessaires à la mise en place d’une hospitalisation ou de soins à domicile.

Afin de vous proposer le matériel médical adapté à votre situation,  
DISTRI CLUB MEDICAL peut réaliser un diagnostic à domicile ou en magasin*.

En tant que prestataire de santé à domicile, 
DISTRI CLUB MEDICAL apporte des solutions 
rapides et propose une large gamme de 
produits disponibles à la location*. 

* Selon magasins.

DIAGNOSTIC GRATUIT

  Lits médicalisés
  Matelas à air
  Lève-personnes
  Verticalisateurs
  Fauteuils roulants
  Tire-laits

LA LOCATION
DE MATÉRIEL MÉDICAL
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????????????????????

LA GESTION
DU DOSSIER ADMINISTRATIF

LA LIVRAISON 
ET L'INSTALLATION
À DOMICILE

Lors d’une hospitalisation ou d’un maintien à domicile, certaines démarches 
administratives peuvent paraître complexes. Vos conseillers DISTRI CLUB MEDICAL 
sont là pour vous accompagner dans ces démarches.

La livraison et l’installation des produits sont 
assurées par du personnel formé et qualifié. 
Le dispositif médical sera livré à votre domicile, 
accompagné d’un coffret spécial « Maintien à 
domicile* » contenant de la documentation et 
des échantillons à découvrir. 

Après vérification du nombre de colis et de leur 
bon état, le technicien installera le matériel 
médical. Une formation auprès du patient 
et/ou des aidants sera également dispensée 
pour une bonne utilisation de ce matériel.

Les magasins DISTRI CLUB MEDICAL proposent un service de livraison  
et d’installation à domicile. Renseignements auprès de votre magasin !

* Dans la limite des stocks disponibles.

Prise en charge de votre prescription. Programmation de la livraison et 
de l’installation du matériel.

Gestion du dossier auprès de
votre caisse d’assurance maladie 
et de votre mutuelle.

Proposition du matériel approprié.

Création du dossier administratif.
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LA DÉSINFECTION
RESPECT DES BONNES PRATIQUES

Le matériel médical de votre magasin DISTRI CLUB MEDICAL a été nettoyé 
et désinfecté dans les meilleures conditions et dans le respect des normes 
en vigueur :

Le service après-vente est une prestation de service importante de votre 
magasin DISTRI CLUB MEDICAL, comprenant le suivi et la maintenance du 
matériel médical.

Une équipe technique est à votre 
disposition dans votre magasin pour 
répondre à toutes vos questions au 
quotidien ou à vos pannes ponctuelles de 
matériel médical. 

Un service maintenance est disponible, 
afin de remettre en état votre matériel 
médical : livraison de pièces détachées, 
accessoires et pièces de rechange.

LE SERVICE
APRÈS-VENTE

Traçabilité optimale pour chaque dispositif médical loué.

Traçabilité de chaque opération de désinfection.

Protocoles d'hygiène et de désinfection, spécifiques 
à DISTRI CLUB MEDICAL, suivis dans l'ensemble des 
magasins de l'enseigne. 
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AIDE AU REPAS

RÉF. TTC

 1803490000 3,50 €

3€50

OUVRE-BOCAL/BOUTEILLE
Facilite l'ouverture de tous types de contenants.

• Permet de tourner les robinets • Permet 
également d'ouvrir facilement les bocaux tenaces, 
les bouteilles ou les pots • Toucher doux et souple 
• Forme de dôme pour s'adapter à la plupart des 
contenants.

RÉF. TTC

 1803512000 4,90 €

4€90

PRESSE-TUBE
Facilite la pression sur le tube pour en extraire le contenu.

• Idéal pour les personnes ayant une faible force 
de préhension • Convient à la plupart des produits 
stockés dans des tubes, que ce soit dans la salle de 
bains ou la cuisine • Aide à réduire le gaspillage • 
Format compact.

RÉF. TTC

 1803511000 8,50 €

8€50

OUVRE-BOÎTE MULTI-USAGES
Permet d'ouvrir les boîtes, les bocaux, les bouchons de bouteilles 
et les canettes à languette.

• Idéal pour les utilisateurs qui éprouvent des difficultés à 
manipuler les ouvre-boîtes standards • Avec manette rotative • 
Facile à nettoyer (passage au lave-vaisselle déconseillé).

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1803052000 26,90 € dont 0,05 €

26€90

OUVRE-BOÎTE ONE TOUCH II
Une simple touche pour ouvrir les boîtes de toutes tailles et 
formes (rondes, carrées, ovales).

• Facile d’utilisation • Léger et ergonomique • En ABS alimentaire • 
Pour droitiers et gauchers.
Alimentation : 2 piles AA (non fournies)

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1803054000 34,90 € dont 0,05 €

34€90

OUVRE-BOUTEILLE AUTOMATIQUE
Une simple touche pour dévisser toutes les bouteilles.

• De puissantes mâchoires s’adaptent automatiquement à toutes 
les tailles de bouchons • Nettoyage et rangement aisés • Pour 
droitiers et gauchers.
Alimentation : 2 piles AA LR6 (non fournies)

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1803053000 37,90 € dont 0,10 €

37€90

OUVRE-BOCAL ONE TOUCH
Sans les mains ! Vous n’avez même pas besoin de tenir le bocal 
durant l'ouverture, il fait tout pour vous.

• Ouvre-bocal électrique • Adaptation automatique à la taille du 
couvercle • Compatible avec des couvercles de 2,5 à 10,1 cm • Pour 
droitiers et gauchers.
Alimentation : 2 piles AA LR6 (non fournies)

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1803065030 39,90 € dont 0,10 €

39€90

TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE
Rapide et sans effort.

• Design aluminium et ABS noir • Éclairage LED bleu. 
Livré avec : • 1 bouchon pompe à vide • 1 bec verseur 
• 1 coupe capsule. 
Alimentation : batterie rechargeable (câble USB fourni)

DIMENSIONS RÉF. TTC

Rond Ø 14 cm  1803217060 14,90 €

L. 35 x l. 25 cm  1803218060 42,50 €

À PARTIR DE

14€90

SET DE TABLE
Parfaitement adapté pour la préparation et la prise de repas.

• Pour donner davantage de stabilité aux appareils 
électroménagers, en facilitant la préparation de plats ou la 
manipulation d'ustensiles • Nettoyage  
facile • Coloris : bleu.
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AIDE AU REPAS

RÉF. TTC

 1803414010 3,90 €

3€90

REBORD D'ASSIETTE INCURVÉ
En polyéthylène léger et flexible. Se fixe facilement sur toute 
assiette plate standard, grâce à ses 3 clips.

• Idéal pour les personnes qui se nourrissent d'une seule main • 
Convient aux assiettes de Ø 19 à 25 cm • Le rebord agit comme 
butée, aidant l'utilisateur à collecter sa nourriture • Empêche les 
aliments de tomber hors de l'assiette.

COLORIS CONTENANCE RÉF. TTC
BLANC-BLEU-PLASTOREX.JPG Blanc et bleu 35 cl  1803182060 8,00 €

BLANC-ORANGE-PLASTOREX.JPG Blanc et orange 35 cl  1803182090 8,00 €
BLANC-VERT-PLASTOREX.JPG Blanc et vert 35 cl  1803182070 8,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE8€00

BOL ANTIDÉRAPANT
Idéal pour les personnes ayant des difficultés de dextérité et de 
préhension.

• Bol en mélamine résistant à la chaleur, aux chocs, aux rayures et 
aux aliments susceptibles de tacher • Facile à saisir • Dessous du 
bol antidérapant • Passe au lave-vaisselle • Non compatible avec le 
four traditionnel et le micro-ondes • Sans bisphénol A.

COLORIS RÉF. TTC
BLANC-BLEU-PLASTOREX.JPG Blanc et bleu  1803181060 8,90 €

BLANC-ORANGE-PLASTOREX.JPG Blanc et orange  1803181090 8,90 €
BLANC-VERT-PLASTOREX.JPG Blanc et vert  1803181070 8,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE8€90

ASSIETTE CREUSE ANTIDÉRAPANTE
Robuste avec poignées de préhension.

• Assiette en mélamine résistante à la chaleur, aux chocs, aux 
rayures et aux aliments susceptibles de tacher • Aspect qualitatif, 
finition soignée • Base antidérapante évitant de la faire tomber 
et facilitant la prise de repas avec un seul couvert • Passe au lave-
vaisselle • Non compatible avec le four traditionnel et le micro-
ondes • Sans bisphénol A.

DIMENSIONS RÉF. TTC

Ø 23,5 cm  1803252060 20,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

20€90

ASSIETTE RONDE ANTIDÉRAPANTE
Fond incliné pour collecter la nourriture dans la partie la plus 
profonde, et faciliter ainsi l'alimentation.

• Grande stabilité grâce aux 4 pieds • Équipée d'angles de blocage 
pour simplifier le repas • Sans bisphénol A • Coloris : bleu.

COND. RÉF. TTC

1 set de 4 couverts  1803459001 39,90 €

39€90

SET DE 4 COUVERTS AVEC MANCHE EN MOUSSE
Destiné aux personnes avec une faible préhension et/ou peu de 
force dans le bras.

• Montés sur une tige en plastique, enveloppée de façon 
hygiénique dans un manche en mousse gris clair • Mousse à 
cellules fermées, crantée et confortable qui épouse la forme des 
doigts • Peuvent s'utiliser sans plier le poignet • Très légers.

CONTENANCE RÉF. TTC

16 cl  1803256060 5,10 €

FABRICATION
FRANÇAISE5€10

VERRE À DÉCOUPE NASALE
Facilite la prise de boissons en limitant les gestes amples.

• Sans phtalate • Sans bisphénol A.

CONTENANCE RÉF. TTC

20 cl  1803486060 4,70 €

4€70GOBELET À 2 BECS
Conçu pour les liquides et les 
aliments semi-solides.

• Passe au lave-vaisselle. 
Livré avec : • 2 becs suceurs.

MODÈLE COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC

Couteau BLEU.JPG Bleu L. 28,5 cm  1803153060 39,00 €

Couteau ORANGE.JPG Orange L. 28,5 cm  1803153090 39,00 €

Fourchette BLEU.JPG Bleu L. 24,5 cm  1803154060 39,00 €

Fourchette ORANGE.JPG Orange L. 24,5 cm  1803154090 39,00 €

Cuillère BLEU.JPG Bleu L. 24 cm  1803155060 39,00 €

Cuillère ORANGE.JPG Orange L. 24 cm  1803155090 39,00 €

COUVERTS ERGONOMIQUES GAMME INCLUSIVE
Aide au maintien du couvert amovible. Idéal pour les personnes 
avec une faible préhension.

• Composés de copolyester et de thermoplastique élastomère • 
Réglables selon le besoin en 3 dimensions • Passent au lave-vaisselle.

39€00



AIDE AU QUOTIDIEN AIDE AU QUOTIDIEN

059

AIDE AU REPAS

COLORIS CONTENANCE RÉF. TTC
BLANC.JPG Transparent 25 cl  1803292000 10,90 €

BLEU-VERRE-ERGO-PHARMATECNICS.JPG Bleu 25 cl  1803292060 14,90 €

À PARTIR DE

10€90

VERRE ERGONOMIQUE AVEC BEC VERSEUR
Forme arrondie et non lisse pour une meilleure prise en main.

• Passe au micro-ondes, au congélateur et au lave-vaisselle.

COLORIS CONTENANCE RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc 25 cl  1803180010 13,50 €

BLANC-BLEU-PLASTOREX.JPG Blanc et bleu 25 cl  1803180060 13,50 €
BLANC-ORANGE-PLASTOREX.JPG Blanc et orange 25 cl  1803180090 13,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE

13€50

TASSE TRIPODE À BEC NON REPLIABLE
Avec couvercle à bec pour adulte.

• Gobelet en copolyester résistant à la chaleur, aux chocs, aux 
rayures ainsi qu'aux liquides susceptibles de tacher • Facilité de 
préhension • Anses permettant également de stabiliser le verre 
• État de surface brillant et transparent qui facilite le séchage du 
produit après lavage • Passe au lave-vaisselle • Compatible avec le 
micro-ondes • Sans bisphénol A.

CONTENANCE RÉF. TTC

30 cl  1803230000 15,00 €

15€00

GOBELET TRANSPARENT CARING
Pour une préhension facilitée.

• Base large et stable • Avec couvercle • 2 poignées ergonomiques 
• Transparent pour visualiser son contenu • Passe au micro-ondes 
• Lavable à 85 °C.

CONTENANCE RÉF. TTC

20 cl  1803348000 14,50 €

14€50

GOBELET ANTI-RENVERSEMENT KENNEDY
Parfait pour les personnes en position assise ou inclinée.

• Poignée facile à saisir, ambidextre • Couvercle vissé empêchant 
les fuites, adaptable avec tout type de paille standard • Léger et 
solide • Compatible avec les liquides chauds ou froids • Passe au 
lave-vaisselle jusqu'à 80 °C • Sans bisphénol A.

CONTENANCE RÉF. TTC

40 cl  1803079000 13,50 €

13€50

TASSE PLASTIQUE 2 ANSES
Conçue pour les personnes ayant des troubles de la préhension.

• Avec 2 grandes poignées • Couvercle avec bec verseur et large 
base • Fabriquée à partir de matériaux de qualité alimentaire • 
Passe au lave-vaisselle et au micro-ondes.

RÉF. TTC

 0401025000 59,00 €

59€00

MARCHEPIED AVEC MAIN COURANTE
Idéal pour les endroits difficiles à atteindre.

• Marche polyvalente qui peut être utilisée dans la cuisine ou 
autres pièces de la maison • Se compose d'une surface en 
caoutchouc antidérapante et d'une main courante en caoutchouc 
pour une meilleure adhérence • Livré avec 4 embouts en 
caoutchouc pour un soutien supplémentaire.
Dimensions : L. 46 x l. 26,5 x H. 86 cm 
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 2,9 kg 

RÉF. TTC

 1601010000 91,00 €

CHAISE HAUTE KIZINE
Facilite les tâches quotidiennes dans la cuisine.

• Hauteur d'assise réglable de 56 à 71 cm • Inclinée vers l'avant 
pour réduire les efforts • L'utilisateur ne doit pas présenter de 
troubles de l'équilibre • Assise et dossier rembourrés • Accoudoirs 
amovibles • Pieds munis d'embouts antidérapants en caoutchouc • 
Coloris : blanc et chrome.
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 6 kg 

91€00

54 cm

37 cm

29 cm

56/71 cm

28 cm
29 cm
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COND. RÉF. TTC

À l'unité  1408061000 11,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

11€20

BAVOIR MICRO-ÉPONGE COURT
Modèle très épais et absorbant.

• En velours bambou très épais • Face en micro-éponge pour les 
repas • Se fixe avec un velcro • Lavable à 60 °C.
Dimensions : L. 37 x l. 46 cm 

COND. RÉF. TTC

À l'unité  1408033000 12,30 €

FABRICATION
FRANÇAISE

12€30

BAVOIR AVEC ÉPAULETTES
Pour une protection optimale des patients agités.

• PVC éponge imperméable couleur ciel • 2 pressions 
de serrage • Avec réservoir • Lavable à 90 °C.
Dimensions : L. 100 x l. 48 cm 

COND. RÉF. TTC

À l’unité  1408075060 14,00 €

14€00

BAVOIR PREMIUM
Imperméable, souple et agréable.

• Bavoir absorbant (recto) et imperméable (verso) • Double 
épaisseur • Fermeture par pressions : 2 positions • Très résistant • 
Lavable à 90 °C, séchage doux.
Dimensions : L. 90 x l. 46 cm 

COLORIS COND. RÉF. TTC
BLEU-CARREAUX-GRANJARD-JOLETI.JPG Motif bleu carreaux À l'unité  1408032000 21,90 €
BLEU-GEOMETRIC-GRANJARD-JOLETI.JPG Motif bleu géométrique À l'unité  1408006000 21,90 €

MOTIFS-VERTS-GRANJARD-JOLETI.JPG Motif vert À l'unité  1408007000 21,90 €

21€90

BAVOIR IMPERMÉABLE
Facile d'entretien et particulièrement résistant.

• Absorbant et réutilisable • Double épaisseur • Devant absorbant 
en polyester rayonne • Envers imperméable • Encolure réglable à  
3 pressions • Lavable à 90 °C, chlore proscrit, séchage doux.
Dimensions : L. 90 x l. 45 cm 

COLORIS DIMENSIONS COND. RÉF. TTC
BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande L. 70 x l. 50 cm À l'unité  1408040060 14,90 €
BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande L. 100 x l. 50 cm À l'unité  1408041060 18,90 €

BAVOIR IMPERMÉABLE DOUBLE FACE
Hautement absorbant et imperméable, offrant le même confort 
qu'une serviette.

• Bavoir à pressions • 100 % coton • Lavable  
à 90 °C et séchable en machine.

Emballé individuellement 
dans une pochette

À PARTIR DE

14€90

BAVOIR-FOULARD
Facilité d'enfilage avec attache aimantée.

• Intérieur du bavoir en tissu-éponge absorbant avec une face 
intraversable pour protéger les vêtements •  Couche du dessus : 
tissu imprimé 100 % coton • Couche du dessous : tissu uni 65 % 
polyester, 35 % coton •  Couche intermédiaire : tissu éponge simple 
face intraversable • Taille unique.

COLORIS COND. RÉF. TTC
ETOILE-BORDEAUX-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Étoile bordeaux À l'unité  1408077120 30,50 €

PAPILLON-BLEU-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Imprimé bleu À l'unité  1408077060 30,50 €
ANCRE-MARINE-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Imprimé marine À l'unité  1408077140 30,50 €

FLAMME-ROUGE-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Imprimé rouge À l'unité  1408077180 30,50 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT

30€50
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PILULIERS

RÉF. TTC

 1503272000 6,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE6€00

PILULIER JOURNALIER DOLCIMO 24H
Petit et ergonomique.

• Transportable dans une poche • Ouverture par 
simple pression.
Dimensions : L. 13,4 x l. 2,9 x H. 2,6 cm 

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-STIPLASTICS.JPG Gris  1503236020 7,90 €

ORANGE-STIPLASTICS.JPG Orange  1503236090 7,90 €
TURQUOISE-STIPLASTICS.JPG Turquoise  1503236300 7,90 €
VERT-STIPLASTICS.JPG Vert  1503236070 7,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

7€90

PILULIER HEBDOMADAIRE PILBOX TEMPO
Design et pratique.

• 7 modules indépendants, 1 prise par jour • Suivi précis du traitement tout au long 
de la semaine • Remplissage de toutes les cases en une seule fois • Contrôle visuel 
de prise ou non des médicaments grâce à la partie transparente • Dimensions d'un 
module : L. 4,2 x l. 1,5 x H. 1,4 cm.
Dimensions : L. 13 x l. 5,5 x H. 2 cm 

RÉF. TTC

 1503169000 12,90 €

PILULIER HEBDOMADAIRE PILBOX 7.4 HEXAGO
Muni d'une coque rigide avec clip pour les ordonnances.

• 7 modules indépendants de 4 grandes cases • Repères sensoriels 
pour les malvoyants • Dimensions d'un module :  
L. 13 x l. 4 x H. 2 cm.
Dimensions : L. 16 x l. 13 x H. 4,5 cm 

12€90

FABRICATION
FRANÇAISE

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-CLAIR-STIPLASTICS.JPG Gris clair  1503179020 26,50 €
GRIS-FONCE-STIPLASTICS.JPG Gris foncé  1503179270 26,50 €

PILULIER HEBDOMADAIRE PILBOX MINI
Modèle le plus compact de la gamme, chic et pratique.

• Séparateurs de cases amovibles à l'intérieur de chaque module • 
7 modules indépendants de 3 cases chacun • Fermeture aimantée 
• Dimensions d'un module : L. 7 x l. 2 x H. 1,6 cm.
Dimensions : L.12,2 x l. 7,9 x H. 3,3 cm 

FABRICATION
FRANÇAISE

26€50

COLORIS RÉF. TTC
FAUVE-STIPLASTICS.JPG Camel  1503175050 27,00 €
ROUGE-STIPLASTICS.JPG Carmin  1503175180 27,00 €

NAVY-BLUE-STIPLASTICS.JPG Marine  1503175140 27,00 €
PETROLE-STIPLASTICS.JPG Pétrole  1503175060 27,00 €

PILULIER HEBDOMADAIRE PILBOX LIBERTY
Semainier élégant et compact.

• 7 modules indépendants de 4 cases • Fermeture par pression • 
Fiche patient incluse • Repères sensoriels malvoyants • Dimensions 
d'un module : L. 11 x l. 2,3 x H. 2 cm.
Dimensions : L. 15 x l. 11 x H. 3 cm 

FABRICATION
FRANÇAISE27€00

RÉF. TTC

 1503204020 31,50 €

PILULIER HEBDOMADAIRE PILBOX CARDIO
Organisation optimale des prises médicamenteuses et du suivi 
médical.

• 7 modules indépendants de 4 cases chacun • Repères tactiles • 
Espace de rangement pour sachets ou cartes santé • Espace pour 
ordonnance et compte-rendu de laboratoire • Simili-cuir soft-touch 
• Fermeture aimantée.
Dimensions : L. 15 x l. 12 x H. 3,5 cm 

FABRICATION
FRANÇAISE

31€50

COLORIS RÉF. TTC
FAUVE-STIPLASTICS.JPG Fauve  1503176050 34,00 €

MARINE-STIPLASTICS.JPG Marine  1503176140 34,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE34€00

PILULIER HEBDOMADAIRE PILBOX MAXI
Grande contenance pour comprimés et gélules. Discret et élégant.

• Grandes écritures et repères sensoriels • 7 modules 
indépendants de 4 cases chacun • Fermeture par pression • 
Dimensions d'un module : L. 13 x l. 4 x H. 2 cm.
Dimensions : L. 15,3 x l. 13,2 x H. 4,7 cm 

RÉF. TTC

 1503271001 28,00 €
FABRICATION
FRANÇAISE

28€00

PILULIER HEBDOMADAIRE DOLCIMO 7
2 en 1 : pilulier hebdomadaire qui devient journalier en détachant 
les modules !

• Plateau de 7 piluliers journaliers, avec 4 prises par jour imagées • 
Prise journalière détachable • Dimensions d'un pilulier journalier : 
L. 13,4 x I. 2,9 x H. 2,6 cm.
Dimensions : L. 22,6 x l. 14 x H. 4,5 cm 
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AIDES TECHNIQUES

RÉF. TTC

 1503251060 2,90 €

2€90

COUPEUR DE COMPRIMÉS DE POCHE
Coupe les comprimés en 2 sans effort.

• Lame en acier inoxydable • Réserve pour 
comprimés • Faible encombrement.

RÉF. TTC

 1503250060 6,50 €

6€50

BROYEUR DE COMPRIMÉS DE POCHE
Pour une ingestion facile des traitements. Rapide et sans effort.

• Hygiénique et lavable • Réserve pour comprimés.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 60 cm  1803436000 7,50 €

7€50

CHAUSSE-PIED  
AVEC EMBOUT SOUPLE
Extrémité inférieure montée sur ressort.

• En métal chromé • Long manche • 
Dragonne de suspension.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 60 cm  1803405000 13,00 €

13€00

CHAUSSE-PIED EN MÉTAL
Modèle robuste à long manche.

• En acier laqué époxy • Poignée souple en 
PVC à suspendre.

RÉF. TTC

 1803504000 26,50 €

26€50

ENFILE-CHAUSSETTES
Aide essentielle pour enfiler facilement bas 
et chaussettes.

• Il suffit d'étirer la chaussette sur l'armature 
métallique, puis de glisser le pied à l'intérieur 
• Poignées latérales permettant de bien 
positionner la chaussette ou le bas.
Dimensions : H. 35 x l. 20,5 x P. 17 cm 

RÉF. TTC

 1803456000 39,00 €

39€00

ENFILE-BAS DONNER
Modèle économique, compact et solide.

• Poignées coulissantes • Revêtement 
époxy blanc doux au toucher, qui réduit les 
risques de déchirure du bas.
Dimensions : L. 31 x l. 20,5 x H. 56 cm 

RÉF. TTC

 1803094000 79,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

79€00

ENFILE-BAS DE CONTENTION
Permet d'écarter facilement et sans effort 
les bas ou chaussettes de contention.

• Peut-être utilisé avec ou sans poignée, 
permettant une autonomie totale du 
patient et/ou l'intervention rapide et 
facile d'un aidant • Positionnement sans 
pli et sans contact avec des plaies ou des 
pansements éventuels. 
Livré avec : • 2 poignées • 1 notice.
Dimensions : L. 26 x l. 24 x H. 13 cm 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 8 x l. 20 x H. 1,5 cm  1803538000 3,50 €

3€50

CISEAUX À BOUCLE
Faciles de préhension. Adaptés aux 
personnes ayant une prise en main 
affaiblie et une dextérité limitée.

• Conçus pour les droitiers et les gauchers 
• Conception légère • Lame en acier 
inoxydable.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 cm  1803404080 3,10 €

3€10

CHAUSSE-PIED  
À LONG MANCHE
Simplicité et praticité.

• Matière en plastique moulé • Dragonne de 
suspension.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 61 x l. 5 x H. 3 cm  1803184000 12,00 €

CHAUSSE-PIED DÉSENFILEUR DE CHAUSSETTES
Double emploi, peut également être utilisé en tant que chausse-pied !

• Système composé d'un tube à rallonge permettant de retirer les bas et chaussettes de 
contention avec facilité, sans se pencher et sans les abîmer.

FABRICATION
FRANÇAISE12€00
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AIDES TECHNIQUES

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 285 x l. 19 x Ø 2,8 cm  1817216000 19,90 €

19€90

ÉCHELLE DE LIT CORDE
Aide l'utilisateur à s'asseoir et se lever en toute autonomie.

• Facile à utiliser, les cordes s'attachent aux pieds du lit • Convient 
aux lits simples et doubles • Longueur de la barre 19 cm.
Charge maxi : 127 kg 
Poids : 286 g 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 10,2 x Ø 4,2 cm  1503209000 4,90 €

4€90

DISTRIBUTEUR DE GOUTTES POUR LES YEUX
Permet aux utilisateurs de s'auto-administrer les gouttes à la maison.

• Idéal pour les patients vivant seuls ou ayant des tremblements 
• Peut être utilisé avec différentes tailles de flacons 
• Réutilisable et facile à nettoyer • Facilement 
transportable.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 20,5 x l. 9,5 x H. 9,8 cm  1803498000 15,50 €

15€50

MÉLANGEUR DE CARTES À JOUER
Très pratique pour les personnes souffrant d'arthrite.

• Fonctionnement simple grâce à un bouton poussoir pour 
démarrer ou arrêter le brassage des cartes • Utilisable avec 1 ou  
2 paquets de cartes à jouer standard (non fournis).
Alimentation : 4 piles AA LR6 (non fournies)

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

L. 21 x l. 11 x Ép. 6 cm 1 lot de 2  1803396001 11,90 €

11€90

SUPPORT DE CARTES À JOUER
Idéal pour garder les mains libres !

• Contient jusqu'à 15 cartes de jeux standard • À placer sur la table 
• Pieds anti-rayures.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 76,2 cm  1803508000 11,90 €

L. 80,3 cm  1803534000 12,50 €

L. 88,9 cm  1803509000 12,90 €

À PARTIR DE

11€90

PINCE DE PRÉHENSION DE LUXE
Spécialement conçue pour prendre des objets facilement, sans 
effort et sans douleur.

• Possède une griffe de préhension et une poignée confortable 
munie d'un déclencheur • Pointe aimantée pour récupérer de 
petits objets métalliques • Construction légère et durable pour une 
grande facilité d'utilisation • Munie d'une tête pivotante à 360°.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 66 cm  1803447000 22,00 €

L. 81 cm  1803448000 26,00 €

À PARTIR DE

22€00

PINCE DE PRÉHENSION REVOREACH™ XCEL
Prise en main améliorée pour ce modèle ergonomique.

• Légère et équilibrée • Poignée antidérapante • Mâchoires striées 
antiglisse • Munie d'une tête pivotante à 360°.

RÉF. TTC

 1803039000 43,00 €

43€00

SIÈGE/AGENOUILLOIR DE JARDINAGE
Idéal pour s'agenouiller dans le jardin.

• Peut être utilisé comme siège portable ou agenouilloir • Les pieds 
du siège agissent comme des poignées pour aider à se lever ou 
s'asseoir • Pliable • Rembourrage en mousse de 2,2 cm d'épaisseur 
• Châssis en acier soudé.
Dimensions : L. 59 x l. 28 x H. 47 cm 
Charge maxi : 110 kg / Poids : 2,5 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 81,3 cm  1803536000 12,50 €

12€50

PINCE DE PRÉHENSION PLIABLE
Idéale pour ramasser et récupérer des objets hors de portée.

• Prise sûre et solide, conçue pour les objets grands et lourds  
• Se plie en deux pour faciliter le rangement et le transport  
• Construction légère et durable.
Garantie  : 2 ans
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JEUX POUR SÉNIORS

RÉF. TTC

 1803091000 25,50 €

JEU CORTEX
Découvrez la version Access+ du célèbre jeu de défis Cortex, 
adapté au public présentant des troubles cognitifs.

• Taille des cartes augmentée pour faciliter la manipulation • Défis 
soigneusement sélectionnés pour les rendre accessibles au plus 
grand nombre • Livret de solutions ajouté pour faciliter le travail 
des aidants • 2 niveaux de difficulté proposés dans les règles • 
Sollicite particulièrement l’attention, la mémoire, la réflexion et le 
calcul • Permet de jouer avec ses proches. 
1 boîte comprenant : • 10 cartes tactiles • 70 cartes "challenge" 
avec 2 niveaux de difficulté • 1 livret contenant les règles du jeu et 
les "Paroles de nos Experts" • 1 livret des solutions.

25€50

RÉF. TTC

 1803092000 25,50 €

25€50

JEU DOBBLE
Découvrez la version Access+ du célèbre jeu d’observation et 
de rapidité Dobble, adapté au public présentant des troubles 
cognitifs.

• Taille des cartes et des symboles augmentée pour en faciliter la 
manipulation • Niveaux de difficulté progressifs pour les rendre 
accessibles au plus grand nombre • Sollicite particulièrement 
l’attention, l’observation, la rapidité, la mémoire et la motricité • 
Permet de jouer avec ses proches. 
1 boîte comprenant : • 65 cartes • 1 livret contenant les règles du 
jeu et les "Paroles de nos Experts".

RÉF. TTC

 1803093000 25,50 €

25€50

JEU TIMELINE
Découvrez la version Access+ du célèbre jeu de mémoire et de 
réflexion Timeline, adapté au public présentant des troubles 
cognitifs.

• Taille des cartes augmentée pour en faciliter la manipulation 
• Évènements soigneusement sélectionnés pour les rendre 
accessibles au plus grand nombre • Un paquet de cartes 
"Expériences Personnelles" a été créé spécialement pour la version 
Access+ : grâce à celui-ci, les joueurs peuvent se remémorer les 
évènements de leur propre vie • Principe identique à celui du jeu 
original : composer une frise chronologique en plaçant dans le 
bon ordre les évènements piochés • Sollicite particulièrement la 
mémoire, la réflexion, l’attention et la planification • Permet de 
jouer avec ses proches. 
1 boîte comprenant : • 60 cartes • 4 frises chronologiques • 1 livret 
contenant les règles du jeu et les "Paroles de nos Experts".

MODÈLE RÉF. TTC

Autour du Monde  1803651000 16,50 €

Dès 8 ans et à partir de 1 joueur

16€50

JEU BRAIN BOX
Jeu intergénérationnel pour toute la famille. Permet de faire 
travailler la mémoire ainsi que le sens de l'observation en 
s'amusant.

• Principe simple et parties rapides • "Autour du Monde" propose 
au joueur de découvrir des cultures, des villes, des drapeaux... 
1 boîte comprenant : • 55 cartes de jeu • 1 sablier de 10 secondes 
• 1 dé à 8 faces • 1 règle de jeu.

RÉF. TTC

 1803537000 6,90 €

6€90

CARTES À JOUER GRAND FORMAT
50 % plus grandes que les cartes classiques !

• Plus faciles à lire et à tenir : idéales pour les personnes âgées, 
malvoyantes, souffrant d'arthrite, ou même les enfants • Finition 
stratifiée résistante • Nettoyage aisé.
Dimensions : L. 136 x l. 89 mm 
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RÉF. TTC

 1803625000 6,90 €

6€90

LAMPE DE LECTURE
Très utile en cas de faible luminosité. Pour lire tranquillement au 
lit sans déranger son conjoint ou en voiture pour lire sans gêner 
le conducteur !

• Clip de fixation robuste • LED très brillante • Légèreté appréciée.
Alimentation : 2 piles CR1220 (fournies)
Dimensions : L. 25 cm 

RÉF. TTC

 0503023010 59,00 €

59€00

LAMPE LOUPE DE BUREAU
Idéale pour les travaux nécessitant une grande précision.

• Objectif double fonction Ø 9 cm • Base lourde • Éclairage 
fluorescent (11 W) sur une tête pivotante à 360° • Bras  
à col de cygne • Couvercle d'objectif relevable.
Alimentation : secteur 230 V
Dimensions : L. 28 x l. 15 x H. 33 cm 
Grossissement : x 1,75 et x 3

RÉF. TTC

 1803624000 11,90 €

11€90

LOUPE MAINS LIBRES
Parfaite pour les travaux de précision.

• Avec cordon pour la suspendre autour du cou • 
Résistante aux impacts • Pieds antidérapants.
Dimensions : L. 20 x l. 12,5 x Ép. 2 cm 
Grossissement : x 2,5

RÉF. TTC

 1803398000 12,90 €

12€90

LOUPE DE POCHE À LED
LED haute puissance pour faciliter la lecture.

• 2 positions d'éclairage : allumage de 5 LED blanches ou allumage 
d'1 LED bleue pour plus de précision.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 (non fournies)
Dimensions : L. 27 x l. 12,5 x Ép. 3 cm 
Grossissement : x 4

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1803131000 21,50 € dont 0,10 €

72
LM

x2,5 12

21€50

LOUPE GRAND FORMAT À LED
Pour profiter confortablement de sa lecture.

• Loupe dépliable • 3 utilisations possibles : manuelle, à poser et en 
tour du cou • Pieds articulés ergonomiques • Large lentille  
(L. 24 x l. 16 cm) et aucune distorsion du support 
de lecture • Éclairage 12 LED blanches 
réparties uniformément autour de la loupe 
• Intensité lumineuse réglable.
Alimentation : 3 piles AAA LR03 1,5 V 
(non fournies) ou câble USB (fourni)
Dimensions : L. 30 x l. 20,5 x H. 11 cm 
Grossissement : x 2,5
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1803133000 249,00 € dont 0,05 €

249€00

LOUPE ÉLECTRONIQUE MEMORYS
Fonctionnalités complètes pour tous types de supports : livres, 
courriers, photos, journaux, magazines, ...

• Grand écran de 11 cm pour un affichage optimisé • 7 modes 
d'affichage couleur • Équipée de 4 LED blanches • 4 niveaux de 
grossissements personnalisables • Fonctions "figer l'image" et 
"prendre des photos" • Se connecte à la TV (câble vidéo fourni) • 
Port carte SD (non fournie) • Pied rétractable • Modèle compact 
et léger • Autonomie jusqu'à 2 heures • Indicateur de niveau de 
batterie.
Alimentation : batterie lithium rechargeable 
3,7 V 950 mAh (câble USB fourni)
Dimensions : L. 12,5 x l. 8,5 x H. 3,5 cm 
Garantie : 3 ans
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1873011000 39,00 € dont 0,10 €

39€00

MIROIR GROSSISSANT ÉCLAIRÉ
Idéal pour la salle de bains grâce à sa grande surface 
réfléchissante avec miroir magnétique grossissant !

• Miroir magnétique supplémentaire grossissant • Avec voyant 
lumineux LED • Surface du miroir avec capteur tactile • Arrêt 
automatique après 15 minutes • Avec support de rangement 
pratique • Grande surface réfléchissante : Ø 17,5 cm.
Alimentation : 3 piles AA LR6 (fournies)
Dimensions : L. 19 x l. 20 x H. 33,7 cm 
Grossissement : x 5
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619030000 75,00 € dont 0,05 €

75€00

MONTRE PARLANTE CASUAL
Indispensable pour les séniors. Fonctionnalité et esthétisme.

• Annonce vocale de la date complète (jour, date, mois, année) et 
de l'heure en français (80 dB) • Fonctions calendrier et alarme • 
Cadre métal brillant style chrono et élégant • Affichage analogique 
• Cadran noir, aiguilles et chiffres blancs, trotteuse rouge pour un 
meilleur contraste • Mouvement à quartz • Bracelet en cuir réglable 
(6 tailles).
Alimentation : 1 pile CR2025 (fournie)
Dimensions : L. 24 x l. 4 x P. 1 cm 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC

 0619007000 21,90 €

21€90

HORLOGE PARLANTE
Une simple pression sur le bouton suffit à énoncer la date et 
l'heure.

• Idéale pour les personnes malvoyantes • Facile à programmer et 
à utiliser • Pratique, légère et mobile.
Alimentation : 3 piles AAA (non fournies)
Dimensions : Ø 11 x H. 7 cm 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940112000 16,40 € dont 0,14 €

16€40

TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE TV10
Clavier numérique conçu pour être très simple à utiliser.

• Pour zapper ou ajuster le volume de la télévision grâce à ses 
larges touches • 19 touches programmables.
Alimentation : 2 piles AAA LR03 1,5 V (non fournies)
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1873013000 49,90 € dont 0,17 €

49€90

MIROIR GROSSISSANT COLETTE
Modèle éclairé et mobile avec une fixation ventouse.

• Léger et compact • Éclairage LED à intensité variable sur le 
pourtour du miroir, avec commande tactile • Ventouse de haute 
qualité qui assure un bon maintien sur les supports.
Alimentation : batterie rechargeable (câble USB-C universel inclus)
Dimensions : Ø 17,5 cm (LED et miroir) 
Grossissement : x 7
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619025000 14,90 € dont 0,16 €

14€90

HORLOGE CONTRASTE SILENCIEUSE 30 CM
Excellente lisibilité, même de loin.

• Horloge analogique avec cadran noir et chiffres jaunes pour un 
parfait contraste • Boîtier en ABS anti-choc • Verre de protection 
minéral • Quartz Sweep : balayage automatique avec mouvement 
silencieux.
Alimentation : 1 pile AA LR6 (fournie)
Dimensions : Ø 30 x P. 3 cm 
Garantie : 3 ans
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619035000 28,00 € dont 0,16 €

28€00

HORLOGE CONTRASTE SILENCIEUSE 40 CM
Grand diamètre et graduations intérieures : convient pour de 
grandes pièces.

• Fort contraste entre le cadran noir et les chiffres / aiguilles jaunes 
• Boîtier en ABS anti-choc • Verre de protection en plastique 
(polystyrène) : ne casse pas, convient dans des bâtiments 
scolaires, hospitaliers, laboratoires, ... • Quartz Sweep : balayage 
automatique avec mouvement silencieux.
Alimentation : 1 pile AA LR6 (fournie)
Dimensions : Ø 40 x P. 5 cm 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619039000 38,50 € dont 0,10 €

38€50

HORLOGE COMPACTE CALENDRIER
Format discret, mais lisibilité assurée.

• À poser ou à fixer au mur, son pied est escamotable • Horloge 
radio contrôlée : l'heure et la date se règlent automatiquement • 
Affichage calendrier en toutes lettres : jour / date / mois / année • 
Calendrier : H. 2 cm • Heure : H. 2,2 cm • Large cadran LCD : L. 16,5 
x l. 9,3 cm • 2 alarmes • Peut également être utilisée comme réveil 
posé sur une table de chevet.
Alimentation : 2 piles AA LR6 1,5V (non fournies)
Dimensions : L. 22,9 x l. 16,2 x P. 2,7 cm 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619023000 62,00 € dont 0,17 €

62€00

HORLOGE CALENDRIER VISO 10
Idéale pour aider les personnes ayant des pertes de mémoire ou 
des problèmes de repère dans le temps.

• Grand affichage numérique des chiffres et des caractères • 
Réglage automatique de l'heure • Fixation murale ou sur pieds • 
Fonctionne sans fil.
Alimentation : 2 piles AA (non fournies)
Dimensions : L. 28 x l. 19 x P. 2,7 cm 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619043000 106,00 € dont 0,16 €

106€00

HORLOGE CALENDRIER GÉANTE
Excellente visibilité de loin, jusqu'à 30 mètres !

• Répond à un réel besoin pour les personnes ayant des troubles 
cognitifs • Très grands chiffres : hauteur des chiffres de l'heure : 
11,5 cm ; hauteur des chiffres du calendrier : 2,5 cm ; hauteur des 
chiffres de la température et de l'humidité : 4,5 cm • À poser (pieds 
rétractables) ou à fixer au mur.
Alimentation : 4 piles LR06 (non fournies)
Dimensions : L. 37,5 x l. 23 x P. 3 cm 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619029000 135,00 € dont 0,30 €

135€00

HORLOGE À DATE DIGITALE
Affiche le calendrier et l’heure. Jour et mois sont en toutes lettres 
pour se repérer facilement dans le temps.

• Entourage plastique • Affichage contrasté en français : fond 
noir, lettres et chiffres en LED rouges offrant ainsi une excellente 
lisibilité • Baisse d’intensité lumineuse de 22 h à 7 h du matin • 
Réglage facilité grâce à la batterie interne, l'horloge est à l'heure et 
le calendrier à la bonne date dès le premier branchement.
Alimentation : secteur 230 V + 1 pile de sauvegarde CR2032 (fournie)
Dimensions : L. 28 x l. 28 x P. 4,2 cm 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 0619080000 29,90 € dont 0,16 €

HORLOGE RONDE MURALE À LED ROUGE
Design sobre, moderne et élégant.

• Excellente lisibilité : larges chiffres de 5 cm de hauteur • Affichage 
par aiguilles des heures, des minutes et des secondes.
Alimentation : secteur 5V/500mA pour LED et pile AA - 1,5 V pour 
horloge (non fournie)
Dimensions : Ø 30 ,5 x P. 6,8 cm 

29€90



Téléassistance Domicile
Libr’Alerte : chez soi et jamais seul(e) !

12,45€/mois
après crédit d’impôt24,90€/mois

Une soluti on simple et une sécurité opti misée à domicile 
pour préserver votre liberté.

À parti r de

Téléassistance Mobile

Des soluti ons mobiles tout-en-un avec carte SIM et GPS pour garanti r votre sécurité
lors de vos sorti es. 
Disponibles sous forme de montre connectée ou de bouton SOS mobile.

Nous veillons partout où vous allez...

Téléassistance Chute

Bénéfi ciez d’une détecti on automati que des chutes*, sans aucune 
interventi on nécessaire de votre part.

15,45€/mois
après crédit d’impôt30,90€/mois

À parti r de

* Données constructeur : 79% des chutes lourdes détectées en conditi ons normati ves d’uti lisati on.

Une sérénité en plus pour vous et vos proches.

Je ne quitt e plus mon 
médaillon même sous 

la douche.la douche

Je ne quitt e plus mon 

La Téléassistance 
24h/24 et 7j/7 par Libr’Alerte
N°1 de la Téléassistance en France

Téléassistance Libr’Alerte - Service opéré par Vitaris, 90 A, allée Hubert Curien - CS 30028 - 71201 LE CREUSOT CEDEX
SAS au capital de 1 937 506 € - RCS Chalon-Sur-Saône 1988 B 70013 - SIRET 343 431 615 00057 - NAF 8020 Z

*Vitaris a fait l’objet d’une déclarati on d’acti vités de services à la personne : SAP 2012/343431615. Depuis le 1er janvier 2017, en applicati on de la loi 2016-1917 du 
29/12/2016 (Arti cle 82,I-A,II et III), l’aide liée aux Services à la Personne prend la forme d’un crédit d’impôt généralisé à l’ensemble des contribuables.

teleassistance-libralerte.com

09 78 31 14 44

Même en cas de malaise, 
l’alerte est donnée 
automati quement, 
je suis plus sereine.
automati quement, 

.

13,95€/mois
après crédit d’impôt27,90€/mois

À parti r de

Et de nombreuses options adaptées à vos besoins...

Une triple certi fi cati on qualité 
unique sur le marché

Installati on à domicile OFFERTE
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940164000 45,00 € dont 0,16 €

45€00

TÉLÉPHONE FILAIRE
Indicateur visuel de sonnerie.

• Volume de réception jusqu'à 25 dB • Compatible appareil auditif 
• Sonnerie puissante réglable jusqu'à 70 dB à 1 mètre • Écran 
LCD avec rétroéclairage blanc • 3 mémoires photos • PC code : 
pour Pabx (programmation de numéro pour sortir du standard) • 
Fonction mains-libres.
Alimentation : 3 piles AA (non fournies)
Dimensions : L. 20 x l. 19,5 x H. 8 cm 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940059000 52,50 € dont 0,16 €

52€50

TÉLÉPHONE FILAIRE
Modèle amplifié avec 3 mémoires d’urgence et 9 directes.

• Réglage du volume de réception jusqu'à 30 dB • Réglage de la 
tonalité de réception jusqu'à 10 dB • Réglage du volume d'émission 
(± 4 dB) • Témoin lumineux d'appel entrant • Larges touches pour 
une manipulation aisée • Grands caractères et contrastes élevés • 
Réglage du volume de sonnerie arrêt / faible / fort • Sonnerie extra-
puissante • Fonction "Secret" • Fonctionne sans adaptateur secteur 
• Montage mural possible • Compatible avec les appareils auditifs.
Alimentation : sans adaptateur secteur
Dimensions : L. 21 x l. 20 x H. 10 cm 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940175000 119,00 € dont 0,16 €

119€00

TÉLÉPHONE FILAIRE AVEC BRACELET SOS
Modèle fixe filaire haut de gamme offrant une expérience de communication claire et pratique.

• Volume de réception jusque 40 dB • Niveau de sonnerie jusqu'à 90 dB • 3 mémoires directes avec photos • Programmation 
jusqu'à 30 numéros d'urgence • Grand écran rétroéclairé • Compatible avec les aides auditives • Télécommande SOS avec 
prise de ligne en mode mains-libres à distance • Montage mural possible avec support (inclus).
Alimentation : 4 piles AA (fournies) ou secteur
Dimensions : L. 19,5 x l. 18 x H. 7 cm / Garantie : 2 ans
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940083001 127,00 € dont 0,16 €

127€00

TÉLÉPHONE FILAIRE ET COMBINÉ SANS FIL
Ce modèle séduit par l’ensemble de ses fonctionnalités répondant 
aux besoins des séniors.

• Simple d’utilisation • Pack duo avec un photophone et un sans fil 
relié • 4 mémoires directes sur la base dont 3 avec photos • Réglage 
du volume de réception jusqu'à 30 dB • Répertoire de 50 numéros 
• Large écran rétroéclairé • Confortable grâce aux grosses touches 
du clavier • Qualité de l’amplification de son remarquable sur 
les 2 combinés pour les porteurs d’appareils auditifs • Fonctions 
mains-libres • Fonction répondeur : interrogation des messages à 
distance, 15 minutes d’enregistrement • Interphone entre la base 
et le combiné • 10 sonneries différentes • Indicateur lumineux 
sur la base et le combiné • Volume de sonnerie jusqu'à 80 dB • 
Identification des appels entrants • Possibilité d’ajouter jusqu’à 3 
combinés additionnels.
Alimentation : adaptateur secteur (fourni)  
et batterie NI-MH 2,4 V (incluse)
Garantie : 2 ans

Meilleure vente !

Un simple appui sur le 
bouton du bracelet déclenche 
un appel d'urgence

175€00

TÉLÉPHONE AVEC APPEL D'URGENCE
Livré avec un bracelet SOS. Pratique en cas de malaise ou de chute.

• Niveau de sonnerie jusqu'à 80 dB • Réglage du volume de 
réception jusqu'à 30 dB • Réglage de la tonalité de réception 
sur 5 niveaux • 5 mémoires d'urgence, 10 mémoires indirectes 
• Fonction mains-libres • Écoute amplifiée • Indicateur visuel de 
sonnerie (flash) • Répertoire de 30 numéros • Fonction "Secret" 
• Rappel des 10 derniers appels reçus • Réglage du volume 
d’émission • Possibilité de décrocher à distance • Écran LCD 
rétroéclairé avec grand affichage • 10 sonneries différentes • 
Guide vocal : répertoire, présentation vocale du nom et numéro, 
numérotation vocale • Bracelet SOS waterproof • Compatible avec 
les appareils auditifs.
Alimentation : adaptateur secteur (fourni) ou batterie rechargeable
Dimensions : L. 26 x l. 20 x H. 5 cm 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940060000 175,00 € dont 0,16 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC ÉCO-PART.

Bracelet alarme  1940063000 44,50 € dont 1,09 €
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TÉLÉPHONIE - 
AIDES AUDITIVES

136€00

CASQUE TV AMPLIFIÉ
Confortable et léger. Permet d'amplifier le son de la télévision sans déranger l'entourage.

• Réception stéréo • Volume jusqu'à 125 dB • Réglage possible de la balance gauche / droite et de la tonalité • Mise en veille automatique • Micro 
intégré pour amplification de l’ambiance sonore • Temps de rechargement complet : 4 heures (se recharge automatiquement lorsqu'il est placé 
sur sa base) • Portée : 100 m en champ libre et 25 m en intérieur • 10 heures d'autonomie en utilisation continue. 
Livré avec : • 1 base de rechargement • 1 adaptateur secteur • 1 câble audio 1,5 m jack M stéréo 3,5 mm • 1 cordon 
adaptateur RCA jack F 3,5 mm de 20 cm • 1 paire supplémentaire d'embouts d'oreillettes.
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940154000 136,00 € dont 1,09 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC ÉCO-PART.

Casque TV additionnel  1940155000 85,00 € dont 1,09 €

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940129000 179,00 € dont 2,93 €

179€00

TÉLÉPHONE FILAIRE
Téléphone appel d'urgence 4G avec télécommande SOS et emplacement carte nano SIM.

• Fonction 4G ne nécessitant pas de brancher le téléphone à une prise téléphonique • Compatible appareil auditif • Volume 
de réception jusqu'à 40 dB • Indicateur d'appel avec LED, icône et message à l'écran • Répertoire de 500 numéros, capacité 
de stockage de 200 messages • Écran rétroéclairé blanc • Fonction télécommande SOS étanche, contrôle par une seule 
touche avec indicateur LED • Jusqu'à 5 numéros d'urgence programmables • Annonce SOS vocale personnalisable.
Alimentation : adaptateur secteur (fourni) ou batterie rechargeable
Dimensions : L. 19,5 x l. 18 x H. 7 cm / Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940165000 129,00 € dont 2,93 €

129€00

TÉLÉPHONE PORTABLE
Avec 4G, amplifié, grand écran et appareil 
photo.

• Volume de réception jusqu'à 40 dB 
• Compatible appareil auditif M4/T4 
• Répertoire de 2 000 contacts sur le 
téléphone, 250 sur la carte SIM • Touche 
SOS avec système de géolocalisation • Écran 
LCD couleur 2,8 pouces • Guide vocal et kit 
mains-libres.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion avec 
adaptateur secteur (fourni)
Dimensions : L. 14 x l. 5,5 x H. 1,4 cm 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940163000 151,00 € dont 2,93 €

151€00

TÉLÉPHONE PORTABLE À CLAPET
4G, amplifié et avec appareil photo.

• Volume de réception jusqu'à 40 dB 
• Compatible appareil auditif M4/T4 • 
Indicateur appels / messages sur façade 
extérieure • Répertoire de 2 000 contacts sur 
le téléphone, 250 sur la carte SIM • Touche 
SOS avec système de géolocalisation • Écran 
LCD couleur 2,8 pouces • Guide vocal et kit 
mains-libres • Dimensions fermé :  
L. 11 x l. 5,5 x H. 1,7 cm.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion avec 
adaptateur secteur (fourni)
Dimensions : L. 22 x l. 5,5 x H. 1 cm (ouvert) 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1940177000 157,00 € dont 2,93 €

157€00

TÉLÉPHONE PORTABLE GRAND 
ÉCRAN
4G, amplifié et avec mémoires photos.

• Volume de réception jusqu'à 40 dB • 
Sonnerie puissante : environ 80 dB max 
à 1 mètre • 4 touches mémoires photos 
directes personnalisables • 5 numéros 
programmables • Touche SOS avec système 
de géolocalisation • Fourni avec socle de 
recharge, câble USB Type-C, adaptateur 
secteur, écouteurs USB Type-C.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion avec 
adaptateur secteur (fourni)
Dimensions : L. 14 x l. 5,5 x H. 1,4 cm 
Garantie : 2 ans
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COLORIS RÉF. TTC
FUSCHIA-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Fuchsia  1415401290 37,50 €
MARINE-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Marine  1415401140 37,50 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT

37€50

COUVRE-ÉPAULES LIMA POLAIRE
Alternative originale à la cape. Facile à enfiler et très pratique 
pour garder sur soi son téléphone, des mouchoirs ou des clés, tout 
en gardant ses mains libres.

• Mi-dos type écharpe couvrante • Polaire double face, brossée 
côté intérieur • 2 poches à l'avant • Très douce, n’irrite pas la peau 
• 100 % polyester 270 g/m² • Lavable à 30 °C • Sèche-linge interdit • 
Taille unique.

COLORIS RÉF. TTC
FUSCHIA-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Fuchsia  1415400290 44,50 €
MARINE-TRICOTAGE-TOULOUSAIN.JPG Marine  1415400140 44,50 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT

44€50

CAPE POLAIRE
Apporte douceur, confort et chaleur.

• Sans manche • Col rond fermé par un bouton • Polaire double 
face, brossée côté intérieur • Très douce, n’irrite pas la peau • 100 %  
polyester 270 g/m² • Lavable à 30 °C • Sèche-linge interdit • Taille 
unique.

RÉF. TTC

 1422085000 16,20 €

16€20

CHEMISE PATIENT
Très résistante.

• 65 % coton, 35 % polyester • Tissu 150 g/m²  
• Encolure finie par un biais • Ouverture 
milieu dos et fermée par 3 pressions • 
Longueur : 110 cm • Unisexe • Lavable à 30 °C  
• Motif carré bleu • Taille unique.

RÉF. TTC

 1422006000 29,90 €

29€90

CHEMISE PATIENT
Fermeture par liens à nouer dans le dos.

• 35 % coton, 65 % polyester • Manches 
courtes • Lavable à 40 °C • Motif bleu • Taille 
unique.

Visuel non contractuel

RÉF. TTC

 1422004000 29,00 €

pression
supplémentaire

29€00

CHEMISE PATIENT
Pour un long séjour, facilite les soins, 
l'habillage et la toilette quotidienne.

• 50 % coton, 50 % polyester • 135 g/m²  
• Encolure biaisée • Fermeture par 
pressions, croisé dos sur 25 cm pour le 
respect de l'intimité du patient • Unisexe • 
Lavable à 60 °C • Motif losange bleu • Taille 
unique.
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A

B

A B C

G H

TEXTILE

GRENOUILLÈRE CHOUPYNETT
Permet d'éviter l'arrachement des protections pour les personnes incontinentes.

• Fermeture du bas du ventre au haut du dos • Modèle unisexe • 100 % jersey 
coton • Tissu 140 g/m² • Garantie grand teint • Lavable à 90 °C.
Tailles disponibles : 34/36 au 62/64

Le modèle Choupynett version 
sans manches, est idéal 

pendant les grandes chaleurs

À PARTIR DE

47€00

RÉF. TTC

 1825799090 172,00 €

172€00

COMBYDRAP
Étudié pour éviter les chutes du lit, sans exclure l'utilisation des 
barrières de sécurité.

• Tissu 220 g/m² • 50 % polyester, 50 % coton • Taille unique (interdit 
en dessous de la taille 38/40) • Sur prescription médicale (contention 
produit homologué CE) • Lavable à 90 °C • Coloris : vert d'eau.

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC

Court BLANC-PAULINE-ET-MANON.JPG Blanc  1437023010 36,00 €

Court MARINE-PAULINE-ET-MANON.JPG Marine  1437023140 36,00 €

Long BLANC-PAULINE-ET-MANON.JPG Blanc  1437017010 49,00 €

Long MARINE-PAULINE-ET-MANON.JPG Marine  1437017140 49,00 €

À PARTIR DE

36€00

BODY UNISEXE
Pour maintenir les protections et faciliter le change des personnes 
incontinentes.

• Fermeture à glissière à l'entrejambe et dans le dos pour le 
modèle long • Tissu 190 g/m² côtes 1/1 • Pressions à l'entrejambe 
pour le modèle court • 100 % coton extensible • Garantie grand 
teint • Lavable à 90 °C.
Tailles disponibles : 34/36 au 54/56

Coloris disponible(s) :
 Blanc  Hermès  Vert d'eau

Coloris disponible(s) : 
 Blanc  Bleu ciel  Gris  Marine  Rose

MODÈLE RÉF. TTC

D COURT : Col rond - Manches courtes - Jambes courtes 1417508010 47,00 €

E MIXTE : Col rond - Manches courtes - Jambes longues 1417516010 50,00 €

F LONG : Col rond - Manches longues - Jambes longues 1417500480 55,00 €

G Col V - Sans manches - Jambes courtes 1417524480 47,00 €

H Col V - Sans manches - Jambes longues 1417532140 48,00 €

MODÈLE RÉF. TTC

A COURT : Col V - Manches courtes - Jambes courtes 1417076010 49,00 €

B LONG : Col V - Manches longues - Jambes longues 1417068010 53,00 €

C MIXTE : Col V - Manches courtes - Jambes longues 1417084010 53,00 €

MODÈLE RÉF. TTC

A Coloris uni - Manches longues - Jambes longues 1417259020 73,00 €

B Imprimé - Manches longues - Jambes longues 1417259630 95,00 €

À PARTIR DE

73€00

GRENOUILLÈRE DOUDOUNETT
Répond aux besoins des personnes incontinentes et plus particulièrement à celles qui 
n’acceptent pas de garder leur protection. Conçue dans un tissu spécial hiver.

• Fermeture du bas du ventre au haut du dos • Modèle unisexe • 100 % coton molletonné 
• Tissu 190 g/m² • Garantie grand teint • Lavable à 60 °C pour les coloris unis, 40 °C pour les 
imprimés.
Tailles disponibles : 34/36 au 62/64
Coloris disponible(s) :  Écru  Gris  Marine  

 Abstrait  Marguerites  Papillons roses

D E F
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MODÈLE RÉF. TTC

A Coloris uni - Manches courtes 1415184060 58,00 €

Coloris uni - Manches longues 1415200060 61,00 €

Imprimé - Manches courtes 1415234340 72,00 €

B Imprimé - Manches longues 1415200330 75,00 €

MODÈLE RÉF. TTC

Coloris uni - Manches courtes 1415235340 59,00 €

A Coloris uni - Manches longues 1415208060 65,00 €

B Imprimé - Manches courtes 1415192330 69,00 €

Imprimé - Manches longues 1415208330 79,00 €

À PARTIR DE

58€00

CHEMISE DE NUIT MARIE-NOËLLE
Facilite l’habillage des personnes dépendantes ou à mobilité 
réduite.

• Fermeture à fines pressions dans le dos • 100 % jersey coton 
• Tissu 140 g/m² • Garantie grand teint • Lavable à 90 °C pour les 
coloris unis, 40 °C pour les imprimés.
Tailles disponibles : 34/36 au 62/64
Coloris disponible(s) :  Bleu ciel  Rose  

 Fleurs  Marguerites  Papillons roses

À PARTIR DE

59€00

CHEMISE DE NUIT ALICE
Étudiée pour donner de l’autonomie aux personnes malvoyantes 
ou semi-autonomes.

• Fermeture par de gros boutons à l'avant • 100 % jersey coton 
• Tissu 140 g/m² • Garantie grand teint • Lavable à 90 °C pour les 
coloris unis, 40 °C pour les imprimés.
Tailles disponibles : 34/36 au 62/64
Coloris disponible(s) :  Bleu ciel  Rose  

 Fleurs  Marguerites  Papillons roses

A B A B

MODÈLE RÉF. TTC

A COURT : Imprimé - Manches courtes - Jambes courtes 1417235100 62,00 €

B LONG : Imprimé - Manches longues - Jambes longues 1417243100 73,00 €

C MIXTE : Imprimé - Manches courtes - Jambes longues 1417267000 69,00 €

MODÈLE RÉF. TTC

A MIXTE : Col rond - Manches courtes - Jambes longues 1427276340 68,00 €

B LONG : Col rond - Manches longues - Jambes longues 1417275340 72,00 €

GRENOUILLÈRE IMPRYMETT
Vêtement facile à enfiler. Permet d'éviter l'arrachement des 
protections pour les personnes incontinentes.

• Fermeture du bas du ventre au haut du dos • Modèle unisexe • 
100 % jersey coton • Tissu 140 g/m² • Garantie grand teint • Lavable 
à 40 °C.
Tailles disponibles : 34/36 au 62/64
Coloris disponible(s) :  Abstrait  Fleurs  

 Losanges  Marguerites  Papillons roses

À PARTIR DE

62€00

GRENOUILLÈRE DE JOUR COUSYNETT
Modèle unisexe, pour incontinence dite "lourde".

• Fermeture du bas du ventre au haut du dos • 100 % jersey 
coton • Tissu 140 g/m² • Garantie grand teint • Lavable à 40 °C.
Tailles disponibles : 34/36 à 62/64
Coloris disponible(s) :  Abstrait  Fleurs  

 Losanges  Marguerites  Papillons roses

À PARTIR DE

68€00

A BA B C
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FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

48€50

GRENOUILLÈRE MIXTE CAZ MANCHES ET JAMBES COURTES
Modèle léger et confortable.

• Tissu 140 g/m² • Fermeture à glissière débutant en haut du dos, pour se terminer au milieu du ventre • Curseur souple étudié pour le confort • 
Facile à enfiler • Empêche les personnes désorientées de se déshabiller seules • Forme adaptée aux changes • 100 % coton grand teint • Lavable 
à 90 °C.
Tailles disponibles : 34/36 à 66/68
Coloris disponible(s) :  Bleu  Bordeaux  Gris chiné  Saumon

TAILLE RÉF. TTC

34/36 à 46/48  1417700060 48,50 €

50/52 à 54/56  1417704060 59,50 €

58/60 à 66/68  1417706060 63,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

59€90

GRENOUILLÈRE MIXTE COLOMBES MANCHES ET JAMBES LONGUES
Confort assuré avec ce modèle 100 % coton. Convient à toutes les saisons.

• Tissu 140 g/m² • Fermeture à glissière débutant en haut du dos, pour se terminer au milieu du ventre • Curseur souple étudié pour le confort • 
Facile à enfiler • Empêche les personnes désorientées de se déshabiller seules • Forme adaptée aux changes • 100 % coton grand teint • Lavable 
à 90 °C.
Tailles disponibles : 34/36 à 66/68
Coloris disponible(s) :  Bleu  Bordeaux  Canelage  Gris chiné  

 Marine  Saumon

TAILLE RÉF. TTC

34/36 à 46/48  1417709060 59,90 €

50/52 à 54/56  1417713060 66,50 €

58/60 à 66/68  1417715060 69,50 €

TAILLE RÉF. TTC

34/36 à 46/48  1417718480 75,00 €

50/52 à 54/56  1417722480 86,00 €

58/60 à 66/68  1417724480 88,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

75€00

GRENOUILLÈRE MIXTE COURCHEVEL MANCHES ET JAMBES LONGUES
Tissu confortable, doux et chaud.

• Tissu 220 g/m² • Fermeture à glissière débutant en haut du dos, pour se terminer au milieu du ventre • Curseur souple étudié pour le confort 
• Facile à enfiler • Empêche les personnes désorientées de se déshabiller seules • Forme adaptée aux changes • 67 % coton, 33 % polyester • 
Lavable à 90 °C.
Tailles disponibles : 34/36 à 66/68
Coloris disponible(s) :  Bleu chiné  Gris chiné  Imprimé noisettes
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À PARTIR DE

28€50

BRASSIÈRE
Facilite l'habillage pour les personnes limitées dans leur mouvement.

• Textile épais et extensible • Grande résistance au lavage • 95 % jersey coton,  
5 % élasthanne • Lavable à 60 °C • Coloris : blanc.
Tailles disponibles : 1 à 7 - S à 4XL

MODÈLE RÉF. TTC

A À enfiler  1437100010 28,50 €

B Ouverture devant pressions  1437107010 33,00 €

A B C D

F G H IE

BIEN FAIT & BIENFAISANT

À PARTIR DE

41€50

GRENOUILLÈRE MIXTE MANCHES ET JAMBES COURTES
Empêche la personne désorientée de se déshabiller seule et d’enlever la protection pour l’incontinence.

• Enfilage par le bas • Ouverture zippée sur l’arrière jusqu’à l’entrejambe afin de faciliter l’enfilage • 100 % coton peigné, jersey (tissu léger) 160 g/m²  
ou interlock (molleton) 190 g/m² selon modèle • Col rond ou en V selon modèle • Lavable à 95 °C • Sèche-linge autorisé, température modérée.
Tailles disponibles : 1 à 6 - S à 3XL

GRENOUILLÈRE MIXTE MANCHES ET JAMBES LONGUES
Empêche la personne désorientée de se déshabiller seule et d’enlever sa protection pour l’incontinence.

• Enfilage par le bas • Ouverture zippée sur l’arrière jusqu’à l’entrejambe afin de faciliter l’enfilage • 100 % coton peigné, jersey (tissu léger) 160 g/m²,  
interlock (molleton) 190 g/m² ou interlock gratté (molleton épais) 190 g/m² selon modèle • Col rond ou en V selon modèle • Lavable à 95 °C • 
Sèche-linge autorisé, température modérée.
Tailles disponibles : 1 à 6 - S à 3XL

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC

A Jersey - Col en V ORANGE-GAUGE.JPG Ciel uni  1417633480 41,50 €

B Jersey - Col rond ORANGE-GAUGE.JPG Liberty parme  1417615490 49,00 €

C Jersey - Col rond VERT-GAUGE.JPG Rayé marine  1417615140 49,00 €

D Interlock - Col rond GRIS-GAUGE.JPG Marine  1417621140 53,00 €

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC

A Jersey - Col en V VERT-GAUGE.JPG Ciel uni  1417627480 50,50 €

B Jersey - Col rond ORANGE-GAUGE.JPG Liberty parme  1417599490 54,00 €

C Jersey - Col rond GRIS-GAUGE.JPG Rayé marine  1417599140 54,00 €

D Interlock - Col rond ORANGE-GAUGE.JPG Bois de rose  1417610100 57,50 €

E Interlock gratté - Col rond ORANGE-GAUGE.JPG Ciel motif  1417651480 61,00 €

F Interlock - Col rond GRIS-GAUGE.JPG Gris chiné  1417610120 57,50 €

G Interlock - Col rond ORANGE-GAUGE.JPG Marine  1417610140 57,50 €

H Interlock - Col rond ORANGE-GAUGE.JPG Bleu motif  1417639060 61,00 €

I Interlock gratté - Col rond VERT-GAUGE.JPG Marine motif  1417651140 61,00 €

À PARTIR DE

50€50

A B C D

Libérons les pieds
de la douleur
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CHAUSSURES

NOTRE SAVOIR-FAIRE
VOTRE BIEN-ÊTRE,

Gamme de chaussures de
confort adaptée à vos besoins

Découvrez différentsmodèles en magasin !

RÉF.
 2553296351 

CHAUSSURES VALON
Modèle ultraléger.

• À volume variable en nappa élastique • Doublées peau sur l’arrière 
• Talon de 2,5 cm • Fermeture réglable par une bande auto-
agrippante • Semelle intérieure amovible à mémoire de forme.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.

 2553530361 

CHAUSSONS BALMOR
Modèle adapté pour les personnes souffrant de diabète.

• Fermeture par bande auto-agrippante • Semelle intérieure 
amovible en viscolatex à mémoire de forme • Dessus du pied en 
lycra élastiqué • Doublure en fibre de bambou tissé fil d’argent, 
thermorégulateur, bactéricide et fongicide naturels, non toxique, 
sans additif chimique • Lavables à 40 °C.
Pointures disponibles : 36 à 47

RÉF.
 2553585351 

SANDALES THONON
Modèle original avec ses 3 brides.

• Cuir doublé peau • Première amovible interchangeable • Semelle 
en polyuréthane • Fermeture réglable par 3 bandes auto-
agrippantes • Bride arrière réglable.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553587351 

SANDALES TARBES
Bride arrière réglable pour plus d'ajustement.

• Cuir doublé peau • Semelle en polyuréthane • Fermeture réglable 
par 2 bandes auto-agrippantes.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553583361 

CHAUSSONS CALIN
Ouverture totale, idéale pour les pieds déformés ou les 
pansements volumineux.

• Fermeture réglable par 2 bandes auto-agrippantes • Semelle 
intérieure amovible en viscolatex à mémoire de forme • Semelle 
antidérapante, permettant un meilleur équilibre en station debout 
• Doublure en fibre de bambou tissé fil d'argent, bactéricide 
et fongicide naturels, non toxique, sans additif chimique et 
thermorégulateur • Lavables à 40 °C.
Pointures disponibles : 36 à 42

COLORIS RÉF.
BORDEAUX-CHAUSSMEDICAL.JPG Bordeaux  2553484361 
LILAS-CHAUSSMEDICAL.JPG Lilas  2553485361 

CHAUSSONS LUCIE
Chauds, légers et confortables.

• Fermeture réglable par une bande auto-agrippante • Dessus du 
pied en lycra élastiqué • Semelle intérieure amovible en viscolatex 
à mémoire de forme • Doublure en fibre de bambou tissé fil 
d’argent, bactéricide et fongicide naturels • Semelle extérieure 
antidérapante • Technologie Sanitized® : pour plus de protection et 
d’hygiène • Lavables à 40 °C.
Pointures disponibles : 36 à 42

RÉF.
 2553272361 

CHAUSSONS MARIET
Adaptés pour les pieds sensibles.

• Fermeture réglable par une bande auto-agrippante • Semelle 
intérieure amovible en viscolatex à mémoire de forme • Doublure 
en fibre de bambou tissé fil d’argent, bactéricide et fongicide 
naturels, non toxique, sans additif chimique et thermorégulateur • 
Lavables à 40 °C.
Pointures disponibles : 36 à 42

RÉF.
 2553472361 

CHAUSSONS BALAD
Modèle adapté pour les personnes souffrant de diabète.

• Fermeture par bande auto-agrippante • Semelle intérieure amovible 
en viscolatex à mémoire de forme • Doublure en fibre de bambou 
tissé fil d’argent, bactéricide et fongicide naturels, non toxique, sans 
additif chimique et thermorégulateur • Lavables à 40 °C.
Pointures disponibles : 36 à 47

Prix selon pointures et modèles en magasin
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Retrouvez tous nos
modèles en magasin 

Les PermanentsRÉF.
 2553735035 

SNEAKERS AD 2545
En cuir et microfibre pour allier esthétisme et praticité.

• Grande ouverture extensible à l'avant-pied, réglable par glissière 
latérale • Lacets permettant l'usage de certains releveurs de pieds • 
Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553736035 

SNEAKERS AD 2546
Extrêmement confortable.

• En cuir et microfibre • Grande ouverture extensible à l'avant-
pied, réglable par glissière latérale • Lacets permettant l'usage de 
certains releveurs de pieds • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553737035 

SNEAKERS AD 2547
Souplesse et robustesse. Excellent maintien.

• En cuir et microfibre • Extrêmement confortable • Grande 
ouverture extensible à l'avant-pied, réglable par glissière latérale • 
Lacets permettant l'usage de certains releveurs de pieds • Semelle 
intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553746035 

SNEAKERS AD 2365 F
Modèle confortable et extensible.

• Grande ouverture réglable par lacets et deux glissières latérales  
• Permet l'usage de certains releveurs de pieds • Semelle intérieure 
amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553739035 

SNEAKERS PU 1149 E
Modèle léger en microfibre.

• Grande ouverture réglable par lacets et fermeture à glissière • 
Permet l'usage de certains releveurs de pieds • Semelle intérieure 
amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553740035 

SANDALES AD 2548
Parfait maintien du pied et de la cheville.

• En cuir • Ouverture totale • Triple réglage sur la cheville et l'avant 
pied • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553741035 

SANDALES AD 2512 B
En cuir spécialement sélectionné. Souplesse et robustesse.

• Réglage par 4 bandes auto-agrippantes sur le talon, la cheville, le 
cou-de-pied et l'avant-pied • Semelle ergonomique en liège.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553743035 

SANDALES ALPHA S
Idéales en extérieur. S'adaptent à de nombreuses pathologies du pied.

• En cuir • Ouverture totale • Réglage par 3 bandes auto-agrippantes 
• Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553744035 

DERBYS BR 3308 E
Look moderne !

• En microfibre • Grande ouverture extensible sur les côtés • 
Réglage par bandes auto-agrippantes sur le cou-de-pied et l'avant-
pied • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 42

RÉF.
 2553745035 

CHAUSSONS BR 3152 G
Matière laissant respirer la peau. Excellent maintien arrière.

• En microfibre • Grande ouverture • Extensibles sur l'avant-pied • 
Réglage par bande auto-agrippante sur le cou-de-pied.
Pointures disponibles : 35 à 42

Prix selon pointures et modèles en magasin
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COLORIS RÉF.
MARINE.JPG Marine  2553602360 

NOIR.JPG Noir  2595744031 

CHAUSSONS ERICA H052
Recommandés pour les pieds sensibles ou après une opération.

• Volume de l'avant-pied supérieur à la normale • Bande  
auto-agrippante ajustable offrant une grande ouverture • Intérieur 
très doux en éponge • Semelle extérieure souple et antidérapante.
Pointures disponibles : 36 à 46

RÉF.
 2553747039 

CHAUSSURES SONDRIO H441
Modèle homme qui assure une marche correcte.

• Fermeture réglable par 3 bandes auto-agrippantes • Semelle 
intérieure amovible.
Pointures disponibles : 39 à 46

RÉF.
 2553754035 

SANDALES PALERMO H1525
Allient les qualités d'une chaussure très technique et la légèreté 
d'une sandale.

• Fermeture réglable par 3 bandes auto-agrippantes • Grande 
largeur • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 41

RÉF.
 2553755035 

CHAUSSURES TEXAS H3059
Modèle confortable et élégant.

• Fermeture réglable par une bande auto-agrippante • Bonne 
largeur • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 41

RÉF.
 2553756035 

SANDALES BALTIMORA H2815
Chaussures très techniques assurant une répartition parfaite du 
poids corporel.

• Fermeture réglable par 2 bandes auto-agrippantes • Matériaux 
élastiques • Bonne largeur • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 35 à 41

SNEAKERS SHANGHAI H3800
Très légères, dotées d'un excellent maintien.

• Semelle de marche en EVA • Semelle intérieure amovible.
Pointures disponibles : 36 à 46 (selon modèle)

COLORIS RÉF.
BEIGE-SABATINI.JPG Beige  2553750036 

BLANC.JPG Blanc  2553751036 
JAUNE.JPG Jaune  2553752036 

BLEU-MARINE.JPG Marine  2553748036 
NOIR.JPG Noir  2553749036 

ROSE-SABATINI.JPG Rose  2553753036 

Depuis plus de 120 ans, la marque italienne Sabatini propose à ses clients des 
chaussures de qualité, qui respectent un savoir-faire ancestral. 
Et toujours avec une seule et même priorité : un confort sans pareil. Spécialisée dans les 
modèles d’intérieur, l’enseigne a su s’adapter aux exigences de sa clientèle au fur et à mesure 
des années.  Ainsi, ses semelles anatomiques sont reconnues sur tout le continent : celles-ci se 
modèlent au pied de leur utilisateur.

1

DONNANEW CONCEPT

EASY-IN AJUSTEMENT FACILE

TIGE RESPIRANTE

GRANDE LARGEUR SEMELLE
ANTIDÉRAPANTE

PRÉDISPOSITION POUR 
UNE SEMELLE AMOVIBLE 

PERSONNALISÉE

Dispositif médical de classe I

NOUVEAUTÉ 2025

Prix selon pointures et modèles en magasin
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RÉF.
 1441158031 

SANDALES KANO
Modèle flexible en PU avec bride de talon réglable.

• Assise plantaire originale Birkenstock • Coussin de talon 
supplémentaire Softfootbed • Produit par injection directe, sans 
collage • Semelle extérieure non marquante, résistante aux huiles 
et aux graisses • Coloris : noir.
Pointures disponibles : 36 à 46 (selon modèle)

COLORIS RÉF.
BLANC.JPG Blanc  1441150011 

NOIR.JPG Noir  1441150031 

SANDALES BILBAO
Mules flexibles en PU. Idéales pour le personnel de service.

• Assise plantaire originale Birkenstock • Coussin de talon 
supplémentaire • Produit par injection directe, sans collage • 
Semelle extérieure non marquante, résistante aux huiles et aux 
graisses.
Pointures disponibles : 39 à 46

RÉF.
 1441198901 

SANDALES ARIZONA
Le modèle emblématique de Birkenstock en version 
professionnelle.

• Semelle intermédiaire amortissante en EVA • Semelle extérieure 
antidérapante (SRA), résistante aux huiles et aux graisses • Testées 
selon la norme EN ISO 20347 : 2012 SRA • Coloris : blanc/bleu.
Pointures disponibles : 35 à 48 (selon modèle)

RÉF.
 1441173011 

SABOTS KAY
Modèle idéal pour le travail en cuisine, le personnel de service, 
d'entretien et de santé.

• Semelle intermédiaire amortissante en EVA • Semelle extérieure 
antidérapante (SRA), résistante aux huiles et aux graisses • Testés 
selon la norme EN ISO 20347 : 2012 SRA • Coloris : blanc.
Pointures disponibles : 35 à 46 (selon modèle)

085
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RÉF. TTC

 1835102000 574,00 €

574€00

COUSSIN RELEVEUR DE SIÈGE SITNSTAND COMPACT
Permet à l'utilisateur de s'asseoir et de se relever seul, en toute sécurité et en douceur de tout type d'assise.

• Simple d'utilisation • Temps de gonflage / dégonflage : ± 20 secondes • 4 niveaux de gonflage •  
Autonomie de 50 gonflages minimum • Peut s'utiliser à domicile ou en déplacement.
Livré avec : • 1 boîtier de commande • 1 sac de transport.

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1601162000 267,00 € dont 2,60 €

267€00

CHAISE EN BOIS AVEC ACCOUDOIRS
Pour une assise confortable.

• Hauteur fixe d'assise de 44 cm • Revêtement en simili cuir • Assise : L. 59,5 x P. 54,5 cm 
• Dossier légèrement incliné : véritable soutien des lombaires • Accoudoirs ergonomiques 
• En bois de hêtre massif • Coloris : taupe.
Charge maxi : 120 kg 
Poids : 9 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
BEIGE-AIDAPT.JPG Beige  1605248000 394,00 € dont 5,40 €

BLEU-FAUTEUIL-AIDAPT.JPG Bleu  1605248060 394,00 € dont 5,40 €

394€00

FAUTEUIL DE REPOS
Assise confortable et facile à nettoyer.

• À hauteur réglable à l'aide de clips en forme de E • Dossier haut 
pour appui-tête • Rembourrage ignifugé.
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 15,4 kg 

105/128,5 cm

44/59 cm

54 cm

54 cm

62 cm
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COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
BLEU-MARINE-ECODECO-CHIC.JPG Bleu marine  1601160060 492,00 € dont 3,80 €

GREIGE-ECODECO-CHIC.JPG Greige  1601160050 492,00 € dont 3,80 €

98,5 cm

50 cm

62 cm

51,5 cm

69 cm

492€00

CHAISE RELEVEUSE
Modèle permettant un accompagnement à la levée.

• Équipée d'un vérin à gaz sous le siège qui soulève l'assise au 
moment du lever de la personne • Puissance réglable en fonction 
du poids de l'utilisateur • Accoudoirs au design ergonomique pour 
une meilleure prise en main • Patins antidérapants.
Charge maxi : 120 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1601170000 1 250,00 €

CHAISE RELEVEUSE
Allie confort et mobilité. Simplifie le quotidien des utilisateurs et 
de leurs aidants.

• Facilite l'autonomie à domicile • Légère et compacte, avec roulettes 
permettant de se déplacer partout à l’intérieur et même sous la 
table à manger • Sécuritaire : aucun risque de chute grâce au filet 
adhésif approuvé par des ergothérapeutes et aux freins qui, une 
fois activés, permettent d’utiliser l’aide à la levée/à l’assise.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Dimensions : L. 68 x l. 53 x H. 96 cm 
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 18 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1601163000 482,00 € dont 3,80 €

90 cm90 cm

59,5 cm

51 cm

44 cm

54,5 cm

482€00

CHAISE RELEVEUSE
Équipée d'un système de relevage idéal pour accompagner la levée de 
la personne.

• En bois de hêtre massif • Assise et dossier confortables • Revêtement 
en tissu • Pieds avant équipés de patins de protection antidérapants • 
Pieds arrière pourvus de manchons en caoutchouc antidérapants.
Charge maxi : 190 kg 
Poids : 10 kg 
Garantie : 2 ans

1 250€00 Médaille d'or du 
concours Lépine 2024
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107 cm

47 cm

50 cm

73 cm

47 cm

85 cm

529€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 MOTEUR
Design moderne et accoudoirs à forme ergonomique.

• Confortable et simple d'utilisation • Disponible en 5 couleurs pour 
s'adapter à tous les styles d'intérieur • Structure en pin massif et 
contreplaqué en peuplier, piètement et mécanisme en métal • 
Revêtement microfibre • Assise en mousse polyuréthane 28 kg/m3 
• Dossier rembourré de fibres de polyester.
Alimentation : secteur
Charge maxi : 110 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur BEIGE-LIVORNO.JPG Beige  1605640050 529,00 € dont 16,50 €

1 moteur GRIS-LIVORNO.JPG Gris  1605644020 529,00 € dont 16,50 €

1 moteur GRIS-CLAIR-LIVORNO.JPG Gris clair  1605640230 529,00 € dont 16,50 €

1 moteur TAUPE-LIVORNO.JPG Taupe  1605644200 529,00 € dont 16,50 €

1 moteur TURQUOISE-LIVORNO.JPG Turquoise  1605640300 529,00 € dont 16,50 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Télécommande  1605380000 50,90 €

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur MARRON-CLAIR-OLIVE-JIAXING.JPG Marron clair  1605530470 489,00 € dont 10,50 €

49 cm

69 cm 83 cm

105 cm

49 cm

50 cm

489€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 MOTEUR
Permet de combler les déficits au niveau lombaire pour les 
personnes sensibles du dos.

• Télécommande filaire • Patins à hauteur réglable • Revêtement en 
tissu 100 % polyester • Haute densité dans l'assise et fibre dans le 
dossier • Longueur en inclinaison complète : 165 cm.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 120 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur MARRON-PRIDE.JPG Marron  1605508370 699,00 € dont 16,50 €

110 cm

58 cm

47 cm

51 cm

83 cm

51 cm

699€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 MOTEUR
3 positions (assis, releveur, allongé) : 3 façons de se détendre !

• Télécommande pouvant être positionnée du côté gauche • 
Batterie de secours • Transformateur externe pour un accès aisé 
aux batteries de secours • Système d'élévation breveté et simple 
d'utilisation • Poche latérale de grande taille.
Alimentation : secteur 230 V (batterie de secours incluse)
Charge maxi : 147 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur CAMEL-INVACARE.JPG Camel  1605590040 874,00 € dont 16,50 €

1 moteur GRIS-INVACARE.JPG Gris  1605590020 916,00 € dont 16,50 €

FAUTEUIL RELEVEUR 1 MOTEUR
Quatre roulettes escamotables dont deux directionnelles pour 
des déplacements d’une pièce à une autre en toute simplicité.

• Châssis stable et robuste • Appui-têtes latéraux • Continuité entre 
l'assise et le repose-pieds • Mécanisme innovant pour l'activation 
des roulettes : pédale simple d'accès et facilement actionnable, 
l'utilisateur peut rester dans son fauteuil durant l'action • 
Revêtement amovible lavable en machine à 40 °C • Télécommande 
ergonomique dotée de 2 boutons rétroéclairés • Pochette de 
rangement latérale.
Alimentation : secteur
Charge maxi : 120 kg 
Garantie : 2 ans

À PARTIR DE

874€00

111 cm

50 cm

48 cm
48 cm
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MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur AMBRE-INNOV-SA.JPG Ambre  1605581000 849,00 € dont 7,39 €

1 moteur GALENE-INNOV-SA.JPG Galène  1605581470 849,00 € dont 7,39 €

1 moteur RUBIS-INNOV-SA.JPG Rubis  1605581180 849,00 € dont 7,39 €

1 moteur SAPHIR-INNOV-SA.JPG Saphir  1605581060 849,00 € dont 7,39 €

2 moteurs AMBRE-INNOV-SA.JPG Ambre  1605582000 1 039,00 € dont 8,89 €

2 moteurs GALENE-INNOV-SA.JPG Galène  1605582470 1 039,00 € dont 8,89 €

2 moteurs RUBIS-INNOV-SA.JPG Rubis  1605582180 1 039,00 € dont 8,89 €

2 moteurs SAPHIR-INNOV-SA.JPG Saphir  1605582060 1 039,00 € dont 8,89 €

46 ou 53 cm
45 cm

75 cm80 cm

47 cm

112 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

849€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 OU 2 MOTEURS
Élégant, compact et ultra-confortable. Permet aux utilisateurs de moins de 1m60 de s’asseoir et se relever sans effort.

• 2 profondeurs d'assise au choix • Petite hauteur sol / assise de 47 cm, ce qui rend le fauteuil très accessible • Esthétique soignée • 
Multipositions • Revêtement velours 100 % polyester • Norme EN 1021.1 test à la cigarette • Constitué de modules de couettes zippées amovibles 
et lavables à 30 °C. 
1 moteur : • Inclinaison du dossier et du repose-jambes synchronisée. 
2 moteurs : • Dossier inclinable indépendamment du repose-jambes. 
En option : • Protection de tête • Tablette • Kit mobilité • Kit batterie (évitant les fils au sol)  
• Kit pour accès soulève-patients.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 54 kg 
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur le vérin et la mécanique : 5 ans

45/55 cm

110 cm

52 cm

44/50 cm

Accoudoirs amovibles pour un accès aisé 
Disponible en XXL (largeur d’assise 65 cm / charge maxi 220 kg) 

4 positions possibles : assis, relax, repos et releveur 
Possibilité d'extension de garantie à 5 ans

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

949€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 OU 2 MOTEURS
Destiné aux personnes autonomes. Exclusif à ce modèle : accoudoirs escamotables pour faciliter les transferts.

• 2 largeurs et 2 profondeurs d'assises au choix • Housse compartimentée garnie de fibres creuses siliconées • Allègement des points de pression 
• Accueil ultra-moelleux • Équipé de modules de couettes remplaçables, amovibles et lavables à 30 °C • Télécommande sécurisée et réversible. 
1 moteur : • Inclinaison du dossier et du repose-jambes synchronisée. 
2 moteurs : • Dossier inclinable indépendamment du repose-jambes. 
3 revêtements : • PVC imperméable : chocolat, framboise, pistache, réglisse ou taupe • Tissu chiné : gris ou marron • Velours déperlant : grège ou marron. 
En option : • Tablette (réversible) • Porte-revues (réversible) • Protection de tête • Kit batterie (évitant les fils au sol) • Kit pour accès soulève-
patients (12 cm).
Alimentation : sur secteur 230 V
Charge maxi : 160 kg 
Coloris disponible(s) :  PVC imperméable chocolat  PVC imperméable framboise  

 PVC imperméable pistache  PVC imperméable réglisse  PVC imperméable taupe  
 Tissu chiné gris  Tissu chiné marron (uniquement génération 1)  
 Velours déperlant grège  Velours déperlant marron

Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur le vérin et la mécanique : 5 ans

GÉNÉRATION 1

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur CHOCOLAT-INNOV-SA.JPG PVC imperméable chocolat  1605565040 949,00 € dont 8,89 €

2 moteurs CHOCOLAT-INNOV-SA.JPG PVC imperméable chocolat  1605566040 1 249,00 € dont 8,89 €

GÉNÉRATION 2

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur CHOCOLAT-INNOV-SA.JPG PVC imperméable chocolat  1605560040 949,00 € dont 8,89 €

2 moteurs CHOCOLAT-INNOV-SA.JPG PVC imperméable chocolat  1605563040 1 249,00 € dont 8,89 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Tablette  1605561000 45,00 €

Porte-revues  1605562000 45,00 €

Kit batterie  1605569000 119,00 €
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MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur NEPAL-TAUPE-RODEO-EBENE-MAESTRI.JPG Népal taupe / PVC Rodéo ébène  1605622000 1 139,00 € dont 13,50 €

2 moteurs NEPAL-TAUPE-RODEO-EBENE-MAESTRI.JPG Népal taupe / PVC Rodéo ébène  1605623000 1 249,00 € dont 13,50 €

45 cm
47 cm

88 cm72 cm

42 cm

99 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

1 139€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 OU 2 MOTEURS
Modèle aux dimensions adaptées aux petits espaces.

• Mouvement "Multipositions" avec dossier inclinable et repose-jambes intégré • 
Mousse assise bi-matière : Bultex® 37 kg/m³ et mousse à mémoire • Assise couette 
matelassée (pas d’espace entre le repose-jambes et l’assise).
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 110 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

1 moteur NEPAL-MEDOC-MAESTRI.JPG Népal médoc  1605620000 1 159,00 € dont 13,50 €

1 moteur TAUPE-MAESTRI.JPG Népal taupe  1605620047 1 159,00 € dont 13,50 €

2 moteurs NEPAL-MEDOC-MAESTRI.JPG Népal médoc  1605621000 1 289,00 € dont 13,50 €

2 moteurs TAUPE-MAESTRI.JPG Népal taupe  1605621047 1 289,00 € dont 13,50 €

52 cm
46 cm

92 cm74 cm

45 cm

102 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

1 159€00

FAUTEUIL RELEVEUR 1 OU 2 MOTEURS
Confort irrésistible et moelleux grâce à un dossier garni de fibres creuses.

• Mouvement "Multipositions" avec dossier inclinable et repose-jambes intégré • 
Mousse assise bi-matière : Bultex® 37 kg/m³ et mousse à mémoire • Assise couette 
matelassée (pas d’espace entre le repose-jambes et l’assise).
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 110 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs BLEU-MAGOCARE.JPG Bleu  1605522060 690,00 € dont 13,50 €

2 moteurs MARRON-MAGOCARE.JPG Marron  1605522370 690,00 € dont 13,50 €

51cm

77 cm 91 cm

106 cm

46 cm

53 cm

690€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Modèle ergonomique idéal pour se relaxer !

• Structure en bois de pin mélaminé • Rembourrage du dossier en fibres de polyester 
siliconées • Densité de mousse d'assise : 24 kg/m3 • Densité de mousse des accoudoirs : 
28 kg/m3 • Densité de mousse du repose-pieds : 20 kg/m3 • Revêtement microfibre 100 % 
polyester • Télécommande filaire à récepteur USB.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 130 kg 
Garantie : 2 ans
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MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs GRIS-LIVORNO.JPG Gris  1605630020 819,00 € dont 16,50 €

2 moteurs TAUPE-LIVORNO.JPG Taupe  1605630200 819,00 € dont 16,50 €

53 cm

78 cm 89 cm

106 cm

46 cm

51 cm

819€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Relaxant et confortable grâce à ses 2 moteurs.

• Structure pin massif et contreplaqué de peuplier, piètement 
et mécanisme en métal • Suspension : ressorts type "Nosag" et 
sangles élastiques • Revêtement 100 % polyester aspect peau 
d'éléphant • Assise en mousse de polyuréthane 32 kg/m³ • Dossier 
en mousse de polyuréthane 28 kg/m³ • Accoudoirs en mousse de 
polyuréthane 28 kg/m³ • Pieds en PVC.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 140 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs NOIR.JPG Aspect cuir noir  1605637030 839,00 € dont 16,50 €

2 moteurs GRIS-FONCE-LIVORNO.JPG Gris Acier  1605637270 839,00 € dont 16,50 €

2 moteurs ROUGE-CARMIN-LIVORNO.JPG Rouge Carmin  1605637180 839,00 € dont 16,50 €

2 moteurs SABLE-LIVORNO.JPG Sable  1605637770 839,00 € dont 16,50 €

47 cm

74 cm 88 cm

107 cm

47 cm

48 cm

839€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Formes généreuses pour un confort absolu.

• 3 positions : relevage du fauteuil, relevage des pieds, position 
"allongée".
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 130 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs GRIS-ACIER-LIVORNO.JPG Gris acier  1605635270 819,00 € dont 16,50 €

2 moteurs SABLE-LIVORNO.JPG Sable  1605635770 819,00 € dont 16,50 €

52 cm

79 cm 92 cm

109 cm

48 cm

47 cm

819€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Couleurs minérales pour ce modèle au confort optimal.

• 3 positions : relevage du fauteuil, relevage des pieds, position 
"allongée".
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 130 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs GRIS-FONCE-LIVORNO.JPG Gris foncé  1605713020 799,00 € dont 16,50 €

2 moteurs TAUPE-LIVORNO.JPG Taupe  1605713200 799,00 € dont 16,50 €

799€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Dossier rembourré aux formes ergonomiques et finitions en tissu 
très doux !

• Structure pin massif et contreplaqué de peuplier, piètement 
et mécanisme en métal • Suspension : ressorts type "Nosag" • 
Revêtement microfibre • Assise en mousse de polyuréthane 28 kg/m³  
• Dossier rembourré de fibres creuses de polyester siliconées 
conjuguées • Accoudoirs en mousse de polyuréthane 24 kg/m³ • 
Pieds en PVC.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 140 kg 
Garantie : 2 ans

49 cm

77 cm 83 cm

117 cm

50 cm

49 cm
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MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs GRIS-FONCE-LIVORNO.JPG Gris foncé  1605636200 899,00 € dont 16,50 €

2 moteurs TAUPE-HOLEN.JPG Taupe  1605636370 899,00 € dont 16,50 €

51 cm

77 cm 82 cm

108 cm

48 cm

46 cm

899€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Style classique : s'intègre dans tous les intérieurs.

• 3 positions : relevage du fauteuil, relevage des pieds, position 
"allongée" • Structure en bois massif et contreplaqué • Assise et 
dossier en mousse de polyuréthane • Revêtement 100 % polyester, 
aspect peau d'éléphant.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 130 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs GRIS-CLAIR-PRIDE.JPG Gris clair  1605229020 1 129,00 € dont 16,50 €

2 moteurs GRIS-FONCE-PRIDE.JPG Gris / Brun  1605229040 1 129,00 € dont 16,50 €

2 moteurs MARRON-PRIDE.JPG Marron  1605229370 1 129,00 € dont 16,50 €

53 cm

89 cm 106 cm

106 cm

48 cm

55 cm

1 129€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Look moderne, avec finition coutures apparentes.

• S'allonge complètement à plat • Continuité d'assise et rallonge 
pour les talons • Carré d'assise en métal • Mousse densité 30 kg/m³ 
• Revêtement 100 % polyester • Télécommande avec port USB.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 160 kg 
Garantie : 2 ans

47 - 50 cm

69 cm 87 cm

108 cm

44 cm

50 cm

1 259€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Design résolument moderne pour ce modèle aux dimensions réduites.

• Confort exceptionnel • Appui-tête réglable en inclinaison • Bouton 
simple pour le réglage de l'inclinaison du fauteuil • 2 petites 
roulettes pour déplacer le fauteuil sans le porter • Structure du 
fauteuil en bois de pin et MDF • Pieds et châssis en bois de hêtre 
• Assise en mousse polyuréthane 32 kg/m³ • Dossier en mousse 
polyuréthane 22 kg/m³.
Alimentation : secteur
Charge maxi : 120 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs BLEU-NORDIQUE-NAVARRO.JPG Bleu nordique  1605661990 1 259,00 € dont 13,50 €

2 moteurs TAUPE-NAVARRO.JPG Taupe  1605661470 1 259,00 € dont 13,50 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Télécommande  1605662000 66,00 €

50 cm

75 cm 84 cm

107/
117 cm

45 cm

50 cm

1 359€00

FAUTEUIL RELEVEUR 2 MOTEURS
Rencontre du design et du confort.

• Appui-tête réglable en inclinaison et en hauteur • Bouton simple 
pour le réglage de l'inclinaison du fauteuil • 2 petites roulettes pour 
déplacer le fauteuil sans le porter • Structure en bois de pin et MDF 
• Pieds et châssis en bois de hêtre • Assise en mousse polyuréthane 
32 kg/m³ • Dossier en mousse polyuréthane 22 kg/m³.
Alimentation : secteur
Charge maxi : 120 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs BEIGE-CHINE-NAVARRO.JPG Beige chiné  1605660050 1 359,00 € dont 13,50 €

2 moteurs GRIS-CHINE-NAVARRO.JPG Gris chiné  1605660020 1 359,00 € dont 13,50 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Télécommande  1605662000 66,00 €
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MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

2 moteurs GRIS-LIVORNO.JPG Gris  1605642020 1 699,00 € dont 16,50 €

52 cm

75 cm 90 cm

117 cm

48 cm

50 cm

2 moteurs : dossier et  
repose-jambes indépendants 
2 moteurs dédiés aux roues en plus !

1 699€00

FAUTEUIL RELEVEUR MOBILE 2 MOTEURS
Déplacement possible sans se lever grâce à la télécommande !

• 2 moteurs : dossier et repose-jambes indépendants (en plus 
des 2 moteurs pour les roues) • Position lit possible • Structure 
en bois massif et contreplaqué • Dossier et assise en mousse de 
polyuréthane.
Alimentation : batterie lithium (chargeur inclus)
Dimensions : L. 72 x P. 89 x H. 105 cm 
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 64 kg 
Autonomie : 3 heures 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

3 moteurs BEIGE-IDENTITES.JPG Tissu beige  1605385000 975,00 € dont 10,50 €

3 moteurs MACCHIATO-IDENTITES.JPG Cuir macchiato  1605386000 1 180,00 € dont 10,50 €

76 cm 82 cm

117 cm

49 cm

À PARTIR DE

975€00

FAUTEUIL RELEVEUR 3 MOTEURS
Forme ergonomique garantissant un confort exceptionnel !

• Réglage indépendant du dossier et du repose-pieds • Position 
"Zéro Gravité" • Structure pivotante à 330° • Fonction releveur • 
Réglage manuel du repose-tête • Piètement 4 branches élégant en 
noir mat. 
En option : • Batterie.
Alimentation : sur secteur ou batterie (en option)
Charge maxi : 130 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

4 moteurs GRIS.JPG Gris  1605531020 999,00 € dont 13,50 €

48 cm

70 cm 92 cm

105 cm

48 cm

45 cm

FAUTEUIL RELEVEUR 4 MOTEURS
Assise ultra-moelleuse pour ce modèle aux multiples fonctions.

• Patins à hauteur réglable • Revêtement en microfibre 100 %  
polyester, 350 g/m² • Densité de mousse assise 30 kg/m³, 
accoudoirs 28 kg/m³ et repose-jambes 25 kg/m³ • Longueur en 
inclinaison complète : 172 cm.
Alimentation : secteur 250 V
Charge maxi : 135 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

4 moteurs MARRON.JPG Marron  1605531370 999,00 € dont 16,50 €

53 cm

79 cm 100 cm

106 cm

50 cm

55 cm

999€00

FAUTEUIL RELEVEUR 4 MOTEURS
Modèle avec patins à hauteur réglable.

• Revêtement en microfibre 100 % polyester, 350 g/m² • Densité de 
mousse assise 30 kg/m³, accoudoirs 30 kg/m³ et repose-jambes  
25 kg/m³ • Longueur en inclinaison complète : 172 cm.
Alimentation : secteur 250 V
Charge maxi : 160 kg 
Garantie : 2 ans

999€00

4 moteurs : repose-jambes, 
dossier, têtière et lombaires 
indépendants



AMÉNAGEMENT DU DOMICILE AMÉNAGEMENT DU DOMICILE

094

SALON

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

4 moteurs GRIS-PRIDE.JPG Gris clair  1605519020 1 389,00 € dont 16,50 €

4 moteurs MARRON-PRIDE.JPG Marron  1605519370 1 389,00 € dont 16,50 €

47 cm

73 cm 103 cm

96,5 cm

46 cm

49,5 cm

1 389€00

FAUTEUIL RELEVEUR 4 MOTEURS
4 réglages possibles : repose-jambes, dossier, lombaire et appui-tête.

• Réglages par télécommande simple d’utilisation • Repose-pieds 
extensible • Soutient entièrement les jambes et élimine les points 
de pression • Revêtement microfibre molletonné, 100 % polyester 
• Carré d’assise en acier • Mousse densité 31 kg/m³ • Port USB de 
chargement.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 160 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

4 moteurs TAUPE-PRIDE.JPG Marron  1605227370 1 389,00 € dont 16,50 €

112 cm

49 cm

51 cm

86,5 cm 98 cm

53 cm

4 zones de réglage : repose-jambes, 
dossier, lombaire et appui-tête

1 389€00

FAUTEUIL RELEVEUR 4 MOTEURS
Assise souple et rembourrée à la main pour plus de confort. 
Repose-pieds extensible.

• Télécommande simple d'utilisation, avec port USB pour charger 
un portable ou une tablette • Revêtement de télécommande 
antidérapant et rétroéclairage des touches • Batterie de secours 
permettant de relever le fauteuil en cas de coupure de courant 
• Touche du milieu permettant de se relever, mais aussi de 
refermer tous les vérins au même moment pour plus de simplicité 
d’utilisation.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 159 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

4 moteurs GRIS-FONCE-PRIDE.JPG Gris / brun  1605300020 1 569,00 € dont 23,00 €

52 cm

89 cm 104 cm

49,5 cm

54,5 cm

1 569€00

FAUTEUIL RELEVEUR 4 MOTEURS
Grande qualité pour ce modèle design et ergonomique.

• Dossier et relève-jambes activés séparément, s'allonge quasiment 
à plat • Appui-tête électrique pour assurer un maintien de la 
nuque et éviter les douleurs • Soutien lombaire électrique • Assise 
incurvée pour un confort et un maintien supplémentaires • Densité 
de la mousse 30 kg/m3 • Structure en bois de qualité mobilier 
• Bouton de mémoire pour un retour dans la position initiale • 
Rallonge de repose-jambes.
Alimentation : secteur 230 V
Charge maxi : 160 kg 
Garantie : 2 ans
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1826127370 189,00 € dont 1,00 €

80 cm

40 cmHauteur variable
de 61 à 94 cm

189€00

TABLE DIFFUSION SPÉCIALE FAUTEUIL RELEVEUR
Piètement extra-large permettant une utilisation avec tous les 
fauteuils releveurs (sauf modèles XXL).

• Plateau à hauteur réglable • Rebord anti-glisse qui s’ajuste et 
s’incline dans la position souhaitée • 2 roulettes avec freins • 
Installation sans outil • Coloris du plateau : ronce de noyer.
Charge maxi : 10 kg 
Poids : 11 kg 
Garantie : 2 ans

Visuel fauteuil à valeur illustrative

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 186 x l. assise 61 cm, rabats 47 cm chacun  1605382000 19,00 €

L. 179 x l. assise 123 cm, rabats 49 cm chacun  1605383000 25,00 €

L. 175 x l. assise 142 cm, rabats 50 cm chacun  1605384000 28,00 €

À PARTIR DE

19€00

HOUSSE DE PROTECTION POUR CANAPÉ ET FAUTEUIL
Protège le canapé et le fauteuil des dommages causés par la vie 
quotidienne.

• Sangle de maintien • Matière matelassée et confortable • Facile à 
plier et à ranger • Lavable à la main • Coloris : gris.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 1,50 x l. 2,20 m  1605387020 34,90 €

34€90

HOUSSE DE PROTECTION POUR FAUTEUIL
Matière matelassée et imperméable protégeant le fauteuil des 
dégâts du quotidien.

• Bande élastique à l’arrière du dossier et du repose-jambes • Dessus :  
microfibre 100 % polyester 85 g/m² • Dessous : membrane TPU 
imperméable • Rembourrage : fibres polyester 120 g/m² • Matière 
certifiée OEKO-TEX® • Lavable en machine à 30 °C • Coloris : gris.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 170 x l. 130 cm  1429055000 19,90 €

19€90

PLAID RÉVERSIBLE
Doux, chaud et élégant.

• Dessus effet fourrure, dessous sherpa moutonné • 100 % 
polyester • Lavable en machine à 30 °C • Coloris : gris et blanc.

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 30 x l. 50 cm (déployée)  1835017000 229,00 € dont 0,55 €

FABRICATION
FRANÇAISE229€00

TABLETTE ERGONOMIQUE FAUTEUIL
Compacte et astucieuse, design breveté.

• Tablette stable et multifonctions, rotative et extensible, équipée de zones de rangement fonctionnelles • Permet 
de conserver à proximité les objets du quotidien (télécommande, téléphone, tablette, verre, télécommande du 
fauteuil releveur, ...) • Accoudoir du fauteuil libre pour s'assoir et se lever • Compatible avec des accoudoirs de 
largeur 6 à 15 cm • Kit USB intégré pour la recharge des appareils électroniques • Faible encombrement, 
aucun support au sol • Nettoyage facile • Fabriquée en plastique robuste et en acier de haute qualité.
Charge maxi : 6 kg / Garantie : 2 ans

FABRICATION
FRANÇAISE
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ENTRER ET SORTIR DE SON LIT SANS 
EFFORT PHYSIQUE

1 MINUTE POUR S'ÉLEVER EN 
POSITION ASSISE GRÂCE À LA 
TÉLÉCOMMANDE

MATELAS PRÉVENTION DES 
ESCARRES DE STADE 1 À 3

GAIN DE 30 MINUTES CHAQUE 
JOUR POUR LE PERSONNEL
SOIGNANT ET PRÉVENTION DES TMS 
(Troubles Musculo-Squelettiques)

Le lit rotatif 
de demain !

DEVIS PERSONNALISÉ
sur demande

Plus d'informations dans 
votre magasin

DISTRI CLUB MEDICAL
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À PARTIR DE

1 300€00

LIT XD5 CLASSIC DOSSERETS VÉRONE
DM Classe I

• Hauteur variable électrique de 26 à 80 cm • Piètement Classic avec freinage individuel • Position basse : 26 cm • Relève-buste électrique 
• Barrières Classic 3/4 - 3 barreaux • Potence fixe standard • Relève-buste électrique 70° • Relève-jambes 17° • Relève-cuisses 26° • Roues 
simple galet Ø 10 cm • Indice de protection : IP66.
Charge maxi : 135 kg / Garantie sur l'électrique et la mécanique : 5 ans / Garantie sur la télécommande : 2 ans

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Relève-jambes manuel (2 moteurs) 90 x 200 cm  1805648100 1 300,00 €

Plicature motorisée (3 moteurs) 90 x 200 cm  1805648200 1 410,00 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC ÉCO-PART.

Poignée de potence avec enrouleur  1805649300 70,00 € -
Matelas + Housse confort couchage 20 x 90 cm  1805649500 76,00 € dont 0,46 €

Rallonge de sommier 20 cm  1805649400 125,00 € -
Barrières en bois  1805649000 260,00 € -
Remise à plat d'urgence  1805649200 295,00 € -
Plan de couchage stratifié  1805649100 580,00 € -

À PARTIR DE

2 400€00

LIT XD5 BARIATRIQUE CLASSIC DOSSERETS VÉRONE
DM Classe I

• Hauteur variable électrique de 32 à 86 cm • Piètement Classic avec freinage individuel • Position basse : 32 cm • Relève-buste électrique 
• Barrières Classic 3/4 - 3 barreaux • Potence fixe standard • Relève-buste électrique 70° • Relève-jambes 17° • Relève-cuisses 26° • Roues 
simple galet Ø 10 cm • Indice de protection : IP66. 
Livré avec : • 1 chariot de transport horizontal.
Charge maxi : 270 kg / Garantie sur l'électrique et la mécanique : 5 ans / Garantie sur la télécommande : 2 ans

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Relève-jambes manuel (2 moteurs) 120 x 200 cm  1805648520 2 400,00 €

Plicature motorisée (3 moteurs) 120 x 200 cm  1805648530 2 500,00 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC ÉCO-PART.

Poignée de potence avec enrouleur  1805649300 70,00 € -

Matelas + Housse confort couchage 20 x 90 cm  1805649500 76,00 € dont 0,46 €

Rallonge de sommier 20 cm  1805649400 125,00 € -

Barrières en bois  1805649000 260,00 € -

Remise à plat d'urgence  1805649200 295,00 € -

Plan de couchage stratifié  1805649100 580,00 € -

DIMENSIONS RÉF. TTC

80 x 160 cm  1805650900 4 210,00 €

4 210€00

LIT XD5 BAMBINO DOSSERETS BOIS
DM Classe I
Spécialement conçu pour les enfants dès 3 ans.

• Piètement Bambino avec freinage individuel • Plicature motorisée (3 moteurs) • Barrières Bambino en plexiglas • Faisceau de câbles intégré.
Charge maxi : 135 kg / Garantie sur l'électrique et la mécanique : 5 ans
Garantie sur la télécommande : 2 ans



098

AMÉNAGEMENT DU DOMICILE AMÉNAGEMENT DU DOMICILE
CHAMBRE

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Lit + kit boiserie 90 x 204 cm  1805405000 1 629,00 €

Lit + kit boiserie + barrières + potence 90 x 204 cm  1805405009 1 969,00 €

À PARTIR DE

1 629€00

LIT EURO 1600 BOISERIE
DM Classe I

• Hauteur variable électrique de 25 à 78,5 cm • Sommier à lattes ABS, grilles époxy ou lattes bois • Relève-buste électrique • Relève-jambes 
manuel • Télécommande verrouillable au dos par clé mécanique • 2 supports potence ou porte-sérum • 4 roues double galet Ø 7,5 cm à freins • 
Livré sur kit de transport. 
En option : • Relève-jambes électrique à plicature.
Charge maxi : 135 kg / Garantie sur les moteurs et la mécanique : 6 ans

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Lit + dosserets 90 x 205 cm  1805350000 2 129,00 €

Lit + dosserets + barrières + potence 90 x 205 cm  1805350009 2 429,00 €

À PARTIR DE

2 129€00

LIT EURO 9302
DM Classe I

• Hauteur variable électrique de 25 à 77 cm • Sommier à lattes ABS, grilles époxy ou lattes bois • Châssis cintré élégant et fonctionnel • Relève-
jambes électrique à plicature • Télécommande verrouillable au dos par clé mécanique • Piètement rond contemporain • Freinage centralisé 
manuel • 2 supports potence ou porte-sérum • Livré sur kit de transport.
Charge maxi : 135 kg / Garantie sur les moteurs et la mécanique : 6 ans

Visuel présenté avec les dosserets S Mod

Personnalisation avec 
stickers sur demande1 869€00

LIT JUNIOR
DM Classe I
Personnalisable pour enfants de 3 à 12 ans ou mesurant jusqu'à 146 cm*.

• Hauteur variable électrique de 29 à 82 cm • Revêtement époxy (divers coloris au choix) • Relève-buste électrique jusqu'à 77° • Relève-jambes 
électrique à plicature • Télécommande verrouillable au dos par clé mécanique • Sommier à lattes métalliques soudées • Panneaux boiserie Kid avec 
main courante • 2 supports pour potence ou tige porte-sérum • 4 roues ABS carrossées à freins indépendants • Moteurs Dewert IP 66 classe 1A.
Charge maxi : 95 kg / Garantie sur les moteurs et la mécanique : 5 ans
Coloris disponible(s) :  Abricot  Amande  Blanc  Bleu1  Bleu2  Bordeaux  

 Gris  Jaune  Lagon  Lilas  Noir  Noir décor  Rose  Rouge  Vert1  Vert2
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Visuel présenté avec plusieurs options

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Standard 70 x 170 cm  1805341000 1 869,00 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Potence PL 3210  1809402000 86,00 €

Encadrement de châssis  1817343000 174,00 €

Freinage centralisé avec roues Ø 12,5 cm  1817344000 269,00 €

Barrières escamotables en aluminium  1817341001 429,00 €
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CHAMBRE

DIMENSIONS RÉF. TTC

90 x 200 cm  1805638000 1 829,00 €

100 x 200 cm  1805639000 2 019,00 €

110 x 200 cm  1805640000 3 039,00 €

120 x 200 cm  1805641000 3 039,00 €

140 x 200 cm  1805642000 3 729,00 €

160 x 200 cm  1805643000 3 949,00 €

À PARTIR DE

1 829€00

LIT RELEVEUR SIMPLE EURO 4000
DM Classe I
Favorise la relaxation. Idéal pour soulager le dos et faciliter le quotidien.

• Hauteur variable électrique de 24 à 77 cm • Relève-buste électrique • Relève-jambes électrique à plicature • Sommier 2 potences, à lattes 
clipsables Hi-Tech, lattes bois ou carbone • Encadrement sommier et châssis en bois • Structure métallique époxy (coloris au choix) • Nombreux 
décors bois pour les panneaux • Châssis sur patins réglables • Télécommande verrouillable par clé mécanique.
Charge maxi : 135 kg / Garantie sur les moteurs et la mécanique : 6 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC

140 x 200 cm  1805644000 4 229,00 €

160 x 200 cm  1805645000 4 329,00 €

180 x 200 cm  1805646000 4 999,00 €

Disponible en version pieds bois

À PARTIR DE

4 229€00

LIT RELEVEUR DOUBLE EURO 4000
DM Classe I
2 sommiers séparés à réglages indépendants.

• Hauteur variable électrique de 24 à 77 cm • Relève-buste électrique • Relève-jambes électrique à plicature • Sommier 4 potences, à lattes 
clipsables Hi-Tech, lattes bois ou carbone • Encadrement sommier et châssis en bois • Structure métallique époxy (coloris au choix) • Nombreux 
décors bois pour les panneaux • Châssis sur patins réglables • Télécommande verrouillable par clé mécanique.
Charge maxi : 270 kg / Garantie sur les moteurs et la mécanique : 6 ans

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Lit + barrières 120 x 205 cm  1805297009 2 789,00 €

Nombreuses options disponibles2 789€00

LIT EURO 3000 LM FORTISSIMO
DM Classe I
Spécialement conçu pour les personnes de forte corpulence.

• Hauteur variable électrique de 33 à 81 cm • Largeurs disponibles : 90 / 110 / 120 / 140 / 160 cm • Revêtement époxy ivoire (autres coloris au 
choix) • Relève-buste électrique jusqu'à 70° • Relève-jambes manuel à crémaillère avec pré-équipement pour relève-jambes électrique à plicature 
• Sommier en 2 parties : à lattes clipsables Hi-Tech (jusqu'à 140 cm de large) ou lattes bois (jusqu'à 120 cm de large) sur demande • Panneaux 
hêtre massif et mélaminé avec main courante • 2 supports pour potence ou tige porte-sérum • 4 roues carrossées à freins indépendants • 
Télécommande verrouillable par clé mécanique.
Charge maxi : 270 kg / Garantie sur les moteurs et la mécanique : 6 ans
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DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 200 x l. 90 x H. 14 cm  1843011000 135,45 € dont 5,50 €

S'adapte à la morphologie du patient  
et réduit les effets de cisaillements FABRICATION

FRANÇAISE135€45

MATELAS POLYPLOT® 1 PARTIE
DM Classe Ia
Matelas gaufrier moulé d'aide à la prévention des escarres.

• Mousse haute résilience 40 kg/m³ pour une souplesse, un confort et une douceur durables • Monobloc adapté à la cinématique des lits • Grande 
résistance aux diverses agressions • Technologie "compressé-roulé" pour un stockage et une livraison simplifiés. 
Indication(s) : • Risque faible à moyen. 
Livré avec : • 1 alèse Polyfilm à minima sur la version 90 x 200 cm, sinon 1 housse intégrale.
Charge maxi : 35 à 130 kg (sauf modèles XL, de 135 à 270 kg) 
Garantie : 2 ans

Longueurs disponibles : 190 et 200 cm 
Largeurs disponibles : 80 / 90 / 100 / 110 / 120 et 140 cm

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 199 x l. 88 x H. 14 cm  1807243000 296,62 € dont 5,50 €
Longueurs disponibles : 160 à 220 cm 

Largeurs disponibles : 70 à 160 cm

296€62

MATELAS VISCOFLEX®

DM Classe Il
Pour une meilleure répartition des pressions, un confort accru et un meilleur maintien du patient.

Couche supérieure en mousse à mémoire de forme : • Viscoélastique de très haute densité (80 kg/m³) pour une immersion en douceur • Plus 
grande surface de contact avec le support, gage d'une diminution maximum des pressions pour une prévention optimale du risque d'escarres. 
Couche inférieure avec insert anatomique : • Mousse Haute Résilience (40 kg/m³) avec insert anatomique anti-poinçonnement qui joue le rôle 
de ressort • Technologie "compressé-roulé" pour un stockage et une livraison simplifiés • Résistant aux déchirements, effritements, affaissements 
et déformations. 
Indication(s) : • Risque moyen à élevé. 
Livré avec : • 1 housse intégrale Polymaille®.
Charge maxi : 35 à 130 kg (sauf modèles XL, de 135 à 270 kg) 
Garantie : 2 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 195 x l. 87 x H. 17 cm  1830610000 1 029,00 € dont 2,00 €

1 029€00

MATELAS À AIR AXTAIR ONE PLUS
Surmatelas à air motorisé.

• Matelas composé de 18 cellules de 12 cm de hauteur d'air thérapeutique et d'un support 
en mousse de plus de 5 cm • Vanne CPR d'urgence • Mode transport avec une autonomie 
de 8 heures • Système breveté de calcul automatique et continu de la pression de gonflage 
en fonction du morphotype patient • 1 mode de fonctionnement : dynamique • Réglages 
confort : réglage personnalisé du niveau de gonflage et gestion de la position assise • 
Alarmes visuelles et sonores. 
Indication(s) : • Patient à risque d'escarres moyen à élevé ou porteur d'escarres 
constituées de stade 1 à 2. 
Livré avec : • 1 housse Promust PU HD.
Charge maxi : 165 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  1822062010 65,00 €

GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1822062020 69,00 €

À PARTIR DE

65€00

DRAP-HOUSSE SELECT AIR
Imperméable et respirant adapté aux 
matelas à air.

• En tissu TENCEL™ / SMARTCEL laminé 
avec membrane polyuréthane • Ouverture 
dans les angles en bout de lit pour le 
passage des conduites du matelas à air • 
Hautement absorbant • Barrière contre les 
acariens, les bactéries et les champignons 
• Technologie Dermofresh® • Surface 100 % 
d'origine naturelle • Lavable en machine 
jusqu'à 60 °C • Sèche-linge autorisé à 
température modérée.
Dimensions : L. 200 x l. 90 cm 

Coussins
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Coussins
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COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc L. 96/158 x l. 42 x H. 27,6 cm  1821517000 63,00 €

CHROME-AIDAPT.JPG Chrome L. 96/158 x l. 42 x H. 27,6 cm  1821517230 93,00 €

À PARTIR DE

63€00

POIGNÉE DE LIT DOUBLE SOLO
S'adapte aux lits de 96 à 158 cm de largeur.

• Finition chrome haute qualité et durable • Facile à nettoyer.
Charge maxi : 127 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 84/94 x l. 52 x H. 65,5/88 cm  1821137000 49,90 €

49€90

POIGNÉE DE LIT SUR PIED
Totalement ajustable pour offrir la plus grande des stabilités.

• Hauteur réglable de 66,5 à 88 cm • Profondeur réglable de 84 à 
94 cm • Tubes en acier.
Charge maxi : 110 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 92 x l. 52 x H. 45/55 cm  1814016000 66,00 €

66€00

BARRIÈRE DE LIT UNIVERSELLE
Pour éviter un maximum de chutes.

• Hauteur réglable de 45 à 55 cm • Installée 
sans outils en moins de 5 minutes • Poignée 
en caoutchouc mousse.
Charge maxi : 110 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 66/86/106 x H. 58,4 cm  1814015000 165,00 €

165€00

BARRIÈRE DE LIT ESCAMOTABLE
S'adapte à toutes les situations grâce à sa longueur réglable en  
3 positions.

• Réversible et pivotante • 
Rabattable par son utilisateur.
Charge maxi : 136 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 59 x l. 35 x H. 81/97 cm  1821519000 199,00 €

199€00

POIGNÉE LET'S GET UP
Modèle nomade offrant une assistance fiable pour passer du lit / fauteuil à la position debout.

• Hauteur réglable de 81 à 97 cm • Poignée ergonomique en mousse confortable.
Charge maxi : 150 kg 

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

L. 130 x l. 35 x Ép. 2 cm À l'unité  1814020000 75,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

75€00

PROTECTION EN MOUSSE POUR 
BARRIÈRE DE LIT
Indispensable pour la sécurité et le confort des 
patients agités.

• Fixation par sangles réglables • Enveloppe enduite 
PVC anti-feu M1 • Surface décontaminable avec un 
spray bactéricide • Coloris : bleu ciel.

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

L. 90 x l. 37 x Ép. 3 cm À l'unité  1814021000 107,00 €

L. 140 x l. 37 x Ép. 3 cm À l'unité  1814022000 132,00 €

L. 190 x l. 37 x Ép. 3 cm À l'unité  1814023000 169,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

107€00

PROTECTION EN MOUSSE FORMÉE POUR BARRIÈRE DE LIT
Pour protéger efficacement les patients agités, ces modules créent un vrai cocon 
rassurant pour le patient.

• Couvre la longueur de la barrière du lit, la tête et le pied de lit • Se fixe par des 
boucles • Enveloppe enduite polyuréthane anti-feu M1 • Intérieur en mousse 
moulée • Se décontamine avec un spray bactéricide • Facile 
d’utilisation • S’adapte sur tous types de barrières de lit • 
Disponible en 3 dimensions • Coloris : bleu.
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 54,5 x l. 35,5 x H. 24 cm  1826146000 39,00 €

39€00

PLATEAU DE LIT EN BOIS PLIABLE ET INCLINABLE
Permet de prendre confortablement le petit déjeuner, de lire ou 
d'écrire au lit.

• Pieds rabattables en bois • Plateau 
inclinable • Dessus du plateau 
laminé pour un nettoyage facile.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 54,3 x l. 26,7 x H. 19,7 cm  1826150060 14,50 €

14€50

PLATEAU DE LIT AVEC RANGEMENT LATÉRAL
Léger et robuste, il s'emporte partout dans la maison !

• En plastique bleu • Idéal pour travailler, lire et prendre le 
petit-déjeuner au lit • Compartiments de chaque côté du plateau 
permettant de ranger des bouteilles, de la papeterie, une 
télécommande, ... • Découpe sur le dessus du plateau permettant 
de maintenir téléphone et tablette en toute sécurité • Empilable 
pour un rangement facile • Nettoyage aisé.
Poids : 650 g 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 50 x l. 45 x H. 30 cm  1817009001 82,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE82€00

RELÈVE-BUSTE 2 PARTIES
Pour se caler confortablement en position assise.  
Pour la lecture ou la détente.

• Très ergonomique pour le domicile • 
Composé d’un bloc de mousse relève-
buste et d’un coussin (L. 60 x l. 40 cm) 
rempli de billes de polystyrène, attaché 
par une bande auto-agrippante • 
Enveloppe jacquard 100 % polyester.

RÉF. TTC

 1817420020 34,50 €

34€50

RELÈVE-BUSTE BIRLING
Avec de multiples positions, il offre un bon soutien à l'utilisateur.

• Dossier réglable et polyvalent pour les patients au repos ou ceux 
qui recherchent un plus grand confort au lit • 
Recouvert d'un tissu facile à nettoyer et livré 
avec un coussin de tête • Coloris : gris.
Charge maxi : 108 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 62 x l. 41,5 x H. 17 cm  2025007000 63,00 €

63€00

REPOSE-JAMBES ERGONOMIQUE
Aide à soulager les jambes enflées et la sensation de jambes 
lourdes. Stimule la circulation.

• Conçu en mousse polyuréthane haute densité • Mousse régulière 
25 kg/m³, recouverte de 2 cm de mousse à mémoire de forme  
50 kg/m³ • Housse en coton, amovible et lavable.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 47 x l. 40 x H. 12 cm  1837081000 49,90 €

49€90

COUSSIN RETOURNEMENT DE PATIENT
Facilite le pivotement sur le côté des patients alités.

• Permet d'alléger la pression exercée sur le soignant lors des soins 
à la personne • Mousse haute densité • Housse en polyuréthane 
imperméable et amovible • Poignées de 
transport latérales • Possibilité d'attacher 
une ceinture de transfert (non fournie).
Garantie : 2 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 50/64 x P. 34 x H. 33 cm  1817250000 11,90 €

11€90

ARCEAU DE LIT
Idéal pour éviter de supporter le poids des draps et des 
couvertures sur les jambes.

• En acier.

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

A H. 9 x Ø utile 8,7 / base 16,6 cm 1 boîte de 4  1803629031 17,50 €

B H. 14 x Ø utile 7,6 / base 16,5 cm 1 boîte de 4  1803630031 19,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

17€50

PLOTS ÉLÉVATEURS
Pour surélever un lit ou une chaise et faciliter le transfert.

• Matériaux : injection polypropylène.
Charge maxi : 130 kg/plot 
Garantie : 2 ans

A

B
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COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
RONCE-DE-NOYER-HERDEGEN.JPG Ronce de noyer  1826120370 109,00 € dont 1,00 €

CERUSE-HERDEGEN.JPG Gris cérusé  1826120020 118,00 € dont 1,00 €

60 cm

40 cmHauteur variable
de 61 à 94 cm

Coloris blanc disponible

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

109€00

TABLE DE LIT INCLINABLE
Répond à tous les usages (fauteuil, lit) grâce à son ingénieux 
système d'inclinaison et à son piètement en U.

• Hauteur réglable • Un jonc anti-poussière protège parfaitement le 
plateau et sert aussi de repose-livre • 4 roulettes • Livrée montée.
Charge maxi : 10 kg 
Poids : 8 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1820051000 72,00 €

77 cm

39 cmHauteur variable
de 71 à 114 cm

72€00

TABLE DE LIT
Grand plateau en mélaminé gris.

• Ajustement de la hauteur facilité par un système de ressort • Pied 
central permettant de s’adapter à tout type d’usage • 4 roulettes, 
dont 2 avec freins • Structure en acier époxy gris.
Charge maxi : 15 kg 
Poids : 6,75 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1826103050 329,00 €

85 cm

45 cmHauteur variable
de 77 à 99 cm

329€00

TABLE DE LIT
Montée du plateau assistée par un ressort à gaz.

• Hauteur réglable • Grand plateau fixe thermoformé • Piètement 
en "U" • 4 roulettes Ø 5 cm, dont 2 avec freins • Structure en acier 
époxy.
Coloris disponible(s) :  Gris  Hêtre  Poirier
Charge maxi : 15 kg 
Poids : 14,8 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1826126020 196,00 € dont 2,10 €

60 cm 20 cm

40 cmHauteur variable
de 73 à 91 cm

20 cm

Coloris hêtre disponible

FABRICATION
FRANÇAISE

196€00

TABLE PONT DE LIT INCLINABLE
S’ajuste en hauteur et en largeur pour enjamber les lits et les 
fauteuils.

• Largeur réglable de 113 à 136 cm • Crémaillère pour inclinaison 
du plateau central • 2 roulettes à freins • Plateaux gris cérusé • 
Structure en acier époxy gris.
Charge maxi : 15 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
BOIS-SUNCARE.JPG Bois  1826071370 59,90 € dont 1,08 €
GRIS-SUNCARE.JPG Gris  1826071020 59,90 € dont 1,08 €

TABLE DE LIT INCLINABLE
Parfaitement adaptée à une utilisation au lit ou au fauteuil.

• Hauteur réglable • Molettes de réglages pour lever et incliner 
le plateau • Angle d'inclinaison de la table jusqu'à 90° • Plateau 
mélaminé.
Charge maxi : 10 kg 
Poids : 7 kg 

Meilleure vente

60 cm

40 cmHauteur variable
de 72 à 116 cm

75€00

TABLE DE LIT
Faible encombrement pour ce modèle léger.

• Hauteur réglable • Plateau en bois laqué gris clair, inclinable, avec 
rebords • 4 roulettes.
Charge maxi : 10 kg 
Poids : 7,4 kg 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1817022020 75,00 € dont 0,66 €

59€90

60 cm

38 cmHauteur variable
de 72 à 118 cm
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 85 x L. 90 cm  1824023000 31,00 €

L. 85 x l. 180 cm  1824022000 37,00 €

À PARTIR DE

31€00

ALÈSE RÉUTILISABLE
Très absorbante et résistante.

• Structure 4 couches complexée composée 
de fibres hydrophobes • Film polyuréthane 
imperméable • 95 % fibres et feutres 
polyester • 5 % polyuréthane • 425 g/m²  
(+/- 10 g) • Lavable à 90 °C en machine.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 150 x l. 100 cm  1424020010 33,00 €

33€00

ALÈSE EN TISSU ÉPONGE 
DOUBLE-FACE B-DERMOFRESH
Discrète et confortable.

• Totalement imperméable • Absorbante • 
100 % coton • Lavable à 90 °C • Séchable à 
70 °C en machine.

RÉF. TTC

 1822051011 44,00 €

44€00

KIT LITERIE POUR LIT 1 PERSONNE
Le drap-housse en tricot jersey s’adapte 
aux contours de tous types de matelas une 
personne.

• 50 % coton, 50 % polyester • Lavable à 60 °C. 
Comprenant : • 2 draps-housses de 
dessous • 1 drap de dessus.

TAIE D'OREILLER
B-Sensible est la solution pour les personnes souffrant d’incontinence, d'allergies, de dermatites, de rhinites et de psoriasis. 
Efficace également contre les taches d'humidité ou de liquide (transpiration, sang).

• Agit comme une seconde peau • Thermorégulateur • En fibre de Tencel (pulpe de bois), très doux au toucher • Plus absorbant et séchant plus vite 
que le coton • Procédé de fabrication écologique • Fabrication et matériaux 100 % européens • Garantie totale pour défauts de tissu et de confection.
Caractéristique(s) : • Imperméable • Respirant • Antibactérien et anti-acarien naturel • Hypoallergénique.
Conseils d'utilisation : • Laver avant la première utilisation • Lavable en machine jusqu'à 90 °C pour le blanc, 60 °C pour la couleur, 40 °C pour les 
draps-housses Thermoconfort • Passe au sèche-linge • Chlore interdit • Pas de lavage à sec • Ne pas repasser.

MODÈLE DIMENSIONS COLORIS RÉF. TTC

A Taie d'oreiller L. 60 x l. 40 cm BLANC.JPG Blanc  1823040010 15,00 €

A Taie d'oreiller L. 60 x l. 40 cm BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande  1823040060 15,90 €

A Taie d'oreiller L. 60 x l. 40 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1823040020 15,90 €

A Taie d'oreiller L. 60 x l. 60 cm BLANC.JPG Blanc  1823041010 16,90 €

A Taie d'oreiller L. 60 x l. 60 cm BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande  1823041060 17,50 €

A Taie d'oreiller L. 60 x l. 60 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1823041020 17,50 €

B Protège-couette imperméable en tencel L. 200 x l. 140 cm BLANC.JPG Blanc  1831010010 81,00 €

B Protège-couette imperméable en tencel L. 240 x l. 220 cm BLANC.JPG Blanc  1831011010 139,00 €

C Protège-matelas standard L. 200 x l. 90 cm BLANC.JPG Blanc  1808230010 27,90 €

C Protège-matelas standard L. 200 x l. 140 cm BLANC.JPG Blanc  1808231010 33,90 €

C Protège-matelas standard L. 200 x l. 160 cm BLANC.JPG Blanc  1808232010 35,90 €

D Drap-housse L. 200 x l. 90 cm BLANC.JPG Blanc  1822030010 39,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 90 cm BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande  1822030060 41,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 90 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1822030020 41,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 90 cm TAUPE-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Taupe  1822030370 41,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 140 cm BLANC.JPG Blanc  1822031010 51,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 140 cm BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande  1822031060 54,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 140 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1822031020 54,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 160 cm BLANC.JPG Blanc  1822032010 57,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 160 cm BLEU-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Bleu lavande  1822032060 61,00 €

D Drap-housse L. 200 x l. 160 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1822032020 61,00 €

E Drap-housse Select L. 200 x l. 90 cm BLANC.JPG Blanc  1822033010 69,00 €

E Drap-housse Select L. 200 x l. 90 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1822033020 74,00 €

E Drap-housse Select L. 200 x l. 140 cm BLANC.JPG Blanc  1822034010 82,00 €

E Drap-housse Select L. 200 x l. 140 cm GRIS-BEDDING-INDUSTRIAL.JPG Gris  1822034020 86,00 €

F Housse intégrale anti-acarien L. 200 x l. 90 x H. 20 cm BLANC.JPG Blanc  1845110010 73,00 €

F Housse intégrale anti-acarien L. 200 x l. 140 x H. 20 cm BLANC.JPG Blanc  1845111010 95,00 €

F Housse intégrale anti-acarien L. 200 x l. 160 x H. 20 cm BLANC.JPG Blanc  1845112010 106,00 €

• Anti-jaunissement • Anti-ballonnement • 
Fermeture éclair.

A

• Surface d'origine naturelle en tissu 
éponge 100 % coton 65 g/m² • Absorbant, 
imperméable et respirant • Lavable à 60 °C  
et séchable en machine à température 
modérée.

C

• Anti-punaises de lit • Fermeture zippée 
• Protection imperméable sur la totalité 
du matelas assurant une protection 
complète.

F

• Anti-ballonnement • Fermeture éclair.

B

• Protection imperméable pour le dessus 
et les côtés du matelas.

E

D

• Protection imperméable pour le dessus 
du matelas • Bonnet en polyester.

Système BugSecure®A B C D

F
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 61 x l. 15 cm  1803367000 8,90 €

8€90

SANGLE LAVE-DOS
Pour se laver ou se sécher.

• Sangle légère et large.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 52 cm  1803472000 13,50 €

13€50

BROSSE DE BAIN À LONG 
MANCHE
Modèle aspect bois, très robuste.

• Grande brosse à poils doux • Fabriquée 
avec des poils de sanglier.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 41 cm  1803225000 22,00 €

22€00

BROSSE À DOS ERGONOMIQUE
L'accessoire idéal de soin du corps.

• Piquée de poils de porc sur les deux côtés.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 54 cm  1803365000 27,90 €

27€90

BROSSE DE DOUCHE  
2 FACES À LONG MANCHE
Pour une exfoliation efficace !

• 1 côté brosse nylon et 1 côté pierre 
ponce • Manche orientable.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 38 cm  1803397001 18,50 €

18€50

ENSEMBLE BROSSE  
À CHEVEUX ET PEIGNE  
À MANCHE EXTRA-LONG
Permet de se coiffer aisément !

• Brosse à poils doux • Peigne avec dents 
en matière plastique.

RÉF. TTC

 1803627000 2,90 €

2€90

BROSSE À ONGLES À VENTOUSES
Idéale pour les personnes qui ont des 
difficultés de préhension.

• À fixer sur une surface propre et lisse.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 27 x l. 14 x H. 2,3 cm  1803473000 9,50 €

9€50

BROSSE À PIEDS AVEC PIERRE PONCE
Idéale pour les personnes à mobilité réduite. Permet de se nettoyer facilement les pieds sans 
avoir à se pencher.

• Nettoie et exfolie la peau • Ventouses situées sur la face inférieure, permettant de la sécuriser 
pendant l'utilisation • Utilisable avec n'importe quel type de savon liquide.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 71 cm  1803401000 7,50 €

7€50

LAVE-ORTEILS À LONG MANCHE
• Tampon recouvert de tissu en éponge 
blanc, monté sur une tige flexible avec 
poignée incorporée • 2 gants éponge inclus.

MODÈLE RÉF. TTC

A Main  1508017000 16,90 €

B Pied  1508015000 18,90 €

C Bras  1508014000 20,90 €

D Jambe  1508016000 23,90 €

À PARTIR DE

16€90

PROTECTION WATERPROOF ADULTE
Offre une solution simple pour protéger son plâtre ou son pansement sous la douche ou pendant le bain.

• Réutilisable et de haute qualité • S'enfile sur un plâtre ou un pansement • Taille large assurant un 
ajustement parfait pour un confort maximal • Facile à positionner grâce à la manchette en plastique vert.

A

B

C

D
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 1 m  1803510000 9,90 €

DOUCHETTE POUR ROBINET
Facilite le lavage et le rinçage des cheveux.

• Embout en caoutchouc qui s’adapte sur 
la plupart des robinets ronds • Légère et 
facilement transportable.

9€90

CONTENANCE RÉF. TTC

3 L  1503304010 14,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

14€90

BIDET AMOVIBLE ADAPTABLE 
SUR WC
Transforme la cuvette de WC en bidet en 
ajoutant de l'eau.

• Emplacement pour la savonnette • En PVC 
blanc.
Charge maxi : 150 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 44,5 x l. 32,5 x H. 4 cm  1803440010 17,00 €

17€00

BAC À SHAMPOING RIGIDE
Permet de laver les cheveux au-dessus d'un 
lavabo tout en évitant les débordements.

• Bordure en caoutchouc procurant plus 
de confort et empêchant le plateau de 
glisser • S'adapte à la plupart des chaises 
ou fauteuils roulants • Sangle de 88,9 cm 
se positionnant autour des avant-bras de 
l'utilisateur pour stabiliser le plateau.
Poids : 550 g 

CONTENANCE DIMENSIONS RÉF. TTC

11 L L. 56 x l. 53 x H. 16 cm (gonflé)  1803399000 28,00 €

28€00

BAC À SHAMPOING GONFLABLE
Soutient confortablement la tête et le 
cou. Idéal pour une utilisation au lit.

• Gonflage à la bouche ou avec une 
pompe à air (non fournie) • Tuyau de 
drainage souple à sens unique avec 
un bouchon à l'extrémité • Vinyle sans 
latex.

DIMENSIONS RÉF. TTC

A L. 75 x l. 35 cm  1820239000 11,90 €

B L. 54 x l. 54 cm  1820226060 12,50 €

À PARTIR DE

11€90

TAPIS DE DOUCHE ET BAIN
Modèle antidérapant avec ventouses.

• En caoutchouc • Coloris : bleu.

A

B

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC
BLEU-TAPIS-JOLETI.JPG Bleu L. 70 x l. 50 cm  1820227060 17,90 €
BORDEAUX-JOLETI.JPG Bordeaux L. 70 x l. 50 cm  1820227120 17,90 €
GRIS-CLAIR-JOLETI.JPG Gris clair L. 70 x l. 50 cm  1820227360 17,90 €
GRIS-JOLETI.JPG Gris foncé L. 70 x l. 50 cm  1820227020 17,90 €

17€90

TAPIS DOUCEUR
Modèle à mémoire de forme et semelle antidérapante.

• Microfibre • Reprend instantanément sa forme initiale 
pour rester toujours impeccable • Lavable à 30 °C.

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC
BLEU-CLAIR-IDENTITES.JPG Bleu clair L. 60 x l.40 cm  1820509060 33,50 €

GRIS-IDENTITES.JPG Gris L. 60 x l.40 cm  1820509020 33,50 €
GRIS-PERLE-IDENTITES.JPG Gris perle L. 60 x l.40 cm  1820509230 33,50 €

ROSE-CLAIR-IDENTITES.JPG Rose clair L. 60 x l.40 cm  1820509100 33,50 €

33€50

SORTIE DE BAIN EN DIATOMITE
Matériau absorbant, antidérapant et naturellement antibactérien.

• Plaque élégante réalisée à partir de phytoplancton fossilisé, 
formant une roche poreuse et légère ayant 
une forte capacité d’absorption d’eau • 
Sécurise les sorties de bain en aspirant 
en quelques instants l'humidité des 
pieds • Entretien simple par lavage en 
l’immergeant ou par ponçage léger.
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DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

L. 40 x l. 35 x H. 10 cm À l’unité  1820137000 29,50 €

MARCHEPIED
Léger et sécurisant avec son revêtement antidérapant.

• Empilable pour augmenter la hauteur de 5 cm • Revêtement facile 
d’entretien • Gain de 10 cm en hauteur pour une seule marche.
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 1 kg 

29€50

Possibilité de superposer 2 marchepieds

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 70 x l. 34,7 cm  1820436000 33,90 €

33€90

PLANCHE DE BAIN AVEC POIGNÉE
Ergonomique et résistante.

• Offre une parfaite stabilité sur la baignoire avec ses larges 
extrémités • Poignée ergonomique et porte-savon • Revêtement 
antidérapant en polypropylène moulé • Butées s'adaptant à la 
largeur de la baignoire pour plus de sécurité.
Charge maxi : 120 kg 
Poids : 2,3 kg 

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

A Droite L. 30 cm  1821045000 12,90 €

B Droite L. 40 cm  1821046000 14,90 €

C Courbée L. 28 x L. 22 cm  1821047000 18,90 €

À PARTIR DE

12€90

BARRE D'APPUI ACIER / ÉPOXY
Recommandée pour éviter au maximum les chutes dans la salle 
de bains.

• Poignée de soutien douche / WC, à fixer au mur avec des vis.

A

B

C

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 29 x l. 10 cm  1821420000 14,90 €

14€90

BARRE D'APPUI À VENTOUSES
Adhère sur des surfaces lisses et étanches.

• Poignée de soutien douche / WC • Fixation aisée grâce aux larges 
ventouses.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 30 cm  1821147000 19,90 €

L. 45 cm  1821148000 27,00 €

L. 60 cm  1821149000 32,00 €

À PARTIR DE

19€90

BARRE D'APPUI EN ACIER INOXYDABLE
Design contemporain et moderne, finition en acier brossé.

• Peut être installée dans la salle de bains 
ou tout autre espace de la maison • En 
acier inoxydable résistant à la rouille • 
Vis de fixation non fournies.
Charge maxi : 200 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 73 x l. 2,5 x H. 17 cm  1821008000 67,00 €

67€00

BARRE D'APPUI SECUFIX
Apporte une sécurité optimale pour l'accès aux WC.

• Facile à installer • En acier et aluminium.
Poids : 2 kg 
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DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 72 x l. 54 x H. 52 cm  1820133000 115,00 €

115€00

SIÈGE DE BAIN PIVOTANT
Un siège parfaitement stabilisé par ses axes antidérapants.

• Système pivotant sur 360° avec repérage des positions tous les 
90° • Structure en acier époxy blanc • Revêtement antidérapant 
présent sur l’assise du siège, conçue en plastique moulé • Convient 
aux baignoires d’une largeur maximale de 72 cm.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 5,7 kg 

494€00

SIÈGE DE BAIN ÉLÉVATEUR
Siège de bain autonome, alimenté par batterie qui ne nécessite aucuns travaux d'aménagement.

• Pliable, compact • Dossier détachable, facilité de transport et de rangement • Entretien et nettoyage faciles • 
Convient à la majorité des modèles de baignoires standards • Très stable grâce à 4 ventouses pivotantes • Siège 
et dossier profilés • Deux grands volets de transfert latéraux • Dossier à inclinaison réglable • Système de sécurité 
permettant une sortie du bain en cas de batterie trop faible • Charge complète : 5 heures • Nombre de cycles de 
levées : 9 (basés sur une charge de 80 kg) • Siège de bain vendu avec revêtements matelassés bleus, commande 
batterie, chargeur 5 heures et volets latéraux. 
Dimensions : • Avec volets latéraux : L. 69,5 x l.50 cm • Sans volets latéraux : L. 37,5 x l. 50 cm • Dossier :  
L. 35 x l. 68 cm • Hauteur : mini 6,9 cm / maxi 45,5 cm • Empreinte au sol : L. 56 x l. 29,5 cm • Angle maxi 
d'inclinaison : 40°.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion / Charge maxi : 140 kg / Poids : 10,5 kg 
Garantie sur le cadre : 3 ans / Garantie sur la batterie : 1 an

RÉF. TTC

 2509061000 494,00 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Disque pivotant avec translation  2509063000 131,00 €

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2509069060 509,00 € dont 1,85 €

509€00

ÉLÉVATEUR DE BAIN
Permet un accès au bain en toute sécurité.

• Simple d'utilisation • Télécommande flottante, étanche et ergonomique avec câble 
en spirale • Démontable et pliable pour un transport aisé • Dossier inclinable à 40°. 
Housse amovible lavable en machine à 60 °C • Montage simple et sans outil.
Alimentation : 1 batterie
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 10,8 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 73 x l. 40 x H. 47 cm  1820431000 99,00 € dont 1,37 €

99€00

SIÈGE DE BAIN PIVOTANT
Facilite l'accès à la baignoire des personnes à mobilité réduite.

• Pivote à 360° • Équipé d'accoudoirs fixes  • Muni d'une manette 
de verrouillage ainsi que de 2 stabilisateurs latéraux sécurisant 
l'utilisateur • Structure en acier époxy • Largeur entre les 
accoudoirs : 51 cm • Largeur hors-tout : 73 cm.
Charge maxi : 120 kg 
Poids : 5,5 kg 



AMÉNAGEMENT DU DOMICILE AMÉNAGEMENT DU DOMICILE

110

SALLE DE BAINS

TABOURET DE DOUCHE
Modèle discret et sécurisant.

• Hauteur d'assise réglable de 36 à 54 cm (8 positions) • Cadre 
en aluminium anodisé • Embouts en caoutchouc antidérapant.
Dimensions : Ø 32 x H. 36/54 cm 
Charge maxi : 130 kg 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1820352000 49,90 € dont 0,35 €

49€90

TABOURET DE DOUCHE PIVOTANT
Pour toutes les douches. Ultra-pratique !

• Hauteur d'assise réglable de 36 à 54 cm (8 positions) • Cadre 
en aluminium anodisé • Pivotant à 360° • Embouts en caoutchouc 
antidérapant • Coloris : gris anthracite.
Charge maxi : 130 kg 

À PARTIR DE

39€90

SIÈGE DE DOUCHE À OUVERTURE HYGIÉNIQUE
Forme ergonomique et poignées intégrées à l'assise.

• Hauteur d'assise réglable de 39 à 56 cm (8 positions) • Cadre en acier anodisé • 
Embouts en caoutchouc antidérapant • Dimensions du dossier : L. 38,5 x l. 22,5 cm.
Charge maxi : 120 kg 

RÉF. TTC

 1820216000 59,00 €

59€00

TABOURET DE DOUCHE
Conçu pour un usage intensif.

• Hauteur d'assise réglable de 49 à 62 cm (6 positions) • Assise 
déclipsable : L. 37 x l. 27,5 cm • Poignées latérales intégrées • 
Rainures d'évacuation de l'eau conformes MHRA 1990 et 2004.
Dimensions : L. 51,5 x l. 42 x H. 56/69 cm 
Charge maxi : 159 kg 
Poids : 2,8 kg 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1820356000 89,00 € dont 0,35 €

89€00

TABOURET DE DOUCHE TRIANGULAIRE ZIA
S'intègre discrètement dans un coin, libérant ainsi un maximum 
d'espace.

• Tabouret de douche stable et réglable en hauteur • Pieds en 
aluminium, inclinés vers l'extérieur pour une meilleure stabilité • 
Équipé d'embouts permettant une bonne adhérence sur les sols 
inégaux et humides • Assise antidérapante en polypropylène.
Dimensions : L. 45 x l. 45 x H. 44/59 cm 
Charge maxi : 130 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1820357000 99,00 € dont 0,35 €

99€00

TABOURET DE DOUCHE RECTANGULAIRE TAO
Permet de s'installer confortablement pour prendre sa douche ou 
faire sa toilette.

• Tabouret de douche stable et réglable en hauteur • Pieds en 
aluminium, inclinés vers l'extérieur pour une meilleure stabilité • 
Équipé d'embouts permettant une bonne adhérence sur les sols 
inégaux et humides • Assise antidérapante en polypropylène.
Dimensions : L. 43 x l. 38 x H. 44/59 cm 
Charge maxi : 200 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1820355000 99,00 € dont 0,35 €

99€00

TABOURET DE DOUCHE ROND ESTEBAN
Tabouret de douche stable et réglable en hauteur.

• Pieds en aluminium, inclinés vers l'extérieur pour une meilleure 
stabilité • Équipé d'embouts permettant une bonne adhérence 
sur les sols inégaux et humides • Assise antidérapante en 
polypropylène.
Dimensions : Ø 40 x H. 44/59 cm 
Charge maxi : 200 kg 
Garantie : 2 ans

A
B

COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
BLANC.JPG Blanc  1820434000 29,90 € dont 0,35 €

GRIS-JOLETI.JPG Gris  1820218000 35,00 € dont 0,35 €

À PARTIR DE

29€90

MODÈLE COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Tabouret BLANC.JPG Blanc L. 48 x l. 33 x H.36/54 cm  1820433000 39,90 € dont 0,58 €

A Tabouret GRIS-JOLETI.JPG Gris L. 48 x l. 33 x H.36/54 cm  1820353000 39,90 € dont 0,58 €

B Chaise BLANC.JPG Blanc L. 48 x l. 33 x H.72/89,5 cm  1820432000 49,90 € dont 1,37 €

B Chaise GRIS-JOLETI.JPG Gris L. 48 x l. 33 x H.72/89,5 cm  1820351000 49,90 € dont 0,90 €
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À PARTIR DE

79€00

SIÈGE DE DOUCHE LARGE
Modèle confortable au revêtement antidérapant.

• Hauteur d'assise réglable de 39 à 54 cm (7 positions) • Assise en 
polypropylène et structure en aluminium • Résistant à la corrosion.
Charge maxi : 150 kg / Garantie : 2 ans

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Tabouret L. 50 x P. 30 x H. 39/54 cm  1820196000 79,00 € dont 0,66 €

B Chaise L. 50 x P. 30 x H. 45/80 cm  1820197000 108,00 € dont 0,66 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC ÉCO-PART.

C Accoudoirs La paire  1820198001 36,00 € dont 0,14 €

A

B

C

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Tabouret L. 54 x P. 41 x H. 42/57 cm  1820360070 127,00 € dont 0,91 €

B Chaise L. 54,5 x P. 41 x H. 80/95 cm  1820361070 189,00 € dont 0,91 €

La chaise de douche est 
une évolution du tabouret

À PARTIR DE

127€00

CHAISE DE DOUCHE
Modèle équipé d'une découpe intime, afin de faciliter la toilette.

• Hauteur d'assise réglable de 42 à 57 cm (7 positions) • Pieds aluminium télescopiques • 
Embouts souples de haute qualité à l'extrémité de chaque pied • Largeur entre les accoudoirs 
de la chaise : 45 cm • Profondeur d'assise : 50 cm • Coloris : vert.
Charge maxi : 160 kg / Poids : 3,1 kg 

A

B

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 1820228000 89,00 € dont 0,55 €

89€00

CHAISE DE DOUCHE
Modèle léger, pour les personnes qui éprouvent des difficultés à 
se doucher de façon indépendante.

• Hauteur d'assise réglable de 42 à 58 cm (6 positions) • Assise 
en polypropylène moulé offrant un écoulement maximal de 
l'eau • Construction tubulaire en acier avec revêtement blanc 
en polymère résistant • Empilable pour faciliter le rangement • 
Embouts antidérapants.
Dimensions : L. 41 x P. 44 x H. 82/95 cm 
Charge maxi : 127 kg 
Poids : 4 kg 

COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
ANIS-HERDEGEN.JPG Anis  1820326070 153,00 € dont 1,30 €
GRIS-HERDEGEN.JPG Gris  1820326020 153,00 € dont 1,30 €

Modèles "petit dossier" 
également disponibles

FABRICATION
FRANÇAISE

153€00

CHAISE DE DOUCHE ET TOILETTES
S'utilise comme chaise percée, rehausse WC ou siège de douche.

• Hauteur d'assise réglable de 43,5 à 54 cm (5 positions) • Assise 
ajourée : L. 46,5 x l. 45 cm • Accoudoirs amovibles • Bouchon 
obturateur • Ouverture : L. 25 x l. 22 x H. 6,5 cm • Livrée en kit, 
assemblage sans outils.
Dimensions : L. 58 x P. 52 x H. 93,5/104 cm 
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 7,10 kg 
Garantie : 2 ans
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RÉF. TTC

 2560019000 289,00 €

289€00

CHAISE DE DOUCHE ET TOILETTES SUR ROUES
Pour une facilité de déplacement et de rangement.

• Hauteur d'assise de 52 cm • Assise, dossier et accoudoirs 
dotés d'une mousse souple confortable • Repose-pieds relevable 
pour faciliter les transferts • Equipée de 2 roues arrière de grand 
diamètre 30 cm et de 2 roulettes à freins à l’avant • Pot amovible 
par l’avant ou par le haut • Structure en aluminium anodisé • 
Pliante : idéale pour le rangement.
Dimensions : L. 75/93,5 x l. 61 x H. 95 cm 
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 9,9 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
GRIS-BLEU-AKS-BENELUX.JPG Gris / Bleu  2560130060 389,00 € dont 2,89 €
GRIS-NOIR-AKS-BENELUX.JPG Gris / Noir  2560130020 389,00 € dont 2,89 €

389€00

CHAISE DE DOUCHE ET TOILETTES SUR ROUES
Polyvalente : de toilettes et de douche. Appréciée pour son 
confort et sa praticité.

• Hauteur d'assise de 53 cm • Dossier 
ergonomique • Accoudoirs escamotables 
permettant un transfert latéral • Assise 
avec coussin confort • Glissière 
incluse • Repose-pieds réglables 
en hauteur • Freins à pieds sur  
4 roues • Seau avec couvercle 
inclus.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 14,5 kg 
Garantie : 2 ans

Nombreuses options disponibles

À PARTIR DE

399€00

FAUTEUIL DE DOUCHE BATHMOBILE
S’adapte parfaitement à l’utilisation dans une douche et dans les toilettes : un double usage très pratique !

• 3 hauteurs d'assise : 52 / 54 / 56 cm • Châssis 100 % plastique : aucun risque de corrosion • Assise percée, amovible, 
réversible et ergonomique • Repose-pieds amovibles et réglables en hauteur • Démontable dans son intégralité • Facile 
à désinfecter pour une hygiène optimale • Accoudoirs escamotables • Roulettes pivotantes avec freins.
Charge maxi : 130 kg 

MODÈLE DIMENSIONS POIDS RÉF. TTC

A 4 roulettes L. 92 x l. 56 x H. 100 cm 13 kg  2502108000 399,00 €

B 2 roues 24 pouces à l'arrière L. 110 x l. 66 x H. 100 cm 14,5 kg  2502106000 696,00 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Support et seau rond  2502900000 20,00 €

Assise fermée caoutchouc  2502107000 35,00 €

Sac de transport (pour modèle 4 roulettes uniquement)  2502109000 267,00 €

B

A

À PARTIR DE

569€00

CHAISE DE DOUCHE ET TOILETTES SUR ROUES
Conçue pour un confort optimal. Peut également servir de fauteuil de toilettes.

• Hauteur d'assise réglable de 49 à 54 cm • Cadre en aluminium anodisé blanc anticorrosion • Repose-pieds réglables 
en hauteur et amovibles • Roulettes avec freins • Assise et dossier confort • Accoudoirs amovibles • Modèle disponible 
avec grandes roues pour plus de facilité de déplacement. 
Livrée complète avec : • 1 seau • 1 couvercle • 1 poignée de transport.
Charge maxi : 150 kg 

MODÈLE POIDS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A 4 roulettes 5 pouces 12,9 kg  2560120000 569,00 € dont 4,00 €

B 2 roues 24 pouces à l'arrière 15,8 kg  2560121000 819,00 € dont 4,00 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Roues 24 pouces Par 2  1820168001 286,00 €

A

B
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MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

A Sans couvercle L. 38 x l. 40,5 x H. 17 cm  1804069010 45,00 €

B Avec couvercle L. 42 x l. 40 x H. 17 cm  1804098000 58,00 €

À PARTIR DE

45€00

REHAUSSE WC
Contact agréable du revêtement.

• Hauteur de surélévation : 11 cm • Sans fixations • Étanchéité 
complète • En mousse polyuréthane et PVC.
Charge maxi : 120 kg 

RÉF. TTC

 1804010000 59,90 €

59€90

CADRE DE TOILETTES
Permet l'accès et la sortie des toilettes en toute sécurité.

• Hauteur réglable de 72 à 82 cm • Structure en acier • Accoudoirs 
polyéthylène haute densité • Embouts antidérapants fournis pour 
plus de stabilité.
Charge maxi : 100 kg / Poids : 4,4 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1610020000 102,62 €

102€62

CHAISE GARDE-ROBE 3 EN 1
Permet de l'autonomie grâce à sa polyvalence.

• Hauteur d'assise réglable de 36 à 51 cm • Largeur d'assise : 45 cm  
• Seau amovible pour une fonction garde-robe indépendante • 
Poignées ergonomiques pour une meilleure prise et un meilleur 
maintien.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 5,5 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1804181000 59,90 €

59€90

REHAUSSE WC AVEC ACCOUDOIRS
Idéal pour les personnes ayant des difficultés à s'asseoir ou se 
lever des WC.

• Hauteur de surélévation : 11 cm • Accoudoirs amovibles en 
aluminium • Assise : P. 40,1 x l. 36,7 cm • Verrouillage sur les côtés, 
garantissant sécurité et stabilité.
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 2,1 kg 

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

Sans couvercle H. 7 cm  1804110000 29,00 €

Avec couvercle H. 7 cm  1804114000 39,00 €

Sans couvercle H. 10 cm  1804111000 24,00 €

Avec couvercle H. 10 cm  1804115000 31,00 €

Sans couvercle H. 13 cm  1804112000 31,00 €

Avec couvercle H. 13 cm  1804116000 39,00 €

Sans couvercle H. 15 cm  1804113000 34,00 €

Avec couvercle H. 15 cm  1804117000 39,00 €

À PARTIR DE

24€00

REHAUSSE WC
Surélévateur ergonomique de toilettes.

• Disponible en 4 hauteurs • Facile à installer grâce à ses 2 molettes de serrage • Profil supérieur incurvé pour épouser la forme du corps • 
Dégagements à l'avant et à l'arrière pour faciliter l'hygiène intime • Facile à nettoyer • Supporte le lavage en machine et l'autoclave.
Charge maxi : 180 kg 

A B



AMÉNAGEMENT DU DOMICILE AMÉNAGEMENT DU DOMICILE

114

TOILETTES

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-VERT-HMS-VILGO.JPG Bleu  1602138060 102,62 €
GRIS-BLEU-HMS-VILGO.JPG Gris bleu  1602138020 102,62 €

102€62

CHAISE GARDE-ROBE
DM Classe I
Simple d'utilisation et confortable.

• Hauteur d'assise fixe de 50 cm • Accoudoirs fixes • Assise et 
seau ergonomiques • Assise amovible :  
L. 42 x P. 46 cm • Finition époxy couleur.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 8 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Garniture luxe M2  1602132000 199,00 €

199€00

CHAISE GARDE-ROBE PLIANTE
Pratique, cette chaise a un faible encombrement une fois pliée.

• Hauteur d'assise fixe de 51 cm • Accoudoirs relevables • Assise 
et seau ergonomiques • Assise amovible :  
L. 42 x P. 46 cm • Finition époxy couleur.
Charge maxi : 90 kg / Poids : 11 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1602206000 119,00 €

119€00

CHAISE GARDE-ROBE RÉGLABLE EN HAUTEUR
Grande amplitude de réglage de la hauteur d’assise.

• Hauteur d'assise réglable de 49 à 64 cm • Très confortable 
grâce à son assise et ses accoudoirs rembourrés • Seau amovible 
sur le côté.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 8,5 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1602126000 215,00 €

215€00

CHAISE GARDE-ROBE SUR ROUES
Déplacement facile grâce à ses 4 roues à freins.

• Hauteur d'assise fixe de 51 cm • Accoudoirs escamotables • 
Assise et seau ergonomiques • Assise amovible : L. 42 x P. 46 cm • 
Poignées pour le transport • Repose-pieds • Finition époxy couleur.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 11 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.
BLEU-GRIS-ECO-DECO-CHIC.JPG Bleu gris L. 54,5 x l. 56 x H. 89 cm  1602311060 182,00 € dont 3,80 €
ESPRESSO-ECO-DECO-CHIC.JPG Espresso L. 54,5 x l. 56 x H. 89 cm  1602311370 182,00 € dont 3,80 €

CHAISE GARDE-ROBE
Élégante, en bois de hêtre massif.

• Hauteur fixe d'assise de 47 cm • Profondeur d'assise 47 cm • 
Revêtement en similicuir • Facilité de nettoyage  
• Assise rembourrée et seau amovibles.
Charge maxi : 120 kg / Poids : 11,5 kg 
Garantie : 2 ans

182€00

COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.
BLEU-GRIS-ECO-DECO-CHIC.JPG Bleu gris  1602312060 294,00 € dont 3,80 €

TAUPE-ECO-DECO-CHIC.JPG Taupe  1602312370 294,00 € dont 3,80 €

294€00

CHAISE GARDE-ROBE
Matériaux de qualité pour ce modèle confortable et fonctionnel.

• Hauteur d'assise fixe de 49,5 cm • Profondeur d'assise 56 cm 
• Seau de 5 L amovible avec couvercle et poignée de transport 
• Assise rembourrée amovible • Dossier haut et 
renforcé pour un support et un confort optimal.
Garantie : 2 ans
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COND. RÉF. TTC

1 boîte de 20  1928001011 16,00 €

16€00

PROTÈGE-SEAU CARE BAG®

DM Classe I
Pour chaise garde-robe et petit bassin de lit.

• Sac conçu pour couvrir et protéger tout type de seau • Absorbe et 
gélifie les liquides grâce à son tampon super absorbant (450 ml)  
• Confine les odeurs, réduit les éclaboussures et prévient la 
dispersion des germes • Utilisation en milieu médical ou à domicile 
• Évite le recours trop précoce aux changes.

COND. RÉF. TTC

1 boîte de 20  1928003011 16,90 €

16€90

PROTÈGE-BASSIN CARE BAG®

DM Classe I
Sac conçu pour couvrir et protéger tout type de bassin de lit 
standard.

• Absorbe et gélifie les liquides grâce à son tampon super 
absorbant de 450 ml • Réduit les éclaboussures, l'écoulement et 
la dispersion de germes • Apporte hygiène et confort au patient • 
Utilisation en milieu médical et à domicile.

COND. RÉF. TTC

1 boîte de 20  1928002011 16,00 €

16€00

URINAL MASCULIN CARE BAG®  
À USAGE UNIQUE
DM Classe I
Facilite le quotidien des hommes de tout 
âge et en toutes circonstances.

• Recueil et élimination sécurisée des urines 
grâce à son tampon super-absorbant de 
450 ml • Absorption des odeurs • Doubles 
cordonnets coulissants.
Dimensions : L. 38 x l. 16 cm 

CONT. COND. RÉF. TTC

1 L À l'unité (vrac)  1503001010 4,60 €

1 L À l'unité (boîte)  1503054000 5,60 €

URINAL HOMME AVEC BOUCHON
Poignée de transport intégrée.

• Couvercle anti-renversement • En 
polypropylène blanc.

À PARTIR DE

4€60

CONT. COND. RÉF. TTC

1,5 L À l’unité (vrac)  1503700010 22,90 €

1,5 L À l’unité (boîte)  1503700000 33,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

22€90

URINAL HOMME UROLIS
Innovation pour plus de confort.

• Système à bille anti-déversement exclusif • 
Capuchon anti-reflux • Grande contenance 
• Autoclavable jusqu'à 130 °C • Adaptateur 
féminin disponible.

CONT. COND. RÉF. TTC

1 L À l’unité  1503005010 9,50 €

URINAL FEMME
DM Classe I
Embase plane assurant une bonne stabilité.

• En plastique polyéthylène translucide • Lavable en machine à 60 °C • 
Graduations 250, 500, 750, 1000 ml • Sous-graduations tous les 125 ml.

FABRICATION
FRANÇAISE9€50

Couvercle 
en option

16€50

BASSIN DE LIT
DM Classe I
Bordures arrondies pour plus de confort.

• En polypropylène blanc • Résistant jusqu'à 140 kg • Poignée 
anatomique avec orifice pour mieux le suspendre.

COND. RÉF. TTC

À l’unité  1503006010 16,50 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Couvercle  1503007010 2,90 €

DIMENSIONS COND. RÉF. TTC

L. 31 x l. 29,5 x P. 11,5 cm À l’unité  1817190000 8,90 €

8€90

SUPPORT URINAL
Porte-urinal avec crochet.

• Accueille la plupart des modèles d'urinaux masculins 
et féminins jusqu'à L. 30 x l. 12 x H. 10 cm • S'accroche 
au bord du lit ou à la barrière du lit • Revêtement 
plastifié pour un nettoyage facile.

CONT. DIMENSIONS RÉF. TTC

10 L Ø 30 x H. 26 cm  1503300010 26,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE26€50

SEAU HYGIÉNIQUE
DM Classe I
Réservoir intérieur perforé pour accueillir une pastille de chlore.

• Autoclavable à 120 °C (20 min) • En plastique polypropylène blanc.
Charge maxi : 120 kg 
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E N  F R A N C E

S O I T  1  F R A N Ç A I S 
S U R  5*

TENA soutient  
les aidants depuis plus  

de 60 ans. Nous offrons 
des produits adaptés  

à leurs besoins et ceux 
de leurs proches.

*  Baromètre des aidants 2022

Produits TENA : Dispositifs médicaux de classe I, non stérile. Marquage CE. Dispositifs fabriqués par Essity Hygiene and Health AB et distribués par Essity France – Décembre 2024 
ESSITY FRANCE – Capital social : 50 374 272,18 Euros – Siège social : 151-161, boulevard Victor Hugo 93 400 SAINT-OUEN-SUR-SEINE – RCS BOBIGNY 509 395 109

Petites protections anatomiques pour FEMME

Protections pour fuites urinairesProtections pour fuites urinaires

Petites protections anatomiques pour HOMME

POUR ADULTES

Culottes absorbantes

Protection rectangulaire Changes completsProtections à ceinture

Alèses

UNE GAMME COMPLÈTE, 
ADAPTÉE À CHAQUE TYPE D’INCONTINENCE

Fuites légères, moyennes ou fortes, nos protections de la marque iD se déclinent en un 
grand choix de modèles pour homme ou femme, assurant ainsi, jour et nuit, confort et sécurité.
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# CONFORT  # SÉCURITÉ  # DISCRÉTION

Fuites urinaires

Renseignez-vous en magasinGamme complète
ultra-absorbante 

ABSORPTION 
Produits Écoresponsables

Label OEKO-TEX® STANDARD 100

ECO FRIENDLY
Fabrication locale
Hauts-de-France

MADE IN FRANCE

Les solutions 
bien-être

 Des solutions confortables et discrètes 
pour préserver le bien-être

UNE GAMME SAINE & SÛRE



NOUVELLE GAMME
DE PROTECTIONS D'INCONTINENCE

LA QUALITÉ AU MEILLEUR PRIX

Voile extra doux, 
respirant et protecteurALÈSE

SLIP Barrières intégrales 
en non-tissé hydrophobe

Voile respirant pour 
une peau plus sainePANTS

# CONFORT  # SÉCURITÉ  # DISCRÉTION

Fuites urinaires

Renseignez-vous en magasinGamme complète
ultra-absorbante 

ABSORPTION 
Produits Écoresponsables

Label OEKO-TEX® STANDARD 100

ECO FRIENDLY
Fabrication locale
Hauts-de-France

MADE IN FRANCE

Les solutions 
bien-être

 Des solutions confortables et discrètes 
pour préserver le bien-être

UNE GAMME SAINE & SÛRE
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HYGIÈNE ET SOINS HYGIÈNE ET SOINS
INCONTINENCE

TAILLE RÉF. TTC

38/40  1705180000 13,30 €

42/44  1705181000 15,30 €

46/48  1705182000 17,30 €

50/52  1705183000 18,30 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

13€30

CULOTTE INTRAVERSABLE PVC SOUPLE MIXTE
Culotte fermée, conseillée pour l'incontinence moyenne à lourde 
et pour l'énurésie nocturne.

• Vient en complément des changes jetables • Possède 2 inserts 
intérieurs soudés pour la pose et le maintien des protections 
• En PVC souple lanoliné, légèrement parfumé, confortable et 
imperméable • Lavable à 90 °C • Coloris : blanc.

RÉF. TTC

 1705146010 24,50 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT24€50

CULOTTE SEMI-INTRAVERSABLE FEMME MAXI
Convient à une incontinence légère à modérée.

• S'utilise avec tous types de protections, lavables ou jetables • Fond 
absorbant éponge intraversable • 95 % coton, 5 % élasthanne,  
175 g/m² • Membrane : 100 % polyuréthane • Lavable à 60 °C • 
Coloris : blanc.
Tailles disponibles : 1 à 7 - S à 4XL

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  1705070010 33,00 €
NOIR.JPG Noir  1705070170 33,00 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT33€00

CULOTTE INTRAVERSABLE FEMME MAXI
Sous-vêtement silencieux pour une discrétion assurée. Convient à 
tout type d’incontinence.

• S’utilise avec tous types de protections, lavables ou jetables • 100 %  
imperméable : sécurité antifuite • Tissu technique innovant : 
intérieur et extérieur jersey en tencel (75 % tencel, 25 % modal) • 
Membrane imperméable 100 % polyuréthane micro-perforée pour 
laisser passer l’air • Tissu intraversable au toucher coton, respirant 
et anti-odeur.
Tailles disponibles : 1 à 7 - S à 4XL

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  1705090010 33,50 €

GRIS.JPG Gris  1705090020 33,50 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT33€50

SLIP INTRAVERSABLE HOMME
Sous-vêtement silencieux pour une discrétion assurée. Convient à 
tout type d’incontinence.

• S’utilise avec tous types de protections, lavables ou jetables • 100 %  
imperméable : sécurité antifuite • Tissu technique innovant : 
intérieur et extérieur jersey en tencel (75 % tencel, 25 % modal) • 
Membrane imperméable 100 % polyuréthane micro-perforée pour 
laisser passer l’air • Tissu intraversable au toucher coton, respirant 
et anti-odeur.
Tailles disponibles : 2 à 8 - S à 4XL

RÉF. TTC

 1705080010 38,50 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT38€50

CULOTTE INTRAVERSABLE FEMME MIDI DENTELLE
Sous-vêtement silencieux pour une discrétion assurée. Convient à 
tout type d’incontinence.

• S’utilise avec tous types de protections, lavables ou jetables • 100 %  
imperméable : sécurité antifuite • Tissu technique innovant : 
intérieur et extérieur jersey en tencel (75 % tencel, 25 % modal) • 
Membrane imperméable 100 % polyuréthane micro-perforée pour 
laisser passer l’air • Tissu intraversable au toucher coton, respirant 
et anti-odeur • Coloris : blanc.
Tailles disponibles : 1 à 5 - S à 2XL

RÉF. TTC

 1705127010 44,00 €

BIEN FAIT & BIENFAISANT44€00

SHORTY INTRAVERSABLE FEMME
Sous-vêtement silencieux pour une discrétion assurée. Convient à 
tout type d’incontinence.

• S’utilise avec tous types de protections, lavables ou jetables • 100 %  
imperméable : sécurité antifuite • Tissu technique innovant : 
intérieur et extérieur jersey en tencel (75 % tencel, 25 % modal) • 
Membrane imperméable 100 % polyuréthane micro-perforée pour 
laisser passer l’air • Tissu intraversable au toucher coton, respirant 
et anti-odeur • Coloris : blanc.
Tailles disponibles : 1 à 5 - S à 2XL

RÉF. TTC

 1705100020 44,50 €
BIEN FAIT & BIENFAISANT44€50

BOXER INTRAVERSABLE HOMME
Sous-vêtement silencieux pour une discrétion assurée. Convient à tout type d’incontinence.

• S’utilise avec tous types de protections, lavables ou jetables • 100 % imperméable : sécurité antifuite • Tissu technique 
innovant : intérieur et extérieur jersey en tencel (75 % tencel, 25 % modal) • Membrane imperméable 100 % polyuréthane 
micro-perforée pour laisser passer l’air • Tissu intraversable au toucher coton, respirant et anti-odeur • Coloris : gris.
Tailles disponibles : 2 à 8 - S à 4XL
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HYGIÈNE ET SOINS HYGIÈNE ET SOINS
TOILETTE DU CORPS

GANTS DE TOILETTE AQUA® TOTAL HYGIÈNE
Pour une toilette complète sans savon, sans rinçage, sans 
utilisation d'eau, ni accessoires.

• Pré-imbibés • En non-tissé 90 g/m² "nid d'abeille" ultra-doux et 
résistants • Lotion lavante et protectrice sans rinçage • À réchauffer pour 
plus de confort • À usage unique • Notés "excellent" sur Yuka (93/100).

GANTS DE TOILETTE AQUA® SHAMPOO
Pour un shampoing sans rinçage, sans utilisation d'eau, ni 
accessoires.

• Pré-imbibés • Prêts à l'emploi • Pour les aides-soignantes, les 
aides à domicile ou les familles • En non-tissé 90 g/m² • À usage 
unique • Notés "excellent" sur Yuka (93/100).

COND. RÉF. TTC

1 sachet de 100  1424002011 5,50 €
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COND. RÉF. TTC

1 flow-pack de 80 lingettes  1711005001 6,90 €

COND. RÉF. TTC

À l'unité  1903244000 4,10 €

30 sachets de 1  1903244002 115,00 €

À PARTIR DE

4€10

TENA PROSKIN SHAMPOO CAP
Solution facile à utiliser. Sans rinçage, ni séchage.

• Coiffe lavante pour les personnes alitées  
• Pratique et rapide • Senteur pomme.

COND. RÉF. TTC

1 sachet de 63  1407011011 4,20 €

8 sachets de 63  1407011012 31,00 €

À PARTIR DE

4€20

LINGETTES CARE
Spécialement conçues pour une toilette entre les changes.

• Humides et douces • Dimensions des lingettes : L. 31 x l. 20 cm • 
Pliage : 9,5 cm • Adaptées aux peaux les plus fragiles.

COND. RÉF. TTC

1 sachet de 12  1424021011 6,20 €

Pour patients alités, incontinents ou dépendants

6€20

COND. RÉF. TTC

1 sachet de 12  1424045011 8,50 €

Pour patients alités ou dépendants

8€50

5€50

GANTS DE TOILETTE MOLLETONNÉS*
Ultra-résistants et ultra-absorbants.

• Matière lisse • Ne peluchent pas • Viscose et polyester • À usage 
unique.
Dimensions : L. 23 x l. 16 cm 

FABRICATION
FRANÇAISE6€90

LINGETTES NETTOYANTES CORPORELLES 
PHYSIADERM®

Nettoient, hydratent et apaisent.

• Imprégnées d’une solution nettoyante sans rinçage • Idéales pour 
la toilette de toutes les peaux, mêmes les plus sensibles • Enrichies 
en aloe vera et provitamine B5 • 98 % d’ingrédients d’origine 
naturelle • Tolérance testée sous contrôle dermatologique • 
Parfum frais • En fibres végétales • Emballage recyclable.

COND. RÉF. TTC

1 boîte de 250  1711010001 27,50 €

27€50

LINGETTES NETTOYANTES CORPORELLES ULTRA 
DOUCES
À tout moment de la journée, pour une sensation de propreté et 
de fraîcheur.

• Formulées pour un usage externe sans rinçage • Efficaces en 
toute circonstance • Nettoient et rafraîchissent • 
Format poche • Emballage individuel.
Dimensions : L. 25,5 x l. 12,5 cm 

COND. RÉF. TTC

1 rouleau de 175  1408054001 11,00 €

11€00

SERVIETTES MULTI-USAGES VALA®CLEAN ROLL
En voile de cellulose résistant.

• À usage unique • Prédécoupées.
Dimensions : L. 30 x l. 22 cm 
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HYGIÈNE ET SOINS HYGIÈNE ET SOINS
TOILETTE DU CORPS

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 ml  1903241000 10,60 €

10€60

TENA ZINC CREAM PROSKIN
Apaise rapidement la peau sèche, rougie et irritée.

• Crème réparatrice • Favorise la cicatrisation.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 150 ml  1903242000 9,40 €

9€40

TENA BARRIER CREAM PROSKIN
Protège la peau des agents irritants extérieurs tels que l'urine, 
diarrhée ou la transpiration abondante.

• Protection hydrophobe • Crème préventive.

COND. RÉF. TTC

1 spray de 400 ml  1903456000 6,00 €

6 sprays de 400 ml  1903456002 33,50 €

À PARTIR DE

6€00

MOUSSE NETTOYANTE CORPORELLE SANS RINÇAGE
Convient parfaitement pour une hygiène rapide et efficace, même sans eau.

• Respecte l'équilibre hydrolipidique de la peau • Formule délicate au panthénol et à la camomille • Prévient les rougeurs et les 
irritations • En cas d'incontinence, élimine les résidus organiques et donne à la peau une sensation de fraîcheur et de bien-être 
• Testée dermatologiquement, sans parabène, sans colorant, ni silicone.
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MODÈLE COND. RÉF. TTC

A Lingettes imprégnées 1 sachet de 10  1424036001 1,50 €

B Serviettes imprégnées 1 sachet de 50  1424031001 3,90 €

C Gants de toilette imprégnés 1 sachet de 8  1424030002 3,90 €

D Gel doux lavant 1 flacon de 250 ml  1905071000 4,90 €

E Gel doux lavant 1 flacon pompe de 500 ml  1905070000 5,90 €

F Gel de bain 1 flacon de 500 ml  1905073000 5,90 €

G Shampoing 1 flacon pompe de 500 ml  1905072000 6,50 €

H Mousse nettoyante spray 1 spray de 400 ml  1905074000 8,90 €

À PARTIR DE

1€50

MOLICARE® SKIN TOILETTE
Assure la toilette en douceur de la peau sollicitée par l'incontinence.

MOLICARE® SKIN HYDRATATION
Pour hydrater**, apaiser et adoucir tous types de peaux, des plus 
matures aux plus sèches et gercées.

MOLICARE® SKIN PROTECTION
Pour protéger la peau des régions intimes contre les substances 
agressives en cas d'incontinence. Ne gêne pas le pouvoir 
absorbant des protections.

MODÈLE COND. RÉF. TTC

A Gel de massage 1 tube de 200 ml  1905079000 5,90 €

B Crème pour les mains 1 tube de 200 ml  1905078000 5,90 €

C Lait corporel 1 flacon de 250 ml  1905076000 5,90 €

D Lait corporel 1 flacon pompe de 500 ml  1905075000 8,90 €

E Huile de soin 1 flacon de 500 ml  1905077000 14,90 €

MODÈLE COND. RÉF. TTC

A Crème à l'oxyde de zinc 1 tube de 200 ml  1905081000 7,90 €

B Mousse dermoprotectrice 1 spray de 100 ml  1905082000 7,90 €

C Huile protectrice 1 spray de 200 ml  1905083000 10,90 €

D Crème dermoprotectrice 1 tube de 200 ml  1905080000 12,90 €

7€90
À PARTIR DE5€90

À PARTIR DE
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HYGIÈNE ET SOINS HYGIÈNE ET SOINS
PRÉVENTION DES ESCARRES

COND. RÉF. TTC

1 spray de 50 ml  2101090000 3,80 €

Prévention 
escarres Lit médicalisé

FABRICATION
FRANÇAISE3€80

HUILE DE SOIN PRÉVENTION DE L'ESCARRE
DM Classe I
Adjuvant au protocole de surveillance des points d'appui.

• Permet un effleurage sur les zones à risque • Enrichie en huile d'amande douce aux propriétés 
émollientes, nourrissantes et adoucissantes • Flacon spray hygiénique et économique  
(275 pulvérisations). 
Indication(s) : • Corps : adultes et enfants, personnes alitées ou dépendantes.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 g  1903516000 7,70 €

Change
FABRICATION
FRANÇAISE7€70

CRÈME BARRIÈRE PROTECTRICE
Protection cutanée des épidermes fragilisés de l’incontinent adulte.

• Crée une barrière physique qui bloque les irritants et l’humidité extérieurs à venir au contact de 
la peau • Maintient et assouplit la barrière naturelle de la peau minimisant l’impact des frictions 
• N’obstrue pas le change complet qui conserve tout son pouvoir d’absorption • Émulsion huile-
dans-eau non parfumée, s’étale et s’élimine facilement • Composé d'oxyde de zinc (12 %) et d'un 
complexe hydratant à base d’aloe vera et de glycérine d’origine végétale. 
Indication(s) : • Adultes incontinents, immobilisés, alités.
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COND. RÉF. TTC

1 tube de 40 ml  1903620000 14,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE14€50

CICA-R CERTIFIÉ BIO
Indiquée en cas d’irritations superficielles de l’épiderme suite à diverses agressions. Nourrit, 
apaise et répare la peau.

• Favorise la réparation et l’hydratation de l’épiderme fragilisé • Améliore l’aspect des marques 
liées à la réparation cutanée • Apporte confort et protection à la peau tout en formant une 
barrière protectrice, tel un effet pansement • Apaise démangeaisons, rougeurs et tiraillements 
• Testé sous contrôle dermatologique. 
Indication(s) : • Nourrissons, enfants, adultes • Zones fragilisées  
(actes dermatologiques mineurs, césarienne).

COND. RÉF. TTC

1 tube de 50 ml  1903365000 2,90 €

2€90

COLD CREAM
Soin nourrissant et protecteur des peaux 
sèches, déshydratées ou sensibles.

• Propriétés apaisantes, 
nourrissantes et protectrices • 
Utilisation visage et corps dès la 
naissance.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 100 ml  1903522000 6,70 €

6€70

CRÈME PROTECTRICE
Prévient l’apparition des rougeurs et apaise 
les sensations d’inconfort au niveau du siège.

• Forme une barrière protectrice, 
afin de prévenir des lésions 
cutanées • Hypoallergénique.

COND. RÉF. TTC

1 tube de 150 ml  1903022000 9,50 €

CUTAFACTINE
Hydratation et réparation cutanées.

• Contient des extraits naturels de calendula et de fleur d'arnica • 
Apaise, nourrit et restaure l'hydratation** des couches supérieures 
de l'épiderme. 
Indication(s) : • Adultes • Corps • Peaux fragilisées 
et sensibles.

FABRICATION
FRANÇAISE9€50

MODÈLE COND. RÉF. TTC

A 75 pulvérisations 1 flacon de 10 ml  1319004000 8,00 €

B 375 pulvérisations 1 flacon de 50 ml  1319003000 22,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

8€00

SOLUTION SANYRÈNE
DM Classe I - Fabricant : Laboratoires URGO.
Permet le maintien du niveau d'oxygénation 
des zones cutanées à l'appui.

• Prévention des escarres • Traitement de la 
rougeur cutanée d'appui réversible.

COND. RÉF. TTC

1 flacon de 500 ml  1905011000 5,00 €

5€00

SOLUTION SANS 
RINÇAGE
Idéale pour les personnes 
alitées ou dépendantes.

• Nettoie le visage et le corps 
tout en douceur.
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PRÉVENTION DES ESCARRES

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Talonnière + housse amovible  1829011000 36,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

36€00

TALONNIÈRE ENVELOPPANTE
Solidaire du pied dans toutes les situations.

• Moulée en mousse viscoélastique à mémoire de forme • Patient 
à risque faible à moyen d'escarre, alité plus de 10 h par jour, ayant 
une limitation de la mobilité des membres inférieurs associée à un 
facteur de risque spécifique de l'escarre talonnière.

TAILLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Small - Largeur d'assise de 30 à 38 cm  2515401000 64,00 € dont 0,20 €

Standard - Largeur d'assise de 36 à 44 cm  2515400000 64,00 € dont 0,20 €

Large - Largeur d'assise de 42 à 59 cm  2515402000 64,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

64€00

DOSSERET DE POSITIONNEMENT
Permet une amélioration du positionnement du patient dans son 
fauteuil qui favorise une diminution du "glisser-avant" et ainsi 
contribue indirectement à une prévention de l'escarre renforcée 
au niveau du sacrum.

• En mousse viscoélastique à mémoire de forme multiportance 
qui élimine les douleurs de la zone dorsale (omoplates) en contact 
avec le châssis tubulaire et procure au patient un confort supérieur 
aux toiles de dossiers de fauteuils • Respecte la morphologie 
dorsale même en cas de déformation • Respecte le creux lombaire, 
facteur important de la posture • Réduit l'instabilité latérale, 
fréquente chez les sujets handicapés.

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Cale + housse amovible  1827053000 157,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

157€00

CALE DU MEMBRE SUPÉRIEUR AU FAUTEUIL
Installation et réglage simples, rapides et sans outils, à droite 
comme à gauche.

• Moulée en mousse viscoélastique à mémoire de forme avec 
inserts rigidificateurs • Poids du membre supérieur transmis 
directement à la cuisse et non plus à l'accoudoir du fauteuil, ce qui 
garantit le suivi de la correction quelle que soit la position ou la 
mobilité du sujet • Compatible avec la plupart des fauteuils.

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Dispositif + housse amovible  1829013000 139,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

139€00

DISPOSITIF ANTI-ÉQUIN ET DE DÉCHARGE DE 
L'APPUI DU TALON
Pour les patients avec perte totale ou quasi-totale de mobilité des 
membres inférieurs.

• Moulé en mousse viscoélastique à mémoire de forme • 
Positionnement et aide à la prévention et/ou au traitement des 
escarres en situation à très haut risque ou en correction d'une 
attitude vicieuse • État de non-vigilance (hémiplégie, atteinte 
médullaire, coma).

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Cale 30° L. 99 x l. 55 x H. 15 cm  1827051000 249,00 € dont 0,20 €

B Demi-cale 30° droite L. 99 x l. 28 x H. 15 cm  1827056000 173,79 € dont 0,20 €

C Demi-cale 30° gauche L. 99 x l. 28 x H. 15 cm  1827057000 173,79 € dont 0,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

173€79

COUSSIN DE POSITIONNEMENT SEMI-LATÉRAL À 30°
Forme anatomique, respectant et épousant les galbes corporels.

• Surface en mousse à mémoire de forme • Insert de stabilisation 
en mousse Haute Résilience • Évidement du sacrum pour une 
décharge totale de la zone à risque • Dispositif symétrique 
permettant une utilisation droite / gauche. 
Livré avec : • 1 housse de protection, permet l’usage multi-patients.

A

B C

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Dispositif + housse amovible  1829012000 173,79 € dont 0,20 €

DISPOSITIF DE FOND DE LIT
Sa largeur autorise une grande liberté de mouvements.

• En mousse viscoélastique à mémoire de forme multiportance 
• Possibilité de le positionner en décharge totale ou partielle • 
Longueur du dispositif assurant un soutien du genou.

Existe en version 1/2 fond de lit et version plot d'abduction

FABRICATION
FRANÇAISE

173€79
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PRÉVENTION DES ESCARRES

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Coussin d'abduction n°17 Standard L. 35 x l. 28 cm  1816426000 173,79 € dont 0,20 €

B Coussin circulaire n°4 Standard L. 50 x l. 45 x Ø 10 cm  1816413000 55,00 € dont 0,20 €

C Coussin cylindrique n°6 Standard L. 60 x Ø 20 cm  1816415000 129,58 € dont 0,20 €

D Coussin de décharge occipitale n°16 Standard L. 35 x l. 28 cm  1816425000 149,00 € dont 0,20 €

E Coussin déclive n°8 Standard L. 40 x l. 20 x H. 9 cm  1816417000 47,00 € dont 0,20 €

F Coussin demi-circulaire n°5 Standard L. 60 x l. 35 x Ø 10 cm  1816414000 58,00 € dont 0,20 €

G Coussin latéral 30° n°9 Standard L. 180 x l. 55 x H. 15 cm  1816418000 173,79 € dont 0,20 €

H Coussin semi-flower n°14 Standard L. 70 x l. 50 x H. 10 cm  1816423000 173,79 € dont 0,20 €

I Coussin triangulaire n°12 Standard L. 60 x l. 30 x H. 30 cm  1816421000 135,00 € dont 0,20 €

J Coussin universel n°1 Standard L. 45 x l. 30 x H. 10 cm  1816410000 129,58 € dont 0,20 €

K Coussin cylindrique n°7 Standard L. 45 x Ø 12 cm  1816416000 82,00 € dont 0,20 €

L Coussin décharge talon n°15  Standard L. 80 x l. 20 x Ø 15 cm  1816424000 145,00 € dont 0,20 €

M Coussin demi-lune n°11  Standard L. 130 x l. 80 x H. 20 cm  1816420000 173,79 € dont 0,20 €

N Coussin latéral 30° n°10 Standard L. 170 x l. 55 x H. 15 cm  1816419000 173,79 € dont 0,20 €

O Coussin triangulaire n°13 Standard L. 45 x l. 25 x H. 25 cm  1816422000 129,58 € dont 0,20 €

P Coussin universel n°2 Standard L. 55 x l. 40 x H. 12 cm  1816411000 129,58 € dont 0,20 €

Q Coussin universel n°3 Standard L. 45 x l. 20 x H. 8 cm  1816412000 53,00 € dont 0,20 €

FABRICATION
FRANÇAISE

A B C D
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Association d'une fibre longue, creuse à effet mémoire, d'un tissu micromaillé et d'une housse 
Pharmatex grise amovible, bi-élastique et respirante. Ces éléments donnent à POZ'IN'FORM® 
des caractéristiques particulièrement efficaces dans la prévention des escarres.

Retrouvez la description de 
chaque coussin, en détail sur le 

site DISTRI CLUB MEDICAL.  

FLASHEZ-MOI !

GAMME DE COUSSINS DE POSITIONNEMENT POZ'IN'FORM® PLUS
DM Classe I

• Housse Standard en polyuréthane haute densité facile à nettoyer, idéale pour les collectivités 
et le maintien à domicile.  
• Housse Confort en fibres de cellulose 100 % naturelles apportant une sensation de confort  
et un accueil "cocooning", adaptée pour le maintien à domicile • Déhoussable.
Garantie : 2 ans
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DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 40 x l. 38 x H. 7 cm  1827696000 69,00 € dont 0,20 €

L. 40 x l. 40 x H. 7 cm  1827755000 69,00 € dont 0,20 €

L. 40 x l. 43 x H. 7 cm  1827697000 69,00 € dont 0,20 €

L. 45,5 x l. 43 x H. 7 cm  1827698000 81,00 € dont 0,20 €

L. 50 x l. 45 x H. 7 cm  1827699000 81,00 € dont 0,20 €

Nombreuses tailles disponibles

À PARTIR DE

69€00

COUSSIN PRIMA FORM
DM Classe I
Pour des patients à risque d'escarres modéré à élevé.

• Mousse viscoélastique 80 kg/m³ • Résistance au feu M4 • Pour 
patients assis près de 2 à 3 heures sans changement de position. 
Livré avec : • 2 housses en Pharmatex dessous antiglisse.

POLYAIR® BI-COMPARTIMENTS OU MONO-COMPARTIMENT

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 43 x l. 43 x H. 6 cm  1827703030 257,00 € dont 0,20 €

L. 43 x l. 43 x H. 10 cm  1827704030 257,00 € dont 0,20 €

POLYAIR® OPTION CONFORT (MONO-COMPARTIMENT)

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 42 x l. 42 x H. 9,5 cm  1828715000 280,00 € dont 0,20 €

3 tailles disponibles en "option CONFORT" (du 42 x 42 au 45 x 46 cm) 
15 tailles disponibles en hauteur 6 cm (du 36 x 36 au 61 x 50 cm) 
14 tailles disponibles en hauteur 10 cm (du 40 x 40 au 61 x 50 cm)

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

257€00

COUSSIN POLYAIR®

Pour patients à risque élevé à très élevé de survenue d’escarres 
et/ou des risques spécifiques d’escarres ischiatiques.

• Coussin à cellules télescopiques • Lutte efficacement contre les 
effets de macération, de friction et de cisaillement • Implantation 
des cellules en "nid d'abeilles", permettant d'optimiser la surface 
de contact, pour une stabilité et une prévention maximales • 
Grande souplesse, élasticité et résistance • Bi-compartiment, idéal 
pour les patients avec trouble de la stabilité. 
Livré avec : • 2 housses • 1 manomètre électronique, 
spécifiquement conçu pour un gonflage simple, précis et 
facilement reproductible.

Coussin "option CONFORT"

BI-COMPARTIMENT

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 x l. 40 x H. 7 cm  1827636000 184,50 €

L. 45 x l. 40 x H. 7 cm  1827637000 184,50 €

L. 45 x l. 45 x H. 7 cm  1827638000 184,50 €

MONO-COMPARTIMENT

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 x l. 40 x H. 5 cm  1827630000 184,50 €

L. 45 x l. 45 x H. 5 cm  1827632000 184,50 €

L. 40 x l. 40 x H. 7 cm  1827633000 184,50 €

L. 45 x l. 40 x H. 7 cm  1827634000 184,50 €

L. 45 x l. 45 x H. 7 cm  1827635000 184,50 €

L. 45 x l. 40 x H. 5 cm  1827631000 184,50 €

COUSSIN PROFIL'AIR
DM Classe I
Prévention chez les patients à risque élevé ou très élevé 
d’escarres ischiatiques, avec ou sans trouble de la stabilité.

• Technologie R-SOFT • Cellules pneumatiques en forme de 
"fleur" pour une meilleure circulation d'air, limitant macération et 
sudation • Adapté pour un usage prolongé (8-10 h/jour) et un poids 
de 35 à 120 kg • Coussin de série d'aide à la prévention d'escarre 
de classe 2.
Livré avec : • 2 housses • 1 manomètre avec échelle de couleur 
pour un réglage simple et précis.

DIMENSIONS RÉF. TTC ÉCO-PART.

L. 40 x l. 40 x H. 8 cm  1827625000 81,00 € dont 0,20 €

16 tailles disponibles  
du 32 x 32 au 61 x 50 cm

81€00

COUSSIN TECHNIQUE VISCOFLEX+®

Pour patients à risque modéré à élevé de survenue d’escarres, 
sans asymétrie d’appui et sans risque de glisser avant.

• Mousse viscoélastique à mémoire de forme de très haute densité 
(80 kg/m³) avec insert • Forme anatomique augmentant la surface 
de contact, pour une diminution des pressions transcutanées • 
Amélioration de la stabilité, du positionnement et du confort du 
patient • Insert anti-poinçonnement en mousse de portance élevée 
qui joue un rôle d'ossature, afin d'alterner la pression sur les zones 
à risque • Existe avec butée pelvienne de stabilisation réglable pour 
les patients sujets à l'instabilité sagittale. 
Livré avec : • 2 housses.

ondée en 1909 dans le Puy de 
Dôme, la maison FAYET® propose 
depuis 4 générations un large 
choix de cannes de haute qualité.

Réputée pour son savoir-faire et son exper-
tise, la Maison FAYET® n’a eu de cesse de ré-
inventer les basiques pour proposer un choix 
toujours plus large de cannes, qu’elles soient 
fonctionnelles, contemporaines, élégantes, 
luxueuses ou encore à système, pour les col-
lectionneurs. 

Aujourd’hui, la Maison fait le bonheur des 
adeptes de cet objet unique avec près de 400 
références réparties en 3 grandes catégories :
• Les cannes simples, courbes ou en T
• Les cannes de collection
• Les cannes à système

Cannes fonctionnelles, pliantes, réglables

Cannes élégantes, luxueuses, collection

Une gamme complète
au savoir-faire 

historique !

29€90

COUSSIN SÉPARATEUR DE JAMBES
Permet de rééquilibrer la position corporelle en position latérale.

• Forme incurvée anatomique à placer entre les jambes pour 
soulager et réaligner la posture • À mémoire de forme • Housse 
amovible et lavable à 40 °C.

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 28 x l. 26 x H. 5/14 cm  1816093000 29,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

184€50
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au savoir-faire 

historique !
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CANNES

COLORIS RÉF. TTC
BUTTERFLY-HERDEGEN.JPG Butterfly  2501219000 15,90 €

BLACK-AND-WHITE-HERDEGEN.JPG Black & white  2501209000 15,90 €
CASHMERE-FANTAISIE-HERDEGEN.JPG Cashmere fantaisie  2501213000 15,90 €

CASHMERE-PASTEL-HERDEGEN.JPG Cashmere pastel  2501214000 15,90 €
FLORE-HERDEGEN.JPG Flore  2501202000 15,90 €

FLOWER-HERDEGEN.JPG Flower  2501217330 15,90 €
INDIRA-HERDEGEN.JPG Indira  2501216330 15,90 €

15€90

CANNE FASHION
Facilite la mobilité avec en plus des 
motifs fantaisie !

• Hauteur réglable de 72 à 94 cm • 
Poignée derby • Équipée d'une bague 
de serrage antichoc et antibruit • Mât 
en aluminium avec décalcomanie 
imprimée • Embout caoutchouc.
Charge maxi : 110 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
BUTTERFLY-HERDEGEN.JPG Butterfly  2501212000 15,90 €

CASHMERE-PASTEL-HERDEGEN.JPG Cashmere pastel  2501208000 15,90 €
FLOWER-HERDEGEN.JPG Flower  2501210000 15,90 €

15€90

CANNE PLIANTE FASHION
Légère et facile à transporter dans son étui.

• Hauteur réglable de 86 à 96 cm • 
Poignée derby pour un grand confort 
d’utilisation • Bague de serrage antibruit 
• Mât en aluminium avec décalcomanie 
imprimée • Embout caoutchouc.
Charge maxi : 100 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-HERDEGEN.JPG Bleu  2501201060 17,00 €

GRIS-HERDEGEN.JPG Gris  2501201020 17,00 €

17€00

CANNE T ADVANCE BI-MATIÈRE
Possède une poignée exclusive réalisée en 
polypropylène et élastomère souple pour 
un confort inégalé.

• Hauteur réglable de 72 à 94 cm • 
Équipée d'une bague de serrage 
pour éviter tout choc et tout bruit 
entre les tubes de réglages • 
Tube en duraluminium peinture 
époxy • Poignée bi-matière en 
polypropylène et élastomère • 
Embout caoutchouc. 
Livrée avec : • 1 sacoche.
Charge maxi : 110 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS COND. RÉF. TTC
ANIS-HERDEGEN.JPG Anis La paire  2501163079 25,00 €
BLEU-HERDEGEN.JPG Bleu La paire  2501163069 25,00 €

ROUGE-HERDEGEN.JPG Rouge La paire  2501163189 25,00 €
TURQUOISE-HERDEGEN.JPG Turquoise La paire  2501163309 25,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE25€00

CANNE ANGLAISE ADVANCE  
BI-MATIÈRE
Confort et sécurité pour l’utilisateur.

• Hauteur réglable de 77 à  
98 cm • Poignée anatomique 
injectée en polypropylène et 
élastomère • Réglable par clip avec 
bouchon antibruit intégré • Embout 
caoutchouc.
Charge maxi : 140 kg 
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-VERT-HMS-VILGO.JPG Bleu-Vert  2501056590 18,00 €

BRONZE-HMS-VILGO.JPG Bronze  2501056210 18,00 €
GRIS-ANTHRACITE-HMS.JPG Gris anthracite  2501056030 18,00 €

MENTHE-HMS-VILGO.JPG Menthe  2501056300 18,00 €

18€00

CANNE DE MARCHE 4 POP
Réglable par cliquet.

• Hauteur réglable de 80 à 
 97,5 cm (tous les 2,5 cm) • Poignée 
T "Maginot" bi-matière • Mât en 
aluminium • Finition époxy assortie à 
la poignée.
Charge maxi : 110 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE COLORIS RÉF. TTC

Droite GRIS-METALLISSE-HMS-VILGO.JPG Gris métallisé  2501313000 20,40 €

Droite NOIR.JPG Noir  2501314000 20,40 €

Gauche GRIS-METALLISSE-HMS-VILGO.JPG Gris métallisé  2501321000 20,40 €

Gauche NOIR.JPG Noir  2501322000 20,40 €

FABRICATION
FRANÇAISE20€40

CANNE ANATOMIQUE RÉGLABLE
DM Classe I
Poignée anatomique épousant 
parfaitement la paume de la main.

• Hauteur réglable de 80 à 97,5 cm •  
8 positions de réglage en hauteur 
par clip (tous les 2,5 cm) • Poignée en 
polypropylène noir • Modèle droitier 
ou gaucher • Équipée d’une bague 
antijeu et d’un embout   
Ø 18 cm antibruit.
Charge maxi : 90 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2501308030 39,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

39€90

CANNE DE MARCHE STABICANE
Avec un large embout en caoutchouc pour 
gagner en confort et stabilité.

• Hauteur réglable de 79 à 97 cm  
• En aluminium • Poignée anatomique en T  
• Tient debout toute seule.
Charge maxi : 90 kg 
Garantie (hors usure) : 3 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Pour canne Ø 16 à 18 mm  1849090000 26,90 €

Pour canne Ø 19 à 21 mm  1849091000 26,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE

26€90

EMBOUT DE CANNE STABICANE
Pour davantage de stabilité, de confort 
et d'autonomie. Idéal pour prévenir les 
chutes, notamment sur sols mouillés.

• Embout de stabilisation et d'adhérence 
adaptable aux cannes de marche et cannes 
anglaises Ø 16 à 21 mm • Caoutchouc 
spécifique très adhérent • La canne tient 
debout toute seule.
Charge maxi : 120 kg 
Garantie (hors usure) : 3 ans

RÉF. TTC

 1849080000 189,00 €

189€00

BÉQUILLE MAINS-LIBRES  
IWALK FREE
DM Classe I
Concept novateur pour les blessures 
en dessous du genou. Pour obtenir une 
nouvelle mobilité, sans douleur et sans 
appui grâce à cette béquille mains-libres.

• Sûre, stable, économique et facile à utiliser 
• Taille unique • Réglable pour les personnes 
mesurant de 1,25 à 2 m • Réglage au niveau 
de la cuisse : Ø 39 à 71 cm.
Charge maxi : 125 kg / Poids : 2,3 kg 
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DÉAMBULATEURS - ROLLATORS

RÉF. TTC

 2505700000 59,90 €

FABRICATION
FRANÇAISE59€90

DÉAMBULATEUR FIXE MOVIGO
Pour une parfaite sécurité lors des déplacements.

• Hauteur réglable de 81 à 91 cm • Équipé d’un renfort intérieur au 
niveau des pieds avant, afin de renforcer le cadre • Utilisable comme 
cadre de WC • En aluminium • Poignées en polypropylène • Léger.
Charge maxi : 165 kg 
Poids : 1,96 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2505287000 53,81 €

FABRICATION
FRANÇAISE53€81

ROLLATOR AVEC SIÈGE SIMPLY
Équipé d’un siège capitonné confortable.

• Hauteur des poignées réglable de 73,5 à 89 cm • Poignées 
anatomiques • Dimensions de l'assise : L. 38 x l. 21 cm • Roues 
intégrées dans le châssis • Cadre pliable • Acier et assise PVC 
thermosoudée • Système breveté • Léger.
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 4,6 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2505499000 89,00 €

89€00

ROLLATOR BANJO
Système de pliage facile à manipuler.

• Hauteur des poignées réglable de 71 à 98 cm • Hauteur de 
l'assise : 61 cm • Largeur de l'assise : 39 cm • Système de freinage 
par câble très facile à actionner • Équipé de freins d'arrêt et de 
freins de parking • Équipé d'une tablette de chargement, d'un 
plateau transparent, d'un panier amovible et d'un accroche-canne 
• 4 roues Ø 19 cm.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 9 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2505038000 96,00 €

96€00

ROLLATOR MODULO
Assise ultraconfortable amovible

• Hauteur des poignées réglable de 83 à 97 cm • Le réglage en 
hauteur des poignées se fait par levier et indexation en  
5 positions • Structure en aluminium très résistante • L'assise peut 
être soulevée et basculée vers l'avant évitant ainsi une gêne lors de 
la marche • Dimensions de l'assise : L. 39 x l. 34 x H. 58 cm  
• 2 pochettes zippées sous l'assise • 2 roues.
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 4,8 kg 

RÉF. TTC

 2505351000 205,00 €

205€00

ROLLATOR D'INTÉRIEUR DAYS
Conçu pour une utilisation intérieure. Comprend un sac de 
rangement et un frein parking.

• Hauteur de la poignée réglable de 83,5 à 94,5 cm • Freins 
pouvant être actionnés d'une seule main • Système d'accroche sur le 
guidon pour maintenir les freins bloqués (fonction parking) • Double 
pochette de rangement avec fermeture éclair • Plateau :  
L. 39 x l. 29 cm • Bouton sur le dessous pour un pliage et un 
rangement facilités • 4 roues Ø 17,75 cm.
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 5,9 kg 

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-PERFORMANCE.JPG Bleu  2505040060 189,00 €

QUARTZ-PERFORMANCE.JPG Quartz  2505040230 189,00 €
ROUGE-PERFORMANCE.JPG Rouge  2505040180 189,00 €

189€00

ROLLATOR ULTRA-LÉGER
Léger et robuste pour un usage quotidien

• Hauteur des poignées réglable de 87,5 à 99,5 cm • Poignées 
avec freins • Assise et dossier rembourrés confortables avec 
rangement sous le siège • Roues anti-crevaison • Mécanisme de 
pliage facile pour un rangement rapide et pratique.
Charge maxi : 132 kg 
Poids : 7,5 kg 
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ROLLATORS

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-PLAYCARE.JPG Bleu  2505170060 295,00 €
BORDEAUX-PLAYCARE.JPG Bordeaux  2505170120 295,00 €

GRIS-PLAYCARE.JPG Gris  2505170020 295,00 €
VERT-PLAYCARE.JPG Vert  2505170070 295,00 €

295€00

ROLLATOR CHARIOT DE COURSES R05
Rollator et chariot de courses 2 en 1.

• Hauteur des poignées réglable de 89 à 100 cm • Équipé d'un 
sac imperméable d'une contenance de 40 L, se transformant en 
siège confortable au besoin • Hauteur d'assise de 55 cm • Roues 
avant pivotantes jusqu'à 360° • Équipé d'un frein à mains  
3 positions • Pliage compact.
Dimensions : L. 66,5 x l. 53 x H. 89/100 cm 
Charge maxi : 136 kg / Poids : 7,5 kg 
Garantie : 3 ans

RÉF. TTC

 2505171020 299,00 €

299€00

ROLLATOR CARE LUX
Allié du quotidien pour sortir en toute sécurité. Idéal pour les personnes ayant besoin de s'asseoir régulièrement.

• Hauteur des poignées réglable de 89 à 100 cm • Equipé d'un siège XL en revêtement imperméable avec dossier rembourré et larges 
accoudoirs • Hauteur d'assise : 44 cm • Coffre situé sur le dessous offrant une capacité de 40 L • Roues avant pivotantes jusqu'à 360°, blocage des 
roues possible • Pliage compact et simple pour un rangement et un transport facile.
Dimensions : L. 72 x l. 55 x H. 88-100 cm 
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 8,7 kg 
Garantie : 3 ans

159€00

ROLLATOR W05
Offre confort et sécurité pour les déplacements du quotidien.

• Hauteur des poignées réglable de 90 à 97 cm • Siège 
rembourré avec dossier réglable en hauteur • Grand panier placé 
sous le siège • Roues pivotantes à 360°, freinage par pression 
• Verrouillage des roues à l'avant • Pliage compact facilitant le 
transport et le stockage.
Charge maxi : 136 kg / Poids : 6,8 kg 
Garantie : 3 ans

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-PLAYCARE.JPG Bleu  2505172060 189,00 €
BORDEAUX-PLAYCARE.JPG Bordeaux  2505172120 189,00 €

GRIS-PLAYCARE.JPG Gris  2505172020 189,00 €
VERT-PLAYCARE.JPG Vert  2505172070 189,00 €

189€00

ROLLATOR W04
Modèle pratique et léger, offrant une excellente maniabilité.

• Hauteur des poignées réglable de 90 à 97 cm • Équipé d'un 
siège rembourré imperméable d'une hauteur ajustable de 55 à 
58 cm • Simple à transporter car très léger • Équipé d'un panier 
amovible d'une capacité de 19 L intégré sous le siège • Roues avant 
pivotantes jusqu'à 360°, blocage des roues possible.
Dimensions : L. 62,5 x l. 66,5 x H. 90/97 cm 
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 6,8 kg 
Garantie : 3 ans

COLORIS RÉF. TTC
BORDEAUX-PLAYCARE.JPG Bordeaux  2505173120 259,00 €

GRIS-PLAYCARE.JPG Gris  2505173030 259,00 €
NOIR.JPG Noir  2505173170 259,00 €

259€00

ROLLATOR CARE PLUS
Modèle doté d'un véritable siège avec dossier confortable.

• Hauteur des poignées réglable de 90 à 97 cm • Équipé d'un sac 
amovible d'une capacité de 25 L • Hauteur d'assise : 48 cm • Roues 
avant pivotantes jusqu'à 360°, blocage des roues possible • Pliage 
compact du rollator pour un rangement et un transport facile.
Dimensions : L. 53 x l. 63 x H. 91 cm 
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 7,5 kg 
Garantie : 3 ans

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-PLAYCARE.JPG Bleu  2505174060 159,00 €
BORDEAUX-PLAYCARE.JPG Bordeaux  2505174120 159,00 €

GRIS-PLAYCARE.JPG Gris  2505174020 159,00 €
VERT-PLAYCARE.JPG Vert  2505174070 159,00 €



MOBILITÉ MOBILITÉ

131

ROLLATORS

A vous la liberté 
avec Wheeleo®
Le Wheeleo®, premier rollator à une main,  
vous aide à retrouver votre autonomie en vous libérant une main, 
tout en vous soutenant de manière continue durant vos activités 
quotidiennes.

FA
BR

IQUÉ EN BELGIQU
E

 PROJET SO CIÉTAL

Léger Voyager sans contrainte

Facile d’utilisation Compact & élégant

299€00

COLORIS RÉF. TTC
ARGENT-MOBIO.JPG Argent  2505141520 279,00 €

BOIS-MOBIO.JPG Bois clair  2505141220 279,00 €

279€00

ROLLATOR LET'S GO INDOOR
Léger et maniable. Idéal pour une utilisation intérieure.

• Hauteur réglable de 83 à 95 cm • Hauteur du plateau : 68 cm • 
Dimensions du plateau : 42 x 35 cm • Très étroit • Frein unique • 
Pliant • Muni d'un frein parking. 
Livré avec : • 1 plateau • 1 petit panier.
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 6,5 kg 

COLORIS RÉF. TTC
BEIGE-MOBIO.JPG Beige  2505140070 399,00 €

NOIR.JPG Noir  2505140090 399,00 €
ROUGE-MOBIO.JPG Rouge  2505140020 399,00 €

399€00

ROLLATOR LET'S GO OUT
Léger et élégant pour l’intérieur et l’extérieur.

• Hauteur réglable de 78 à 94 cm • Hauteur de l'assise : 59,5 cm 
• Largeur de l'assise : 40,5 cm • Maniable • Facile à plier • Grandes 
roues à l'avant pratiques sur terrain 
accidenté • Garde-boues sur les roues arrière 
• Poignées ergonomiques • Assise en simili 
cuir imperméable. 
Livré avec : • 1 sac élégant et amovible.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 6,2 kg 

RÉF. TTC

 2505164000 199,00 €

199€00

ROLLATOR BROOKLYN
Modèle fonctionnel et compact.

• Hauteur des poignées réglable de 83 à 
95 cm • Hauteur de l'assise : 55 cm • Largeur 
de l'assise : 46,2 cm • Largeur plié : 25 cm • 
Double pliage : en longueur et en largeur • 
Câbles de freinage intégrés dans le cadre. 
Livré avec : • 1 dossier • 1 sac.
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 8 kg 

RÉF. TTC

 2505165000 279,00 €

279€00

ROLLATOR MANHATTAN
Design élégant et très maniable.

• Hauteur des poignées réglable de 85 
à 96 cm • Hauteur de l'assise : 59 cm • 
Largeur de l'assise : 48 cm • Largeur plié : 
25 cm • Facile à plier • Câbles de freinage 
intégrés dans le cadre. 
Livré avec : • 1 dossier • 1 sac.
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 7 kg 

MODÈLE RÉF. TTC

WheeBag® kit  1846082000 69,99 €

69€99

WHEEBAG® KIT
Pratique et polyvalent ! Sac et fixation 
pour Wheeleo®, déambulateur et fauteuil 
roulant.

• Taille parfaitement adaptée au Wheeleo® 
• Compatible avec d’autres aides à la 
mobilité • Doté de 2 anneaux de fermeture 
à glissière, il offre un accès facile aux effets 
personnels et dispose d’un système de clic 
simple et sécurisé qui permet de fixer le 
sac • Adaptateur inclus,  muni d’un système 
antivol. 
Dimensions :  
L. 9,5 x l. 5 x H. 17,5 cm

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC

Sac WheeBag® seul  1846080000 59,99 €

Fixation pour WheeBag®  1846081000 21,99 €

BLANC.JPG Blanc  2501400000 BLEU.JPG Bleu  2501400060 NOIR.JPG Noir  2501400170 
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ROLLATORS

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-MOBIO.JPG Gris  2505161080 349,00 €

NOIR.JPG Noir  2505161090 349,00 €

349€00

ROLLATOR LET'S MOVE
Modèle léger, fonctionnel et élégant.

• Hauteur des poignées réglable de 78 à 93 cm • Hauteur de 
l'assise : 60 cm • Largeur de l'assise : 38 cm • Facile à replier • Très 
maniable. 
Livré avec : • 1 sac élégant et amovible.
Dimensions : L. 58 x P. 65 x H. 78/93 cm 
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 5,4 kg 

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-MOBIO.JPG Gris  2505146020 259,00 €

ROUGE-MOBIO.JPG Rouge  2505146180 259,00 €

259€00

ROLLATOR LETT900
Combinaison d'un chariot de course et d'un déambulateur 
traditionnel, modèle très étroit et maniable.

• Hauteur réglable de 88 à 98 cm • Hauteur de l'assise : 48 cm 
• Largeur de l'assise : 35 cm • Grand sac pour mettre jusqu'à 15 
kg de courses • Facile à plier pour le transporter • Siège pour se 
reposer • Muni d'un frein parking • Pas 
d'inclinaison de la poignée. 
Livré avec : • 1 sac amovible.
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 7 kg 

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-MOBIO.JPG Gris  2505147020 398,00 €

TERRACOTTA-MOBIO.JPG Terracotta  2505147370 398,00 €
VERT-OLIVE-MOBIO.JPG Vert  2505147070 398,00 €

398€00

ROLLATOR TRIVE
Double pliage, très compact.

• Hauteur réglable de 84 à 96 cm • Hauteur de l'assise : 58 cm • 
Largeur de l'assise : 45 cm • Très léger • Facile à replier en levant 
l'assise • Design élégant. 
Livré avec : • 1 dossier  
• 1 porte-canne • 1 sac.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 6,5 kg 

RÉF. TTC

 2505148000 499,00 €

499€00

ROLLATOR SCANDINAVIAN BUTLER
Muni d'une poignée unique qui permet une grande maniabilité.

• Hauteur réglable de 84 à 97 cm • Frein à une main • Pneus doux 
qui absorbent les chocs • Position bien droite dans le rollator • 
Permet de travailler proche d'un plan de travail • Muni d'un frein 
parking • Élégant • Pour l'intérieur. 
Livré avec : • 1 sac • 1 plateau.
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 10 kg 

RÉF. TTC

 2505145030 499,00 €

499€00

ROLLATOR LET'S SHOP
Alternative pour les personnes qui font leurs courses avec leur 
rollator.

• Hauteur réglable de 76 à 95 cm • Hauteur de l'assise : 60 cm • 
Largeur de l'assise : 41 cm • Élégant et fonctionnel • Sac résistant 
pour tout type de courses • Fermeture renforcée permettant de 
s'asseoir dessus • Freins de stationnement robustes garantissant la 
sécurité • Les câbles de freins sont cachés dans le cadre. 
Livré avec : • 1 grand sac amovible.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 6,9 kg 

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  2505143501 554,00 €

NOIR.JPG Noir  2505143500 554,00 €
POURPRE-2-MOBIO.JPG Pourpre  2505143519 554,00 €

VERT-FONCE-MOBIO.JPG Vert foncé  2505143507 554,00 €

554€00

ROLLATOR ROLLZ FLEX
Léger, élégant et muni d’un grand sac pour les courses.

• Hauteur réglable de 80 à 100 cm • Hauteur de l'assise : 62 cm • 
Largeur de l'assise : 44 cm • Poignées ergonomiques réglables en 
hauteur • Très léger • Muni d'un siège pour se reposer • Facile à plier. 
Livré avec : • 1 grand sac de 25 L.
Dimensions : L. 62 x P. 60 x H. 80/100 cm 
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 7,4 kg 
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ROLLATORS - CHARIOTS DE COURSES

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  2505142010 998,00 €

BLEU-MOBIO.JPG Bleu  2505142060 998,00 €
NOIR.JPG Noir  2505142230 998,00 €

POURPRE-MOBIO.JPG Pourpre  2505142480 998,00 €

998€00

ROLLATOR ROLLZ MOTION
Rollator et fauteuil roulant en un seul produit.

• Hauteur réglable de 87 à 98 cm • Hauteur de l'assise : 55 cm 
• Largeur de l'assise : 45 cm • Élégant et pratique • Conçu pour 
profiter des moments de promenade • Facile à plier pour le 
transport ou pour le rangement.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 11,6 kg (+ 3,4 kg pour le kit fauteuil) 

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  2505161005 599,00 €

BLEU-MARINE-MOBIO.JPG Bleu  2505161032 599,00 €
NOIR.JPG Noir  2505161099 599,00 €

ROUGE-MOBIO.JPG Rouge  2505161018 599,00 €
VERT-OLIVE-MOBIO.JPG Vert  2505161084 599,00 €

599€00

ROLLATOR CARBON ULTRALIGHT
Ultra-léger, ergonomique et moderne.

• Hauteur des poignées réglable de 80 à 95 cm • Hauteur de 
l'assise : 61 cm • Largeur de l'assise : 42 cm • Maniable et facile à 
plier • Design moderne et ergonomique • Câbles de freins invisibles. 
Livré avec : • 1 petit sac de rangement élégant.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 4,8 kg 

COLORIS RÉF. TTC
BRUN-MOBIO.JPG Brun  2505163040 679,00 €

VERT-CARBON-MOBIO.JPG Vert  2505163070 679,00 €

679€00

ROLLATOR CARBON OVERLAND
Ergonomie et position bien droite grâce aux poignées tournées 
vers l’avant.

• Hauteur des poignées réglable de 83 à 96 cm • Hauteur de 
l'assise : 62 cm • Largeur de l'assise : 46 cm • Largeur plié : 25 cm 
• Facile à plier • Pneus absorbant les chocs • Pratique sur terrain 
accidenté. 
Livré avec : • 1 sac Pocket bag.
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 6.7 kg 

RÉF. TTC

 2505149000 2 990,00 €

2 990€00

ROLLATOR ROLLZ MOTION ELECTRIC
3 en 1 ! Fonctions rollator, fauteuil de transfert et fauteuil roulant 
électrique.

• Hauteur des poignées réglable de 88 à 99 cm • Hauteur 
de l'assise : 55 cm • Largeur de l'assise : 45 cm • Permet à son 
utilisateur d'être acteur de sa mobilité pour des déplacements plus 
longs grâce à sa fonction fauteuil roulant électrique • Facile à plier 
pour le transport ou pour le rangement.
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 26 kg 
Autonomie : 15 km 
Vitesse maxi : 6 km/h

COLORIS RÉF. TTC
NOIR.JPG Noir  1875001030 82,00 €

ROUGE-HERDEGEN.JPG Rouge  1875001180 82,00 €
ROUGE-POIS-HERDEGEN.JPG Rouge à pois  1875001330 82,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE82€00

CHARIOT DE COURSES 6 ROUES
Idéal pour aller faire ses courses.

• Sac grande capacité • Permet de franchir facilement les obstacles grâce à ses 6 roues.
Poids : 3 kg / Volume : 55 L / Garantie : 2 ans
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TRICYCLES

RÉF. TTC

 2512021010 631,17 €

À partir de 3 ans 
Nombreuses options disponibles631€17

TRICYCLE ORTHOPÉDIQUE AQUA
Parfait compagnon des tout-petits. L'enfant appréciera 
sa décoration, le klaxon dauphin et le panier arrière pour 
transporter ses jouets.

• Distance sol-selle : 50 à 64 cm • Frein avec position parking • 
Châssis bas permettant un franchissement très facile • Pignon fixe 
(conduite marche avant et marche arrière).

RÉF. TTC

 2512022010 631,17 €

À partir de 8 ans 
Nombreuses options disponibles631€17

TRICYCLE ORTHOPÉDIQUE HAPPY
Parfait compagnon des enfants. Ils apprécieront sa décoration et 
le panier arrière pour transporter leurs jouets.

• Distance sol-selle : 61 à 76 cm • Frein V-Brake avec position 
parking • Châssis bas permettant un franchissement très facile • 
Pignon fixe (conduite marche avant et marche arrière).

RÉF. TTC

 2512023030 631,17 €

À partir de 14 ans 
Nombreuses options disponibles 
Existe en version E-bike avec moteur d’assistance électrique

631€17

TRICYCLE ORTHOPÉDIQUE FREEDOM
Look attractif et design épuré. Confort et facilité de conduite pour un maximum de liberté. Le compagnon parfait pour les balades !

• Distance sol-selle : 72 à 86 cm • Guidon réglable en hauteur et en inclinaison • Châssis bas permettant un franchissement très facile  
• Grand panier métallique de transport à l'arrière.

RÉF. TTC

 2512024040 1 213,00 €

1 213€00

TRICYCLE ORTHOPÉDIQUE VINTAGE
Elégance pour ce modèle adulte, bien plus qu'un simple vélo !

• Distance sol-selle : 81 à 90 cm • Guidon réglable en hauteur et en inclinaison • Châssis bas permettant un franchissement très facile  
• Grand panier métallique de transport à l'arrière.

Accessoires au look vintage 
Nombreuses options disponibles 
Existe en version E-bike avec moteur d'assistance électrique
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ACCESSOIRES POUR SCOOTERS - SCOOTERS

RÉF. TTC

 2579024000 1 368,00 €

1 368€00

SCOOTER ONE
Compact et élégant ! Parfait pour une utilisation à l’intérieur et à 
l’extérieur. Idéal au quotidien.

• Entièrement démontable pour un rangement compact • 4 roues 
• Transport et stockage faciles • Livré avec 4 couleurs incluses et 
interchangeables : possibilité de personnalisation.
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 44,9 kg 
Autonomie : jusqu'à 16 km 
Vitesse maxi : 8 km/h

RÉF. TTC

 2579027000 2 990,00 €

2 990€00

SCOOTER ERGO MOJO LIT
Pliage automatique, démontable, léger et connecté !

• Léger, pliant, confortable et électrique • Compact et conforme 
pour le voyage aérien • Idéal en intérieur ou extérieur aménagé 
• Pliage automatique par télécommande, bouton ou application 
mobile • Bloc moteur démontable pour réduction du poids lors du 
transport • 4 roues pleines sans entretien avec réduction de choc 
pour une stabilité à toute épreuve • Guidon et accoudoirs réglables 
en hauteur et en inclinaison.
Alimentation : 2 batteries lithium-ion
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 30 kg (sans batterie 2 kg) 
Autonomie : jusqu'à 24 km 
Vitesse maxi : 6 km/h

RÉF. TTC

 2579695900 4 439,00 €

4 439€00

SCOOTER PLIANT ATTO SPORT
Scooter le plus compact du monde quand il est plié !

• Séparable en 2 parties • Confortable sur terrain accidenté • Cercle 
de braquage très court grâce aux 3 roues • Batterie facilement 
amovible • Design élégant • Très stable grâce aux écartements des 
roues arrière.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 120 kg / Poids : 16 + 14 kg 
Autonomie : jusqu'à 20 km / Vitesse maxi : 10 km/h
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 1803495000 39,00 €

39€00

IMPERMÉABLE SPÉCIAL SCOOTER
Protège des intempéries lors des déplacements en scooter.

• Longueur supplémentaire à l'avant permettant de mieux couvrir 
et protéger les jambes • Possède une fermeture zip au niveau 
de l'encolure, facilitant l'habillage • Capuche ajustable pour une 
protection complète • Fabriqué en tissu 100 % imperméable • 
Lavable en machine à 30 °C.
Dimensions : L. 123 x H. 110 cm 
Tailles disponibles : Taille U
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COLORIS RÉF. TTC
CHAMPAGNE-VERMEIREN.JPG Argent  2579071040 1 890,00 €

ROUGE-VERMEIREN.JPG Rouge  2579071030 1 890,00 €

1 890€00

SCOOTER ERIS
Aussi performant à l'extérieur, grâce à sa capacité de 
franchissement, qu'à l'intérieur, grâce à sa taille compacte et son 
rayon de braquage réduit.

• Longueur et largeur réduites, ce qui en fait l'un des plus compacts 
du marché et le rend particulièrement maniable en intérieur • 
Moteur 320 W puissant, idéal pour l'extérieur • Siège pivotant avec 
2 hauteurs d'assise et dossier rabattable • Accoudoirs rabattables 
et réglables en largeur • Éclairage à LED avant et arrière, clignotants, 
warning et feux stop • Roues gonflables pour encore plus de confort 
• Guidon ergonomique, commande analogique programmable facile 
à utiliser • Colonne de direction réglable en inclinaison • Rétroviseurs 
inclus de série • Franchissement : 5 cm • 4 roues.
Alimentation : 2 batteries 12 V / Charge maxi : 140 kg / Poids : 75 kg 
Autonomie : jusqu'à 37 km / Vitesse maxi : 10 km/h
Garantie sur scooter et chargeur : 2 ans
Garantie sur batterie : 1 an

SCOOTERS

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-ELECTRIQUE-INVACARE.JPG Bleu électrique  2579049060 1 750,00 €

VERT-PYTHON-INVACARE.JPG Vert python  2579049070 1 750,00 €

1 750€00

SCOOTER COLIBRI
Élégant, simple d'utilisation et coloré. Son faible encombrement 
lui offre une grande maniabilité et permet l'accès aux petits 
espaces.

• Largeur d'assise : 46 cm • Système breveté Invacare®LiteLock™ :  
se démonte en 5 éléments en toute simplicité, permettant de le 
transporter facilement dans un coffre de voiture • Panier avant spacieux 
• Ne laisse aucune trace noire sur son passage • 4 roues.
Charge maxi : 136 kg  
Poids : 44,2 kg 
Autonomie : jusqu'à 25 km  
Vitesse maxi : 8 km/h
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2579076000 1 549,00 €

1 549€00

SCOOTER COMPACT APEX ALUMA-LITE
Ultra-léger et prêt à voyager !

• Structure aluminium • Démontage en 5 parties • Poids de la pièce 
la plus lourde une fois le scooter démonté : 11,2 kg • 4 roues de 8’’ 
permettant une garde au sol de 7 cm (à la plateforme) • Rayon de 
giration : 1,38 m • Réglage facile de la hauteur du guidon • Batteries 
lithium : charge rapide et grande autonomie • Ports de charge : sur 
le bloc batterie et sur le guidon.
Alimentation : 2 batteries lithium-ion
Charge maxi : 120 kg 
Poids : 28,8 kg (sans batterie 2,5 kg) 
Autonomie : jusqu'à 18,5 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 6,5 km/h

COLORIS RÉF. TTC
BLEU-INVACARE.JPG Bleu  2579058060 2 100,00 €

ROUGE-RUBIS-INVACARE.JPG Rouge rubis  2579058180 2 100,00 €

2 100€00

SCOOTER LEO
Compact, aussi à l'aise en extérieur que dans des espaces 
intérieurs aménagés, comme les centres commerciaux ou les 
établissements publics.

• Assise réglable en hauteur de 46 à 56 cm • Siège pivotant, 
position réglable en profondeur • Démontage sans outils •  
Feux stop automatiques et équipement de route • 4 roues.
Alimentation : 2 batteries 12 V
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 83 kg 
Autonomie : jusqu'à 36 km 
Vitesse maxi : 8 km/h
Garantie : 2 ans
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SCOOTERS

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-VERMEIREN.JPG Gris  2579750070 3 049,00 €

ROUGE-VERMEIREN.JPG Rouge  2579750030 3 049,00 €

3 049€00

SCOOTER CERES SE
Allie design et qualité.

• Guidon réglable en inclinaison • Catadioptres latéraux pour une 
meilleure visibilité • Grand confort avec assise, repose-tête et 
accoudoirs • 4 roues.
Alimentation : 2 batteries 12 V
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 106 kg 
Autonomie : jusqu'à 48 km 
Vitesse maxi : 10 km/h
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-INVACARE.JPG Gris argenté  2579068090 3 930,00 €

ROUGE-RUBIS-INVACARE.JPG Rouge grenat  2579068080 3 930,00 €

3 930€00

SCOOTER ORION PRO
Idéal pour les utilisateurs souhaitant se balader sur de longues 
distances.

• Largeur d'assise : 51 cm • Des suspensions améliorées pour une 
conduite plus douce • Écran LCD • Maintenance facile et rapide 
• Réglage de la colonne de direction et de l'assise • Poignées de 
direction ergonomiques • Réduction automatique de la vitesse 
dans les virages • Frein à main • 4 roues.
Alimentation : 2 batteries 12 V
Charge maxi : 160 kg 
Poids : 136 kg 
Autonomie : jusqu'à 54 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 15 km/h
Garantie : 2 ans

Existe en 10 ou 15 km/h. 
Autonomie variable de  
30 à 48 km selon la 
configuration choisie.

RÉF. TTC

 2579130000 3 790,00 € 3 790€00

SCOOTER ÉLECTRIQUE WHILL MODEL R
Conduite fluide pour une mobilité en milieu urbain.

• Faible rayon de braquage pour les virages serrés • 4 roues • Stabilité optimale • Se démonte 
rapidement pour un transport facile dans le coffre de n’importe quelle voiture • Large écran 
LED • Panier de 15 L.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 147 kg / Poids : 56,8 kg 
Autonomie : jusqu'à 17 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 8 km/h
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SCOOTERS

COLORIS RÉF. TTC
SAGE-PRIDE-MOBILITY.JPG Sage  2579072200 4 800,00 €
TAN-PRIDE-MOBILITY.JPG Tan  2579072100 4 800,00 €

4 800€00

SCOOTER BAJA BANDIT
Robuste, léger et rapide. Idéal sur tous les chemins.

• Suspension avant, arrière et d'assise • 4 roues • Manœuvrabilité 
exceptionnelle • Personnalisation de la position de conduite • 
Protection de pare-chocs avant et arrière • Éclairage LED haute 
visibilité • Facilement démontable • Stabilité renforcée.
Charge maxi : 181 kg 
Poids : à partir de 83 kg 
Autonomie : jusqu'à 23,3 km (batteries 20 Ah) et 46,6 km  
(batteries 40 Ah) 
Vitesse maxi : jusqu'à 12,8 km/h
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
GRIS-PRIDE-MOBILITY.JPG Gris  2579074300 5 400,00 €

NOIR.JPG Noir  2579074200 5 400,00 €
ORANGE-PRIDE-MOBILITY.JPG Orange  2579074100 5 400,00 €

5 400€00

SCOOTER PURSUIT 2
Compagnon idéal des longues balades.

• Assise haut de gamme composée de mousse à mémoire de 
forme • Guidon réglable permettant un ajustement optimal du 
poste de conduite • Eclairage LED nouvelle génération • 4 roues 
pneumatiques alliant une grande maitrise à haute vitesse et une 
excellente motricité • Nombreux accessoires disponibles.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 181 kg 
Poids : 110 kg 
Autonomie : jusqu'à 64 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 14,5 km/h
Coloris disponible(s) : 3 coloris disponibles
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
CHAMPAGNE-VERMEIREN.JPG Champagne  1848156050 5 280,00 €

5 280€00

SCOOTER MERCURIUS 4D
Solide et confortable, ce modèle d’extérieur offre une grande 
polyvalence.

• Commande écran LCD • Grand confort avec assise, repose-tête et 
accoudoirs • Accoudoirs ajustables en largeur et hauteur • Pneus 
gonflables et jantes sport • Rétroviseurs • Éclairage LED avant et 
arrière avec témoin • Panier de transport très solide • Catadioptres 
latéraux pour une meilleure visibilité • Double connexion USB  
• 4 roues.
Alimentation : 1 batterie 80Ah
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 116,75 kg 
Autonomie : jusqu’à 40 km 
Vitesse maxi : 15 km/h
Garantie : 2 ans

COLORIS RÉF. TTC
DESERT-SAND-PRIDE-MOBILITY.JPG Desert sand  2579073100 6 350,00 €

TRUE-BLUE-PRIDE-MOBILITY.JPG True blue  2579073200 6 350,00 €

6 350€00

SCOOTER BAJA WRANGLER 2
Modèle puissant, maniable et adapté aux terrains variés. Conçu 
pour les aventuriers !

• Absorbe efficacement les chocs • Stabilisateur de vitesse pour les 
déplacements exigeants • Adhérence optimale • 4 roues • Tableau 
de bord LED • Assise en mousse à mémoire de forme • Éclairage 
LED haute visibilité • Port de charge USB.
Charge maxi : 204 kg 
Poids : 124,3 kg 
Autonomie : jusqu'à 32,5 km (batteries 75 Ah) et 42,8 km  
(batteries 100 Ah) 
Vitesse maxi : jusqu'à 15 km/h
Garantie : 2 ans



MOBILITÉ MOBILITÉ

139

Le Mobile Dream

L'outil au service de la liberté

Véhicule à quatre roues motrices, idéal pour vos balades en pleine nature.

Grâce à sa polyvalence, il saura tout aussi bien
vous accompagner pour vos déplacements quotidiens

que pour vos sorties dans des endroits plus techniques.

+ d'infos
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AIDES AU TRANSFERT - VERTICALISATEURS

DIMENSIONS RÉF. TTC

Ø 40,5 x H. 2 cm  1837043000 24,50 €

24€50

DISQUE DE TRANSFERT
Pivote facilement dans les 2 sens.

• Aide le soignant à transférer un patient 
en toute sécurité ou aide les personnes 
à mobilité réduite à rester autonomes • 
Système pivotant doux.
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 950 g 

DIMENSIONS RÉF. TTC

Ø 39 x H. 6 cm  1837042000 39,00 €

39€00

COUSSIN DISQUE ROTATIF
Pour s'installer et s'extraire de la voiture, 
en réduisant l'effort de rotation du bassin 
et ses conséquences sur les vertèbres 
lombaires.

• Produit développé en partenariat avec des 
kinésithérapeutes • Mousse haute densité 
• Rotation facile • Revêtement antidérapant 
pour une adhérence parfaite au siège  
• Déhoussable et lavable.
Charge maxi : 120 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 24,4 x l. 27,5 x H. 2 cm  1817173000 28,90 €

28€90

POIGNÉE DE TRANSFERT
Idéale en cas de faiblesses musculaires et 
de difficultés à se lever.

• Poignée ergonomique • Prise en 
main facile • Légère et robuste • Peu 
encombrante et facilement transportable.
Poids : 288 g 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 60 x l. 20 cm  1810232000 54,90 €

L. 90 x l. 25 cm  1810233000 54,90 €

54€90

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 77 x l. 22,2 cm  1837037060 84,00 €

84€00

PLANCHE DE TRANSFERT SURF
Facile d'utilisation, elle permet un 
autotransfert tout en douceur.

• Très résistante • Longueur importante 
permettant le transfert de gabarits 
très différents • Munie d'une surface 
antidérapante au dos pour plus de sécurité 
• Supporte jusqu'à 130 kg si les points 
d'appui sont espacés de 30 cm et 180 kg 
pour un espacement de 20 cm.
Charge maxi : 130 à 180 kg (selon 
positionnement) 
Poids : 1,5 kg 
Garantie : 2 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 68 x l. 23 cm  1837010080 108,00 €

108€00

PLANCHE DE TRANSFERT
Depuis le lit, le fauteuil ou la chaise.

• Curved-Glideboard (en forme de banane) 
avec adhésifs antidérapants pour plus de 
sécurité • Matériau : HDPE, résistant aux 
acides, non toxique.
Charge maxi : 150 kg (pour une distance de 
transfert inférieure à 20 cm) 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2508059000 363,74 €

363€74

VERTIC'EASY
Appareil modulaire de verticalisation.

• Plateforme sur plateau à billes • Repose-pieds antidérapant 
• Appui-jambes orientable et réglable en hauteur • Poignées 
ergonomiques et réglables en hauteur. 
En option : • Crochets de sangle • Sangle.
Charge maxi : 150 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2508061000 382,19 €

382€19

VERTIC'HOME
Appareil de verticalisation et de déplacement du patient.

• Roues avant Ø 10 cm • Roues arrière directionnelles double galets 
à freins Ø 7,5 cm • Repose-pieds antidérapant • Barre stabilisatrice 
rétractable • Poignées ergonomiques et réglables en hauteur  
• Appui-jambes orientable et réglable en hauteur. 
En option : • Crochets de sangle • Sangle.
Charge maxi : 135 kg 
Garantie : 2 ans

CEINTURE DE RELEVAGE
S'utilise pour lever une personne en 
position assise sans tirer sur ses habits ou 
son corps.

• Permet de préserver le soignant en lui 
offrant une posture ergonomique lors des 
transferts • Pour un transfert optimal, peut 
être utilisée en adjonction avec une ceinture 
d'aide à la marche positionnée sur l'aidant.
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FAUTEUILS DE TRANSFERT - ACCESSOIRES

RÉF. TTC

 2532101000 356,94 €

356€94

FAUTEUIL DE TRANSFERT STAN
Modèle léger, pratique et fonctionnel.

• 4 largeurs d’assise : 40 / 43 / 48 / 51 cm • Profondeur d’assise :  
42,5 cm • Pliant • Châssis en aluminium • Dossier pliant pour un 
encombrement minimum • De série, système de freinage pour 
tierce-personne et de freins d'immobilisation.
Charge maxi : 115 kg / Poids : 10,6 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2532117000 356,94 €

Disponible en version Bobby Evo 
avec accoudoirs rabattables

356€94

FAUTEUIL DE TRANSFERT BOBBY
Compact et léger, se plie en quelques secondes.

• 2 largeurs d’assise : 42 / 48 cm • Profondeur d’assise : 42 cm • 
Poignées ergonomiques • 2 freins séparés avec position parking 
• 1 frein utilisateur • Accoudoirs rembourrés • Palettes de repose-
pieds inclinables • Sangles cale-talons ajustables • Ceinture de 
sécurité • Dossier pliant à mi-hauteur • Système de pliage rapide.
Charge maxi : 115 kg / Poids : 9,4 kg 
Garantie : 2 ans

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 40 x l. 48 cm  1824026000 23,50 €

FABRICATION
FRANÇAISE23€50

ALÈSE IMPERMÉABLE POUR FAUTEUIL
Protège contre l’incontinence.

• Matelassée en 4 couches : 540 g/m² • Absorption 3 L/m² • Dessus : 
100 % polyester • Intérieur : fibre 100 % polyester • Imperméable et 
lavable à 60 °C.

DIMENSIONS RÉF. TTC

H. 30 x l. 30 x P. 15 cm  1846011000 31,00 €

31€00

SAC POUR FAUTEUIL ROULANT
Spécialement conçu pour être suspendu aux poignées d'un 
fauteuil roulant.

• En polyester • Poche avant (L. 30 x l. 25 x P. 4 cm) munie de  
3 fermetures pour faciliter son accès.
Charge maxi : 12 kg 

TAILLE RÉF. TTC

Taille unique  1803494000 37,00 €

37€00

IMPERMÉABLE SPÉCIAL FAUTEUIL ROULANT
Idéal pour les utilisateurs de fauteuil roulant qui veulent 
conserver leur indépendance.

• Protège aussi le fauteuil • Fermeture éclair et cordon de serrage 
• Capuche • Matériau léger • Longueur avant : 136 cm • Longueur 
du dos : 120 cm • Lavable en machine à basse température sur 
programme laine ou linge délicat • Coloris : bleu.
Poids : 750 g 

TAILLE RÉF. TTC

Taille unique  1803496000 62,00 €

62€00

IMPERMÉABLE DOUBLÉ POLAIRE SPÉCIAL 
FAUTEUIL ROULANT
Pour plus de chaleur pendant les saisons froides.

• Protège aussi le fauteuil • Fermeture éclair à l'encolure et 
élastiques aux manches • Doublure polaire 165 g/m² • Capuche  
• Longueur avant : 138 cm • Longueur du dos : 61 cm • Lavable en 
machine à basse température sur programme laine ou 
linge délicat • Coloris : bleu.
Poids : 1,4 kg 

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 45 x l. 40 x H. 20 cm (coussin gonflé)  1835101000 659,00 €

659€00

COUSSIN RELEVEUR POUR FAUTEUIL ROULANT SITNSTAND
Permet à l'utilisateur de s'asseoir et de se relever seul, en toute sécurité et en douceur de son fauteuil roulant.

• Très simple d'utilisation : 1 boîtier de commande • Temps de gonflage / dégonflage : ± 20 secondes • 3 niveaux de gonflage • 
Autonomie de 50 gonflages minimum • Peut s'utiliser à domicile ou en déplacement. 
En option : • 1 sac de transport./ Alimentation : 1 batterie / Charge maxi : 120 kg / Poids : 3,5 kg 
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FAUTEUILS ROULANTS MANUELS

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502400000 558,99 €

Dossier pliant à mi-hauteur ou inclinable  2502406000 603,65 €

À PARTIR DE

558€99

FAUTEUIL MANUEL ACTION® 4 NG
La rencontre entre robustesse et esthétique. Confortable, pliable, 
léger, idéal pour la vie quotidienne.

• 7 largeurs d’assise : 38 / 40,5 / 43 / 45,5 / 48 / 50,5 / 55,5 cm • 
Ajustements personnalisés aux besoins de l'utilisateur (accoudoirs, 
dossiers, potences) • Double croisillon profilé innovant • Dossier en 
toile bi-matière anti-transpirante, réglable en tension • Accoudoirs 
crantés • Roulette anti-bascule à droite incluse • Toile d'assise 
réglable en profondeur.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 14,4 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502698000 558,99 €

Dossier inclinable  2502698030 603,65 €

Version pré-configurée

À PARTIR DE

558€99

FAUTEUIL MANUEL BREEZY STYLE X
Fonctionnel et durable.

• 6 largeurs d'assise : 38 / 40,5 / 43 / 45,5 / 48 / 52 cm • Châssis 
pliant par croisillon en aluminium • Profondeur d'assise pré-réglée 
à 43,5 cm (réglable de 41 à 46 cm) • Dossier fixe ou inclinable par 
vérin 0° - 30° • Version dossier inclinable livré de série avec tendeur 
de dossier et paire de roulettes anti-bascule • Accoudoirs légers 
et amovibles • Manchettes réglables en profondeur et en hauteur 
avec outil • 5 coloris au choix.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : à partir de 14,7 kg 
Garantie sur fauteuil : 2 ans
Garantie sur châssis et croisillon : 5 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502162000 558,99 €

Dossier inclinable  2502167000 603,65 €

À PARTIR DE

558€99

FAUTEUIL MANUEL NOVO LIGHT
Avec accoudoirs relevables libérant totalement le côté du siège.

• 5 largeurs d’assise : 39 / 42 / 45 / 48 / 51 cm • Profondeur 
d’assise : 42 cm • Pliant • Siège en toile souple rembourrée • 
Système de poussée pour l’accompagnateur • Roues à bandages 
noirs et talonnières de série.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 14,9 kg 
Garantie : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502005000 558,99 €

Dossier inclinable  2502005030 603,65 €

À PARTIR DE

558€99

FAUTEUIL MANUEL BREEZY STYLE
Simple, efficace et robuste.

• 6 largeurs d'assise : 38 / 40,5 / 43 / 45,5 / 48 / 52 cm • 
Profondeur d'assise : 41,5 cm • En aluminium, châssis pliant par 
croisillon • Deux versions de dossier : fixe ou inclinable de 30° par 
crémaillère • Toiles de dossier et d'assise rembourrées pour un 
meilleur confort • 4 coloris de châssis au choix • Multiples options 
et accessoires.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : à partir de 13,5 kg 
Garantie sur fauteuil : 2 ans
Garantie sur châssis et croisillon : 5 ans



MOBILITÉ MOBILITÉ

143

FAUTEUILS ROULANTS MANUELS

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502764000 558,99 €

Dossier inclinable  2502750000 603,65 €

Dossier pliant à mi-hauteur  2502753000 603,65 €

À PARTIR DE

558€99

FAUTEUIL MANUEL ACTION® 3 JUNIOR
• 3 largeurs d'assise : 30,5 / 33 / 35,5 cm • Châssis en aluminium 
pliant par croisillon • Disponible avec un dossier fixe, inclinable par 
vérins ou crémaillères ou pliant à mi-hauteur.
Charge maxi : 80 kg 
Poids : 15 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2502008320 603,65 €

603€65

FAUTEUIL MANUEL ECLIPS X2 KIDS
Fauteuil manuel enfant à dossier fixe et pliant à mi-hauteur. 
Compact et polyvalent.

• 2 largeurs d'assise : 32 / 36 cm • Fonctionnel et léger pour 
faciliter son transport et son utilisation • Équipé d'accoudoirs 
design légers • Dossier pliant à mi-hauteur, idéal pour le 
chargement dans un véhicule ou le stockage • Nombreuses options 
disponibles.
Charge maxi : 60 kg 
Poids : 13,6 kg 

RÉF. TTC

 2502009320 603,65 €

603€65

FAUTEUIL MANUEL ECLIPS X2 KIDS 30°
Fauteuil manuel enfant à dossier inclinable. Compact et 
polyvalent.

• 2 largeurs d'assise : 32 / 36 cm •  Fonctionnel et léger pour 
faciliter son transport et son utilisation • Équipé d'accoudoirs 
design légers • Son système d'inclinaison de dossier par 
crémaillères lui permet d'allier une fiabilité maximale et une 
maintenance réduite • Dossier réglable en tension (4 sangles), 
également rabattable sur l'assise, idéal pour le transport et le 
stockage • Nombreuses options disponibles.
Charge maxi : 60 kg 
Poids : 13,6 kg 

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502487000 1 705,00 €

Dossier inclinable et réglable en angle  2502494000 2 042,00 €

Disponible également en versions Teen (largeurs d'assises 30,5 / 33 / 35 cm) 
et Rigid (châssis en aluminium soudé)

À PARTIR DE

1 705€00

FAUTEUIL MANUEL ACTION® 5
Conçu pour les utilisateurs à la recherche d’un fauteuil abordable. Doté de performances de conduite élevées.

• 7 largeurs d'assise : 38 / 40,5 / 43 / 45,5 / 48 / 50,5 / 53 cm • Stabilité similaire à celle d'un fauteuil à cadre rigide • Ajustements rapides et 
précis • Ultra-configurable • Dossier fixe réglable en angle, ou rabattable et réglable en angle • Potences fixes 80° ou potences escamotables • 
Manipulation, stockage et transport facilités grâce à son système unique breveté de pliage horizontal.
Charge maxi : 130 kg / Poids : à partir de 12,3 kg 

RÉF. TTC

 2502015039 558,99 €

558€99

FAUTEUIL MANUEL V500 LIGHT
Modèle léger pour une utilisation temporaire ou permanente 
accompagnant l'utilisateur vers davantage d'autonomie dans la 
vie quotidienne ou les transports.

• Largeur d’assise de 39 à 50 cm • Hauteur d’assise réglable (sur 
4 positions) • Angle d’assise ajustable de 0 à 10° • Toile d'assise 
réglable en profondeur avec coussin de confort • Accoudoirs légers 
amovibles • Manchettes d’accoudoirs réglables en hauteur et en 
profondeur • Dossier et poignées de poussée ajustables en hauteur 
• Freins avec poignée longue et rabattable, idéal pour les transferts 
• Repose-pieds escamotables vers l’intérieur et l’extérieur et 
amovibles • Pliage compact facile pour le transport ou le stockage.
Charge maxi : 130 kg / Poids : 14,8 kg / Garantie : 2 ans

Disponible avec dossier  
inclinable par vérin 
ou crémaillère



MOBILITÉ MOBILITÉ

144

FAUTEUILS ROULANTS MANUELS

MODÈLE RÉF. TTC

Avec dossier fixe  2502012000 2 743,00 €

Avec dossier inclinable  2502012020 2 875,00 €

Existe en version potences 
fixes ou escamotables

À PARTIR DE

2 743€00

FAUTEUIL MANUEL QUICKIE QS5 X
Technologie FreeFold permettant d'économiser jusqu'à 40 % 
d'énergie à chaque pliage.

• Largeur et profondeur d'assise de 34 à 52 cm par paliers de 
2 cm • Ultra léger pour une propulsion et transfert sans effort • 
Cadre rigide et robuste en aluminium de série 7000 spécialement 
traité thermiquement. 
En option : • Équipé de lumières LED puissantes.
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 9,9 kg 
Coloris disponible(s) : nombreux coloris de châssis

RÉF. TTC

 2502069000 3 089,00 €

3 089€00

FAUTEUIL MANUEL KÜSCHALL K-SERIES
Destiné à des utilisateurs actifs qui exigent légèreté et 
maniabilité.

• Largeur d’assise de 32 à 50 cm • Châssis avant hydroformé pour 
plus de robustesse • Réglages dynamiques et simples • Dossier 
verrouillable et rabattable sur le siège facilitant le transport • Frein 
en aluminium ultra-précis • Configurable à souhait.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 7,9 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2502003360 3 942,00 €

Large choix de coloris et d’options

3 942€00

FAUTEUIL MANUEL KÜSCHALL CHAMPION
Conçu pour les utilisateurs à la recherche de compacité et de 
fonctionnalité pour une utilisation quotidienne.

• 7 largeurs d'assise : 36 / 38 / 40 / 42 / 44 / 46 / 48 cm • Hauteur 
et angle de dossier réglables • Châssis en aluminium, avec tubes 
hydroformés, pour une grande légèreté • Pliage unique qui facilite 
les transferts et le transport • Dossier rabattable se verrouillant 
sur l’assise, optimisant la manipulation lors des transferts • 
Compatible avec les motorisations Alber®, les dossiers et coussins 
de positionnement Matrx pour un confort et une autonomie 
optimaux.
Charge maxi : 120 kg 
Poids : 9,2 kg 

RÉF. TTC

 2502123000 3 425,00 €

Disponible en version soudée Nitrum Pro 
Disponible en version Nitrum Hybrid : jusqu'à 140 kg

3 425€00

FAUTEUIL MANUEL QUICKIE NITRUM
Lumières LED intégrées assurant la visibilité dans l'obscurité. 
Design futuriste pour ce modèle !

• Largeur d'assise de 32 à 50 cm par paliers de 2 cm • Position 
des roues avant optimisée pour tous les angles de châssis • Cadre 
avant étroit pour une manœuvrabilité facilitée • Fourche en un 
seul tube en aluminium forgé • Cadre en aluminium haut de 
gamme 7020 ovalisé pour une rigidité optimale et un gain de poids 
• Système de sangles d'assise Block & Tackle : nécessite moins 
de force pour effectuer le réglage en tension • Système de freins 
compact EVO : verrouillage fiable et système plus léger.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 7,5 kg 
Garantie : 2 ans
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FAUTEUILS ROULANTS MANUELS

MODÈLE RÉF. TTC

Inclinaison manuelle par vérins à gaz  2502316000 948,38 €

Inclinaison assise électrique 1 moteur  2502317000 1 039,00 €

Inclinaison assise et dossier électriques 2 moteurs  2502318000 1 139,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

948€38

FAUTEUIL ROULANT DE CONFORT INEO
Modèle configurable et multi-ajustable.

• 6 largeurs d’assise : 39 / 42 / 45 / 48 / 51 / 54 cm • 2 types 
de revêtements disponibles : microfibre aspect cuir patiné ou 
PVC aspect cuir • Châssis acier noir satiné, équipé d’un dossier à 
sangles • Ajustement parfait à la morphologie ou la pathologie 
de l'utilisateur • Appui-tête facilement réglable • Barre à pousser 
ergonomique • Accoudoirs enveloppants • Système anti-bascule.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : à partir de 34 kg 
Coloris disponible(s) : 21 coloris tendance
Garantie : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Dossier fixe  2502001380 1 117,98 €

Dossier pliant  2502002380 1 207,30 €

Dossier inclinable  2503002380 1 207,30 €

À PARTIR DE

1 117€98

FAUTEUIL MANUEL ACTION 3 NG ROCKING CHAIR
Modèle 6 roues, pliant par croisillon en aluminium et disposant 
d’une inclinaison d’assise mécanique de 25°.

• 6 largeurs d'assise : 38 / 40,5 / 43 / 45,5 / 48 / 50,5 cm • Position 
centrale des roues motrices pour un meilleur accès aux mains 
courantes • Position naturelle des membres supérieurs • Rayon 
de giration plus court qu’un fauteuil standard, idéal pour une 
utilisation en intérieur • Position repos accessible tout au long de la 
journée • Supports arrière articulés non démontables garantissant 
une sécurité à l’utilisateur en toutes circonstances.
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 17,6 kg 
Garantie : 2 ans

1 233€26

FAUTEUIL ROULANT DE CONFORT CLEMATIS PRO E-TILT
Une assise préventive, particulièrement adaptée aux positions 
d'assise prolongées.

• 4 largeurs d'assise réglables : 39 à 44 / 44 à 49 / 49 à 54 / 54 à 
59 cm • Profondeur et assise réglables • Inclinaisons d'assise et de 
dossier par vérins électriques • Dossier souple et nouveau coussin 
de dossier Laguna plus galbé • Coussin d'assise Matrx Contour 
Visco NG • Poignées à poussée réglables en hauteur.
Charge maxi : 135 kg 
Poids : à partir de 35,5 kg 
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2502547009 1 233,26 €

1 233€26

FAUTEUIL ROULANT DE CONFORT REA® AZALEA®

Multi-réglable, multi-positionnable : pour un bien-être sur-
mesure.

• 3 largeurs d’assise : 39 / 44 / 49 cm (disponible avec réglage  
+ 5 cm) • Le système d'inclinaison permet d'alterner les positions 
d'assise • 2 accoudoirs à gouttières étroites concaves dotés d'un 
système de rotation.
Charge maxi : 135 kg 
Poids : 34 kg 
Coloris disponible(s) : 5 coloris de châssis
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2502079399 1 233,26 € dont 1,76 €
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NOTRE BUT : PERMETTRE UNE 
MEILLEURE QUALITÉ DE VIE

En tant que spécialiste du confort et 
du positionnement, Netti offre des 
produits de qualité qui s’inscrivent 
dans la durée. Parce que nous 
voulons contribuer à renforcer la 
qualité de vie de nos utilisateurs, 
tous nos produits sont conçus pour 
améliorer leur mobilité et faciliter 
leur participation aux activités du 
quotidien.

RÉF. TTC

 2502006359 948,38 €

948€38

FAUTEUIL MANUEL NETTI 4U CE PLUS
Plus de flexibilité et de facilité d'utilisation.

• Largeur d'assise réglable de 35 à 50 cm • Coussin de dossier 
réglable en hauteur • Dossier velcro réglable (selon version) 
pour un meilleur maintien • Large choix de coussins de dossier 
• Accoudoirs démontables d'une seule main • Largeur d'assise 
réglable sur 80 mm.
Charge maxi : 135 kg 
Poids : 28,5 kg 

RÉF. TTC

 2503262000 1 049,00 €

1 049€00

FAUTEUIL MANUEL NETTI V
Fauteuil avec de nombreuses possibilités de réglage.

• Largeur d'assise de 35 à 55 cm • Flexibilité de la hauteur d'assise 
de 10 cm sans changement de pièces • Inclinaison du dossier de  
-3 à +30° • Profondeur d'assise de 37,5 à 55 cm • Réglage de la 
largeur du siège de 5 cm • Hauteur du siège de 34,5 à 51,4 cm.
Charge maxi : 135 kg 
Poids : 32 kg 
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Meyra est l'une des marques les plus 
connues au monde dans le domaine 
des fauteuils roulants et des aides à 
la réadaptation. Les produits Meyra 
apportent des solutions de qualité 
aux personnes à mobilité réduite 
dans leur vie quotidienne, à la 
maison, en déplacement, pendant 
la réadaptation ou le sport. Depuis 
80 ans, Meyra allie connaissance, 
engagement et robustesse pour 
répondre au mieux aux exigences 
médicales et besoins complexes 
des utilisateurs.

RÉF. TTC

 2502011000 1 118,30 €

1 118€30

FAUTEUIL MANUEL AVANTI
Extrêmement efficace et polyvalent grâce aux multiples configurations possibles.

• Largeur d'assise réglable de 30 à 58 cm • 3 profondeurs d'assise : 33 à 38 / 35 à 46 / 48 à 53 cm • Hauteur du dossier de 34 à 44 cm • Inclinaison 
de l'assise jusqu'à 12° pour des réglages précis • Frein unique avec des forces d’actionnement très faibles • Équipements adaptables même en cas 
de maladies évolutives • Nombreuses options disponibles.
Charge maxi : de 75 à 160 kg 
Poids : de 8 kg à 9 kg 
Coloris disponible(s) : nombreux coloris de châssis
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2503006000 3 938,00 €

3 938€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ICHAIR MC2
Un design de siège et de châssis pour un comportement de conduite parfait en intérieur comme en extérieur !

• Largeur d'assise réglable de 38 à 65 cm • Inclinaison électrique du dossier de - 2° à + 26° • Système d'assise ErgoSeat  
• Roues directrices avec jantes en aluminium • Éclairage LED actif avant et arrière • Protection latérale amovible et réglable 
avec accoudoir souple • Joystick R-NET avec écran couleur LCD • Repose-jambes à réglage électrique en option.
Alimentation : 2 batteries / Charge maxi : 160 kg 
Autonomie : jusqu'à 40 km / Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an
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WHILL Model F
Modèle pliable de 24 kg seulement

Franchissement
d’obstacle
jusqu’à 3,5 cm

Autonomie
de 20 km

Vitesse de pointe
de 6 km /h

Faible rayon de
braquage pour
les virages serrés

RÉF.                      TTC

2503149300*      2 702,81 € 

WHILL Model C2
Modèle démontable en 4 étapes

Système breveté
Omniwheels (roues
omni-directionnelles

Personnalisable :
8 options de couleurs

Panier amovible de 20 L 
sous le siège

Batterie portable
rechargeable sur secteur : 
18 km d’autonomie en 5h

WHILL Model R
Scooter de mobilité urbaine

Virage serré 
et une stabilité 
extrême

Batterie portable
rechargeable sur secteur : 
17 km d’autonomie

Portabilité 
et confort

Faible rayon de
braquage pour
les virages serrés

RÉF.                      TTC

2579130000*      3 790,00 € 

RÉF.                      TTC

2503149200*      6 200,00 € 

NOTRE MISSION :  UNE MOBILITÉ 
FUN ET INNOVANTE POUR TOUS

Japan Technology

www.whill.inc

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2503067000 2 890,00 € dont 1,85 €

Dispositif SmartRoll® :  
réduit l'effort au chargement 
de 40 % (option)

2 890€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE SMARTCHAIR TRAVEL
Pliable, design et pratique !

• Largeur d'assise : 43 cm • Léger, pratique et confortable • Usage 
intérieur ou extérieur • Équipé de SmartRoll® de série, roulettes 
d'aide au chargement qui permettent de réduire l'effort pour 
la mise au coffre • Roues arrière 10 pouces • Joystick intuitif et 
rabattable • 5 vitesses • Palette monobloc • Pilotage à distance par 
Bluetooth • Pliage sécurisé.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion / Charge maxi : 120 kg 
Poids : 20 kg (13 kg à soulever avec SmartRoll®) 
Autonomie : 16 km / Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie sur le cadre : 5 ans
Garantie sur l'électronique : 2 ans
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2503067100 2 702,81 € dont 1,85 €

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE SMARTCHAIR LITE
Ultraléger, pliable et compact.

• Largeur d'assise : 44 cm • Modèle destiné à un usage intérieur 
ou espaces aménagés • Double palette réglable en hauteur • 
Accoudoirs relevables • Châssis en aluminium • Pliage rapide en X 
• Dossier rabattable pour gagner en encombrement • 5 vitesses • 
Joystick simple et performant.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 110 kg 
Poids : 14,5 kg (hors batterie et palettes) 
Autonomie : jusqu'à 15 km 
Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie sur le cadre et l'électronique : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2503209000 3 487,95 € dont 1,85 €

Disponible en version mini pour 
les petits gabarits : largeur d'assise 
40 cm et largeur hors tout 56 cm

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE SMARTCHAIR TRAVEL MAX
Fauteuil pliable performant et réglable avec outils.

• Largeur d'assise : 47 cm • Équipé de SmartRoll® de série, roulettes 
d'aide au chargement qui permettent de réduire l'effort pour la 
mise au coffre • Polyvalent pour un usage intérieur et extérieur • 
Roues avant 8 pouces avec suspensions • Roues arrière 12 pouces, 
idéales pour un usage sur les terrains accidentés • Dossier inclinable 
et réglable en hauteur • Largeur entre les accoudoirs réglables 
• Accoudoirs réglables en hauteur et profondeur • Repose-pied 
réglable en hauteur • Joystick intuitif et rabattable • Pliage simple et 
sécurisé en 5 secondes.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion (en option 2)
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 30 kg (20 kg à soulever avec SmartRoll®) 
Autonomie : 18 km (option 36 km) 
Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie sur le cadre : 5 ans
Garantie sur l'électronique :  
2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2503068000 3 890,00 € dont 1,85 €

Disponible en version mini pour 
les petits gabarits : largeur d'assise 
37 cm et largeur hors tout 58 cm

3 890€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE SMARTCHAIR EVO2
Modèle pliable et réglable en autonomie par l'utilisateur.

• Largeur d'assise : 42 cm • Usage intérieur ou extérieur • Roues 
arrière 12 pouces • Double palette réglable en hauteur, profondeur 
et escamotable à 90° • Confort de l'assise, de l'appui-tête et du 
dossier • Largeur entre les accoudoirs réglable de 47 à 51 cm • 
Accoudoirs ajustables en hauteur et profondeur • Dossier inclinable 
par l'utilisateur • SmartRoll® : aide au chargement dans le coffre • 
Joystick LCD avec 3 modes de conduite et pantographe de série  
• 15 vitesses • Pilotage à distance par Bluetooth.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion (en option 2)
Charge maxi : 150 kg / Poids : 29 kg 
Autonomie : 18 km (30 km en option) 
Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie sur le cadre : 5 ans
Garantie sur l'électronique : 2 ans

2 702€81

Disponible en 3 autres 
largeurs : 38, 40 et 42 cm
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WHILL Model F
Modèle pliable de 24 kg seulement

Franchissement
d’obstacle
jusqu’à 3,5 cm

Autonomie
de 20 km

Vitesse de pointe
de 6 km /h

Faible rayon de
braquage pour
les virages serrés

RÉF.                      TTC

2503149300*      2 702,81 € 

WHILL Model C2
Modèle démontable en 4 étapes

Système breveté
Omniwheels (roues
omni-directionnelles

Personnalisable :
8 options de couleurs

Panier amovible de 20 L 
sous le siège

Batterie portable
rechargeable sur secteur : 
18 km d’autonomie en 5h

WHILL Model R
Scooter de mobilité urbaine

Virage serré 
et une stabilité 
extrême

Batterie portable
rechargeable sur secteur : 
17 km d’autonomie

Portabilité 
et confort

Faible rayon de
braquage pour
les virages serrés

RÉF.                      TTC

2579130000*      3 790,00 € 

RÉF.                      TTC

2503149200*      6 200,00 € 

NOTRE MISSION :  UNE MOBILITÉ 
FUN ET INNOVANTE POUR TOUS

Japan Technology

www.whill.inc

RÉF. TTC

 2503149300 2 702,81 €

RÉF. TTC

 2503149200 6 200,00 €

RÉF. TTC

 2579130000 3 790,00 €* 
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NOUVEAU

Poids

28 kg*
Autonomie

25 km
Charge max

150 kg
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* Hors batterie 3 kg | Batterie avion disponible en option

Découvrez nos produits et demandez conseil en magasin

Fauteuil 
Connecté

Compact et facile à plier

 ▪ Écran LCD
 ▪ Régulateur de vitesse intégré
 ▪ Notifications vocales
 ▪ Sacoche dossier intégrée
 ▪ Batterie amovible

Lampe et port USB intégrés

Amortisseurs réglables

Largeur entre accoudoirs réglable

Dossier Inclinable

Roues avant omnidirectionnellesRoues avant & arrière
 10 pouces

NOUVEAU

Poids

28 kg*
Autonomie

25 km
Charge max

150 kg

V
isu
el
s n
on
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on
tra
ct
ue
ls

* Hors batterie 3 kg | Batterie avion disponible en option

Découvrez nos produits et demandez conseil en magasin

Fauteuil 
Connecté

Compact et facile à plier

 ▪Écran LCD
 ▪Régulateur de vitesse intégré
 ▪Notifications vocales
 ▪Sacoche dossier intégrée
 ▪Batterie amovible

Lampe et port USB intégrés

Amortisseurs réglables

Largeur entre accoudoirs réglable

Dossier Inclinable

Roues avant omnidirectionnelles Roues avant & arrière
 10 pouces

RÉF. TTC

 2503261000 5 590,00 €
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Poids

28 kg*
Autonomie

25 km
Charge max

150 kg

V
isu

el
s n
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* Hors batterie 3 kg | Batterie avion disponible en option

Découvrez nos produits et demandez conseil en magasin

Fauteuil 
Connecté

Compact et facile à plier

 ▪ Écran LCD
 ▪ Régulateur de vitesse intégré
 ▪ Notifications vocales
 ▪ Sacoche dossier intégrée
 ▪ Batterie amovible

Lampe et port USB intégrés

Amortisseurs réglables

Largeur entre accoudoirs réglable

Dossier Inclinable

Roues avant omnidirectionnellesRoues avant & arrière
 10 pouces

RÉF. TTC

 2503260000 2 702,81 €

2 702€81

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ERGO 07 L 2.0
Pliage et design complètement repensés et réinventés.

• Largeur d’assise : 44 cm • Utilisation : mixte, à dominante 
intérieure • Dimensions plié : L. 76 x l. 56 x P. 36 cm •  
Moteur : 2 x 150 W • Franchissement : 5 cm.
Alimentation : 1 batterie
Charge maxi : 100 kg 
Poids : 22 kg 
Autonomie : 12 km (24 km avec seconde batterie en option) 
Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2503140002 3 487,95 €

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ERGO 08 L 2.0
Doté d'un nouveau système permettant l'inclinaison du dossier 
tout en douceur et de la technologie Ergo Drive qui apporte un 
confort de conduite totalement amélioré.

• 2 largeurs d'assise : 46 / 49 cm • Système de réglage complet : 
accoudoirs, repose-pieds, dossier et joystick • Se plie et se déplie 
en moins de 3 secondes • S’adapte aussi bien en intérieur qu'en 
extérieur • Système de double palette afin de faciliter les transferts 
de face et proposer une distance d’appui réglable.
Charge maxi : 115 kg 
Poids : 20,5 kg (sans batterie 2,5 kg) 
Autonomie : 15 km (30 km avec 
seconde batterie en option) 
Vitesse maxi : 6 km/h

RÉF. TTC

 2503278000 3 487,95 €

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ERGO 09 L 2.0
Confortable et multi-positions.

• Largeur d'assise : 44 cm • Châssis en aluminium • Pliable en 
3 secondes • S’adapte aux besoins de positionnements : dossier 
inclinable par vérin, accoudoirs escamotables et réglables en 
largeur, repose-pied réglable en longueur, joystick réglable en 
profondeur • Moteur : 2 x 250 W • Franchissement : 4 à 6 cm • 
Utilisation : mixte, à dominante extérieure. 
En option : • Appui-tête • Batterie avion.
Alimentation : 1 batterie / Charge maxi : 160 kg 
Poids : 30 kg (sans batterie 3 kg) 
Autonomie : 20 km / Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2503001000 3 950,00 €

Fauteuil connecté3 950€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ERGO BR7L
Un design ultra élégant, une assise très confortable et un confort de conduite unique !

• Largeur d'assise : 44 cm • Régulateur de vitesse intégré • Châssis compact et léger • Notifications vocales • Écran LCD • Contrôle à distance • 
Suivi des données • Compact et facile à plier • Batterie ternaire amovible et plus résistante • Dimensions plié :  
L. 70 x l. 64 x H. 44 cm • Pente maxi 9° • Roues arrière pneumatiques • Sacoche dossier intégrée.
Charge maxi : 120 kg / Poids : 24 kg (sans batterie 2 kg) 
Autonomie : 30 km / Vitesse maxi : 6 km/h

RÉF. TTC

 2503140076 1 090,00 €

1 090€00

GRUE DE COFFRE ERGO ATLAS
Accessoire de chargement électrique. Première grue de coffre 
amovible, ultra pratique, afin de transférer votre fauteuil ou tout 
autre charge (valises) dans le coffre de votre voiture sans aucun effort.

• Soulevez facilement votre solution de mobilité grâce à la 
télécommande et installez-la dans le coffre d’une voiture même 
citadine. 
Avantages : • Facile à installer • Transférable d’un coffre à l’autre sans 
percer ou endommager le véhicule • Adaptée à la plupart des coffres 
de véhicule • Système très léger • Livrée sans batterie : se branche 
directement sur les fauteuils et 
scooters ErgoConcept.
Charge maxi : 40 kg 
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MOBILITÉ MOBILITÉ
FAUTEUILS ROULANTS ÉLECTRIQUES

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2508501000 3 487,95 € dont 7,83 €

Version AA2  2508502000 3 938,01 € dont 7,83 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE BLAZER
Sa suspension active offre un maximum de confort pour une 
excellente performance sur tout type de terrains.

• 2 largeurs d'assise : 43 / 48 cm • Super maniable et compact 
pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur • Équipé de 
moteurs extrêmement puissants • Système d'assise réglable • 
Accoudoirs ergonomiques réglables • Repose-jambes réglable en 
hauteur et rabattable • Suspensions sur roues arrière • Protection 
anti-bascule • Kit route LED et accroche-taxi en version standard.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 99,5 kg 
Autonomie : 25 km 
Vitesse maxi : 10 km/h

RÉF. TTC

 2503238000 3 487,95 €

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ESPRIT ACTION
Léger et pliant, intègre des roues motorisées à un châssis en 
aluminium.

• Largeur d’assise réglable de 38 à 60,5 cm • Hauteur d'assise à 
partir de 46 cm • Franchissement : 3 cm • S'utilise dans les pentes 
jusqu'à 6° • Se transporte aisément dans une voiture • Muni d'un 
gyroscope permettant de réduire l'empattement • Roues arrière 
avancées pour une meilleure traction et un rayon de giration 
plus court • Homologué en classe B • Disponible en version Junior 
(largeur à partir de 30,5 cm).
Alimentation : 1 batterie
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 45 kg 
Autonomie : jusqu'à 15 km 
Vitesse maxi : 8 km/h
Garantie (sauf sur la batterie et les pièces d’usure) : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503232000 3 487,95 €

Version AA2  2503233000 3 938,01 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE AVIVA RX20 MODULITE
Compacité et motricité optimales.

• Largeur d'assise réglable de 38 à 53 cm • Compact : châssis 
étroit à partir de 56 cm • Empattement réduit • Hauteur d'assise à 
partir de 43,5 cm • Système de suspensions CTC réglable • Bascule 
d'assise à compensation jusqu'à 50° en option • Électronique 
évolutive LiNX. 
En option : • Équipement route LED extra-lumineux de 60 lux.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 105 kg 
Autonomie : jusqu'à 47 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 12,5 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris
Garantie (sauf sur la batteries et les pièces 
d'usure) : 2 ans

MODÈLE RÉF. TTC

R10  2503220000 2 702,81 €

pro R11  2503220300 3 400,00 €

À PARTIR DE

2 702€81

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE ALBER ERIVO
Rapide et facile à ranger. Design sportif et contemporain.

• Largeur d’assise : 45 cm • Hauteur d'assise 51 cm • Dimensions 
compactes une fois plié, parfait pour le transport dans les coffres 
de voiture • Châssis en aluminium moulé sous pression • Utilisation 
universelle : produit de classe B pour l'intérieur et l'extérieur 
• Électronique intelligente via LiNX Accès à partir de Dynamic 
Controls.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 27,3 kg 
Autonomie : 17 km 
Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie (sauf sur la batterie et les pièces d'usure) : 2 ans
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MOBILITÉ MOBILITÉ
FAUTEUILS ROULANTS ÉLECTRIQUES

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2508505000 3 487,94 € dont 7,83 €

Version AA2  2508506000 3 938,01 € dont 7,83 €

À PARTIR DE

3 487€94

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE MORGAN SLING
Design épuré pour une efficacité maximale en intérieur et en 
extérieur !

• Largeur d‘assise réglable de 43 à 52 cm • Profondeur d'assise 
de 40 à 50 cm • Fonction bascule d'assise électrique • Roues 
motrices centrales • 2 moteurs puissants de 450 W • 6 suspensions 
indépendantes • Franchissement de 8 cm • Accoudoirs réglables 
et relevables et repose-pieds pivotants facilitant les transferts • 
Électronique Dynamic LiNX • Kit route LED • Accroche-taxi.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 137 kg 
Autonomie : jusqu'à 35 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur le châssis : 5 ans
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

COLORIS RÉF. TTC
BLANC.JPG Blanc  2503014000 2 702,81 €

BLEU-CLAIR-VERMEIREN.JPG Bleu  2503014010 2 743,96 €
ORANGE-VERMEIREN.JPG Orange  2503014020 2 743,96 €

VERT-VERMEIREN.JPG Vert  2503014030 2 743,96 €

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE VERSO
Modèle léger et adaptable avec batterie lithium amovible.

• Largeur d’assise réglable de 44 à 50 cm • Profondeur 
d'assise de 42 à 48 cm • Housse de coussin 3D NET respirante • 
Démontable en 2 parties, parfait pour le transport dans les coffres 
de voiture • Kit roues arrière 24 pouces permettant de transformer 
le fauteuil électrique en fauteuil manuel • Repose-pieds pliables et 
amovibles, réglables en longueur • Batterie au lithium amovible, 
équipée d'un verrou de sécurité.
Alimentation : 1 batterie
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 31,3 kg 
Autonomie : jusqu'à 20 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 6 km/h
Garantie sur le châssis : 2 ans
Garantie sur la batterie : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503217000 3 487,95 €

Version AA2  2503218000 3 938,01 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE SIGMA
Le modèle 6 roues le plus compact du marché.

• 3 largeurs d'assise : 40 / 45 / 50 cm • Inclinaison manuelle ou 
électrique du siège et du dossier (selon version et options choisies) 
• Utilisation polyvalente intérieure / extérieure • Peut franchir des 
obstacles de 5 à 6,5 cm (selon version) tout en gardant les 6 roues 
au sol • Longueur réduite à partir de 117 cm (avec repose-pieds) et 
une largeur à partir de 58 cm.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 141 kg 
Autonomie : jusqu'à 35 km 
Vitesse maxi : 6 ou 10 km/h
Coloris disponible(s) : 32 coloris

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503135900 3 487,95 €

Version AA2  2503136900 3 938,01 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE FOREST 3 ADVANCE
Idéal pour une utilisation intérieure / extérieure et pour le 
franchissement d'obstacles.

• 3 largeurs d’assise : 40 / 45 / 50 cm • Palonnier avant et 
suspensions arrière pour un franchissement optimal • Largeur et 
profondeur d'assise réglables sur le châssis • Coussins de dossier 
et d'assise préformés pour un bon positionnement • Accoudoirs 
relevables et multiréglables • Kit éclairage avant et arrière standard 
sur la version 6 km/h • Largeur hors-tout compacte idéale pour la 
navigation dans les espaces réduits. 
En option : • LIFT de 30 cm incluant une bascule d'assise à 45° • 
Bascule d'assise à 50°.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 139 kg 
Autonomie : jusqu'à 50 km 
Vitesse maxi : 6 ou 10 km/h
Coloris disponible(s) : 32 coloris

À PARTIR DE

2 702€81

Disponible avec un dossier inclinable
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MOBILITÉ MOBILITÉ
FAUTEUILS ROULANTS ÉLECTRIQUES

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503256000 3 487,95 €

Version AA2  2503257000 3 938,01 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE EDGE 2.0 TB FLEX
Excellentes performances de conduite en extérieur ainsi qu’un 
bon franchissement.

• Largeur d'assise réglable de 38 à 50,8 cm • Inclinaison 
électrique du dossier • Profondeur d'assise de 38 à 50,8 cm • Roues 
arrière pneumatiques 14 pouces •  Roues avant bandages 6 pouces 
• Suspensions ATX (Active-Trac) • Freins intelligents, électroniques 
et régénératifs à disques • Électroniques disponibles : QLNes, 
Q-Logic 3e. 
En option :  • Électronique Q-Logic 3 • Lift • Ceinture à enrouleur • 
Coussin d'assise Stealth.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Autonomie : jusqu'à 26 km 
Vitesse maxi : 10 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris
Garantie sur le châssis : 2 ans
Garantie sur la batterie : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503258000 3 487,95 €

Version AA2  2503259000 3 938,01 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE R-TRAK
Propulsion et expérience de conduite incomparables.

• Largeur d'assise réglable de 38 à 50,9 cm • Suspensions SRS de 
qualité automobile (Smooth Ride Suspension) • Stabilité avancée 
pour un passage d’obstacles en douceur • Rayon de giration de 
65,3 cm • Existe en versions Full Power et Pro-Rehab.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Autonomie : jusqu'à 25 km 
Vitesse maxi : 10 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

RÉF. TTC

 2503201000 3 487,95 €

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE JAZZY AIR 2
Design innovant. Fonctionnalités permettant d'accroître 
l’indépendance de son utilisateur.

• 3 largeurs d'assise réglables : 40 à 45 / 45 à 50 / 50 à 55 cm 
• S'élève de 30 cm maximum en seulement 11 secondes • Le 
bouton "Air" élève ou abaisse le siège complètement avec un seul 
appui et ce, même en roulant • Palette centrale relevable intégrée, 
avec 3 ajustements de hauteurs et d'angles • Siège sport ultra-
confortable • Accoudoirs entièrement ajustables en angle, hauteur 
et profondeur • Feux de position LED.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Autonomie : jusqu'à 29 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 6 km/h
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503253000 3 487,95 €

Version AA2  2503247000 3 938,01 €

Version Full Power (toutes options électriques)  2503247050 7 876,00 €

Disponible en Full Power 
incluant la QLogic 3, le 
bluetooth, 4 fonctions 
électriques et un kit éclairage led

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE STRETTO TBFLEX
Fauteuil d'extérieur, aussi compact qu'un fauteuil d'intérieur.

• Largeur d‘assise réglable de 38 à 51 cm • Base roulante la 
plus compacte du marché pour un fauteuil d’extérieur • 6 roues, 
motricité centrale, pour une stabilité maximale • Roues pivotantes 
à faible impact à l’avant et à l’arrière empêchant le blocage des 
roues et offrant une adhérence parfaite • Garde-boue • Bascule 
d’assise électrique jusqu’à 45°.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 124 kg 
Autonomie : jusqu'à 25,6 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris
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RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2503007000 3 640,00 € dont 1,85 €

3 640€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE QUICKIE Q50 R CARBON
Design en carbone extrêmement léger.

• Largeur d’assise : 44 cm • Rayon de giration de 80 cm : idéal 
en intérieur • Roulettes anti-bascule sécurisant la montée des 
pentes jusqu'à 6° • Franchissement d'obstacles jusqu'à 40 mm 
• Accoudoirs rabattables pour un transfert aisé • Coussin en 
mousse de 30 mm d'épaisseur pour un confort optimal lors des 
longs trajets • Joystick nVR2 • Feux de position lumineux de série 
s'activant dès que le fauteuil est en mouvement • Pliage compact, 
simple et sans effort •  Sangles de transport de série.
Alimentation : 1 batterie lithium 10 Ah (approuvée pour le 
transport aérien)
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 14,5 kg (15,9 kg avec batterie) 
Autonomie : jusqu'à 12 km ou 24 km (avec batterie additionnelle) 
Vitesse maxi : 6 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris
Garantie sur le châssis : 2 ans
Garantie sur la batterie : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2503273000 3 487,95 € dont 7,83 €

Version AA2  2503273030 3 938,01 € dont 7,83 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE Q300 R
Très agile, très étroit, doté d'une traction redoutable, il renonce ni 
à l'intérieur ni à l'extérieur.

• Largeur d'assise réglable de 38,5 à 51 cm • Facile à manœuvrer 
• Base étroite de 55 cm avec roues motrices de 12 pouces • 
Excellente traction • Équilibre parfait entre stabilité et taille • 
Système d'assise perfectionné Sedeo Lite • Roues motrices de  
12 ou 14 pouces • Repose-jambes escamotable à compensation.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Autonomie : jusqu'à 32 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2503231000 3 487,95 € dont 7,83 €

Version AA2  2503231800 3 938,01 € dont 7,83 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE Q200 R
Alliant maniabilité ultra-précise pour l‘intérieur et zéro 
compromis sur la stabilité et les performances en extérieur.

• Largeur d‘assise réglable de 38 à 54 cm • Base ultra-compacte 
de L. 107 x l. 58 cm • Bascule d'assise électrique 0° à 22° • 
Dossier inclinable électrique 90° - 120° • Rayon de braquage 
impressionnant : 85 cm • Équipé de commandes simples et 
intuitives pour une conduite sûre et confortable • Poids limité, peut 
être transporté plus aisément que n'importe quels autres modèles 
plus imposants • Crash-testé, peut être utilisé en tant que siège 
durant le transport. 
En option sans supplément de prix : • Repose-jambes électrique 
et kit éclairage.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : à partir de 98 kg 
Autonomie : jusqu'à 31 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur fauteuil : 2 ans
Garantie sur batteries : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2503250000 3 487,95 € dont 7,83 €

Version AA2  2503249000 3 938,01 € dont 7,83 €

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE Q300 M MINI
Le plus étroit des fauteuils électriques 6 roues.

• Largeur d'assise réglable de 38,5 à 51 cm • Système d'assise 
Sedeo Lite hautement réglable et configurable • Rayon de giration 
de seulement 56 cm et base motrice ultra-compacte de 52 cm 
• Conduite sûre et confortable grâce à la suspension intégrale 
brevetée qui amortit indépendamment chaque roue • Roues 
motrices de 14 pouces • Franchit facilement des trottoirs de 7 cm  
• Fonction C-Me : possibilité de rouler à 4,5 km/h avec l'assise 
surélevée à 30 cm • Disponible avec le système d'assise Sedeo Pro : 
bascule d'assise jusqu'à 50° et lift jusqu'à 30 cm (version AA2).
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Autonomie : jusqu'à 36 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an
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FAUTEUILS ROULANTS ÉLECTRIQUES

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2503251000 3 487,95 € dont 7,83 €

Version AA2  2503252000 3 938,01 € dont 7,83 €

Nombreuses options disponibles

À PARTIR DE

3 487€95

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE Q400 M
Excellente maniabilité en intérieur et en extérieur grâce au point de pivot placé sous l'utilisateur. Permet une conduite intuitive et un rayon de 
giration réduit.

• Largeur d'assise réglable de 38,5 à 51 cm • Base motrice 6 roues, dotées de suspensions pour des franchissements en douceur 
et un confort optimal • Profondeur d'assise de 41 à 56 cm • Système d'assise Sedeo Lite pour des besoins cliniques modérés • 
Accoudoirs relevables pour faciliter les transferts • Dossier et assise inclinables manuellement ou électriquement, selon version • 
Fonction C-Me : possibilité de rouler à 4,5 km/h avec l'assise surélevée à 30 cm • Électronique évolutive R-Net LeD.
Alimentation : 2 batteries / Charge maxi : 136 kg / Poids : 130 kg 
Autonomie : jusqu'à 25 km avec batteries 50 Ah - jusqu'à 40 km avec batteries 80 Ah / Vitesse maxi : 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 2 ans / Garantie sur la batterie : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC

Version AA1  2503224000 6 975,90 €

Version AA2  2503225000 7 876,00 €

Disponible avec assise Modulite, Max et Ultra Low Maxx

À PARTIR DE

6 975€90

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE TDX SP2
6 roues pour une utilisation intérieure et extérieure.

• Largeur d'assise réglable de 38 à 53 cm • Version Low Rider avec hauteur d'assise réduite à partir de 40,3 cm • Profondeur jusqu'à 56 cm • 
Largeur d'assise jusqu'à 61 cm • Compatible station d'arrimage DAHL • Fonctions SureStep® et Stability Lock de série  
• Accoudoirs relevables et parallèles • Électronique programmable et évolutive LiNX. 
En option : • Contrôle de trajectoire G-Trac®.
Alimentation : 2 batteries / Charge maxi : 180 kg (selon configuration) / Poids : 154 kg 
Autonomie : jusqu’à 31 km / Vitesse maxi : 12 km/h
Coloris disponible(s) : Choix parmi 5 coloris de châssis et de jantes
Garantie (sauf sur la batterie et les pièces d’usure) : 2 ans

RÉF. TTC

 2503234000 11 814,00 €

Disponible avec assise Modulite, HD et Ultra Low Maxx11 814€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE AVIVA RX40 ULTRA LOW MAXX
Design, technologie et performance.

• Largeur d’assise réglable de 40,5 à 55,5 cm • Assise Ultra Low Maxx • Bascule d'assise jusqu'à 50° • Lift 30 cm • Inclinaison de dossier 
biomécanique jusqu'à 170° • Repose-jambes électrique de série • Compact : châssis étroit à partir de 56 cm • Empattement réduit • Hauteur 
d'assise à partir de 42 cm • Système de suspensions CTC réglable • Équipement route LED extra-lumineux de série • Compatible avec la station 
d'arrimage DAHL • Électronique évolutive LiNX.
Alimentation : 2 batteries / Charge maxi : 136 kg / Poids : à partir de 148 kg 
Autonomie : jusqu'à 34 km / Vitesse maxi : jusqu'à 12 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris
Garantie (sauf sur la batterie et les pièces d'usure) : 2 ans
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FAUTEUILS ROULANTS ÉLECTRIQUES - MONTE-ESCALIERS

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2503276000 11 645,00 € dont 7,83 €

Version AA2  2503276030 13 500,00 € dont 7,83 €

À PARTIR DE

11 645€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE Q700 M HD
La solution bariatrique. Confort de conduite optimal et autonomie 
maximale.

• Largeur d'assise réglable de 50 à 66 cm • Profondeur d'assise :  
46 à 56 cm • Assise électrique : 0° à 30° • Dossier électrique : 
90° à 130° • Suspension HD unique dotée d’une technologie de 
verrouillage et d’anti-tangage • Conduite en douceur à l'intérieur 
comme à l'extérieur, sa base motrice à traction centrale offre 
une expérience de conduite intuitive •  Rayon de braquage de 
seulement 56 cm • Système d'assise Sedeo Pro HD : hautement 
ajustable et personnalisable avec un large choix de coussins, de 
dossiers et d'accessoires de positionnement • Moteurs puissants  
4 pôles à couple élevé.
Alimentation : 2 batteries 80 Ah Gel
Charge maxi : 250 kg 
Autonomie : jusqu'à 25 km 
Vitesse maxi : 6 ou 8 km/h

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA2  2503277000 18 995,00 € dont 7,83 €

18 995€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE Q700 M SEDEO PRO 
ADVANCED
Multi-positions, programmation et mémorisation jusqu'à 6 positions 
d'assise.

• Largeur d'assise réglable de 38 à 56 cm • Profondeur d'assise : 
40 à 56 cm • Hauteur d'assise : 43 à 48 cm • Base 6 roues motrices 
centrales • Rayon de giration réduit, meilleure performance 
intérieure • Conduite intuitive, tourne sur lui-même • Technologie 
anti-pitch, limite l‘effet de tangage • Fonction C-Me, conduite à  
4,5 km/h en position liftée • Système d'assise Sedeo Pro Advanced :  
positionnement sans égal grâce à son système unique breveté de 
repositionnement biométrique • De la position allongée à assise, le 
système Sedeo Pro Advanced passe par une position intermédiaire 
de bascule, utilisant la gravité pour réaligner le bassin en un seul 
mouvement fluide et sans effort • Dossier à compensation :  
175° d’inclinaison de dossier avec variation de la vitesse de 
compensation sur 180 mm.
Alimentation : 2 batteries 60 Ah ou 80 Ah
Charge maxi : 160 kg 
Autonomie : jusqu'à 40 km 
Vitesse maxi : 6, 8 ou 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 4 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version AA1  2508513000 7 876,00 € dont 7,83 €

Version AA2  2508514000 7 876,00 € dont 7,83 €

7 876€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE MORGAN M VERSUS
Polyvalent, adapté à une utilisation en intérieur comme en 
extérieur.

• Largeur d‘assise réglable de 37 à 57 cm • Profondeur d'assise :  
37 à 56 cm • Fonctions électriques : lift (30 cm), repose-jambes, 
dossier, assise • Roues motrices centrales • 2 moteurs puissants de 
450 W • 6 suspensions indépendantes • Franchissement de 7,5 cm  
• Coussins de positionnement "Lectus" d’assise et de dossier • 
Électronique R-Net avec joystick CJSM couleur.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 133 kg 
Autonomie : jusqu'à 35 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur le châssis : 5 ans
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

RÉF. TTC

 2520021000 5 264,00 €

Existe avec une capacité de charge de 160 kg

5 264€00

MONTE-ESCALIERS LIFTKAR PTR 130
Chenillette la plus légère du marché.

• Largeur : 67,2 cm • Hauteur : 99,5 cm • Longueur du châssis : 98 
cm • Longueur du timon : 141 cm • Espace nécessaire sur palier : 
entre 97 et 130 cm (selon configuration de l'escalier) • Utilisation 
ultra-simple et sans effort pour l'aidant • Autonomie grande 
portée allant jusqu’à 1 000 marches avec une seule batterie • 
Capteur d’inclinaison électronique avec contrôle de vitesse • 
Alerte d’inclinaison acoustique et visuelle • Affichage du sens de 
la marche grâce à un voyant à LED • Protection anti-surcharge 
électronique • Bouton d’arrêt d’urgence.
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 38,5 kg 
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FAUTEUILS ROULANTS VERTICALISATEURS

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2508503000 5 187,48 € dont 7,83 €

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE VERTICALISATEUR ERGO STAND
Idéal pour une utilisation en intérieur et dans les espaces étroits.

• 3 largeurs d'assise : 40 / 44 / 48 cm • Très maniable • Hauteur 
réglable des repose-pieds sur 7 niveaux • Assise S-Ergo brevetée • 
Dossier réglable électriquement • Accoudoirs réglables en hauteur 
et en angle • Cale-genoux réglable en hauteur, profondeur et 
largeur • Conduite en position verticale possible • Passage de la 
position assise à verticale en quelques secondes.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 83 kg 
Autonomie : 21 km 
Vitesse maxi : 9 km/h

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2508504000 3 979,00 € dont 1,85 €

FAUTEUIL MANUEL VERTICALISATEUR SME SERIES
Doté de nombreux réglages, il s'adapte au plus grand nombre 
d'utilisateurs.

• 3 largeurs d'assise : 40 / 44 / 48 cm • 80 % du cadre composé en 
aluminium • Léger, robuste et sécurisant • Protection anti-bascule • 
Ceinture pectorale de maintien • Cale-genoux réglable.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 120 kg 
Poids : 28,6 kg 

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2508500000 11 063,00 € dont 1,85 €

FAUTEUIL MANUEL VERTICALISATEUR LEVO SUMMIT
À propulsion manuelle et verticalisation électrique nouvelle 
génération !

• Largeur d'assise réglable de 35 à 50 cm • Châssis en aluminium 
et carbone : ultraléger • Verticalisation pilotable depuis un 
smartphone • S'adapte à toutes les situations du quotidien • 
Position des roues arrière réglable • Dossier à compensation 
mécanique rabattable, réglable en hauteur et en tension • Ceinture 
de buste capitonnée à boucle type "aviation" • Cale-genoux souple 
• Accoudoirs relevables, réglables en hauteur et en angle • Roues 
avant et arrière à démontage rapide.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 21 kg 

RÉF. TTC

 2503139000 8 969,00 €

8 969€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE VERTICALISATEUR FOREST 3 SU
Qualité et fiabilité, pour ce modèle ajustable à toutes les 
morphologies.

• 2 largeurs d'assise : 40 / 45 cm • Modèle verticalisateur 
• Inclinable à 180° • Sangle ventrale avec velcro • Boîtier de 
commande escamotable à droite et à gauche et réglable en 
hauteur • Appui sous-rotulien escamotable • Assise et dossier 
rembourrés • Repose-jambes électrique avec compensation 
automatique de longueur.
Alimentation : 2 batteries 12 V
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 165 kg 
Autonomie : jusqu'à 50 km 
Vitesse maxi : 6 km/h

11 063€00

5 187€48

3 979€00
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FAUTEUILS ROULANTS VERTICALISATEURS

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2503228000 26 403,00 € dont 7,83 €

Disponible avec base motrice traction : Q700-UP F

26 403€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE VERTICALISATEUR Q700-UP M
Puissante et très maniable, la base motrice Q700-UP M tourne sur elle-même pour des déplacements intérieurs aisés.

• Largeur et profondeur d'assise réglables de 40 à 50 cm • Hauteur d'assise 45 à 48 cm • Inclinaison de dossier 
85° à 175° • Bascule d'assise arrière de 0° à 20° • Batteries : 60 Ah / 80 Ah • Nouveau système d’assise SEDEO Pro 
Advanced doté d’un coussin d’assise et de dossier JAY Syncra • Coussin s’adaptant aux mouvements du bassin lors 
de l’inclinaison, possibilité de régler le dossier en largeur et en hauteur de façon indépendante • Module électrique 
de verticalisation de 0° à 80° • Lift électrique : 20 cm • Pente max : 8° • Roues motrices 14'' et roues directrices 6'' • 
Largeur base motrice : 63 cm • Accoudoirs multiréglables • Look épuré • Positions d'assise : assis, debout, couché, 
relax et transfert • Coloris base motrice : noir • Inserts de couleur : 7 coloris au choix.
Alimentation : 2 batteries
Charge maxi : 120 kg 
Autonomie : jusqu'à 40 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 4 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

RÉF. TTC

 2557310000 24 265,00 €

24 265€00

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE VERTICALISATEUR AVIVA FX40 MPS MAXX
Offre une solution d'assise cliniquement avancée. Conçu pour garantir un maintien optimal et un confort 
exceptionnel en position assise ou debout.

• Largeur et profondeur d’assise réglable de 40,5 à 51 cm • Hauteur d'assise : 47 à 49,5 cm • Bascule 
d'assise : 0 - 45° •  Lift : 18 cm • Inclinaison de dossier : 170° à forte compensation • Franchissement : 8,3 cm 
• Système de suspension 4Sure® : design des roues avant améliorant le contrôle et la traction sur tout type 
de surfaces et de terrains accidentés • Roulettes anti-bascule actives • Gyroscope LiNX G-Trac.
Alimentation : 2 batteries 60 Ah
Charge maxi : 113 kg 
Poids : 190 kg 
Autonomie : jusqu'à 27 km 
Vitesse maxi : 10 ou 12 km/h
Coloris disponible(s) : nombreux coloris

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2557311000 19 900,00 € dont 7,83 €

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE VERTICALISATEUR EVO ALTUS CLASSIC
Ajustement optimal aux besoins de l'utilisateur. Capacité élevée de la batterie.

• 5 largeurs d’assise : 42 / 47 / 52 / 57 / 62 cm • Profondeur d'assise 40 à 57,5 cm • Hauteur minimale de la plaque 
d'assise : 44,5 cm • Appui-tête 3D réglable •  Lift : 40 cm • Dossier à inclinaison électrique 85° à 180° • Repose-jambes 
central avec compensation biomécanique • Crochets d’arrimage intégrés (ISO 7176/19) • Éclairage LED avant et arrière 
haute puissance • Commande R-Net de P&G.
Alimentation : 2 batteries  
Charge maxi : 140 kg 
Poids : 185 kg  
Autonomie : jusqu'à 45 km 
Vitesse maxi : 10 km/h
Garantie sur le fauteuil : 2 ans
Garantie sur les batteries : 1 an

19 900€00



MOBILITÉ MOBILITÉ

Demandez conseil en magasin !

DISTRIBUTION DE MATÉRIEL MÉDICAL
Pneus, roues, rampes d’accès, verticalisateurs, accessoires...

PROFESSIONNELS PARTICULIERS

FACILITEZ VOTRE VIE 
avec des produits pensés pour vos besoins !

Expertise, confort et mobilite sur mesure
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Demandez conseil en magasin !

DISTRIBUTION DE MATÉRIEL MÉDICAL
Pneus, roues, rampes d’accès, verticalisateurs, accessoires...

PROFESSIONNELS PARTICULIERS

FACILITEZ VOTRE VIE 
avec des produits pensés pour vos besoins !

Expertise, confort et mobilite sur mesure

MOTORISATIONS POUR FAUTEUILS ROULANTS

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2562011010 2 200,00 € dont 1,76 €

2 200€00

AIDE À LA POUSSÉE ENJO
Conçue pour soulager l'aidant. Motorisation idéale pour la collectivité.

• S'adapte à tous les fauteuils roulants manuels • Facile à installer et à retirer • Se transfère facilement d'un fauteuil à l'autre en quelques secondes : 
avantage majeur pour les centres de rééducation, les hôpitaux, les maisons de retraite et les lieux culturels • Pour des pentes jusqu'à 15 %.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 4 kg 
Autonomie : jusqu'à 23 km 
Garantie sur la batterie : 2 ans

RÉF. TTC

 2534210000 1 635,25 €

1 635€25

MOTORISATION FAUTEUIL ALBER VIA GO
Système d'aide à la poussée puissant et compact, compatible avec la plupart des fauteuils roulants manuels.

• Fixation simple, universelle et rapide • Force motrice puissante et performante en pentes jusqu'à 16 % • Batterie rechargeable en 5 heures • 
Télécommande simple d'utilisation • Ultraléger, munie d'une poignée ergonomique pour un transport aisé • Compatible pour le transport aérien.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 150 kg 
Poids : 5,85 kg 
Autonomie : jusqu'à 16 km 
Vitesse maxi : jusqu’à 5,5 km/h
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2534208000 1 577,00 € dont 1,85 €

1 577€00

AIDE À LA POUSSÉE EMPULSE R20
Assistance électrique pliable unique en son genre ! Se replie en même temps que le fauteuil roulant. Facilité d'installation, de transport et de 
rangement.

• Possibilité de propulser votre fauteuil roulant sans devoir déconnecter le dispositif d‘aide à la poussée : aucune résistance grâce à la roue libre 
et indépendance maximale • Se commande, se (dé)connecte et se charge facilement • Puissante batterie à lithium-ion et moteur sans entretien 
pour 100 % de fiabilité • Compatible avec presque tous les fauteuils roulants • Grâce au montage compact du R20, l‘espace de marche à l‘arrière 
du fauteuil est plus que suffisant pour l‘accompagnant • Dispositif ultra léger : moins de 5 kg.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 190 kg 
Poids : 4,5 kg 
Autonomie : jusqu'à 15 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 5 km/h
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MOTORISATIONS POUR FAUTEUILS ROULANTS

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Roue 12 pouces  2534206120 4 959,00 € dont 1,85 €

Roue 16 pouces  2534206160 5 411,00 € dont 1,85 €

À PARTIR DE

4 959€00

ASSISTANCE ÉLECTRIQUE EMPULSE STREETJET
Attachez la StreetJet à votre fauteuil roulant en un seul geste et profitez de vos déplacements ! 3e roue équipée de nombreuses fonctions pour 
un maximum de confort et de liberté.

• Rapide à connecter : pinces brevetées One Touch permettant un arrimage facile au fauteuil roulant, rapide et sans effort, pour un pur 
plaisir de conduite • Simple à utiliser : conçue en pensant aux personnes avec une préhension limitée • Moteur puissant et batterie de grande 
capacité permettant de rouler jusqu’à 50 km, même sur des surfaces inégales et rugueuses, pour un plaisir de conduite sans souci • Hautement 
personnalisable : large choix d’accessoires et d’options de couleurs. 
En option : • Poignée de commande Tétra, conçue pour les personnes ayant une dextérité des mains limitée.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Poids : 15,5 kg (avec batterie) 
Autonomie : jusqu'à 50 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 20 km/h

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

A Roue 8,5 pouces  2534207080 3 729,00 € dont 1,85 €

B Roue 14 pouces  2534207140 3 963,00 € dont 1,85 €

À PARTIR DE

3 729€00

ASSISTANCE ÉLECTRIQUE EMPULSE F55
Avec cette 3e roue électrique pour fauteuil roulant, vous pourrez explorer des endroits qui vous étaient jusqu'à présent inaccessibles ! 
Polyvalente et ultra-maniable, elle est parfaitement adaptée pour une utilisation extérieure, surtout en centre-ville.

• Compatible avec la plupart des fauteuils roulants manuels • Simple à transporter • Position entièrement réglable afin d'équilibrer le poids et 
optimiser la traction •  Deux systèmes de freinage indépendants pour une meilleure sécurité • Grâce à sa batterie lithium-ion de 8,1 Ah, la 3e roue  
électrique dispose d'une autonomie maximale jusqu'à 25 km, combinée à un système intelligent améliorant les cycles de charge ainsi que la 
durée de vie de la batterie • La hauteur et l'angle du guidon se règlent aisément sans l'aide d'outils • Son écran de contrôle affiche la vitesse, la 
distance parcourue pendant le trajet, le trajet total, la charge de la batterie ainsi que la consommation d'énergie.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Charge maxi : 110 kg 
Poids : 13 kg (avec batterie) 
Autonomie : jusqu'à 25 km 
Vitesse maxi : jusqu’à 20 km/h

A B

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Version 6 / 10 km/h  2534211000 2 901,00 € dont 1,85 €

Version 15 km/h  2534211030 3 300,00 € dont 2,10 €

À PARTIR DE

2 901€00

ASSISTANCE ÉLECTRIQUE EMPULSE F35
Accord parfait entre taille et fonctionnalité. Compacte et transportable, elle garantit une mobilité électrique rapide et sans effort dans un 
environnement urbain.

• Compatible avec la plupart des fauteuils roulants manuels • Légère et simple à transporter • Câblage et batterie intégrés dans la colonne de 
direction • Rotation de 180 degrés, idéale pour les espaces restreints comme les ascenseurs ou les lieux très fréquentés • Simple à arrimer et à 
décrocher du fauteuil roulant grâce à son interface de liaison innovante • Multiples fonctionnalités de série : poignées repliables avec verrouillage 
en position rabattue pour un encombrement moindre, régulateur de vitesse, frein tambour mécanique et frein électronique, éclairage LED, port 
USB de charge et fonction ''wake-up batterie'' • Conforme aux normes MDR (Medical Device Regulation) et au transport aérien IATA.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion 4 Ah (144 Wh)
Charge maxi : 110 kg 
Poids : 9 kg 
Vitesse maxi : 6, 10 ou 15 km/h



MOBILITÉ MOBILITÉ

163

MOTORISATIONS POUR FAUTEUILS ROULANTS

RÉF. TTC ÉCO-PART.

 2562011000 4 490,00 € dont 1,85 €

4 490€00

MOTORISATION DE FAUTEUIL ROULANT YOMPER
S’adapte à tout type de sol et de relief.

• Système de motorisation électrique léger (5,7 kg) et amovible en 3 secondes • Pour fauteuil roulant manuel à châssis fixe ou pliable • Diminue 
les effets négatifs liés à l’usage régulier d’un fauteuil roulant manuel et participe au maintien de l’exercice musculaire • L'utilisateur se dirige avec 
les mains courantes et active le moteur à l’aide d’un petit boîtier de commande • Personnalisable, il s’adapte facilement à l'utilisateur et rend 
son usage intuitif et sécurisant • 2 modes : intérieur / extérieur • 5 vitesses par mode • Batterie compatible avec les transports aériens • Valise de 
transport incluse.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion
Poids : 5,8 kg (avec batterie) 
Autonomie : 23 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 10 km/h (entièrement paramétrable)
Garantie (batterie incluse) : 2 ans

7 402€00

MOTORISATION ALBER E-MOTION® M25
Avec un poids de seulement 7,8 kg par roue motrice, les motorisations Alber E-Motion M25 sont les motorisations actives les plus légères.

• Assistance électrique compatible avec tous les fauteuils standards, actifs ou de confort • Capteurs intégrés dans les mains courantes mesurant 
la force de poussée et fournissant la puissance motrice souhaitée • Sensibilité des capteurs de mouvement sur sept niveaux • Bouton marche / 
arrêt avec connecteur de recharge • Bouton d'axe à démontage rapide, permettant de monter et de démonter les roues E-motion en un tour de 
main • Chargeur automatique.
Alimentation : 2 batteries
Poids : 150 kg 
Autonomie : 25 km 
Vitesse maxi : jusqu'à 8 km/h

MODÈLE RÉF. TTC ÉCO-PART.

Roues 22 pouces  2503235000 7 402,00 € dont 1,85 €

Roues 24 pouces  2503236000 7 402,00 € dont 1,85 €

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) RÉF. TTC ÉCO-PART.

Télécommande DuoDrive  2503237000 425,00 € dont 1,76 €

RÉF. TTC

 2534212000 3 903,00 €

MOTORISATION BLUMIL GO
Système de connexion breveté.

• Ne nécessite aucune pièce supplémentaire pour la fixation • Système d’accroche électrique rapide 
(5 secondes) • Roue 8,5 pouces • Pneus bandages • Éclairage LED • Pente maximale : jusqu’à 10 % • 
Écran digital LCD : affichage de vitesse et de mode de vitesse, niveau de charge et distance totale • 
Frein tambour et frein électromagnétique.
Alimentation : 1 batterie lithium-ion 280 Wh
Poids : 13 kg 
Autonomie : jusqu'à 30 km 
Vitesse maxi : 10 km/h ou 20 km/h

3 903€00 Disponible en version sport pour plus 
de puissance et d'autonomie



MOBILITÉ MOBILITÉ

164

MOTORISATIONS POUR FAUTEUILS ROULANTS

MODÈLE RÉF. TTC

Avec châssis pliant  2534203000 5 100,00 €

Avec fauteuil confort  2534204000 5 450,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

5 100€00

MOTORISATION POUSSEUR 2.1
Destinée à ceux qui poussent une personne dont le handicap ne permet pas la conduite d'un 
fauteuil motorisé.

• Se conduit avec 2 poignées de commande • Les poignées rallongées permettent de franchir 
les trottoirs sans difficulté • Facilement démontable et transportable • Peut se débrayer en un 
mouvement pour retrouver l'usage classique du fauteuil roulant • Peut s'utiliser à l'intérieur ou 
à l'extérieur • S'adapte sur tous les fauteuils pliants avec une largeur d'assise à partir de 32 cm, 
rigides ou de confort équipés de roues de 22 à 24 pouces.
Alimentation : 1 batterie
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 8,8 kg (sans batterie) 
Autonomie : jusqu'à 12 km 
Vitesse maxi : 6 km/h
Garantie : 2 ans

RÉF. TTC

 2534205000 5 865,00 €

Autres modèles disponibles dans la gamme5 865€00

BATEC MINI 2
La motorisation qui associe praticité, légèreté et simplicité.

• Roue 12 pouces • Écran LCD • Port USB • Klaxon • Feux avant 100 Lm • Feux 
arrière à LED • Fabriquée à Barcelone.
Alimentation : 2 batteries 280 Wh ou 576 Wh
Charge maxi : 110 kg 
Poids : 12,9 kg (sans batteries) 
Autonomie : 28 km (batteries 280 Wh) ou 52 km (batteries 576 Wh) 
Vitesse maxi : 10 km/h ou 20 km/h (avec option voyageur)
Garantie : 2 ans

Installation en moins de 15 secondes

MODÈLE RÉF. TTC

Minotor 2.1 avec châssis pliant  2534200000 6 000,00 €

Minotor 2.1 avec châssis fixe  2534201000 6 350,00 €

Installation en moins de 15 secondesFABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

6 000€00

MOTORISATION MINOTOR 2.1
Légère, destinée aux utilisateurs occasionnels ou permanents de fauteuils roulants manuels.

• N'élargit pas l'encombrement du fauteuil • Peut se débrayer en un mouvement pour 
retrouver l'usage classique du fauteuil roulant • Peut s'utiliser à l'intérieur ou à l'extérieur • 
S'adapte sur tous les fauteuils pliants avec une largeur d'assise à partir de 32 cm, rigides ou de 
confort équipés de roues de 22 à 24 pouces • Facilement démontable et transportable. 
Version Maxi : • Spécialement conçue pour les utilisateurs de plus de 125 kg avec 4 moteurs de 130 W.
Alimentation : 1 batterie
Charge maxi : 125 kg 
Poids : 8,8 kg (sans batterie) 
Autonomie : jusqu'à 20 km 
Vitesse maxi : 10 km/h

De nombreuses solutions existent, 
rapprochez-vous de votre 
magasin pour définir votre projet 
d’aménagement.

CARACTÉRISTIQUES :

  Rampes en fibre  
 de verre avec  
 antidérapant  
 non corrosif

  Disponibles avec ou  
 sans mains courantes

  Personnalisation  
 couleurs rampes et  
 mains courantes  
 possible

  Capacité de charge 
 min. 300 kg

  Installation  
 sans travaux et  
 sans fixations

  Fabriquées en France

RAMPES SUR MESURE 
L’ACCÈS À VOTRE DOMICILE SIMPLIFIÉ

De nombreuses solutions existent, 
rapprochez-vous de votre 
magasin pour définir votre projet 
d’aménagement.

CARACTÉRISTIQUES :

  Rampes en fibre  
 de verre avec  
 antidérapant  
 non corrosif

  Disponibles avec ou  
 sans mains courantes

  Personnalisation  
 couleurs rampes et  
 mains courantes  
 possible

  Capacité de charge 
 min. 300 kg

  Installation  
 sans travaux et  
 sans fixations

  Fabriquées en France

RAMPES SUR MESURE 
L’ACCÈS À VOTRE DOMICILE SIMPLIFIÉ
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RAMPES

DIMENSIONS POIDS RÉF. TTC

H. 5 x L. 45,7 x l. (int.) 73 cm 3,5 kg  2517220010 209,00 €

H. 7,5 x L. 45,7 x l. (int.) 73 cm 4 kg  2517220020 216,00 €

H. 10 x L. 45,7 x l. (int.) 73 cm 4,5 kg  2517220030 232,00 €

H. 12,5 x L. 45,7 x l. (int.) 73 cm 5,5 kg  2517220040 237,00 €

H. 15 x L. 91,4 x l. (int.) 73,7 cm 8,5 kg  2517220050 297,00 €

RAMPE DE SEUIL STANDARD
Pour franchir des hauteurs fixes de 5 à 15 cm.

• Légère, portable, non pliante • Conçue et développée avec l'aide 
des autorités gouvernementales et des associations de personnes 
handicapées • Fabriquée à partir de fibre de verre renforcée non-
corrosive • Couleurs contrastées • Surface antidérapante • Charge 
minimale supportée : 300 kg • Conforme à la Directive Européenne 
sur les Dispositifs Médicaux 93/42/CE. 
En option : • Possibilité de recouper sur mesure.

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

209€00

DIMENSIONS POIDS RÉF. TTC

L. 78 x l. 70 cm 5 kg  2517223000 311,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

311€00

RAMPE DE VOYAGE PLIANTE
Pour faire face aux aléas de l'accessibilité urbaine.

• Ultralégère et portable grâce à ses deux poignées • Franchissement 
jusqu'à 12 cm • Fabriquée à partir de fibre de verre renforcée 
non-corrosive • Couleurs contrastées • Chasse-roues • Surface 
antidérapante • Charge minimale supportée : 300 kg • Conforme à 
la Directive Européenne sur les Dispositifs Médicaux 93/42/CE. 
En option :  • Sac de rangement à fixer à l'arrière du fauteuil 
roulant ou du scooter.

De nombreuses solutions existent, 
rapprochez-vous de votre 
magasin pour définir votre projet 
d’aménagement.

CARACTÉRISTIQUES :

  Rampes en fibre  
 de verre avec  
 antidérapant  
 non corrosif

  Disponibles avec ou  
 sans mains courantes

  Personnalisation  
 couleurs rampes et  
 mains courantes  
 possible

  Capacité de charge 
 min. 300 kg

  Installation  
 sans travaux et  
 sans fixations

  Fabriquées en France

RAMPES SUR MESURE 
L’ACCÈS À VOTRE DOMICILE SIMPLIFIÉ

De nombreuses solutions existent, 
rapprochez-vous de votre 
magasin pour définir votre projet 
d’aménagement.

CARACTÉRISTIQUES :

  Rampes en fibre  
 de verre avec  
 antidérapant  
 non corrosif

  Disponibles avec ou  
 sans mains courantes

  Personnalisation  
 couleurs rampes et  
 mains courantes  
 possible

  Capacité de charge 
 min. 300 kg

  Installation  
 sans travaux et  
 sans fixations

  Fabriquées en France

RAMPES SUR MESURE 
L’ACCÈS À VOTRE DOMICILE SIMPLIFIÉ

De nombreuses solutions existent, 
rapprochez-vous de votre 
magasin pour définir votre projet 
d’aménagement.

CARACTÉRISTIQUES :

  Rampes en fibre  
 de verre avec  
 antidérapant  
 non corrosif

  Disponibles avec ou  
 sans mains courantes

  Personnalisation  
 couleurs rampes et  
 mains courantes  
 possible

  Capacité de charge 
 min. 300 kg

  Installation  
 sans travaux et  
 sans fixations

  Fabriquées en France

RAMPES SUR MESURE 
L’ACCÈS À VOTRE DOMICILE SIMPLIFIÉ
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RAMPES - ÉLÉVATEURS MOBILES DE PISCINE

DIMENSIONS POIDS RÉF. TTC

L. 51 x l. (int.) 62,2 cm 8 kg  2517221010 480,00 €

L. 76 x l. (int.) 62,2 cm 11 kg  2517221020 564,00 €

L. 51 x l. (int.) 72,2 cm 8,5 kg  2517221030 525,00 €

L. 76 x l. (int.) 72,2 cm 13,5 kg  2517221040 609,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

480€00

RAMPE DE SEUIL PLIANTE
Pour franchir des hauteurs variables entre 7,5 à 15 cm.

• Légère et portable • Conçue et développée avec l'aide des 
autorités gouvernementales et des associations de personnes 
handicapées • Fabriquée à partir de fibre de verre renforcée non-
corrosive • Couleurs contrastées • Surface antidérapante • Poignée 
de portage • Charge minimale supportée : 300 kg • Conforme à la 
Directive Européenne sur les Dispositifs Médicaux 93/42/CE.

DIMENSIONS POIDS RÉF. TTC

L. 183 x l. (int.) 61 cm 13 kg (la paire)  2517222000 1 007,00 €

L. 244 x l. (int.) 76 cm 14 kg (la paire)  2517222010 1 034,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

1 007€00

RAMPE PLIANTE ET DÉMONTABLE
Rapidité et facilité de mise en œuvre. Pour charger et décharger 
d'un véhicule un fauteuil électrique ou un scooter.

• Légèreté : chaque demi-rampe pèse entre 7 et 8 kg • Rangement 
facile • Encombrement réduit dans le véhicule • Fabriquée à partir 
de fibre de verre renforcée non-corrosive • Couleurs contrastées 
• Chasse-roues • Surface antidérapante • Poignée de portage • 
Charge minimale supportée : 300 kg • Conforme à la Directive 
Européenne sur les Dispositifs Médicaux 93/42/CE.

RÉF. TTC

 2509090000 5 992,00 €

Se démonte en moins 
de 3 minutes !

5 992€00

ÉLÉVATEUR FIXE DE PISCINE ISIS PK
Connecté à un réseau d'eau potable sous pression, l'élévateur 
s'utilise en pleine autonomie grâce à ses leviers de commande.

• Pivotement du siège automatisé lors de la descente et la montée, 
assurant ainsi des transferts sécurisés • Amovible, c’est la solution 
idéale pour les personnes ne souhaitant pas avoir un élévateur de 
piscine positionné de manière permanente • En acier inoxydable, 
peut être utilisé en eau douce, chlorée ou salée • Siège amovible • 
Commande d’entrainement située à droite de l’utilisateur (possibilité 
d’inverser sur demande) • Angle de rotation : 170° • Rayon de 
braquage : 70 cm • Mouvements verticaux du siège : 1,06 m.
Alimentation : Prise d'eau avec pression entre 3,5 et 5,5 bars
Charge maxi : 150 kg
Poids : 37 kg
Garantie : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COND. RÉF. TTC

Kit pieds À l'unité  2509091000 149,00 €

Repose-tête À l'unité  2509092000 279,00 €

Ceintures de sécurité La paire  2509093000 269,00 €

RÉF. TTC

 2520001000 7 015,00 €

7 015€00

ÉLÉVATEUR MOBILE DE PISCINE ÉCOPOOL
Permet aux personnes à mobilité réduite d'accéder au bassin 
depuis le vestiaire, sans transfert, de manière aisée et fiable.

• Châssis en acier inoxydable, peinture époxy anticorrosion 
(chlore et sel marin) • Pieds de blocage en acier avec tampons 
en caoutchouc • Télécommande étanche pour descendre et 
monter en toute autonomie • Bouton d'arrêt d'urgence • Freins 
mécaniques sur roues arrière pivotantes • Repose-pieds • Ceinture 
de sécurité 2 points • Profondeur de descente du siège depuis le 
bord du bassin : 65 cm en 20 secondes. 
En option : • Appui-tête • Ceinture 4 ou 5 points • Couverture.
Alimentation : 1 batterie 24 V
Charge maxi : 136 kg 
Poids : 135 kg 
Autonomie : 60 cycles 
Garantie : 2 ans
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ACCESSOIRES DE MAINTIEN

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 14,5 x l. 71 cm  1817191000 19,90 €

DRAP DE GLISSE JAUNE
Modèle tubulaire formé pour faciliter le positionnement du 
patient.

• Diminue la force appliquée au patient • 
Faible frottement • Fabriqué en nylon 
62 g/m², enduit de silicone.

19€90

DIMENSIONS RÉF. TTC

L. 36 x l. 47 cm  1817013000 77,00 €

FABRICATION
FRANÇAISE

77€00

ASSISE ANTI-GLISSE
En textile technique qui empêche le glissement de la personne de 
son fauteuil.

• S’utilise sur un fauteuil fixe ou un fauteuil roulant • Réalisée 
avec un complexe anti-glisse "Oneway" qui bloque le sens du 
déplacement mais glisse dans un seul sens • Permet de relever la 
personne dans son fauteuil.

FABRICATION
FRANÇAISE

À PARTIR DE

32€00

DRAP DE GLISSE ET DE TRANSFERT
Facilite le travail des soignants.

• Permet le retournement sans effort et le transfert du patient • 
Du bas vers le haut et de gauche à droite pour le retournement 
et le transfert sur une planche • 15 % silicone, 85 % polyamide 
• Ouverture sur toute la longueur • Lavable à 60 °C ou 
décontamination avec un spray.

MODÈLE DIMENSIONS RÉF. TTC

A Sans poignée L. 110 x l. 70 cm  1817014000 32,00 €

B Sans poignée (cylindrique) L. 110 x l. 70 cm  1817169000 32,00 €

A Sans poignée L. 190 x l. 70 cm  1817015000 45,00 €

C Avec 2 poignées L. 130 x l. 70 cm  1817018000 58,00 €

Le modèle avec 2 poignées facilite 
le redressement du patient

A

B

C

CEINTURE VENTRALE ERGOSTYL

DIMENSIONS TAILLE RÉF. TTC

H. 10 cm 1  1810315000 53,00 €

H. 10 cm 2  1810316000 53,00 €

H. 10 cm 3  1810317000 53,00 €

H. 18 cm 1  1810312000 53,00 €

H. 18 cm 2  1810313000 53,00 €

H. 18 cm 3  1810314000 53,00 €

ACCESSOIRES DE MAINTIEN
Gamme conçue avec les principes fondamentaux du maintien et de l'immobilisation : facilité de mise en place, sécurité dans l'utilisation, 
confort, rapidité et respect du patient.

• Confectionnés en maille grattée sur mousse polyuréthane avec envers bouclette • Lavables à 40 °C (fermer les boucles avant lavage) • Séchage à 
l'air ambiant préconisé.
Garantie : 2 ans

53€00 82€00

89€00 115€00

BRASSIÈRE DE SÉCURITÉ

DIMENSIONS TAILLE RÉF. TTC

H. 10 cm 1  1810306000 82,00 €

H. 10 cm 2  1810307000 82,00 €

H. 10 cm 3  1810308000 82,00 €

H. 18 cm 1  1810303000 82,00 €

H. 18 cm 2  1810304000 82,00 €

H. 18 cm 3  1810305000 82,00 €

CULOTTE PELVIENNE ERGOSTYL

TAILLE RÉF. TTC

1  1810300000 89,00 €

2  1810301000 89,00 €

3  1810302000 89,00 €

BRASSIÈRE PELVIENNE CLASSIQUE

TAILLE RÉF. TTC

1  1810309000 115,00 €

2  1810310000 115,00 €

3  1810311000 115,00 €
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FAUTEUILS DE MAINTIEN

TAILLE COLORIS RÉF. TTC

7 GRIS-CHINE-INNOV-SA.JPG Tissu chiné gris  2568031020 592,85 €

10 GRIS-CHINE-INNOV-SA.JPG Tissu chiné gris  2568032020 592,85 €

Assises les plus larges du marché !

FABRICATION
FRANÇAISE

592€85

FAUTEUIL COQUILLE ESSENTIEL E
DM Classe I
Permet à l’utilisateur de conserver son autonomie grâce à sa 
télécommande 2 boutons.

• 5 largeurs d’assise : 38 / 44 / 50 / 56 / 65 cm • 1 moteur • 2 boutons 
permettant de gérer soi-même l’inclinaison avant / arrière (assise, 
dossier et repose-jambes synchronisés) • Assise garnie d’une 
mousse à mémoire de forme de type Classe II • Dispose d’une 
tablette, d’un harnais 4 points et d’un oreiller cervical • Modules de 
couettes remplaçables et lavables à 30 °C • Certifié CERAH. 
3 types de revêtements : • PVC / polyuréthane (non-feu de classe 
M2) : cacao • Velours : marron • Tissu chiné : gris. 
En option : • Kit batterie (évitant les fils au sol) • Cale-tronc 
ajustable (droit et / ou gauche).
Alimentation : sur secteur 230 V
Charge maxi : 130 kg 
Poids : 47 kg 
Garantie sur le vérin : 5 ans
Garantie sur le fauteuil : 2 ans

TAILLE COLORIS RÉF. TTC

7 CHOCO-EDITION-VELOURS-INNOV-SA.JPG Velours déperlant marron  2568097370 830,00 €

10 CHOCO-EDITION-VELOURS-INNOV-SA.JPG Velours déperlant marron  2568098370 830,00 €

5 largeurs d'assise disponibles

FABRICATION
FRANÇAISE

830€00

FAUTEUIL À POUSSER STARLEV'II®

Inclinaison électrique et aide au transfert debout.

• 5 largeurs d’assise : 38 / 44 / 50 / 56 / 65 cm • Assise, dossier 
et repose-jambes synchronisés : inclinaison électrique à 30° • 
Télécommande verrouillable • Usage intérieur exclusif • Aide au 
transfert debout par élévation de l’assise • Appui-tête et accoudoirs 
composés de couettes moelleuses (allégement des points de 
pression), amovibles, remplaçables et lavables à 30 °C. 
3 types de revêtements : • PVC / polyuréthane (non-feu de classe 
M2) : cacao, ébène ou framboise • Velours : marron ou black 
édition • Tissus chinés : gris ou marron. 
En option : • Tablette latérale • Cale-tronc ajustable (droit / gauche) 
• Appareil de soutien partiel de la tête • Coussin Classe II • Kit 
batterie (évitant les fils au sol).
Alimentation : sur secteur 230 V
Charge maxi : 130 kg 
Garantie sur le vérin : 5 ans
Garantie sur le fauteuil : 2 ans

PRODUIT(S) ASSOCIÉ(S) COLORIS RÉF. TTC ÉCO-PART.

Coussin de Classe II  1827080000 69,00 € dont 0,20 €

Coussin de Classe II  1827081000 69,00 € dont 0,20 €

Coussin de Classe II  1827082000 81,00 € dont 0,20 €

Appareil de soutien de la tête BANQUE_PIM/COLORIS/CHOCO-EDITION-VELOURS-INNOV-SA.JPG Chocolat  2515060000 171,51 € -

Appareil de soutien de la tête BANQUE_PIM/COLORIS/GRIS-CHINE-INNOV-SA.JPG Gris  2515060020 171,51 € -

TAILLE COLORIS RÉF. TTC

7 CHOCO-EDITION-VELOURS-INNOV-SA.JPG Velours déperlant marron  2568006000 665,00 €

10 CHOCO-EDITION-VELOURS-INNOV-SA.JPG Velours déperlant marron  2568007000 665,00 €

7 GRIS-CHINE-INNOV-SA.JPG Tissu chiné gris  2568006020 665,00 €

10 GRIS-CHINE-INNOV-SA.JPG Tissu chiné gris  2568007020 665,00 €

5 largeurs d'assise disponiblesFABRICATION
FRANÇAISE665€00

FAUTEUIL À POUSSER LIBERTY E II
DM Classe I
Modèle certifié CERAH.

• 5 largeurs d'assise : 38 / 44 / 50 / 56 / 65 cm • 1 moteur • Usage intérieur exclusif • Inclinaison électrique avant / arrière • Télécommande • 
Dossier, appui-tête et accoudoirs amovibles composés de couettes moelleuses, permettant un allégement des points de pression, remplaçables 
et lavables à 30 °C. 
 3 types de revêtements : • PVC / polyuréthane (non-feu de classe M2) : cacao, ébène ou framboise • Velours : marron ou black édition • Tissu 
chiné : gris ou marron. 
En option : • Tablette latérale • Cale-tronc ajustable (droit / gauche) • Appareil de soutien partiel de la tête • Coussin Classe II • Kit batterie (évitant 
les fils au sol).
Alimentation : sur secteur 230 V / Charge maxi : 130 kg / Poids : 38 kg 
Garantie sur le vérin : 5 ans / Garantie sur le fauteuil : 2 ans
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INDEX

A  
Aérosol .................................................. 41
Alèse de lit ..................................105, 119
Alèse pour fauteuil .............................141
Aloe vera ............................................... 19
Aménagement douche .......................... 5
Anti-moustiques .................................. 42
Appareil de massage ........................... 33
Appareil piqures insectes .................... 42
Arceau de lit .......................................103
Arnica .................................................... 17
Assiette ................................................. 58
Assise anti-glisse ..............................167
Assistance électrique ..............161 à 164

B
Bac à shampoing ...............................107
Balance ................................................. 47
Bande taping .......................................... 6
Barre d’appui ......................................108
Barrière de lit ......................................102
Bassin de lit ........................................115
Bavoir ............................................60, 121
Béquille au genou ..............................128
Beurre de karité .................................... 13
Bidet amovible ...................................107
Body ...................................................... 73
Bol ......................................................... 58
Bouillotte ........................................ 25, 32
Boxer intraversable ............................120
Brassière .............................................. 76
Brosse à cheveux .........................11, 106
Brosse à ongles ...........................11, 106
Brosse à pieds ...................................106
Brosse de bain ...................................106
Brosse pour le dos .......................11, 106
Broyeur de comprimés ........................ 62

C
Cadre de toilettes ...............................113
Cale de positionnement ....................124
Cale-nuque ........................................... 29
Canne ..................................127, 128, 131
Cape polaire ......................................... 72
CARE BAG ...........................................115
Cartes ................................................... 64
Casque TV ............................................ 71
Ceinture chauffante ............................. 25
Ceinture de maintien .........................167
Ceinture de relevage ..........................140
Chaise de douche ......................111, 112
Chaise ergonomique ........................... 86
Chaise garde-robe .....................113, 114
Chaise haute ........................................ 59
Chaise hygiénique .............................114
Chaise percée .............................113, 114

Chaise releveuse .................................. 87
Chariot de courses.............................133
Chauffe-matelas .................................. 28
Chauffe-pieds ...................................... 26
Chausse-pied ....................................... 62
Chaussettes ................................... 20, 21
Chaussures ..................................77 à 85
Chemise de nuit ................................... 74
Chemise patient ................................... 72
Ciseaux ................................................. 62
Cold cream ...................................16, 123
Compresse de lin ................................. 25
Compresse thermique ......................... 32
Compression veineuse .................. 51, 52
Couette ................................................. 24
Coupeur de comprimés ....................... 62
Coussin bouée ............................... 29, 31
Coussin chauffant ................... 25, 26, 27
Coussin d’allaitement .......................... 48
Coussin d’assise .................................. 31
Coussin de confort ........................ 30, 31
Coussin de positionnement ....... 30, 101,  
.............................................124, 125, 126
Coussin de rééducation ...................... 30
Coussin lombaire ........................... 30, 31
Coussin prévention des escarres .29, 126
Coussin relève-jambes ....................... 30
Coussin releveur ..........................86, 141
Coussin retournement .......................103
Coussin thermique .............................. 32
Coussin viscoélastique ...............31, 126
Coussinet orteils .................................. 21
Couverts ............................................... 58
Couverture chauffante ........................ 27
Couverture polaire ............................... 95
Crème de massage .............................. 10
Crème hydratante ...... 15, 17, 18, 19, 123
Crème mains .................... 15, 18, 19, 122
Crème pieds ................................... 15, 18
Crème protectrice ......................122, 123
Crème rafraîchissante ......................... 35
Crème réparatrice ..............................122
Culotte intraversable .........................120

D
Déambulateur ....................................129
Diffuseur d’huiles essentielles.............. 9
Dispositif antiviral .................................. 8
Dispositif de fond de lit .....................124
Disque de transfert ............................140
Disque rotatif .....................................140
Distributeur de gouttes ....................... 63
Doigtier protecteur orteils ................... 21
Dosseret de positionnement ............124
Douchette ...........................................107
Drap de lit ...........................................105
Drap de transfert ................................167

Drap-housse ........................73, 100, 105

E
Eau de Cologne .................................... 17
Eau de toilette ................................ 16, 17
Eau micellaire ....................................... 48
Échelle de lit ......................................... 63
Électrode de stimulation ..................... 37
Électrostimulateur ......................... 37, 38
Élévateur de bain ...............................109
Élévateur de piscine...........................166
Embout de canne ...............................128
Enfile-bas ............................................. 62
Enfile-chaussettes............................... 62
Éponge de bain .................................... 11
Éthylotest ............................................. 43

F
Fauteuil à pousser .............................168
Fauteuil de repos ................................. 86
Fauteuil de transfert ..........................141
Fauteuil releveur ..........................88 à 94
Fauteuil roulant de confort ...............145
Fauteuil roulant électrique ......147 à 159
Fauteuil roulant manuel ..........142 à 147
Fauteuil roulant verticalisateur ..158, 159

G
Gant de massage ................................. 11
Gants de toilette .........................121, 122
Gel aloe vera ......................................... 17
Gel de massage ...........................10, 122
Gel dermatologique ............................. 16
Gel douche ........... 12, 14, 16, 18, 19, 122
Gel hygiène intime .......................14, 122
Gel lavant surgras .......................... 12, 48
Grenouillère ..................................73 à 76
Grue de coffre.....................................151

H
Hallux valgus ........................................ 21
Horloge ........................................... 66, 67
Housse fauteuil .................................... 95
Huile d’amande douce ........................ 13
Huile d’argan .................................. 13, 19
Huile de massage .................... 10, 13, 16
Huile de soin...................10, 16, 122, 123
Huiles essentielles ................................. 9
Hygiène intime ...................................122

I
Immobilisation ..................................... 73
Imperméable pour fauteuil roulant ...141
Imperméable pour scooter................135
Incontinence ............................116 à 120
IWALK FREE ........................................128
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INDEX

J
Jeu de société ...................................... 64

L
Lait d’ânesse .................................. 12, 18
Lait de toilette ...................................... 48
Lait hydratant ......................... 16, 18, 122
Lampe de lecture ................................. 65
Lampe de luminothérapie ................... 22
Lampe infrarouge ................................ 32
Lampe loupe ........................................ 65
Lave-orteils ........................................106
Lecteur de glycémie ............................ 43
Lingerie postopératoire ................. 49, 50
Lingettes corporelles .................121, 122
Lingettes incontinence ......................121
Liniment ................................................ 48
Lit médicalisé ...............................96 à 99
Lit rotatif ............................................... 96
Loupe .................................................... 65

M
Marchepied ..................................59, 108
Masque thermique .............................. 32
Massage des pieds .............................. 26
Matelas à air...............................100, 101
Matelas mousse ................................100
Matelas viscoélastique .....................100
Mélangeur de cartes ............................ 63
Miroir grossissant................................ 66
Monte-escaliers ............................. 4, 157
Montre .................................................. 66
Motorisation pour fauteuil roulant .161 à 164
Mouche-bébé ....................................... 48
Mousse nettoyante ............................122

N
Nébuliseur ............................................ 41
Neurostimulateur ................................. 38

O
Oreiller ............................................ 23, 24
Orthopédie ...................................... 51, 52
Ouvre-bocal ......................................... 57
Ouvre-boîte .......................................... 57
Ouvre-bouteille .................................... 57
Oxymètre de pouls ............................... 43

P
PAINGONE ...................................... 35, 37
Pansement individuel .......................... 42
Pédalier ................................................. 39
Peigne .................................................106
Pèse-bébé ............................................ 48
Pèse-personne .................................... 47
Pièces détachées pour fauteuil ........160

Pierre d’alun ......................................... 13
Pierre ponce .................................11, 106
Pilulier ................................................... 61
Pince de préhension ............................ 63
Pistolet de massage ............................ 33
Planche de bain .................................108
Planche de transfert ..........................140
Plateau de lit ......................................103
Plot élévateur .....................................103
Poche à glace ....................................... 32
Poche à savon...................................... 11
Podologie ............................................. 21
Poignée de lit......................................102
Poignée de transfert ..........................140
Ponceuse pieds ................................... 20
Porte-cartes ......................................... 63
Presse-tube.......................................... 57
Pressothérapie ..................................... 34
Protection absorbante ............116 à 119
Protection de literie .....................23, 105
Protection pour barrière de lit ...........102
Protection talon ................................... 21
Protège-couette .................................105
Protège-plâtre ....................................106
Prothèse mammaire ...................... 49, 50
Purificateur d’air .................................... 8

R
Rampe d’accès ..........................165, 166
Râpe à pieds ......................................... 20
Rééducation périnéale ......................... 38
Rehausse WC .....................................113
Relève-buste ......................................103
Repose-jambes..................................103
REVITIVE ......................................... 35, 36
Rollator .....................................129 à 133

S
Sac hygiénique ...................................115
Sac pour fauteuil roulant ...........131, 141
Sac vomitoire ....................................... 42
Sangle lave-dos .................................106
SANYRÈNE .........................................123
Savon ............................ 11, 12, 13, 14, 19
Savon d’Alep ........................................ 13
Scooter .............................135 à 138, 149
Seau hygiénique ................................115
Semelle ........................................... 20, 21
Set de manucure et pédicure .............. 20
Set de table antidérapant .................... 57
Set de voyage ....................................... 29
Shampoing ................. 11, 14, 18, 19, 122
Shampoing sans rinçage ............16, 121
Shorty intraversable ..........................120
Siège de bain ......................................109
Siège de douche ........................110, 111
Siège de jardin ..................................... 63

Slip intraversable ...............................120
Soin du corps ................................. 14, 19
Soin du visage ...................................... 17
Solution anti-rougeurs ......................123
Solution sans rinçage ..................16, 123
Sous-vêtement intraversable ...........120
Spray de massage ............................... 10
Stick à lèvres ........................................ 15
Stimulateur ............................... 35, 36, 37

T
Table de lit ..........................................104
Table spéciale fauteuil releveur .......... 95
Tabouret ............................................... 30
Tabouret de douche ..........................110
Taie d’oreiller ................................23, 105
Talc ....................................................... 15
Talonnière ..........................................124
Tapis de bain ......................................107
Tapis de course ................................... 40
Tasse .................................................... 59
Téléassistance ............................... 68, 69
Télécommande universelle ................. 66
Téléphone ....................................... 70, 71
Tensiomètre électronique bras........... 46
Tensiomètre électronique poignet ..... 45
Thalasso pour les pieds ...................... 20
Thermomètre ................................. 43, 44
Tire-bouchon ....................................... 57
Tire-tiques ............................................ 42
Tricycle orthopédique ........................134
Trousse de secours ............................. 42

U
Urinal ..................................................115

V
Vaisselle ................................... 57, 58, 59
Vélo d’appartement ....................... 39, 40
Vélo ergomètre..................................... 39
Verre................................................ 58, 59
Verticalisateur ....................140, 158, 159
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BONUS

Recevez chaque mois l’actualité de votre magasin 
directement par e-mail ! 

C’EST LE CONCEPT DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ DISTRI CLUB MEDICAL !

L’adhésion à la carte de fidélité DISTRI CLUB MEDICAL est gratuite et se fait uniquement en magasin*. 
Chaque euro dépensé vous donne droit à des points (1€ = 1 point) ! 
Découvrez votre programme de fidélité en magasin !

*Dans les magasins adhérents au programme de fidélisation de l’enseigne. 
**Hors produits LPPR et hors promotions.

C A R T E  D E  F I D É L I T É

L’éco-participation est une contribution envi-
ronnementale obligatoire. Il s’agit d’un mon-
tant appliqué à l’achat d’un produit qui finance 
la collecte et le recyclage de l’électroménager 
et du mobilier usagés. Cette éco-contribution 
correspond au coût de gestion des Déchets 
des Équipements Électriques et Électroniques 
(DEEE) et des Déchets d’Ameublement (DEA).

Son montant dépend du produit acheté. 
Chaque distributeur ou fabricant adhère à 

un éco-organisme et applique le montant 
d’éco-participation de celui-ci. Ainsi, le montant 
diffère selon les produits et les éco-organismes 
chargés de leur traitement.

Conformément à la réglementation en vigueur, 
DISTRI CLUB MEDICAL affiche dans son cata-
logue et sur son site Internet, pour chaque pro-
duit concerné, le montant de cette contribution 
qui sera inclus dans le prix à payer. 

L’ÉCO-CONTRIBUTION, 
un outil au service de la protection de l’environnement.

ÉCO-PARTICIPATIONS DEEE ET MOBILIER

• NOS CONSEILS
Découvrez nos conseils pour bien 
choisir votre matériel médical !

districlubmedical.fr/nos-conseils

• NOS MAGASINS 
Trouvez le magasin le plus proche 
de chez vous !

magasins.districlubmedical.fr

• LES RÉSEAUX SOCIAUX
Retrouvez-nous sur Facebook, 
LinkedIn et YouTube !

#DISTRI CLUB MEDICAL

• LE SITE INTERNET 
Retrouvez tous nos produits sur 
notre site de vente !

www.districlubmedical.fr

LA CARTE DE FIDÉLITÉ
« Dépensez, épargnez »

Plus d’informations dans votre magasin

L’ENVIRONNEMENT
Recyclage - Déchets

Plus d’informations dans votre magasin

Retrouvez tout l’univers de

DISTRI CLUB
MEDICAL
en ligne !
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MATÉRIEL MÉDICAL
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LOCATION
de matériel médical

LIVRAISON À DOMICILE
voir conditions 

en magasin

SERVICE APRÈS-VENTE
une équipe formée 

et qualifiée

Facilitez votre retour à la maison avec DISTRI CLUB MEDICAL !
Une large gamme de matériel médical.

Conseils et accompagnement dans vos démarches administratives.
Respect des bonnes pratiques pour la désinfection.

Service après-vente assuré : suivi et maintenance du matériel.
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